

zetta Ufficiale della Repubblica Ita

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Mercoledì, 6 agosto 2003

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	18

Annunzi giudiziari:

— Notifiche per pubblici proclami	»	21
— Ammortamenti	»	23
— Proroga termini	»	25
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta . Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione	»	26
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione	()'	26

Avvisi d'asta e bandi di gara:

— Avvisi d'asta	»	26
— Bandi di gara	»	27
— Espropri	»	123

Altri annunzi:

— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici .		
— Consigli notarili	»	137
— Costruzione ed esercizio di linee elettriche		

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

TECNOSISTEMI FACILITY MANAGEMENT - S.p.a.

Capitale sociale € 15.500.000,00 Sede in Milano, via Mascheroni n. 19 Registro delle imprese di Milano, codice fiscale e partita I.V.A. n. 13234730151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Rozzano/Milanofiori strada 4, palazzo Q/3 il 1° settembre 2003 alle 10 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione il 3 settembre 2003 stesso luogo, alle ore 10, per deliberare sul

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Nomina di un nuovo Consiglio di amministrazione;

Decisioni in merito all'approvazione del bilancio al 31 dicembre 2002;

Nomina del Collegio sindacale;

Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Analisi situazione patrimoniale aggiornata e provvedimenti ex artt. 2446-2447 Codice civile;

Eventuali provvedimenti ex art. 2448 Codice civile;

Eventuale autorizzazione per la richiesta di procedura di cui all'art. 187 e seguenti del regio decreto n. 267/1942 ovvero della procedura disciplinata dal decreto legislativo n. 270/1999.

Potranno intervenire i soci che abbiano depositato le loro azioni ai sensi di legge e di statuto.

Milano, 25 luglio 2203

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Maurizio Locatelli

COSWELL - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Vinzaglio n. 2
Capitale sociale € 100.000,00
R.E.A. n. 939698 Torino
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 08007560017

I signori azionisti sono convocati in Roma presso gli uffici in via Nazionale n. 82 in assemblea generale, per il giorno 15 settembre 2003 alle ore 23 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 16 settembre 2003 alle ore 15, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2447 del Codice civile:
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Gian Carlo Gerosa

S-19129 (A pagamento).

CONCEPT ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Chiossetto n. 18 Capitale sociale € 364.000,00 interamente versato

I signori azionisti ed il Collegio sindacale sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio La Civita, via S. Senatore n. 10 in Milano, il giorno 17 settembre 2003 ore 15 in prima convocazione e, occorrendo una seconda convocazione, per il giorno 18 settembre 2003, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica della chiusura dell'esercizio sociale al 30 settembre di ogni anno;
- 2. Modifica della denominazione sociale da Concept Italia S.p.a. a Sage Concept Italia S.p.a.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Milano, 29 luglio 2003

L'amministratore delegato: dott. Roberto Candela

M-6028 (A pagamento).

PONTELLO - S.p.a

Sede legale in Firenze, via Lorenzo il Magnifico n. 10 Capitale sociale € 1.302.600,00 interamente versato Registro delle imprese di Firenze, codice fiscale, partita I.V.A. n. 05013410484

È convocata l'assemblea straordinaria degli azionisti presso lo studio del notaio dott. Ernesto Cudia, via Ficino Marsilio n. 2 - Firenze, il giorno 3 settembre 2003 alle ore 15 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione il giorno 9 settembre 2003, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame della situazione economica, finanziaria e patrimoniale; delibere relative e conseguenti.

Avranno diritto ad intervenire e votare in assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente: Luca Amedeo Ramella.

F-645 (A pagamento).

A. AGRATI - S.p.a.

Capitale sociale € 20.000.000 Sede in Veduggio con Colzano, via Piave n. 28/30

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 4 settembre 2003 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 settembre 2003, stessa ora in Veduggio con Colzano, via Piave n. 28/30, presso la sede sociale, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

Proposta di distribuzione di dividendo straordinario.

Deposito delle azioni a sensi di legge.

Veduggio con Colzano, 29 luglio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Un'amministratore: dott. Giuseppe Marcora

M-6035 (A pagamento).

OLEIFICIO FIORENTINO - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Scandicci (FI), via Di Porto n. 8

Capitale sociale € 722.400,00 interamente versato

Registro imprese, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00437030489

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 agosto alle ore 18, presso lo studio del dott. Giampaolo Maestrucci, in Firenze, viale G. Matteotti n. 52, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Presentazione e approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2002.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e l'eventuale seconda convocazione è fissata per il giorno 5 settembre nello stesso luogo ed alla stessa ora.

Il liquidatore: Wilma Ghisti.

F-646 (A pagamento).

PIONEER GLOBAL ASSET MANAGEMENT - S.p.a.

Società appartenente al Gruppo Bancario UniCredito Italiano
Iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari
Sede sociale in Milano, Galleria San Carlo n. 6
Capitale sociale € 880.000.000 interamente versato
R.E.A. n. 1631666
Partita I.V.A. n. 13250740159

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I soci della Pioneer Global Asset Management S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria alle ore 10 del giorno 16 settembre 2003 presso la sede sociale della società in Milano, Galleria San Carlo n. 6 ed, eventualmente, in seconda adunanza, per il giorno 17 settembre 2003, stessi luogo ed ora, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Conferma di consiglieri nominati per cooptazione.

Parte straordinaria:

- 2. Riduzione del capitale sociale da \leqslant 880.000.000 (ottocentoottantamilioni) a \leqslant 620.000.000 (seicentoventimilioni) mediante riduzione del valore nominale delle azioni da \leqslant 8,80 (otto e ottanta centesimi) a \leqslant 6,20 (sei e venti centesimi);
- 3. Ricostituzione del capitale sociale a \leqslant 880.000.000 (ottocentoottantamilioni) e contestuale aumento \leqslant 1.116.000.000 (un miliardo centosedici milioni), mediante emissione di n. 80.000.000 (ottantamilioni) azioni ordinarie del valore nominale di \leqslant 6,20 (sei e venti centesimi), da liberare contestualmente mediante versamento del relativo controvalore;
- 4. Riduzione del numero complessivo delle azioni da n. 180.000.000 (centoottantamilioni) a n. 100.000.000 (centomilioni) mediante incremento del valore nominale unitario da € 6,20 (sei e venti centesimi) a € 11,16 (undici e sedici centesimi);
- 5. Aumento del capitale da riservare al piano di incentivazione da € 44.000.000 (quarantaquattro milioni) ad € 55.800.000 (cinquantacinquemilioni ottocentomila), fermo restando il numero di azioni corrispondente e pari a n. 5.000.000 (cinque milioni);
 - 6. Modifiche statutarie conseguenti;
 - 7. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea i titolari di azioni ordinarie aventi diritto a voto i quali, ancorché già iscritti nel libro soci, abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, il deposito delle azioni presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Andrea Moneta

M-6049 (A pagamento).

DE.L.I.A. - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza IV Novembre n. 4
Capitale sociale € 103.200 interamente versati
Iscritta al registro imprese di Milano
al·n. 317175 (Tribunale di Milano)
C.C.I.A.A. Milano n. 1368793
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10369200158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale di piazza IV Novembre n. 4 - Milano, per il giorno 28 agosto 2003 alle ore 10, in prima convocazione e per il giorno 5 settembre 2003 alle ore 10, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame della situazione finanziaria;
- 2. Comunicazioni dell'amministratore unico;
- 3. Ipotesi di compra vendita immobili, delibere inerenti e conseguenti;
 - 4. Concessione di fideiussione;
 - 5. Varie ed eventuali

Le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge presso la sede sociale o presso istituto bancario.

L'amministratore unico: Marinosci Francesco.

M-6024 (A pagamento).

POGGI & LEGNANI - S.p.a.

Sede in Milano, via Durando n. 38 Capitale sociale € 145.350,00 interamente versato Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 12388020153

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 9 settembre 2003 alle ore 17 presso la casa di via Vittor Pisani n. 16 in Milano, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 15 settembre 2003 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di fusione mediante incorporazione della società Poggi & Legnani S.p.a. nella società FBM Hudson Italiana S.p.a.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno, ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le Banche incaricate o presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente del Consiglio: ing. Riccardo Manisco

M-6044 (A pagamento).

ABLA - S.p.a.

Milano, via A. Sangiorgio n. civ. 12 Capitale sociale € 281.534 interamente versato Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 12968860150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 12 settembre 2003 alle ore 9 presso gli uffici amministrativi della società in Milano, viale F. Testi n. 7, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 settembre 2003, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 Codice civile; deliberazioni inerenti e conseguenti.
- L'intervento in assemblea è regolato dalle vigenti norme di legge e di statuto sociale ed il deposito delle azioni può essere effettuato presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alessandro Balsotti

M-6052 (A pagamento).

AGENZIA EUROPEA DI INVESTIMENTI - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via di Mezzo n. 46 Capitale sociale € 1.357.688 interamente versato Registro imprese di Firenze n. 05114720484

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, in prima convocazione, il giorno 8 settembre 2003, alle ore 8,30, ed in seconda convocazione il giorno 29 settembre 2003 alle ore 10,30, presso la sede sociale in Firenze, via di Mezzo n. 46, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione sulla situazione gestionale della società e futuri piani di sviluppo: presa d'atto e provvedimenti conseguenti;
- 2. Adempimenti di cui all'articolo 2364 del Codice civile, comma 1, punti 2, 3, 4 e deliberazioni conseguenti.

Parte straordinaria:

- 3. Modifica articolo 14 dello statuto societario;
- 4. Proposta di cui all'articolo 2448 del Codice civile e deliberazioni conseguenti.

Firenze, 25 luglio 2003

L'amministratore delegato: Jacopo Gavazzoli Schettini

F-642 (A pagamento).

SPORTING CLUB POGGIO UGOLINO - S.p.a.

Sede in Scandicci (FI), via Pantin n. 1
Capitale sociale € 401.960,00 interamente versato
Codice fiscale n. 009644150486

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, che si terrà in Impruneta (FI), via dell'Oliveta n. 12, per il giorno 3 settembre 2003 alle ore 23,30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, stesso luogo, per il giorno 4 settembre alle ore 21, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno.

- 1. Aumento del capitale sociale, da € 401.960,00 ad € 803.920,00, mediante l'emissione alla pari di numero 6.184 azioni del valore nominale di € 65,00 ciascuna, tutte riservate in opzione agli azionisti in proporzione al numero delle azioni possedute, con conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale vigente;
 - 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire in assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che hanno depositato nel termine stesso, le loro azioni presso la sede sociale.

> Il Consiglio di amministrazione: Sansoni Giampiero - Castellucci Andrea Cecchini Luciano

F-643 (A pagamento).

CARIDATA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Pirelli n. 16/b
Capitale sociale € 1.040.000,00 interamente versato
Iscritta nel registro imprese di Milano al n. 09816530159
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09816530159

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti della Caridata S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, via Monte di Pietà n. 8, sala Porro per il giorno 18 settembre 2003 alle ore 15 e occorrendo per il giorno 19 settembre 2003 in seconda convocazione, stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Nomina di un amministratore.

Parte straordinaria:

1. Trasferimento della sede legale e conseguente modifica dell'articolo 2 dello statuto sociale.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 e dell'art. 2370 Codice civile, potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato le azioni almeno 5 giorni prima presso la sede sociale o Banca Intesa S.p.a.

Milano, 28 luglio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giancarlo Vitali

M-6036 (A pagamento).

CODIGEST - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Orefici n. 2
Capitale sociale € 120.000,00 interamente versato
C.C.I.A.A. di Milano - R.E.A. n. 965803
Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 09575020152

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 15 settembre 2003 alle ore 15, in Milano, via Sammartini n. 15 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 settembre 2003, alle ore 10,00 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta richiesta di finanziamento dei soci e delibere conseguenti;

Proposta compenso al Consiglio di amministrazione e delibere conseguenti;

Varie ed eventuali.

Le azioni possono essere depositate presso la cassa sociale e presso la Banca Intesa S.p.a., sede di Milano a norma di legge.

Milano, 29 luglio 2003

Il consigliere delegato: Gianluca Gorla.

M-6037 (A pagamento).

EUDOSIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Mascheroni n. 19 Capitale sociale € 8.772.000 Registro imprese e codice fiscale n. 09773920153

Azionisti convocati in assemblea in Rozzano/Milanofiori strada 4, palazzo Q/3 il 1° settembre 2003 ore 12 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione il 3 settembre 2003, stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Nomina di un nuovo Consiglio d'amministrazione;

Integrazione collegio sindacale;

Decisioni in merito all'approvazione del bilancio al 31 dicembre 2002;

Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Analisi situazione patrimoniale aggiornata e provvedimenti ex artt. 2446-2447 Codice civile;

Eventuali provvedimenti ex art. 2448 Codice civile;

Eventuale autorizzazione per la richiesta di procedura di cui all'art. 187 e seguenti del R.D. n. 267/1942 ovvero della procedura disciplinata dal decreto legislativo n. 270/1999.

Potranno intervenire i soci che abbiano depositato le loro azioni ai sensi di legge.

Milano, 25 luglio 2003

p. Il collegio sindacale Il presidente: prof. Roberto Moro Visconti

M-6038 (A pagamento).

FBM Hudson Italiana - S.p.a.

Sede in Terno d'Isola (BG), via Valtrighe n. 5 Capitale sociale € 7.098.000,00

Registro imprese di Bergamo e codice fiscale n. 10841360158

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 9 settembre 2003 alle ore 17,30 presso la casa di via Vittor Pisani n. 16 in Milano, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 15 settembre 2003 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Proposta di fusione mediante incorporazione della società Poggi & Legnani S.p.a. nella società FBM Hudson Italiana S.p.a.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno, ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le Banche incaricate o presso le casse sociali.

P. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: ing. Riccardo Manisco

M-6043 (A pagamento).

SPARCO - S.p.a.

Torino, via Orazio Antinori n. 6 Capitale sociale deliberato € 17.990.063 interamente versato Registro delle imprese di Torino e codice fiscale n. 43122640157

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria in prima convocazione per il giorno 11 settembre 2003 alle ore 16 presso lo studio del notaio Giuseppe Gasparrini in Milano, via Manzoni, 20, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 settembre 2003, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno

Parte straordinaria:

1. Proposta di modifica dell'art. 5 dello statuto sociale; delibere inerenti e conseguenti.

Parte ordinaria:

2. Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile, comma 1, p.to 3).

L'intervento in assemblea è regolato dalle vigenti norme di legge e di statuto sociale ed il deposito delle azioni può essere effettuato presso la sede sociale ovvero presso la Banca Nazionale del Lavoro, sede di Torino.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Diego Basso

M-6051 (A pagamento).

IMPRESA CICERI - Costruzioni Edilizie - S.p.a.

Sede in Erba, via Fiume n. 14 Capitale sociale € 1.291.250 Registro imprese di Como n. 00200660132

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società per il giorno 11 settembre 2003 alle ore 9,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 16 settembre 2003 alle ore 9,30 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, comma 1 Codice civile.

Gli azionisti, per partecipare all'assemblea, dovranno osservare le norme di cui all'art. 4 della legge 28 dicembre 1962, n. 174.

Il presidente del Consiglio d'amm.ne: dott. ing. Pietro Lorenzo Ciceri

C-22612 (A pagamento).

SPRINGEST SIM - S.p.a.

Milano, via Maurizio Gonzaga n. 2 Capitale sociale € 2.500.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 03580520173 Partita I.V.A. e codice fiscale n. 03580520173

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 9 settembre 2003, alle ore 14, presso la sede sociale in Milano, via Gonzaga n. 2, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 17 ottobre 2003, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364, comma 1, numeri 2 e 3;
- 2. Ratifica dell'operato degli amministratori;
- 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni nelle casse sociali almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

L'amministratore delegato: Riccardo Ratti.

M-6054 (A pagamento).

FIBERNET - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Serbelloni n. 4
Capitale sociale € 520.000,00 (cinquecentoventimila)
Codice fiscale, partita I.V.A., numero di iscrizione
al registro imprese ed al R.E.A. n. 13173560155

Convocazione di assemblea

I soci, che potranno farsi rappresentare per delega scritta ai sensi di legge e statuto, sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Turati, 16-18, per il giorno 28 agosto 2003, alle ore 10, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 agosto 2003, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio finale di liquidazione e piano di riparto;
 - 2. Adempimenti relativi alla liquidazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Charles Stuart McGregor

M-6057 (A pagamento).

HOLDING ITALIANA QUARTA - S.p.a.

Sede sociale in Milano Due - Segrate, residenza Parco n. 802 Capitale sociale € 4.732.000 interamente versato Iscrizione R.I. di Milano e codice fiscale n. 04122800156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Segrate - Milano Due, residenza Parco n. 802, per il giorno 9 settembre 2003, alle ore 9, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 10 settembre 2003, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Riparto straordinario delle riserve disponibili.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale nei termini di legge.

Il vice presidente: Giuseppe Spinelli.

M-6058 (A pagamento).

NOVCREDIT - S.p.a.

Sede legale in Milano, via dei Giardini n. 4
Capitale sociale di € 250.000 interamente versato
Iscrizione registro imprese di Milano n. 09000790155
Iscrizione R.E.A. di Milano n. 1262980
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09000790155

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale in Milano, via dei Giardini n. 4, per il giorno 10 settembre 2003, alle ore 12, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 15 settembre 2003, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere di fusione per incorporazione nella società @Expertum S.r.l. ai sensi dell'art. 2502 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Milano, 29 luglio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Loris Onniboni

M-6063 (A pagamento).

NEXTRA Investment Management SGR - S.p.a.

Albo delle Società di Gestione del Risparmio n. 5
Appartenente al «Gruppo Intesa»
iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari
Sede sociale in Milano, Foro Buonaparte n. 35
Capitale sociale € 24.172.200 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Milano
Numero di iscrizione codice fiscale
e partita I.V.A. n. 07131820156

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 4 settembre 2003 alle ore 9 presso gli uffici della società, piazza-le Cadorna n. 5 - Milano, ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 5 settembre 2003 alle ore 9 nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica dell'art. 2 dello statuto sociale.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea, a norma di legge, gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i loro certificati azionari presso la sede sociale di Milano, Foro Buonaparte n. 35 o presso Banca Intesa S.p.a., piazza Paolo Ferrari n. 10 - Milano.

Milano, 28 luglio 2003

p. il Consiglio di amministrazione Il presidente: Mario Miscali

M-6056 (A pagamento).

PROFUMERIE DOUGLAS - S.p.a.

Sede legale in Bologna, via Della Grada n. 19
Capitale sociale € 6.630.000 interamente versato
Iscrizione registro imprese di Bologna n. 00752710327
C.C.I.A.A. Bologna - Numero R.E.A. 326898

Codice fiscale n. 00752710327 Partita I.V.A. n. 04165460371

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio Borioli & Colombo Associati in Milano, via dei Giardini n. 4, per il giorno 10 settembre 2003, alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 15 settembre 2003, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica dell'articolo 26 dello statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali.

Bologna, 29 luglio 2003

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Jörg Mingers

M-6065 (A pagamento).

CAMUZZI INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Lorenzini n. 4 Capitale sociale € 37.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 03166910152 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03166910152

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale della società in Milano, via Lorenzini n. 4, per il giorno 29 settembre 2003 alle ore 11,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 settembre 2003 stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Aumento del capitale sociale, previa eventuale copertura delle perdite. Delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire gli azionisti regolarmente iscritti a libro soci che abbiano depositato le azioni a norma di legge presso la sede sociale.

Lì, 23 luglio 2003

Il presidente: dott. Fabrizio Garilli.

M-6070 (A pagamento).

CONSORZIO ARREDO URBANO - S.p.a.

Sede in Cadorago (CO), via A. Manzoni n. 30 Capitale sociale € 236.250,00 Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 12397930152 Iscritta al R.E.A. al n. 1553321

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Cadorago, provincia di Como, via Manzoni n. 30, per il giorno 16 settembre 2003 alle ore 11 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Lettura ed approvazione verbali;
- 2. Ratifica nomina del nuovo componente del Consiglio di amministrazione;
- 3. Modifica del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione e nomina dei consiglieri;
 - 4. Varie ed eventuali.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 17 settembre 2003 alle ore 11 presso la medesima sede.

Cadorago, 16 luglio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giorgio Peverelli

C-22610 (A pagamento)

MISTRAL GROUP - S.p.a.

Sede in Corrente in Gattinara, corso Marconi n. 49 f Capitale sociale € 108.623,16 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il 23 agosto 2003 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 18 settembre 2003 alle ore 11 presso lo studio notarile De Bono - Alfani in Borgomanero via De Amicis n. 3, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 Codice civile;
- 2. Eventuale scioglimento e messa in liquidazione della società con la nomina di uno o più liquidatori e relativo conferimento di poteri.

L'amministratore delegato: Claudio Zinzini.

M-6066 (A pagamento).

SO.LE.KO. - Soft Lens Kontact - S.p.a.

Sede legale in Pontecorvo (FR), via Ravano s.n.c.
Capitale sociale € 2.080.000,00 interamente versato
Iscritta al n. 2460 del registro imprese c/o la C.C.I.A.A. di Frosinone
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00216880609

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea degli azionisti è convocata, in prima convocazione, per il giorno 10 settembre 2003, alle ore 15, a Pontecorvo presso la sede sociale, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 22 settembre 2003, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, p. 1, Codice civile.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni liberi prima di quello stabilito per l'adunanza.

L'amministratore delegato: ing. Giuseppe Carnacina

C-22639 (A pagamento).

S.I.P.A. - S.p.a. Società Immobiliare Parcheggi Auto

Sede in Perugia, via M. Fanti n. 2/b Capitale sociale € 1.312.237,02 interamente versato Iscritta al registro imprese di Perugia al n. 00185370541

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria dei soci presso la sede sociale in Perugia, via M. Fanti n. 2/b, in data 5 settembre 2003, ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione in data 11 settembre 2003, ore 11, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina amministratori ai sensi dell'art. 14, comma 3 dello statuto sociale;
- 2. Nomina Collegio sindacale e relativo presidente ai sensi dell'art. 14, commi 5 e 6 dello statuto sociale;
- 3. Nomina presidente del Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 14, comma 4 dello statuto sociale;
- Fissazione indennità, emolumenti e compensi ad amministratori e sindaci:
 - 5. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 16 dello statuto sociale e dell'art. 4 della legge n. 1745/1962 possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risulteranno iscritti nel libro dei soci da almeno 40 (quaranta) giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato, nel termine di 5 (cinque) giorni prima di quello fissato per l'assemblea, le azioni presso la sede sociale.

Perugia, 28 luglio 2003

S.I.P.A. S.p.a. Il presidente: Belloni Aldo

C-22644 (A pagamento).

VITERIA CARNICA - S.p.a.

Sede in Paluzza, via Nazionale n. 74
Capitale sociale € 490.200,00 interamente versato
Iscritta al registro imprese n. 00165900309
R.E.A. n. 117182 del Tribunale di Udine

Convocazione di assemblea

I signori azionisti della «Viteria Carnica S.p.a.» sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del dott. Angelo Boatto in Pordenone, corso Vittorio Emanuele II n. 48 per il giorno 19 settembre 2003 alle ore 18, in prima convocazione, ed occorrendo, il giorno 15 ottobre 2003, stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione degli amministratori e del Collegio sindacale sulla situazione patrimoniale della società;
 - 2. Delibere ex art. 2446 e 2447 del Codice civile;
 - 3. Delibere conseguenti;
 - 4. Rinnovo cariche sociali;
 - 5. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale come per legge.

Pordenone, 29 luglio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Angelo Boatto

C-22655 (A pagamento).

FIN-PRO - S.p.a.

Sede in Udine

Capitale sociale azionario € 510.000,00 Codice fiscale e iscrizione registro delle imprese di Udine n. 00162690309

Convocazione di assemblea

Il Consiglio di amministrazione convoca l'assemblea degli obbligazionisti in prima convocazione per il giorno 1° settembre 2003 alle ore 18, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 settembre 2003 alle ore 18, in Udine via Mazzini n. 16, presso lo studio del notaio Riccardo Petrosso, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifiche alle condizioni del prestito obbligazionario convertibile «Fin-Pro S.p.a. 2003»;
- 2. Nomina del rappresentante comune a sensi dell'art. 2415 Codice civile;
 - 3. Inerenti e conseguenti.

Partecipazione assemblea a norma di legge e statuto.

Il presidente del Consiglio di amm.ne: dott. Umberto Venuti

C-22656 (A pagamento).

CALABRESE - S.p.a.

Bari, via Guglielmo Murari n. 13
Capitale sociale € 5.000.000 interamente versato
Codice fiscale e numero d'iscrizione
al registro imprese di Bari n. 04958190722

Avviso di convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in prima convocazione per il giorno 15 settembre 2003, alle ore 12, presso lo studio del notaio Francesco Paolo Petrera in Bari al c.so Vittorio Emanuele n. 52, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 16 settembre 2003, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Presa d'atto delle dimissioni dell'intero Consiglio di amministrazione e nomina del nuovo Consiglio di amministrazione;
- Presa d'atto delle dimissioni di due sindaci effettivi e nomina di due sindaci effettivi.

Parte straordinaria:

1. Situazione economico-patrimoniale al 31 luglio 2003; conseguenti provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 Codice civile.

Intervento in assemblea e deposito azioni come per legge.

Bari, 25 luglio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco Paolo Bufano

C-22662 (A pagamento).

FIN-PRO - S.p.a.

Con sede in Udine Capitale sociale azionario € 510.000,00 Codice fiscale e iscrizione registro delle imprese di Udine n. 00162690309

Convocazione di assemblea

Il Consiglio di amministrazione convoca l'assemblea generale straordinaria degli azionisti in 1ª convocazione per il giorno 1° settembre 2003 alle ore 18,30 ed occorrendo, in 2ª convocazione per il giorno 2 settembre 2003 alle ore 18,30, in Udine via Mazzini n. 16, presso lo studio del notaio Riccardo Petrosso, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifiche alle condizioni del prestito obbligazionario convertibile «FIN-PRO S.p.a. 2003»;
 - 2. Modifiche statutarie conseguenti;
 - 3. Inerenti e conseguenti.

Partecipazione assemblea a norma di legge e statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Umberto Venuti

C-22657 (A pagamento).

ACQUI DOMANI - S.p.a.

Acqui Terme (AL), piazza Levi n. 12 Capitale sociale € 520.000,00 interamente versato Codice fiscale, partita I.V.A. e numero di iscrizione nel registro imprese di Alessandria n. 01948910060

Avviso convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso la sede della Cassa di Risparmio di Alessandria S.p.a. in Alessandria, via Dante n. 2, per il giorno 29 agosto 2003 rispettivamente alle ore 18 e 18,30 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 9 settembre 2003, rispettivamente alle ore 10 e 10,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Nomina amministratore ai sensi dell'articolo 2386 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Ampliamento dell'oggetto sociale e conseguente modifica dell'articolo 3 dello statuto;
 - 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni a norma di legge e di Statuto.

p. il Consiglio di amministrazione il presidente: dott. Gianfranco Pittatore

C-22690 (A pagamento).

MULTI CONSULT MILANO - S.p.a.

Sede in Brescia, via Aldo Moro n. 10
Capitale sociale € 500.000,00
R.E.A. di Brescia n. 433222
Codice fiscale, partita I.V.A.
e registro imprese di Brescia n. 08393130151

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 15 settembre 2003, alle ore 12, a Brescia in via Elia Capriolo n. 48, presso il notaio Dario Ambrosini, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 16 settembre 2003, alle ore 7, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

fusione per incorporazione della controllata Format S.r.l., interamente posseduta.

Parte ordinaria:

determinazione del nuovo organo amministrativo e del numero degli amministratori ai sensi dell'art. 15 dello statuto sociale.

Brescia, 28 luglio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Massimo Zeppini Colonnelli

C-22678 (A pagamento).

C.T.I. - ATI - S.p.a. Compagnia Trasporti Irpini

Capitale sociale € 2.000.000,00

R.E.A. n. 103762

Codice fiscale, partita I.V.A.
e registro imprese Avellino n. 01755110648

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

Ai signori azionisti;

Ai signori componenti del Collegio sindacale; Loro sedi.

È convocata presso la sede sociale, in Avellino, alla via E. Capozzi n. 100, l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 15 settembre 2003, alle ore dieci e trenta, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 16 settembre 2003, alle ore dieci e trenta, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Piano d'esercizio;
- 2. Preliminari e priorità inerenti il piano di risanamento;
- 3. Compensi e rimborsi all'amministratore unico;
- 4. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea secondo legge, la rappresentanza secondo le norme dello statuto.

Avellino, 29 luglio 2003

L'amministratore unico: avv. Francesco Iannotta

C-22687 (A pagamento).

CHIND - CHIVASSO INDUSTRIA - S.p.a.

Chivasso (TO), piazza Carlo Alberto dalla Chiesa n. 5 Partita I.V.A. n. 07224120019 Tel. 011/910.71.48 - Fax 011/910.73.70

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria della Chind S.p.a. è convocata in prima convocazione per il giorno 19 settembre 2003 alle ore 9,30 presso la Finpiemonte S.p.a. in Torino, Galleria San Federico n. 54, ed in seconda convocazione per il giorno 22 settembre 2003 alle ore 9,30 presso la Finpiemonte S.p.a. in Torino, Galleria San Federico n. 54, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Proposta di ampliamento dei consiglieri di amministrazione e nomina nuovi consiglieri di amministrazione;
- 3. Determinazioni in ordine alla composizione del Collegio sindacale:
 - 4. Varie ed eventuali.

Il presidente: Roberto Viano.

C-22661 (A pagamento).

APOLLONIO IMMOBILARE - S.p.a.

Sede sociale in Brescia, via Apollonio n. 15/19 Capitale sociale € 516.500,00 interamente versato Codice fiscale e registro delle imprese di Brescia n. 01285870174

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per 28 agosto 2003, alle ore 17 presso la sede sociale in Brescia, via Apollonio n. 15/19, per deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

- 1. Mandato al presidente del Consiglio di amministrazione Maurizio Fada ad intervenire ai rogiti notarili definitivi per la vendita delle residue unità immobiliari societarie;
 - 2. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata ai sensi di legge.

Il presidente: Maurizio Fada.

C-22694 (A pagamento).

CASA DI CURA PRIVATA CLINICA SAN ROCCO DI FRANCIACORTA - S.p.a.

Con sede in Ome (BS), via dei Sabbioni n. 24 Capitale sociale € 19.999.999,80 interamente versato Iscrizione registro imprese di Brescia n. 03141990170 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03141990170

Avviso convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 18 settembre 2003 alle ore 18 presso la sede sociale in Ome (BS) via dei Sabbioni n. 24, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 19 settembre 2003, ore 8, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 2364 n. 2 del Codice civile, previa determinazione del numero dei suoi componenti;
- 2. Nomina del Collegio sindacale ai sensi dell'art. 2364 n. 2 C.C., nomina del presidente del Collegio stesso e determinazione compensi;
 - 3. Delibere inerenti e conseguenti.

Il deposito delle azioni ai fini dell'intervento all'assemblea ordinaria va effettuato presso la sede sociale ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile

Il presidente: cav. di Gran Croce Mario Cervati.

C-22692 (A pagamento).

MAKROFORM - S.p.a.

Sede legale in Milano - Via Ludovico di Breme n. 13
Capitale sociale € 516.000 interamente versato
Codice fiscale e registro delle imprese di Milano n. 060.0060.0152
R.E.A. della C.C.I.A.A. di Milano n. 1.572.737
Partita I.V.A. n. 131.9981.0154

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede della Bayer S.p.a. in Milano, viale Certosa n. 130, per il giorno 25 settembre 2003 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 settembre 2003 nello stesso luogo alla ore 9,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifiche statutarie (articolo 1 dello statuto sociale);
- 2. Varie consequenziali.

L'intervento e la rappresentanza nell'assemblea sono regolati dalle vigenti norme di legge e di statuto. A norma dell'art. 9 dello statuto il deposito delle azioni dovrà avvenire almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale oppure presso la banca: «Dresdner Bank AG», Filiale Darmstadt, Adelungstrasse 23, D-64283 Darmstadt (Germania).

Milano, 28 luglio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ernst Manfred Rauhe

S-19130 (A pagamento).

ICE INFORMAZIONI TELEMATICHE - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Liszt n. 21
Capitale sociale € 516.460,00 interamente versato
Tribunale di Roma registro ditte n. 293/93
C.C.I.A.A. RM registro ditte n. 765917
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04417941004

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 14 settembre 2003, alle ore 11,30, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 16 settembre 2003, alle ore 13, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile, 1° comma, n. 1;
 - 2. Nomina di n. 2 consiglieri.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della stessa.

Roma, 31 luglio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Ferrante Pierantoni

S-19138 (A pagamento).

IL MESSAGGERO - S.p.a.

Sede in Roma - Via del Tritone n. 152 Capitale sociale € 48.598.000,00 interamente versato Registro delle imprese di Roma e codice fiscale n. 05629251009

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea ordinaria convocata in Roma - Corso di Francia n. 200, per il giorno 5 settembre 2003, alle ore 9,30, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 8 settembre 2003, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Conferimento incarico di revisione contabile per il triennio 2003, 2004 e 2005.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le proprie azioni nei modi e nei termini di legge presso la Sede sociale.

Roma, 30 luglio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Francesco Gaetano Caltagirone

S-19143 (A pagamento).

IMMOBILIARE EUROPEA - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale di Villa Massimo n. 47 Capitale sociale € 6.850.000,00 interamente versato R.E.A. di Roma n. 884297

Registro delle imprese di Roma e codice fiscale n. 09558460151

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 9 settembre 2003, ore 12, presso la Fintecna S.p.a. in Roma, via Molise n. 11 (3° piano - sala riunioni n. 350), in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per l'11 settembre 2003, stessi ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Misure a tutela dell'attività dei componenti degli Organi sociali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che nei termini di legge avranno depositato i titoli presso la sede legale della Società in Roma.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:; ing. Marcello Pasini

S-19145 (A pagamento).

EIS - S.p.a. ELETTRONICA INGEGNERIA SISTEMI

Sede in Roma, via Carciano n. 4 Capitale sociale € 5.165.000 interamente versato Codice fiscale e iscrizione nel registro delle imprese n. 03470320585

Gli azionisti della EIS Elettronica Ingegneria Sistemi S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso gli uffici della società Finsiel in Roma, via Luigi Rizzo n. 22, in prima convocazione per il giorno 23 settembre 2003 alle ore 15,30 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 settembre 2003, stessa ora e medesimo luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Trasferimento della sede legale e conseguente modifica dell'art. 2 dello Statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede legale almeno cinque giorni prima della data sopramenzionata.

Roma, 29 luglio 2003

p. Il Consiglio di amministrazioneIl presidente: dott. Corrado Ciotti

S-19146 (A pagamento).

BERGOMI - S.p.a.

Sede in Brescia, via A. Diaz n. 9
Capitale sociale € 928.800,00 interamente versato
Registro imprese di Brescia e codice fiscale n. 01870960174

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede operativa in Vobarno (BS), via Goisis n. 80, il 9 settembre 2003 alle ore 18,30, in prima convocazione e, occorrendo, il 10 settembre 2003 alle ore 11, in seconda convocazione, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di scissione parziale, proporzionale della società «Bergomi S.p.a.» (scissa) a favore della società Megghy S.r.l. (beneficiaria) mediante approvazione del relativo progetto; deliberazioni inerenti e conseguenti e delega poteri;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, ai sensi di legge, i certificati azionari.

per il Consiglio di amministrazione il presidente: Franco Bergomi

C-22691 (A pagamento).

FIAT CENTER ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Torino - Corso G. Agnelli n. 200 Capitale sociale € 2.000.000 interamente versato Registro delle imprese - Ufficio di Torino n. 07016530011

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Torino, corso Orbassano n. 367, per le ore 18,30 del 29 agosto 2003 e del successivo 10 settembre 2003 in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di istituzione di sede secondaria; deliberazioni inerenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Coda Gianni.

S-19147 (A pagamento).

FIDIS SERVICES - S.p.a.

Sede legale Torino - Corso Agnelli n. 200 Capitale sociale € 100.000 interamente versato Registro delle imprese - Ufficio di Torino n. 08349630015

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Torino, corso Agnelli n. 200, per le ore 16,15 del 10 settembre 2003 e del successivo 11 settembre 2003 in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Progetto di fusione per incorporazione della Fidis Services S.p.a., della Savaleasing S.p.a. società per azioni e della Fidis Factoring Italia S.p.a. nella controllante totalitaria Fidis S.p.a.: approvazione del relativo progetto e deliberazioni inerenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Salomone Giulio

S-19148 (A pagamento).

GESCO SUD - S.p.a.

Sede in Torino, corso Ferrucci n. 112/A Capitale sociale € 100.000 interamente versato Registro delle imprese, Ufficio di Torino n. 08237870012

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria in Torino, corso Marconi n. 10 per le ore 18 dell'8 settembre 2003 e del successivo 10 settembre 2003 in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Proposta di fusione per incorporazione della Gesco Sud S.p.a., unitamente alla Gesco Active S.p.a. e alla Solgesa - Soluzioni Gestionali Avanzate S.p.a. nella controllante totalitaria Fiat Gesco S.p.a. con sede in Torino: deliberazioni relative.

Parte ordinaria:

Integrazione del collegio sindacale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

L'amministratore unico: Roberto Morelli.

S-19155 (A pagamento).

FIDIS - S.p.a.

Sede legale Torino - Corso G. Agnelli n. 200 Capitale sociale € 311.232.342 interamente versato Registro delle imprese - Ufficio di Torino n. 04278900016

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Torino, corso Agnelli n. 200, per le ore 16 del 10 settembre 2003 e del successivo 11 settembre 2003 in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Progetto di fusione per incorporazione nella Fidis S.p.a. delle società controllate Savaleasing Società per azioni, Fidis Services S.p.a. e Fidis Factoring Italia S.p.a.: deliberazioni inerenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Pistone Diego.

S-19149 (A pagamento).

SAVA-LEASING - Società per azioni

Sede legale Torino - Corso Agnelli n. 200 Capitale sociale € 36.400.000 interamente versato Registro delle Imprese - Ufficio di Torino n. 00984480012

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Torino, corso Agnelli n. 200, per le ore 16,45 del 10 settembre 2003 e del successivo 11 settembre 2003 in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Progetto di fusione per incorporazione della Savaleasing società per azioni, della Fidis Services S.p.a. e della Fidis Factoring Italia S.p.a. nella controllante totalitaria Fidis S.p.a.: approvazione del progetto e deliberazioni inerenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede detta società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Hutter Herbert.

S-19150 (A pagamento).

FIDIS FACTORING ITALIA - S.p.a.

Sede legale Torino - Corso Agnelli n. 200 Capitale sociale € 500.000 interamente versato Registro delle Imprese - Ufficio di Torino n. 08349470016

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Torino, corso Agnelli n. 200, per le ore 16,30 del 10 settembre 2003 e del successivo 11 settembre 2003 in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Progetto di fusione per incorporazione della Fidis Services S.p.a., della Savaleasing Società per azioni e della Fidis Factoring Italia S.p.a. nella controllante totalitaria Fidis S.p.a.; approvazione del relativo progetto e deliberazioni inerenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

L'amministratore unico: Herbert Hutter.

S-19151 (A pagamento).

INVESTIMENTI E GESTIONI - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Giacosa n. 16 bis Capitale sociale € 302.374.000 interamente versato Registro imprese, ufficio di Torino n. 00869610154

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Torino, corso Marconi n. 10, per le ore 11,30 del 10 settembre 2003 e del successivo 15 settembre 2003 in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione della Investimenti e Gestioni S.p.a. nella Sicind S.p.a.: deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Gatto Carlo

S-19152 (A pagamento).

TORO TARGA ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Mazzini n. 53
Capitale sociale € 53.963.870
Registro delle imprese, Ufficio di Torino n. 05929280013

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Torino, via Mazzini n. 53, per le ore 9 del 10 settembre 2003 e del successivo 12 settembre 2003, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Provvedimenti in ordine al Consiglio di amministrazione,

Parte straordinaria:

Proposta di svalutazione e aumento del capitale sociale, e di correlativa modificazione dell'art. 5 dello statuto: deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Torri Francesco

S-19153 (A pagamento).

SOLGESA - Soluzioni Gestionali Avanzate - S.p.a.

Sede legale in Ferrara, via del Lavoro n. 17 Capitale sociale € 4.110.000 interamente versato Registro delle imprese, Ufficio di Ferrara n. 13250200154

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria in Torino, corso Marconi n. 10, per le ore 18,15 dell'8 settembre 2003 e del successivo 10 settembre 2003 in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Proposta di fusione per incorporazione della SOLGESA - Soluzioni Gestionali Avanzate S.p.a., unitamente alla Gesco Sud e alla Gesco Active S.p.a., nella controllante Fiat Gesco S.p.a. con, sede in Torino: deliberazioni relative.

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, primo comma, punto 2) del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Lavatelli Paolo

S-19156 (A pagamento).

FIAT GESCO - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Ferrucci n. 112/A Capitale sociale € 3.600.000 interamente versato Registro delle imprese, Ufficio di Torino n. 05299900018

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Torino, corso Marconi n. 10, per le ore 18,30 dell'8 settembre 2003 e del successivo 10 settembre 2003 in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione nella Fiat Gesco S.p.a. con sede in Torino delle controllate totalitarie Gesco Sud S.p.a., Gesco Active S.p.A. e SOLGESA - Soluzioni Gestionali Avanzate S.p.a.: deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

> p. Il Consiglio di amministrazione: Gatto Carlo

S-19157 (A pagamento).

GESCO ACTIVE - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Ferrucci n. 112/A Capitale sociale € 100.000 interamente versato Registro delle imprese, Ufficio di Torino n. 08083050016

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria in Torino, corso Marconi n. 10, per le ore 17,45 dell'8 settembre 2003 e del successivo 10 settembre 2003 in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Proposta di fusione per incorporazione della Gesco Active S.p.a., unitamente alla Gesco Sud S.p.a. e alla SOLGESA - Soluzioni Gestionali Avanzate S.p.a. nella controllante totalitaria Fiat Gesco S.p.a. con sede in Torino: deliberazioni relative.

Parte ordinaria:

Integrazione del Collegio sindacale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Capello Felice

S-19159 (A pagamento).

ATLANET - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Mario Bianchini n. 60 Capitale sociale € 1.000.000 interamente versato Registro delle imprese, Ufficio di Roma n. 06358251004

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede della Acea S.p.a., in Roma, piazzale Ostiense n. 2 per le ore 15 del 2 settembre 2003 e del successivo 16 settembre 2003, stessi ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di integrale ripianamento delle perdite e di ricostituzione del capitale; deliberazioni inerenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Cuccia Paolo

S-19160 (A pagamento).

UDINE FIERE - S.p.a.

Sede legale in Torreano di Martignacco (UD), via Cotonificio n. 96 Capitale sociale € 5.000.000,00 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. registro imprese di Udine n. 01185490305

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci

Il giorno 26 agosto 2003, alle ore 8 in prima convocazione ed il giorno 27 agosto 2003 alle ore 9 in seconda convocazione presso la sede sociale, si terrà un'assemblea straordinaria della società per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Compensi agli amministratori;
- 2. Orientamenti in ordine alle deleghe.

Le azioni sono depositate presso la sede sociale ai sensi dell'art. 2343 terzo comma del Codice civile.

Il presidente: Gabriella Zontone.

S-19174 (A pagamento).

NUOVA FIN'- S.p.a.

Sede legale in Spoleto (PG), via Porta Fuga n. 4
Capitale sociale € 5.469.600
Iscrizione al registro delle imprese C.C.I.A.A.
di Perugia n. PG 159256
REA. n. 202817
Iscrizione U.I.C. n. 9766
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02232330544

Convocazione di assemblea straordinaria dei soci

Si comunica che l'assemblea straordinaria dei soci della Nuova Fin S.p.a. è convocata per mercoledì 25 agosto p.v., in prima convocazione, alle ore 10 presso gli uffici della Società, via Porta Fuga n. 4, Spoleto, ed occorrendo in seconda convocazione per giovedì 28 agosto p.v. nello stesso luogo, alla stessa ora, per discutere il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Emissione di prestito obbligazionario, parzialmente convertibile (convertibile solo la prima tranche, pari ad € 2.500,000,00);
 - 2. Modifica dell'art. 5 dello statuto relativo al capitale sociale.

I documenti relativi all'ordine del giorno sono depositati a disposizione dei soci presso gli uffici della società in Spoleto, via Porta Fuga n. 4.

Si ricorda che la rappresentanza in assemblea è regolata dall'art. 2372 del Codice civile.

Spoleto, 17 luglio 2003

Nuova Fin S.p.a. Il presidente; Marcello Nasini

S-19167 (A pagamento).

INSEDIAMENTI PRODUTTIVI PIEMONTE SETTENTRIONALE NORDIND - S.p.a.

Sede in Vercelli, via Alessandro Manzoni n. 3

Capitale sociale € 922.806,80

Registro delle imprese e codice fiscale n. 01791360025

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale per il giorno 21 settembre 2003 alle ore 21, in prima adunanza, ed occorrendo per il giorno 22 settembre 2003, in seconda adunanza, stesso luogo alle ore 15,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 14 dello statuto sociale;
- Nomina delle cariche sociali in conformità all'art. 17 dello statuto sociale; conferimento poteri;
- 3. Determinazione importo gettoni di presenza e rimborso spese agli amministratori, ai sensi art. 16 dello statuto sociale;
 - 4 Valutazione proposte di modifica dello statuto sociale.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea stessa i certificati azionari presso la sede sociale o presso la Cassa di Risparmio di Biella e Vercelli, filiale principale di Vercelli.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Roberto Berutti

S-19172 (A pagamento).

RONDINE AZIENDA PETROCHIMICA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via dell'Annunciata n. 21 Capitale sociale € 2.000.000 interamente versato R.E.A. di Milano n. 412783

Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 00844490151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via dell'Annunciata n. 21, il giorno 1° settembre 2003 ad ore 9 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 4 settembre 2003, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo cariche sociali; provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalla legge e dallo Statuto.

Milano, 28 luglio 2003

 p. Delega del Consiglio di amministrazione Il segretario: dott. Alessandro Isacco

S-19173 (A pagamento).

RAI TRADE - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Umberto Novaro n. 18 Capitale sociale € 8.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Roma Con il numero di codice fiscale 05351940019

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede legale della Società in Roma, via Umberto Novaro n. 18, per il giorno 10 settembre 2003 alle ore 9,30 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 11 settembre 2003 alle ore 9,30 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Conferimento incarico a Società di revisione per il triennio 2003-2005;
 - 2. Nomina degli amministratori per il triennio 2003-2005;
- 3. Nomina dei sindaci e del presidente del Collegio sindacale per il triennio 2003-2005;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente amministratore delegato dott. Roberto Di Russo

S-19166 (A pagamento).

GIALLO VOICE - S.p.a.

Sede legale in Torino, via A. Saffi n. 18
Sedi secondarie in Cernusco sul Naviglio, strada statale n. 11 Padana
Superiore n. 2/b e in Monza (MI), via Mentana n. 17/A
Capitale sociale € 1.000,000,00 interamente versato
Codice fiscale e registro imprese di Torino n. 08071420015

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti di Giallo Voice S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso la sede legale, in Torino, via Aurelio Saffi n. 18, il giorno venerdì 29 agosto 2003, alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, il giorno giovedì 4 settembre 2003, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Esame della situazione economico-patrimoniale al 30 giugno 2003 e della relazione del Consiglio redatta ex art. 2447 del Codice civile; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Parte straordinaria:

Deliberazioni ex art. 2447 del Codice civile; Modifica degli articoli 1 e 2 dello statuto sociale,

L'intervento in assemblea è regolato dalle vigenti norme di legge e dallo statuto sociale.

Le azioni dovranno essere depositate a norma e nei termini di legge presso la sede sociale.

Torino, 24 luglio 2003

Giallo Voice S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Paolo Gonano

S-19184 (A pagamento).

IMATION S.p.a.

Sede in Cairo Montenotte (SV), frazione Ferrania Capitale sociale € 13.042.500 Iscritta al registro imprese di Savona n. 53996/1997

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede secondaria della Società in Segrate (MI), Centro Direzionale Milano 2, palazzo Verrocchio in prima convocazione il giorno 5 settembre alle ore 11 ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 8 settembre 2003 nella stessa sede ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trasferimento sede legale della Società; Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni per l'intervento in assemblea presso le casse sociali.

Segrate, 21 luglio 2003

Imation S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: M. Orioli

S-19176 (A pagamento).

FELSINA - S.p.a.

Sede sociale in Siena, via Montanini n. 54 Capitale sociale € 5.200.000 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Siena n. 00577900376

È convocata l'assemblea il 1° settembre 2003 alle ore 15 in Ravenna, piazza XX Settembre n. 6 ed occorrendo, il 2 settembre 2003 stessa ora e luogo, per le seguenti deliberazioni:

fusione per incorporazione della Azienda Agricola Farnetella S.r.l. nella Felsina S.p.a.;

chiusura aumento capitale sociale in corso, nuovo aumento capitale sociale con nuovo statuto.

Amministratore unico: Giuseppe Poggiali.

S-19178 (A pagamento).

UDINE FIERE - S.p.a.

Sede legale in Torreano di Martignacco (UD), via Cotonificio n. 96 Capitale sociale € 5.000.000,00 interamente versato Codice fiscale, partita I.V.A. e registro imprese di Udine n. 01185490305

Convocazione di assemblea straordinaria dei soci

Il giorno 19 settembre 2003, alle ore 8 in prima convocazione ed il giorno 22 settembre 2003 alle ore 9 in seconda convocazione presso la Sede sociale, si terrà un'assemblea straordinaria della società per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione progetto di fusione con Udine Esposizioni;
- 2. Rinuncia ai termini di cui all'art. 2501-bis, comma 4 del Codice civile e art. 2501-sexies del Codice civile;
- 3. Rinuncia delle relazioni degli esperti sulla congruità del rapporto di concambio;
 - 4. Delibere inerenti e conseguenti.

Le azioni sono depositate presso la sede sociale nei termini di legge.

Il presidente: Gabriella Zontone.

S-19175 (A pagamento).

LA CASSINETTA - S.p.a.

Sede in Vigevano (PV), via Sardegna n. 17
Capitale sociale € 520.000,00 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Pavia al n. 00366260180
Iscritta al R.E.A. di Pavia al n. 133.159
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00366260180

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, in Vigevano, via Sardegna n. 17, presso la sede sociale, per le ore 11 del giorno 29 agosto 2003, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Comunicazioni dell'amministratore unico in merito alla promessa di vendita condizionata.

La seconda convocazione, occorrendo, è fissata per giorno 2 settembre 2003 nello stesso luogo ed alla medesima ora.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Vigevano, 30 luglio 2003

L'amministratore unico: dott. Flavio Natale.

S-19180 (A pagamento).

A.M.A.G.A. - S.p.a. Azienda Multiservizi Abbiatense Gestioni Ambientali

Sede legale in Abbiategrasso (MI), viale C. Cattaneo n. 45 Partita I.V.A. e codice fiscale n. 11487760156

Prot. n. 1307

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 11 settembre 2003 alle ore 8 in Abbiategrasso presso AMAGA S.p.a., viale C. Cattaneo n. 45 ed in seconda convocazione per il giorno 12 settembre 2003 nello stesso luogo alle ore 18, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Distribuzione di riserve societarie;
- 2. Acquisto ramo d'azienda da Aspica S.r.l.: esame e deliberazioni conseguenti;
- 3. Contratto di attribuzione della mera titolarità dell'affidamento del servizio idrico con Aemme Acqua S.p.a.: esame e deliberazioni conseguenti;
 - 4. Deliberazioni relative al compenso da attribuire agli organi sociali.

Formalità per la partecipazione ed eventuale rappresentanza in assemblea come stabilito dallo statuto AMAGA S.p.a. titolo III art. 11.

Abbiategrasso, 30 luglio 2003

A.M.A.G.A. S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Edo Carini

S-19179 (A pagamento).

IMATION FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Cairo Montenotte (SV), frazione Ferrania Capitale sociale € 6.300.000 Iscritta al registro imprese di Savona n. 52916/97

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede amministrativa della Società in Segrate (MI), Centro Direzionale Milano 2, Palazzo Verrocchio in prima convocazione il giorno 5 settembre 2003 alle ore 11,30 ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 8 settembre 2003 nella stessa sede ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trasferimento sede legale della società; Modifica art. 6 statuto societario; Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni per l'intervento in assemblea presso le casse sociali.

Segrate, 21 luglio 2003

Imation S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: M. Orioli

S-19177 (A pagamento).

OTO MELARA - S.p.a.

Sede in La Spezia, via Valdilocchi n. 15 Capitale sociale € 141.950.000,00 interamente versato Iscrizione nel registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di La Spezia n. 01125920114 coincidente con codice fiscale e partita I.V.A.

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 8 settembre 2003 alle ore 11,30 presso gli uffici della Finmeccanica Società per azioni in Roma, piazza Monte Grappa n. 4, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 22 settembre 2003, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Distribuzione utili di esercizi precedenti.

La partecipazione all'assemblea è regolato ai sensi di legge e di statuto.

per Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Giancarlo Grasso

S-19201 (A pagamento).

FINANZIARIA FARNESE - S.p.a.

Sede in Milano, via Pietro Giannone n. 9 Capitale sociale € 2.250.000 Registro delle imprese di Milano Codice fiscale n 06107090158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, che si terrà presso lo studio dell'avv. Paolo Zambelli, in Milano, via Carducci n. 15 il giorno 3 settembre 2003, alle ore 17,30 in prima convocazione e occorrendo il giorno 4 settembre 2003, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Revoca amministratore e provvedimenti occorrendi nell'ambito delle previsioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Trasferimento della sede sociale; modifiche statutarie conseguenti.

Deposito delle azioni presso la sede sociale ovvero presso UniCredito Italiano, sede di Milano.

Milano, 29 luglio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonio Schiavi

S-19202 (A pagamento).

CONVOCAZIONE ASSEMBLEA STRAORDINARIA DEGLI OBBLIGAZIONISTI

PIOMBO - S.p.a.

Sede in VARAZZE (SV) - Via Savona, 38 Capitale sociale euro 100.000 i.v. Registro delle Imprese di Savona n. 02863180101 (già 13393) REA n. 102234 - C.F.02863180101

È indetta l'assemblea straordinaria degli azionisti, in prima convocazione per il giorno 18 Settembre 2003 alle ore 10,00 presso lo studio di Consulenza Aziendale in Milano, Largo Augusto,3 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 22 Settembre 2003, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno

- 1. Situazione al 30.06.03;
- 2. Delibere di cui all'art. 2447 c.c. e trasformazione della società;
- 3. Nomina organo amministrativo;
- 4. Modifica denominazione e trasferimento sede sociale;
- 5. Approvazione nuovo testo statuto sociale.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato le loro azioni, nei termini di legge e di statuto, presso la sede sociale o presso gli sportelli della Banca Popolare di Milano.

Il Presidente: Angelo Massimo Piombo

Vi autorizzo a pubblicare il testo di cui sopra sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana per mio ordine e conto.

Il Presidente: Angelo Massimo Piombo

IG-562 (A pagamento).

GALILEO AVIONICA - S.p.a.

Sede in Campi Bisenzio - Firenze, via Albert Einstein n. 35 Capitale sociale € 344.913.000,00 interamente versato Iscrizione nel registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Firenze al n. 02328910480 coincidente con il codice fiscale e la partità I.V.A.

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 5 settembre 2003, alle ore 12,30, presso la sede legale della società in Campi Bisenzio (Firenze), via Albert Einstein n. 35 ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 settembre 2003, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Integrazione compensi alla società di revisione.

La partecipazione all'assemblea è regolata ai sensi di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Giancarlo Grasso

S-19203 (A pagamento).

S.P.L.I.A. - S.p.a.

Sede in Venezia, Castello, n. 4117 Capitale sociale € 516.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00226240273

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la Società S.P.L.I.A. S.p.a. in Castello 4171 - 30122 Venezia, in prima convocazione per il giorno 2 settembre 2003 alle ore 15 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 settembre 2003 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Andamento del 1° semestre 2003; Prospettive e programmi gestione successiva; Varie ed eventuali.

L'ammissione in assemblea sarà regolata secondo le norme di legge e di statuto.

L'amministratore unico: dott. Roberto Mereu.

S-19204 (A pagamento).

BP ITALIA - S.p.a.

Sede Legale: Via Cechov 50/2 - Milano Capitale sociale: Euro 12.500.000,00 i.v. Registro Imprese di Milano e Codice Fiscale n. 01144480587

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea Straordinaria presso la sede legale della Società in Via Cechov n. 50/2, Milano il 17 settembre 2003 alle ore 14.00 in prima convocazione o il 18 settembre 2003, stessi luogo e ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Fusione per incorporazione di Castrol Italia S.r.l. in BP Italia S.p.A.. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato presso le casse sociali o enti creditizi in conformità alla legge.

p. il Consiglio di Amministrazione Agostino De Rossi

IG-563 (A pagamento).

GUARNITAUTO - S.p.a.

Sede legale in Settala fraz. Caleppio, via Buozzi n. 4 Capitale sociale € 1.239.504

n. registro imprese di Milano e codice fiscale 04616500155

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso lo studio del notaio Fabio Diaferia in Milano via Vittor Pisani n. 28, per il giorno 15 settembre 2003 alle ore 17.00 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione nella società Guarnicars s.r.l.;
 - 2. Varie ed eventuali.

Sono legittimati a partecipare all'assemblea coloro che comproveranno il loro diritto mediante il deposito delle azioni presso la sede della società o presso una qualunque filiale della Banca Antoniana Popolare Veneta almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

L'AMMINISTRATORE UNICO Giacomo Maisenti Settala, 31 luglio 2003 NOTAIO FABIO DIAFERIA

IG-564 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

ITALEASE FINANCE - S.p.a.

Iscritto nell' elenco speciale di cui all' art. 107 al n. 32415.2

Sede legale in Milano, via Cino del Duca n. 8

Capitale sociale € 100.000,00 interamente versato

Codice fiscale e n. d'iscrizione al registro delle imprese

di Milano 02442560542

BANCA PER IL LEASING - ITALEASE - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle Banche e dei gruppi bancari al n. 3026.2

Sede legale in Milano, via Cino del Duca n. 12

Capitale sociale € 217.908.074,52 interamente versato

Codice fiscale e n. d'iscrizione al registro delle imprese

di Milano 00846180156

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 di seguito la legge sulla cartolarizzazione dei crediti e dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 di seguito il «testo unico bancario».

Con riferimento all'avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 11 agosto 2000, Italease Finance S.p.a. (di seguito «Italease Finance») comunica che in data 4 agosto 2003 ha acquistato *pro soluto* dalla Banca per il Leasing - Italease S.p.a. (di seguito

«Banca Italease») i crediti relativi a canoni contraddistinti da un codice ITA1-mm-aa come da comunicazione scritta inviata a mezzo postel ai clienti utilizzatori, con scadenza compresa tra il 4 agosto 2003 e la data individuata dal mese e dall'anno indicati dal predetto codice rispettivamente come «mm» e «aa», derivanti dai contratti di leasing stipulati da Banca Italease che alla data del 4 agosto 2003 avevano le caratteristiche descritte ai punti 1), 2), 3), 4), 5) del succitato avviso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana in data 11 agosto 2000.

I crediti predetti risultano ceduti in base a registrazione con data certa negli appositi registri cessione crediti ai sensi della legge sulla cartolarizzazione dei crediti tenuti sia presso Banca Italease sia presso Italease Finance e disponibili presso le stesse.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti alla Italease Finance ai sensi dell'art. 1263 del Codice civile e senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'art. 58 del testo unico bancario (così come tale articolo è stato modificato dal decreto legislativo n. 342 del 1999) e richiamato dall'art. 4 della legge sulla cartolarizzazione dei crediti, tutti gli altri diritti inerenti ai crediti pecuniari ceduti, ivi inclusi, a titolo esemplificativo, il diritto al percepimento (i) dei proventi della vendita o nuova concessione in locazione dei benì oggetto dei contratti di leasing; (ii) delle somme liquidate in forza delle convenzioni stipulate in relazione ai contratti di leasing da Banca Italease con Banche Popolari o altre banche; (iii) delle somme liquidate a fronte di polizze assicurative relative ai contratti di leasing; (iv) di eventuali altre somme dovute a fronte di tutte le garanzie reali e personali da chiunque prestate; nonché i privilegi, gli accessori e più in generale ogni diritto, azione o facoltà esistente.

La Italease Finance ha conferito incarico alla Banca Italease ai sensi della legge sulla cartolarizzazione dei crediti affinché in suo nome e per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute. In forza di tale in carico, i debitori ceduti continueranno a pagare alla Banca Italease ogni somma dovuta in relazione ai crediti ceduti nelle forme previste dai relativi contratti di leasing o in forza di legge e dalle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

Dell'eventuale cessazione di tale incarico verrà data notizia mediante comunicazione scritta ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Banca Centrale per il Leasing delle Banche Popolari, Italease S.p.a., via Cino del Duca, n. 12 - Milano, tel. 02/7765.1, fax 02/7765.479.

Italease Finance S.p.a.: Irvana Rotta

M-6071 (A pagamento).

ITALEASE FINANCE - S.p.a.

Iscritto nell' elenco speciale di cui all' art. 107 al n. 32415.2

Sede legale in Milano, via Cino del Duca n. 8

Capitale sociale € 100.000,00 interamente versato

Codice fiscale e n. d'iscrizione al registro delle imprese

di Milano 02442560542

BANCA PER IL LEASING - ITALEASE - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle Banche e dei gruppi bancari al n. 3026.2

Sede legale in Milano, via Cino del Duca n. 12

Capitale sociale € 217.908.074,52 interamente versato

Codice fiscale e n. d'iscrizione al registro delle imprese

di Milano 00846180156

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 di seguito la legge sulla cartolarizzazione dei crediti e dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 di seguito il «testo unico bancario».

Con riferimento all'avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 25 gennaio 2001, Italease Finance S.p.a. (di seguito «Italease Finance») comunica che in data 4 agosto 2003 ha acquistato *pro soluto* dalla Banca per il Leasing, Italease S.p.a. (di seguito «Banca Italease») i crediti relativi a canoni contraddistinti da un codice

ITA2-mm-aa come da comunicazione scritta inviata a mezzo postel ai clienti utilizzatori, con scadenza compresa tra il 4 agosto 2003 e la data individuata dal mese e dall'anno indicati dal predetto codice rispettivamente come «mm» e «aa», derivanti dai contratti di leasing stipulati da Banca Italease che alla data del 4 agosto 2003 avevano le caratteristiche descritte ai punti *a*), *b*), *c*), *d*), *e*) del succitato avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 25 gennaio 2001.

I crediti predetti risultano ceduti in base a registrazione con data certa negli appositi registri cessione crediti ai sensi della legge sulla cartolarizzazione dei crediti tenuti sia presso Banca Italease sia presso Italease Finance e disponibili presso le stesse.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti alla Italease Finance ai sensi dell'art. 1263 del Codice civile e senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'art. 58 del testo unico bancario (così come tale articolo è stato modificato dal decreto legislativo n. 342 del 1999) e richiamato dall'art. 4 della legge sulla cartolarizzazione dei crediti, tutti gli altri diritti inerenti ai crediti pecuniari ceduti, ivi inclusi, a titolo esemplificativo, il diritto al percepimento (i) dei proventi della vendita o nuova concessione in locazione dei beni oggetto dei contratti di leasing; (ii) delle somme liquidate in forza delle convenzioni stipulate in relazione ai contratti di leasing da Banca Italease con Banche Popolari o altre banche; (iii) delle somme liquidate a fronte di polizze assicurative relative ai contratti di leasing; (iv) di eventuali altre somme dovute a fronte di tutte le garanzie reali e personali da chiunque prestate; nonché i privilegi, gli accessori e più in generale ogni diritto, azione o facoltà esistente.

La Italease Finance ha conferito incarico alla Banca Italease ai sensi della legge sulla cartolarizzazione dei crediti affinché in suo nome e per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute. In forza di tale incarico, i debitori ceduti continueranno a pagare alla Banca Italease ogni somma dovuta in relazione ai crediti ceduti nelle forme previste dai relativi contratti di leasing o in forza di legge e dalle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

Dell'eventuale cessazione di tale incarico verrà data notizia mediante comunicazione scritta ai debitori ceduti.

> Italease Finance S.p.a.: Irvana Rotta

M-6072 (A pagamento).

ITALEASE FINANCE - S.p.a.

Iscritto nell' elenco speciale di cui all' art. 107 al n. 32415.2 Sede legale in Milano, via Cino del Duca n. 8 Capitale sociale € 100.000,00 interamente versato Codice fiscale e n. d'iscrizione al registro delle imprese di Milano n. 02442560542

BANCA PER IL LEASING - ITALEASE - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle Banche e dei Gruppi bancari al n. 3026.2

Sede legale in Milano, via Cino del Duca n. 12

Capitale sociale € 217.908.074,52 interamente versato

Codice fiscale e n. d'iscrizione al registro delle imprese

di Milano 00846180156

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 di seguito la «legge sulla cartolarizzazione dei crediti» e dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 di seguito il «testo unico bancario»).

Con riferimento all'avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 13 novembre 2001, Italease Finance S.p.a. di seguito «Italease Finance» comunica che in data 4 agosto 2003 ha acquistato *pro soluto* dalla Banca per il Leasing, Italease S.p.a. (di seguito «Banca Italease» i crediti, relativi a canoni che hanno una scadenza non successiva al decimo giorno di gennaio 2013, derivanti da contratti di locazione finanziaria stipulati da Italease in qualità di parte concedente il bene in locazione che alla data del 4 agosto 2003

avevano le caratteristiche descritte ai primi undici punti del suindicato avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 13 novembre 2001 ed inoltre:

che prevedono un'opzione di acquisto finale ad un prezzo non superiore al 20% (venti per cento) del costo originario del bene oggetto di leasing;

stipulati da almeno un anno;

che prevedono un anticipo (ovverosia l'importo pari alla differenza tra il costo originario del bene e l'importo finanziato) superiore al 9% (nove per cento) del costo originario del bene;

dalla cessione saranno esclusi i crediti relativi ai canoni non contraddistinti da un codice ITA3-mm-aa, come da comunicazione scritta già inviata a mezzo «postel» ai debitori ceduti, con scadenza compresa tra il 4 agosto 2003 e la data individuata dal mese e dall'anno indicati al predetto codice rispettivamente come «mm» e «aa».

I crediti predetti risultano ceduti in base a registrazione con data certa negli appositi registri cessione crediti ai sensi della legge sulla cartolarizzazione dei crediti tenuti sia presso Banca Italease sia presso Italease Finance e disponibili presso le stesse.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti alla Italease Finance ai sensi dell'art. 1263 del Codice civile e senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'art. 58 del testo unico bancario (così come tale articolo è stato modificato dal decreto legislativo n. 342 del 1999) e richiamato dall'art. 4 della legge sulla cartolarizzazione dei crediti, tutti gli altri diritti inerenti ai crediti pecuniari ceduti, ivi inclusi, a titolo esemplificativo, il diritto al percepimento (i) dei proventi della vendita o nuova concessione in locazione dei beni oggetto dei contratti di leasing; (ii) delle somme liquidate a fronte di polizze assicurative relative ai contratti di leasing; (iii) di eventuali altre somme dovute a fronte di tutte le garanzie reali e personali da chiunque prestate; nonché i privilegi, gli accessori e più in generale ogni diritto, azione o facoltà esistente.

La Italease Finance ha conferito incarico alla Banca Italease ai sensi della legge sulla cartolarizzazione dei crediti affinché in suo nome e per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute. In forza di tale incarico, i debitori ceduti continueranno a pagare alla Banca Italease ogni somma dovuta in relazione ai crediti ceduti nelle forme previste dai relativi contratti di leasing o in forza di legge e dalle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

Dell'eventuale cessazione di tale incarico verrà data notizia mediante comunicazione scritta ai debitori ceduti.

> Italease Finance S.p.a.: Irvana Rotta

M-6073 (A pagamento).

ITALEASE FINANCE - S.p.a.

Iscritto nell' elenco speciale di cui all' art. 107 al n. 32415.2

Sede legale in Milano, via Cino del Duca n. 8

Capitale sociale € 100.000,00 interamente versato

Codice fiscale e n. d'iscrizione al registro delle imprese

di Milano n. 02442560542

BANCA PER IL LEASING - ITALEASE - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle Banche e dei Gruppi bancari al n. 3026.2

Sede legale in Milano, via Cino del Duca n. 12

Capitale sociale € 217.908.074,52 interamente versato

Codice fiscale e n. d'iscrizione al registro delle imprese

di Milano 00846180156

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 di seguito la «legge sulla cartolarizzazione dei crediti» e dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 di seguito il «testo unico bancario»).

Con riferimento all'avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 13 febbraio 2002, Italease Finance S.p.a. di seguito «Italease Finance» comunica che in data 4 agosto 2003 ha acquistato *pro-soluto* dalla Banca per il Leasing, Italease S.p.a. di seguito

«Banca Italease» i crediti, relativi a canoni che hanno una scadenza non successiva al 31 luglio 2012, derivanti da contratti di locazione finanziaria stipulati da Banca Italease in qualità di parte concedente il bene in locazione finanziaria che alla data del 4 agosto 2003 avevano le caratteristiche descritte ai primi dodici punti del succitato avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 13 febbraio 2002. Inoltre dalla cessione saranno esclusi i crediti relativi ai canoni non contraddistinti da un codice ITA4-mm-aa, oggetto di comunicazione inviata ai debitori ceduti a mezzo «postel», con scadenza compresa tra il 4 agosto 2003 e la data individuata dal mese e dall'anno indicati al predetto codice rispettivamente come «mm» e «aa».

I crediti predetti risultano ceduti in base a registrazione con data certa negli appositi registri cessione crediti ai sensi della legge sulla cartolarizzazione dei crediti tenuti sia presso Banca Italease sia presso Italease Finance e disponibili presso le stesse.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti alla Italease Finance ai sensi dell'art. 1263 del Codice civile e senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'art. 58 del testo unico bancario (così come tale articolo è stato modificato dal decreto legislativo n. 342 del 1999) e richiamato dall'art. 4 della legge sulla cartolarizzazione dei crediti, tutti gli altri diritti inerenti ai crediti pecuniari ceduti, ivi inclusi, a titolo esemplificativo, il diritto al percepimento (i) dei proventi della vendita o nuova concessione in locazione finanziaria dei beni oggetto dei contratti di locazione finanziaria; (ii) delle somme liquidate a fronte di polizze assicurative relative ai contratti di locazione finanziaria; (iii) di eventuali altre somme dovute a fronte di tutte le garanzie reali e personali da chiunque prestate; nonché i privilegi, gli accessori e più in generale ogni diritto, azione o facoltà esistente.

La Italease Finance ha conferito incarico alla Banca Italease ai sensi della legge sulla cartolarizzazione dei crediti affinché in suo nome e per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute. In forza di tale incarico, i debitori ceduti continueranno a pagare alla Banca Italease ogni somma dovuta in relazione ai crediti ceduti nelle forme previste dai relativi contratti di locazione finanziaria o in forza di legge e dalle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

Dell'eventuale cessazione di tale incarico verrà data notizia mediante comunicazione scritta ai debitori ceduti.

Italease Finance S.p.a.: Irvana Rotta

M-6074 (A pagamento).

BANCA DI ROMAGNA - S.p.a.

Sede in Faenza, corso Garibaldi n. 1 Capitale sociale € 40.868.871,84 interamente versato Iscrizione al Tribunale di Ravenna - Registro società n. 18437

La Banca di Romagna S.p.a., comunica, ai sensi dell'art. 6, comma 2, della legge 17 febbraio 1992, n. 154 «Trasparenza e pubblicità delle condizioni», di aver apportato le seguenti variazioni di condizioni alla clientela con decorrenza 11 agosto 2003:

1. Servizio estero.

Commissioni trasferimento/negoziazione: 0,25% (minimo 2,60); spese per contabile (ricavi) \in 6,00; spese swift \in 15,00; spese CVS \in 6,00; spread su Libor (finanziamento in valuta) 5 punti; spese per negoziaz. assegni in valuta \in 6,00; spese per negoziazione assegni in euro su Italia ed estero \in 6,00.

Rimesse all'incasso semplici da/verso estero: commissioni incasso e/o accettazione 0.250% con minimo $\leqslant 8,00$ e massimo $\leqslant 31,00$; consegna effetti franco pagamento $\leqslant 25,00$; effetti ins. o richiam. 0.250% con minimo di $\leqslant 8,00$ e massimo $\leqslant 31,00$; richiesta esito/modifica $\leqslant 11,00$; bollatura effetti (diritto fisso) $\leqslant 11,00$.

Rimesse all'incasso documentate: commissioni incasso 0,4% con minimo di $\le 15,50$ e massimo $\le 103,50$; commissioni accettazione 0,250% con minimo di $\le 11,00$; consegna documenti franco pagamento 0,250% con minimo di $\le 11,00$ e massimo di $\le 77,50$; documenti insoluti o richiamati 0,250% con minimo di $\le 11,00$ e massimo $\le 77,50$.

Crediti documentari su estero (import): commissioni apertura al mese o frazione 0,06% con minimo di \leqslant 26,00 + swift \leqslant 26,00; commissioni utilizzo a vista 0,4% con minimo di \leqslant 38,75; commissioni modifica \leqslant 26,00 + swift \leqslant 26,00; commissioni mancato utilizzo 0,1% con minimo di \leqslant 38,75.

Crediti documentari dall'estero (export): commissioni notifica € 35,00; commissioni modifica € 20,00; commissioni utilizzo a vista 0,4% con minimo di € 26,00; commissioni trasferimento 0,28% con minimo di € 38,75; commissioni mancato utilizzo 0,10% con minimo di € 26,00.

Finanziamenti in valuta: spese di accensione $\leq 6,00$; spese di estinzione $\leq 6,00$; spese di proroga $\leq 6,00$; spread su Libor 5 punti.

Bonifici in partenza (condizioni generali): commissioni intervento 0.25% con minimo $\leqslant 2.60$; per assegno $\leqslant 15.00$; per messaggio swift $\leqslant 15.00$; spese fax Italia $\leqslant 5.00$.

Bonifici in partenza transfrontalieri standardizzati (Dir. UE97/5CE): fino a \leq 12.500,00: spese \leq 3,00.

Bonifici in partenza transfrontalieri privi di coordinate e/o incompleti: commissioni intervento 0.25% con minimo di $\leqslant 2.60$; spese swift $\leqslant 15.00$; spese fax estero $\leqslant 10.00$.

Bonifici in arrivo rivenienti da Paesi UE (transfrontalieri) fino a € 12.500,00 atandardizzati ovvero privi delle coordinate bancarie Dir. UE97/5CE) spese telefoniche e/o fax se richiesti dal cliente € 5,00.

Ordini di pagamento ricevuti: spese per contabile (ricavi) \in 6,00; spese CVS \in 6,00; commissioni intervento 0,25% con minimo di \in 2,60.

Conti in valuta: spese di tenuta conto annuali \in 52,00; spese per singola registrazione \in 2,60.

Compravendita banconote estere per cassa: ns. acquisto spese $\leq 2,58$, commissioni -2% sul cambio spot di mercato; ns. vendita spese $\leq 2,58$, commissioni +2% sul cambio spot di mercato.

Acquisto assegni per cassa: in euro e in divisa: commissioni 0.25% con un minimo di ≤ 2.60 , in divisa spese ≤ 6 .

Vendita di traveller cheques: in euro e in divisa spese € 6, commissioni 1% con un minimo di € 6 e un massimo di € 51,65.

2. Servizio bonifici.

Commissioni bonifici in partenza: a favore ns. filiali tramite Home/Banking \in 0,50, tramite GE.PO \in 1. A favore di Banche: tramite GE.PO \in 2; per pagamenti ordinari a bassa priorità, allo sportello \in 3, tramite Home Banking \in 1,60; per pagam. urgenti ad alta priorità tramite home banking \in 1,60. Penale in caso di coordinate bancarie mancanti o errate: \in 3,50.

Bonifici in arrivo: senza V.F.B. valuta 3 gg fissi.

- 3. Servizi vari. Incasso rette Enti € 1,50.
- 4. Servizio tesoreria enti. Bonifici in partenza di importo fino a € 78,00: € 1,50; fino a € 500,00: € 3,50, fino a € 5.000: € 5,50, oltre € 8.

Pagamenti con vaglia assegno postale: $\le 3,00$ oltre a spese postali. Pagamenti con assegno circolare spedito all'indirizzo: $\le 6,00$.

Faenza, 24 luglio 2003

Banca di Romagna S.p.a. Il direttore: Francesco Pinoni

C-22680 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELLA VALLE DEL TRIGNO - Soc. Coop. a responsabilità limitata

Sede legale in San Salvo (CH), corso Garibaldi n. 71

Ai sensi della legge n. 154/1992 ed a seguito dell'intera ristrutturazione delle condizioni applicate alla clientela, si comunica che con decorrenza 1° agosto 2003 i tassi passivi praticati da questa banca verranno diminuiti nella misura massima dell'1% ed i tassi attivi aumentati nella misura massima dell'1%; mentre si procederà all'aumento delle spese di tenuta conto fino al costo massimo di \in 50,00 e delle spese per singola scrittura fino al costo massimo di \in 3,00.

San Salvo, 24 luglio 2003

Il direttore aziendale: Manso Giovanna.

C-22640 (A pagamento).

bancApulia - S.p.a.

Capogruppo del gruppo bancario bancApulia
Sede legale in San Severo (FG), via T. Solis n. 40
Capitale sociale € 10.244.000,00 interamente versato
Codice fiscale, partita I.V.A. e registro delle imprese
di Foggia n. 00148520711

Ai sensi della legge n. 154/1992 e del decreto legislativo n. 385/1993, si comunica che, con decorrenza 28 luglio c.a., le ricevute bancarie saranno pagabili presso i nostri sportelli fino al secondo giorno lavorativo successivo alla data di scadenza.

San Severo, 22 luglio 2003

Il vice direttore generale: Riccardo Fania.

C-22643 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI MILANO Società Cooperativa a responsabilità limitata

La Banca Popolare di Milano, Società Cooperativa a responsabilità limitata, reg. soc. n. 51 Tribunale di Milano, sede sociale e direzione generale, piazza F. Meda n. 4, 20121 Milano, ai sensi e per gli effetti di quanto previsto dall'art. 6, comma 2, della legge 17 febbraio 1992 n. 154, rende noto di aver assunto, con decorrenza 11 agosto 2003, la seguente delibera:

il costo per prelievo presso sportelli Bancomat di altri Istituti, viene aggiornato per gli aderenti alle convenzioni Multicontofamiglia base e ABB02 ad \in 0,75, alla convenzione dipendenti Cattolica assicurazione ad \in 1,20, alle convenzioni Rete promotori finanziari contradistinte dai codici P5548, P5553, P5561, P5565 e P5573 differenziato fino ad massimo di \in 1,00.

Le variazioni su esposte saranno portate a conoscenza della clientela.

Milano, 28 luglio 2003

Il direttore generale: Ernesto Paolillo.

S-19132 (A pagamento).

DOLOMITI FINANCE - S.r.l. HYPO ALPE-ADRIA-BANK - S.p.a.

Avviso di cessione pro-soluto (ex articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999 n. 130 «legge sulla cartolarizzazione dei crediti» ed articolo 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385 «Testo Unico Bancario)».

La Dolomiti Finance S.r.l., società costituita ai sensi degli articoli 1 e 3 della legge sulla cartolarizzazione dei crediti, con sede in via Vittorio Alfieri n. 1, Conegliano (Treviso), comunica di avere, in forza di un contratto di cessione di crediti pecuniari individuabili «in blocco», ai sensi e per gli effetti del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge sulla cartolarizzazione dei crediti, concluso in data 30 giugno 2000, con effetto in pari data, con la Hypo Alpe-Adria-Bank S.p.a., con sede in via Marinoni n. 55, Udine, acquistato *pro soluto* dalla Hypo Alpe-Adria-Bank S.p.a. tutti i crediti (per capitale, interessi, accessori e quant'altro) derivanti da contratti di locazione finanziaria per i quali:

- (i) non vi siano canoni impagati e il relativo utilizzatore non sia in violazione di altri termini o condizioni;
- (ii) i crediti non sono e non sono mai stati relativi a contratti risolti per inadempimento;
- (iii) i crediti non comportino esposizione al rischio di cambio con valute che non siano l'euro o una delle eurovalute;
- (iv) i contratti prevedano un tasso d'interesse indicizzato al Prime Rate ABI, all'Euribor a 1 mese o al tasso ufficiale di sconto e lo spread a fronte di tali contratti di locazione finanziaria sia pari ad almeno il 1,5% in base al rendimento effettivo;

- (v) ai sensi dei contratti dai quali sorgono i crediti l'opzione di acquisto dei cespiti non potrà essere esercitata successivamente al 30 settembre 2009;
- (vi) i contratti sono stati sottoscritti rispetto al 25 luglio 2003: nel caso di automobili almeno 8 mesi prima, mentre nel caso di beni strumentali, di immobili e di veicoli industriali almeno 12 mesi prima;
- (vii) i cespiti oggetto dei contratti non sono stati precedentemente dati in locazione dalla Hypo Alpe-Adria-Bank S.p.a., ad altro utilizzatore;
- (viii) gli utilizzatori persone fisiche sono residenti in Italia e gli utilizzatori persone giuridiche sono stati costituiti ed hanno la loro sede legale in Italia;
- (ix) inoltre la somma delle quote capitali dei canoni dovute dall'utilizzatore e di cui è previsto il pagamento successivamente al 25 luglio 2003 non è inferiore a € 5,563,48 e non è superiore a € 948.994,04.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti alla Dolomiti Finance S.r.l., senza bisogno di alcuna formalità e annotazione, come previsto dal comma 3, dell'articolo 58 del Testo Unico Bancario (richiamato dall'art. 4 della legge sulla cartolarizzazione), tutti gli altri diritti derivanti alla Hypo Alpe-Adria-Bank S.p.a., dai crediti pecuniari oggetto del summenzionato contratto di cessione, ivi incluse le garanzie reali e personali, i privilegi, gli accessori e, più in generale, ogni diritto, azione, facoltà o prerogativa, anche di natura processuale, inerente ai suddetti crediti.

L'incasso dei crediti ceduti verrà effettuato per conto della Dolomiti Finance S.r.l. dalla Hypo Alpe-Adria-Bank S.p.a. in virtù di incarico a tal fine a quest'ultima conferito.

In considerazione di quanto sopra, i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa, sono legittimati a pagare ogni somma dovuta in relazione ai crediti e diritti ceduti nelle forme nelle quali il pagamento di tali somme era ad essi consentito per contratto o in forza di legge anteriormente alla suddetta cessione, salvo eventuali diverse indicazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti. I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione presso la sede della Hypo Alpe-Adria-Bank S.p.a., viale Venezia n. 100, Udine, dalle ore 9 alle ore 13 di ogni giorno lavorativo bancario.

Conegliano, 25 luglio 2003

Dolomiti Finance S.r.l. L'amministratore unico: dott. Andrea de Vido

S-19210 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI BERGAMO

Il Tribunale di Bergamo, con decreto emesso in data 11 luglio 2003, ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione promosso dalla eredità giacente della signora Maria Carolina Minotti, nella persona del curatore dott. Alfredo Riva, con studio in Bergamo, via Brigata Lupi n. 7, nei confronti degli eredi, e dei loro aventi causa, del signor Carlo Minotti, nato a Poscante (BG) in data 8 luglio 1872 e deceduto in Alzano Lombardo (BG) in data 10 dicembre 1954, e della signora Maria Acerbis, nata a Poscante (BG) in data 24 settembre 1875 e deceduta in Alzano Lombardo - frazione Olera (BG) in data 7 maggio 1958.

Citazione a comparire avanti il Tribunale di Bergamo, G.I. designando, udienza del 27 gennaio 2004, ore 9, con l'invito a costituirsi entro venti giorni prima dell'udienza indicata ex art. 166 c.p.c.; in difetto decadenze ex art.167 c.p.c.

Oggetto: accertamento proprietà esclusiva mappali n. 373, n. 374, n. 375, n. 578 e n. 706 di Alzano Lombardo, frazione Olera (BG), e n. 1193, n. 1207, n. 1208 e n. 1191 di Ponteranica (BG).

Avv. Francesca Manzari (del Foro di Bergamo).

M-6045 (A pagamento).

TRIBUNALE MILITARE DELLA SPEZIA Cancelleria del giudice per le indagini preliminari

La Spezia, piazza d'Armi n. 12 Tel. 0187/783184 - 783172 - Fax 0187/783172

Avviso di fissazione dell' udienza preliminare (art. 419 comma 1, c.p.p., art. 261 c.p.m.p. e art. 207 norme att. coord. e tr. c.p.p.)

Il cancelliere militare dott, Riccardo Zanoli, in relazione alla richiesta di rinvio a giudizio depositata dal Pubblico ministero in sede in data 19 luglio 2003 nel procedimento penale n. 75/2001 R.G. notizie di reato e n. 448/2001 reg. G.I.P nei confronti di Schifmann Johannes Karl, nato il 4 luglio 1909 a Löbichau (Germania), ten. SS, residente a Lauenau (Germania), Berlinerstr n. 3, D-31867 - Lauenau, imputato di concorso in violenza con omicidio contro privati nemici, pluriaggravata e continuata (artt. 61 nn. 1 e 4, 81 cpv., 110, 112 comma 1, nn. 1 e 3, 575, 577 numeri 3 e 4 codice penale, artt. 13 e 185 codice penale militare di guerra; artt. 47 nn. 2 e 3, 58 comma 1, codice penale militare di pace), «perché, con più azioni esecutive di un medesimo disegno criminoso, nei giorni 17 e 18 dicembre 1944, quale comandante di un reparto di soldati tedeschi appartenenti alle c.d. SS di stanza in Castelfranco Émilia (MO), in violazione alle leggi e agli usi di guerra, in concorso con altri militari (alcuni dei quali noti: SS-Hauptsturmführer - cap. Hinze Wilhelm August Kurt, SS-Hauptsturmführer cap. Heidemann Richard e SS-Obersturmführer - ten. Rüdiger Kurt) ed altri ignoti ed a sé sottoposti, e comunque in accordo e in esecuzione della pianificazione dell'operazione concordata con gli altri ufficiali del medesimo reparto - procedeva al rastrellamento di circa settanta persone civili italiane non belligeranti, parte delle quali veniva poi successivamente rilasciata e parte invece tradotta nei locali dell'ammasso di Castelfranco Emilia ove veniva sottoposta ad atti violenti di tortura fisica e psicologica; quindi, dopo aver provveduto alla liberazione di una parte dei prigionieri e all'internamento di altri nelle carceri di Bologna, cagionava la morte, per fucilazione di undici prigionieri (Pedretti Roberto, di anni 37, Tosi Lucio di anni 69, Magni Ettore di anni 22, Zagni Ezio di anni 24, Baraldi Sigifredo di anni 43, Marinelli Annibale di anni 22, Degli Esposti Gabriella di anni 32, Grandi Gaetano di anni 23, Rosa Dino di anni 39 e Orlandi Livio di anni 16), dieci dei quali avvenuta sul greto del fiume Panaro, in località Cà Nova, nel comune di S. Cesario sul Panaro, ed una invece, quella di Zagni Riccardo di anni 55, nel cortile del suddetto ammasso in Castelfranco Emilia.

Con le aggravanti: del grado rivestito, dell'aver commesso il fatto con le armi in dotazione, per esser concorsi nel reato in più di quattro persone e con inferiori in grado, per aver determinato a commettere il reato persone soggette alla propria autorità o vigilanza, per aver commesso il fatto per motivi abietti, per aver commesso il fatto adoperando sevizie e crudeltà verso le vittime e per aver commesso il fatto con premeditazione»

Avvisa:

che il Giudice per le indagini preliminari, tenuto conto che le seguenti persone offese dal reato: Pedretti Roberto, Tosi Lucio, Magni Ettore, Zagni Ezio, Baraldi Sigifredo, Marinelli Annibale, Degli Esposti Gabriella, Grandi Gaetano, Rosa Dino, Orlandi Livio, Zagni Riccardo, sono decedute e che pertanto appare difficile l'individuazione dei prossimi congiunti legittimati ad esercitare i diritti di cui all'art. 90 comma 3, c.p.p., ha disposto che le notificazioni dell'avviso di fissazione dell'udienza preliminare siano effettuate ai sensi dell'art. 159 c.p.p., stabilendo:

che copia del presente provvedimento sia pubblicato, per estratto, per una sola volta, sul quotidiano Il Corriere della Sera di Milano in cronaca nazionale;

che, a cura del Messo Giudiziario di questo Tribunale militare, copia del medesimo sia depositato presso il comune di La Spezia almeno venti giorni prima della data fissata per l'udienza preliminare;

che lo stesso sia pubblicato per estratto nella ${\it Gazzetta~Ufficiale}$ della Repubblica;

Avvisa:

che con decreto in data 19 luglio 2003 il giudice per le indagini preliminari ha fissato l'udienza preliminare a carico di Schifmann Johannes Karl nella camera di consiglio del giorno 30 ottobre 2003 ore 9, in La Spezia, piazza d'Armi n. 12.

La Spezia, 22 luglio 2003

Il direttore di Cancelleria: dott. Riccardo Zanoli.

C-22581 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TREVISO Sezione distaccata di Montebelluna

Si notifica agli aventi diritto che i signori Dozza Giuseppe e Dozza Alduino rappresentati e domiciliati presso l'avv. Pio Ugo Ori, via Zanzotto n. 9, Pieve di Soligo (TV), hanno citato i signori Dozza Marina fu Antonio, Dozza Maria fu Antonio, Dozza Lorenzina fu Antonio, Dozza Anna fu Antonio, Dozza Lucia fu Antonio, Dozza Anna Maria fu Luigi, Dozza Giovanella fu Luigi, Dozza Vittorio fu Giosuè, Dozza Nazario fu Giosuè, Dozza Attilio fu Giosuè, Dozza Alberto fu Giosuè, Dozza Angelo fu Vincenzo, Dozza Maria fu Vincenzo, Dozza Enrico fu Vincenzo, Dozza Giocondo fu Vincenzo, Gregoletto Cesarina fu Matilde Maria, Gregoletto Giuseppe fu Matilde Maria, Gregoletto Rosalia tu Matilde Maria, Gregoletto Angela fu Matilde Maria, Gregoletto Antonio fu Matilde Maria, Gregoletto Sofia, fu Matilde Maria, Gregoletto Anna fu Matilde Maria, Zanchetta Teresa, Dozza Franco fu Mario, Dozza Giancarlo fu Mario e Dozza Angelo fu Vittorio, avanti al Tribunale di Treviso Sezione Distaccata di Montebelluna, udienza del 12 dicembre 2003, alle ore 9, per ottenere la dichiarazione di acquisto della proprietà per intervenuta usucapione dei seguenti beni immobili:

Comune di Farra di Soligo - Sez. C. foglio II: MN 103 ha 46.30 RD 30.09 RA 12.04-MN 152 ha 0.50 -MN 460 ha l6.10 regio decreto 185. 15 RA 59.57 - MN 151 ha 0.20 RD 0.23 RA 0.70; attualmente tutti allibrati a Dozza Luigi, Dozza Giosuè, Dozza Angelo, Dozza Vincenzo, Dozza Matilde Maria e Dona Mario; MN 455 ha 35.52 RD 23.09 RA 9.24 MN 456 ha 1.04 RD 0.68 RA 0.27 - MN 461 ha 21.25 RD 244.38 RA 78.63, tutti allibrati a Dozza Antonio, Dozza Luigi, Dozza Giosuè, Dozza Angelo, Dozza Vincenzo, Dozza Matilde Maria e Dozza Mario.

La notifica avviene ai sensi dell'art. 150, comma 3 e 4, c.p.c. giusta decreto del presidente del Tribunale di Treviso dell'11 luglio 2003, che ha autorizzato la notifica per pubblici proclami nei confronti di tutti i suindicati convenuti.

Montebelluna, 21 luglio 2003

Avv. Pio Ugo Ori.

C-22604 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LECCO

Usucapione speciale

A seguito di ricorso depositato il 2 luglio 2003 Maddalena Rosa di Carenno C.F. RSOMDL 26M65B763Q ha chiesto al Tribunale di Lecco di essere riconosciuta unica e esclusiva proprietaria di beni immobili siti in comune censuario e amministrativo di Carenno, mappali C.T. fg. 9, particelle nn. 2312, 2672, 2677, 2678, 2680, 2681.

Chiunque abbia interesse potrà proporre opposizione entro 90 giorni dalla pubblicazione o dalla scadenza del termine di affissione.

Lecco, 22 luglio 2003

Avv. Elsa Buzzoni.

C-22611 (A pagamento).

CORTE DEI CONTI Sezione Giurisdizionale per la Regione Siciliana

Avviso di interruzione per morte del ricorrente

Visti i ricorsi inoltrati alla Sezione Giurisdizionale per la Regione Siciliana della Corte dei conti dai signori sotto elencati e iscritti ai numeri indicati a fianco di ciascun nominativo, si comunica che, essendosi verificata l'interruzione del giudizio per morte del ricorrente nell'udienza del 4 luglio 2003 dal G.U.P. Cons. Giuseppa Maneggio, decorsi novanta giorni dalla pubblicazione di questo avviso senza che gli eredi abbiano provveduto alla riassunzione del giudizio, questi verranno dichiarati estinti ai sensi dell'art. 5, comma 3, della legge n. 205 del 21 luglio 2000.

Ricorso n.	Riccorente	Data di nascita	Data di Morte
29521	Azzolina Giovanni	08-08-1902	17-07-1989
29522	Calabrese Natalizia	11-03-1887	16-01-1981
29524	Maniaci Angelo	22-07-1898	15-12-1980
29526	Maniaci Angelo	22-07-1898	15-12-1980
29528	Caltagirone Matteo	06-10-1898	19-12-1980
29530	Cataldi Antonia	20-10-1914	07-12-1994
29533	Calabrese Vito	13-04-1907	26-12-1971
29539	Faraone Provvidenza	13-12-1897	30-03-1980
29540	Farella Mariano	24-11-1918	21-02-1979
29541	Farella Mariano	24-11-1918	21-02-1979
29542	D'Alfonso Antonino	07-04-1913	11-10-1980

Il direttore del servizio pensioni: dott.ssa Maria Luigia Licastro

C-22700 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento di assegno

Il presidente del Tribunale di Firenze, con decreto in data 6 giugno 2003, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 441.337.224 dell'importo di Lire italiane 3.000.000 (Lire italiane tremilioni), emesso a Napoli il 30 novembre 2001 a valere su di un conto corrente della filiale di Napoli Ovest del Banco di Napoli S.p.a., intestato al signor Antonio Solina, negoziato presso la filiale n. 8 di Firenze della Cassa di Risparmio di Firenze S.p.a. e successivamente smarrito.

Opposizione entro quindici giorni dalla data di pubblicazione.

Firenze, 28 luglio 2003

Cassa di Risparmio di Firenze S.p.a.: avv. Giovanni Giglioli

F-647 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 18 giugno 2003, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

assegno n. 0000805504 tratto sul c/c n. 20559 intestato Fortegruppo S.r.l. presso la Banca del Fucino agenzia di viale Palmiro Togliatti a favore di Sensormatic E.C. S.r.l. firmato dal legale rappresentante della Fortegruppo con un importo di L. 20.000.000 datato 20 luglio 1999, opposizione legale entro 15 giorni;

assegno n. 0000805505 tratto sul c/c n. 20559 intestato Fortegruppo S.r.l. presso la Banca del Fucino agenzia di viale Palmiro Togliatti a favore di Sensormatic E.C. S.r.l. firmato dal legale rappresentante della Fortegruppo con un importo di L. 18.543.901 datato 20 agosto 1999, opposizione legale entro 15 giorni.

Avv. Paola Ferrari.

M-6027 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Pisa, su ricorso della sig.ra Ariani Barbara, nata a La Spezia, il 2 settembre 1970 e residente in S.Giuliano Terme - Pontasserchio (PI), con decreto in data 5 giugno 2003, ha pronunciato l'inefficacia dell'assegno circolare n. 2302653398 emesso il 9 settembre 2002 da BNL Lucca, agenzia 1, di un importo pari ad € 829,06, autorizzandone il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, purchè non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Ariani Barbara.

C-22641 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale civile di Roma - Terza sezione in data 27 giugno 2003, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0125803543-08 dell'importo di € 5.000,00, tratto su Credito Italiano, agenzia di via Caduti della Resistenza n. 547, c/c n. 1973100, emesso dal sig. Elio Giuralarocca, a favore del sig. Fabio Tacca e da quest'ultimo girato, scadente il 20 maggio 2003. Il decreto autorizza il pagamento del titolo dopo 15 giorni dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purchè non sia presentata nel frattempo, opposizione del detentore.

Avv. Laura V. Capitano.

S-19181 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 8 luglio 2003, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti effetti cambiari:

1) L. 890.000 emesso il 1° giugno 1988 scadente il 30 giugno 1988 a favore di Forte Giuseppe a firma di Leo Lucia Irene e Serrao Gregorio Annibale; 2) L. 890.000 emesso il 1° giugno 1988 scadente il 30 luglio 1988 a favore di Forte Giuseppe a firma di Leo Lucia Irene e Serrao Gregorio Annibale; 3) L. 890.000 emesso il 1° giugno 1988 scadente il 30 gennaio 1990 a favore di Forte Giuseppe a firma di Leo Lucia Irene e Serrao Gregorio Annibale; 4) L. 890.000 emesso il 1° giugno 1988 scadente il 28 febbraio 1990 a favore di Forte Giuseppe a firma di Leo Lucia Irene e Serrao Gregorio Annibale; 5) L. 890.000 emesso il 1° giugno 1988 scadente il 30 marzo 1990 a favore di Forte Giuseppe a firma di Leo Lucia Irene e Serrao Gregorio Annibale; 6) L. 890.000 emesso il 1° giugno 1988 scadente il 30 aprile 1990 a favore di Forte Giuseppe a firma di Leo Lucia Irene e Serrao Gregorio Annibale; 7) L. 890.000 emesso il 1° giugno 1988 scadente il 30 maggio 1990 a favore di Forte Giuseppe a firma di Leo Lucia Irene e Serrao Gregorio Annibale con costituzione di ipoteca a garanzia del 1° giugno 1988 n. 23476 di rep. notaio Mario Erba sullo stabile sito in Pioltello, via Cilea n. 4.

Opposizione legale entro 30 giorni.

Elisabetta Serrao quale erede del signor Serrao Gregorio Annibale.

Elisabetta Serrao.

M-6029 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Avellino, volontaria giurisdizione,

Letto il ricorso che precede, depositato in Cancelleria in data 20 giugno 2003;

Esaminati i documenti allegati;

Letti gli articoli 89 e 99 del decreto del Presidente della Repubblica 5 dicembre 1993, n. 1669;

Pronuncia:

L'ammortamento di n. 2 cambiali:

- 1) cambiale di L. 5.000.000, emessa a Taurano (AV) in data 15 dicembre 1995 con scadenza al 30 novembre 1998, da Allocca Carmine e Moschiano Maddalena, a favore di Graziano Felice;
- 2) cambiale di L. 7.500.000, emessa a Taurano in data 30 maggio 1995, con scadenza al 30 novembre 1998, da Allocca Carmine e Moschiano Maddalena, a favore di Graziano Felice;

Autorizza:

il pagamento dei titoli sopra descritti dopo trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purché non venga fatta opposizione.

Dispone che copia del ricorso e del presente decreto, venga, a cura del ricorrente, notificata al trattario e pubblicata nella *Gazzetta Ufficia-le* della Repubblica.

Avellino, 25 giugno 2003

Il richiedente: avv. Pasquale Colucci.

C-22613 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Cagliari, con decreto in data 18 luglio 2003, ha pronunciato l'ammortamento della cambiale in appresso descritta: «bollo L. 150.100, Ca, lì 7 dicembre 1988, L. 12.500.000 al 1º gennaio 1993, pagherò per questa cambiale alla spett.le Compagnia Tirrena di Assicurazioni la somma di Lire dodicimilionicinquecentomila Balistreri Antonio, Soro Luisella, via Alghero n. 31 - Cagliari Luisella Soro Antonio Balistreri», ed ha altresì dichiarato l'inefficacia della stessa decorsì 30 giorni dalla pubblicazione del presente estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica in mancanza di opposizione.

Cagliari, 21 luglio 2003

Avv. Patrizia F. Orsini.

C-22659 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 28 marzo 2003 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti effetti cambiari:

- 1) effetto cambiario emesso dal sig. Ferdinando Saccani e a favore della Fiscambi Immobiliare S.p.a., con scadenza 8 marzo 1988 € 266.88:
- 2) effetto cambiario emesso dal sig. Ferdinando Saccani e a favore della Fiscambi Immobiliare S.p.a., con scadenza 8 aprile 1988 di € 266,88;
- 3) effetto cambiario emesso dal sig. Ferdinando Saccani e a favore della Fiscambi Immobiliare S.p.a. con scadenza 8 maggio 1988 di € 266.88:

- 4) effetto cambiario emesso dal sig. Ferdinando Saccani e a favore della Fiscambi Immobiliare S.p.a. con scadenza 8 giugno 1988 di € 266.88;
- 5) effetto cambiario emesso dal sig. Ferdinando Saccani e a favore della Fiscambi Immobiliare S.p.a. con scadenza 8 luglio 1988 di € 266,88.

Opposizione legale entro 30 giorni.

Avv. Alberta Viganò.

C-22688 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto in data 20 maggio 2003, ha pronunciato l'ammortamento di sei vaglia cambiari con scadenze rispettivamente in data 30 novembre 2002, 31 dicembre 2002, 31 gennaio 2003, 28 febbraio 2003, 31 marzo 2003, 30 aprile 2003, dell'importo di € 8.580,00 cadauno, emesse dalla Nova Tiporom S.r.l. (Roma) a favore di Macchingraf Sud Società per azioni (MI) autorizzando quest'ultima a richiederne il pagamento trascorso il termine di giorni 30 dalla pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purché non sia stata interposta opposizione da parte del detentore e previe le opportune notifiche di legge.

Avv. Giovanni Imbergamo.

S-19144 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il Tribunale di Roma con decreto 16 aprile 2003, ha pronunciato l'ammortamento del pagherò cambiario, di € 2.582,28, emesso in data 18 ottobre 2001, scadenza 15 maggio 2002, a favore del sig. Bernabei Roberto, a carico Edilmare S.r.l., via Lago di Como n. 10 - Campo Ascolano Torvaianica (Roma).

Autorizza il pagamento decorsi i 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale*, purchè non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Roma, 30 luglio 2003

UniCredit Banca S.p.a. Cioccolini Martino

S-19199 (A pagamento).

Ammortamento titolo azionario

Il presidente del Tribunale di Cremona, con decreto del 23 giugno 2003, ha pronunciato l'ammortamento del certificato azionario n. 166333 di n. 10 azioni emesso dalla Banca Popolare di Cremona a nome di Zagni Renato, autorizzandone il rilascio del duplicato decorsi trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Cremona, 30 luglio 2003

Zani Nora - Zagni Paolo - Zagni Stefano

S-19216 (A pagamento).

Ammortamento titolo azionario

Il presidente del Tribunale di Cremona, con decreto del 23 giugno 2003, ha pronunciato l'ammortamento del certificato azionario n. 166326 di n. 100 azioni emesso dalla Banca Popolare di Cremona a nome di Zagni Paolo, autorizzandone il rilascio del duplicato decorsi trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, purchè non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Cremona, 30 luglio 2003

Zagni Paolo.

S-19217 (A pagamento).

Ammortamento titolo azionario

Il presidente del Tribunale di Cremona, con decreto del 23 giugno 2003, ha pronunciato l'ammortamento del certificato azionario n. 166314 di n. 10 azioni emesso dalla Banca Popolare di Cremona a nome di Zagni Stefano, autorizzandone il rilascio del duplicato decorsi trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Cremona, 30 luglio 2003

Zagni Stefano.

S-19218 (A pagamento).

Ammortamento titoli di credito

Su ricorso di UniCredit Fondi S.g.r.p.a., il presidente del Tribunale di Milano con decreto del 10 luglio 2003, ha pronunciato l'ammortamento del titolo al portatore n. P/00401927 di partecipazione al fondo comune di investimento denominato «Capital Credit» (ora «UniCredit Bilanciato Europa») rappresentativo di n. 1.020,000 quote, emesso da UniCredit Fondi S.g.r.p.a.

Opposizione legale entro 90 giorni.

Il legale rappresentante: dott. Francesco Massarotto.

M-6075 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il giudice del Tribunale di Padova con decreto del 10 luglio 2003 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 1076773 con motto «Tiso Antonio» con valore nominale di L. 10.000.000, emesso dalla Banca di Credito Cooperativo di Sant'Elena succursale di Selvazzano Dentro, autorizzando il rilascio del duplicato (decorsi novanta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Tiso Antonio.

C-22642 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI BRINDISI

Prot. n. 03/8010/14-Gab

Il prefetto della provincia di Brindisi,

Vista la nota n. 2459 dell'1º luglio 2003 con la quale la Banca d'Italia, filiale di Brindisi, aderendo alla richiesta degli Istituti di credito:

Banca Carime - Filiali di Brindisi, ag. Centrale, Ceglie Massapica, Costernino, Erchie, Fasano, francavilla Fontana, Latiano, Mesagne, Montalbano di Fasano, Oria, Ostuni, Pezze di Greco fraz. di Fasano, San Pietro Vernotico, San Vito dei Normanni, Torre Santa Susanna, ha chiesto l'emanazione del decreto prefettizio di proroga dei termini legali e convenzionali delle operazioni bancarie in quanto a causa di uno sciopero del personale della Carisiel S.p.a., società che eroga i servizi informatici, nelle giornate del 24 e 25 giugno 2003, gli sportelli non hanno potuto funzionare regolarmente;

Visti gli articoli 1 e 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

sono prorogati di 15 giorni, a decorrere dal primo giorno successivo a quello dello sciopero i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno suindicato e nei cinque giorni successivi in favore degli Istituti di credito sopracitati.

Brindisi, 10 luglio 2003

Il prefetto: Ferri.

C-22698 (Gratuito).

PREFETTURA DI LODI

Prot. n. 14685/03 16.5 Gab.

Il prefetto della provincia di Lodi,

Vista la nota n. 30703 del 27 giugno 2003, con la quale la Banca d'Italia ha comunicato che le filiali di Lodi e Codogno della Banca Regionale Europea non hanno potuto funzionare nella giornata del 12 giugno scorso a causa di un black out che ha provocato il blocco del centro elettronico della Lombarda Sistemi e Servizi S.p.a., società del gruppo preposta alla fornitura dei servizi informatici-aniministrativi di supporto alle dipendenze delle banche del gruppo stesso, ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno e nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1 del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 12 giugno 2003 e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alle date di cui sopra, a favore delle agenzie di Lodi e Codogno della Banca Regionale Europea di Lodi.

Lodi, 4 luglio 2003

Il prefetto: Avellone.

C-22699 (Gratuito).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

Dichiarazione di morte presunta

Il Tribunale di Belluno, con sentenza n. 119/2003 depositata il 13 giugno 2003, ha dichiarato presunta la morte di Melchioretto Angelo, nato a Lamon (BL) il 14 settembre 1916, già ivi residente in fraz. Pezzè n. 8, in data 15 luglio 1990.

Avv. Maurizio Paniz.

C-22658 (A pagamento).

(1ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione morte presunta

L'avv. Carlo Fontana, con studio in via San Barnaba n. 47 - Milano, avvisa che il Tribunale di Milano, Volontaria giurisdizione, davanti al quale pende procedimento per la dichiarazione di morte presunta di Detoma Savino, nato a Milano, il 26 maggio 1955, con provvedimento del 10 luglio 2003 ha disposta la pubblicazione dell'estratto della domanda e del provvedimento ed ha invitato tutti coloro che abbiano notizie dello scomparso Detoma Savino di farle pervenire direttamente al Tribunale di Milano, Sezione IX civile, Volontaria giurisdizione, nel termine di sei mesi dall'ultima pubblicazione.

Il richiedente: Detoma Antonia.

C-22599 (A pagamento).

 $(2^{\underline{a}} pubblicazione)$

Richiesta di dichiarazione morte presunta

La signora Giovanna Sotgiu ha promosso avanti al Tribunale di Torino procedura per la dichiarazione della morte presunta del signor Martino Sotgiu nato a Arzachena il 14 gennaio 1933 del quale non si hanno più notizie dal 3 maggio 1993, giorno della sua scomparsa. Chiunque abbia notizie è invitato a comunicarlo entro sei mesi al Tribunale di Torino.

Torino, 20 giugno 2003

Avv. Eugenio Dadone.

C-21449 (A pagamento - Dalla G.U. n. 172).

 $(1^{\underline{a}} \, pubblicazione)$

Richiesta di dichiarazione morte presunta

Presso il Tribunale di Montepulciano è stata presentata richiesta per ottenere dichiarazione di morte presunta di Carlo Ghio nato a Sestri Levante il 24 agosto 1904 e scomparso nel 1942 ad Idria città oggi della Slovenia-Capodistria. Chiunque abbia notizie dello scomparso Carlo Ghio è invitato a farle pervenire al Tribunale di Montepulciano entro sei mesi dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica.

Montepulciano, 25 luglio 2003

Avv. Maurizio Guidotti.

F-644 (A pagamento).

PIANI DI RIPARTO E DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

L'ATELIER - S.c.a.r.l.

(in liquidazione coatta amministrativa)

(D.M. 19 luglio 1996)

il Commissario liquidatore dott. Paolo Napoli, Brescia, via Codignole n. 32 D (tel. 030/3530193), ai sensi dell'art. 213 regio decreto n. 267/1942, avvisa che a seguito dell'autorizzazione del Ministero delle attività produttive in data 11 giugno 2003, ha depositato presso il Tribunale di Brescia, cancelleria fallimentare il riparto finale supplementare della S.c.a.r.l. «L'Atelier».

Dott. Paolo Napoli.

C-22693 (A pagamento)

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI RAVENNA

Ravenna, piazza del Popolo n. 1

Estratto di avviso di asta pubblica

Area Asset S.p.a. dispone, ai sensi degli articoli 73/c - 76 del regolamento sulla contabilità generale dello Stato (R.D. 23 maggio 1924, n. 827) e, per quanto applicabile, ai sensi dell'art. 49 del regolamento sui contratti del comune di Ravenna, la vendita per asta pubblica di un immobile sito a Ravenna, via Rotta, angolo vicolo Tacchini.

Il comune di Ravenna esercita, per conto di Area Asset S.p.a., le attività strumentali al perfezionamento dell'atto di compravendita del suddetto immobile. L'asta vena aperta sul prezzo base di € 3.225.000,00 a corpo. La vendita è soggetta ad I.V.A. L'asta si terrà il giorno 1° ottobre 2003, alle ore 9, presso la Residenza Municipale, piazza del Popolo n. 1 - Ravenna.

Si rende noto che il bando, in versione integrale, si trova pubblicato presso l'Albo pretorio del comune di Ravenna dal 28 luglio 2003 ed è disponibile sul sito internet del comune di Ravenna:

www.comune.ra.it/comune sotto la voce «appalti on line» e sul sito internet del comune di Cervia (RA): www.comunecervia.it, alla voce «bandi di gara». Il plico contenente l'offerta e la documentazione amministrativa deve pervenire improrogabilmente entro e non oltre le ore 12 del giorno 30 settembre 2003, pena l'esclusione, all'indirizzo e con le modalità indicate nel bando.

Presso il Servizio patrimonio del comune di Ravenna, via B. Alighieri n.14/A - Ravenna, tel. 0544-482820 e presso la Segreteria di Area Asset S.p.a., via Romea Nord n. 180/182 - Ravenna, tel. 0544/241246, si possono avere notizie riguardanti la gara e ritirare l'Avviso d'asta pubblica.

Responsabile del procedimento: ing. Anna Ferri.

Il dirigente: ing. Anna Ferri.

C-22608 (A pagamento).

COMUNE DI ROMANO DI LOMBARDIA

Tel. 0363.916.311 - Fax 0363.916.308 Codice fiscale n. 00622580165

Avviso d'asta per estratto

Si rende nota che questa Amministrazione comunale, in esecuzione della deliberazione del Codice civile del 23 giugno 2003, n. 23, indice per il giorno 10 settembre 2003 alle ore 15, presso la sede comunale pubblico incanto per la vendita dei seguenti immobili:

locale ad uso negozio (ex farmacia comunale) posto al piano rialzato con annesso magazzino, sito a Romano di Lombardia in viale Montecatini n. 5, mapp. n. 4243/1-valore a base d'asta € 122.416,14;

n.1 appezzamento di terreno ubicato a nord di via Dosso Pagano in località Cappuccini a Romano di Lombardia, distinto in catasto con il mapp. n. 8844 (ex 1880/a) del fg. di mappa n. 9 - zona C1 -valore a base d'asta € 118.000,00.

Termine presentazione offerte: ore 12 del 9 settembre 2003.

La gara sarà espletata con il metodo di cui all'art. 73, lettera c) del R.D. 23 maggio 1924, n.827 con aggiudicazione a favore del concorrente che avrà offerto per ogni immobile il maggior rialzo percentuale sull'importo posto a base d'asta. Copia integrale dell'avviso d'asta e del perizie di stima sono disponibili presso la segreteria, piazza XXIV Maggio n. 5, tel. 0363/916309, fax 916308, previo pagamento delle spese.

Romano di Lombardia, 29 luglio 2003

Il responsabile Servizio segreteria: dott.ssa Donatella Tiranti

C-22628 (A pagamento).

OSPEDALE CIVILE DI BUSCA (Provincia di Cuneo)

Busca (CN), piazza Regina Margherita n. 10 Codice fiscale n. 80003930049 Partita I.V.A. n. 00979120045

Estratto di avviso di asta pubblica

Il giorno 17 settembre 2003 alle ore 11, negli uffici dell'Ente, piazza Regina Margherita n. 10 in Busca si terrà l'asta pubblica ad offerte segrete per la vendita del seguenti cespiti immobiliari di proprieta dell'Ente:

lotto unico: quota comproprietà 5/11 di fabbricato residenziale e cortile sito nel comune di Busca - Frazione San Martino -Descrizione catastale: fg. 62, mapp. 108-109.

Prezzo a base d'asta a corpo: € 51.645,69

Il bene oggetto di vendita risulta libero da vincoli di affittanza e di proprietà esclusiva ed indivisa per la quota di 5/11.

L'asta sarà tenuta con il metodo di cui all'art. 73, lettera *c*) del Regolamento di contabilità dello Stato approvato con R.D. 23 maggio 1924, n. 827 e secondo le procedure di cui al successivo art. 76, commi 1, 2 e 3, cioè con il sistema della presentazione di offerte segrete espresse esclusivamente per importi pari o superiori al prezzo base d'asta del lotto e con aggiudicazione a favore dell'offerente che ha espresso il prezzo più vantaggioso per l'ospedale di Busca, senza prefissione di alcun limite da parte dell'ospedale medesimo.

Le offerte dovranno essere presentate entro le ore 12 del giorno 16 settembre 2003 congiuntamente alla documentazione richiesta, esclusivamente a mezzo del servizio postale, per posta raccomandata con ricevuta di ritorno in plico sigillato indirizzato a «Ospedale civile di Busca, piazza Regina Margherita n. 10 - 12022 Busca».

La cauzione provvisoria è pari al 10% del prezzo a base d'asta.

Tutti gli atti relativi all'asta in oggetto sono in visione presso l'Ufficio di segreteria dell'Ospedale civile di Busca dal lunedì al venerdì dalle ore 8 alle ore 12.

Busca, 28 luglio 2003

Il presidente: Alfieri Tommaso.

C-22683 (A pagamento).

BANDI DI GARA

COMUNE DI MILANO Settore Servizi Sociali per Adulti

È indetta gara pubblica mediante appalto concorso in due lotti ai sensi degli articoli 40 e 91 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 e degli articoli 4, 7 e 17 del vigente regolamento per la disciplina dei contratti del comune di Milano, ed in conformità agli appositi capitolati speciali, per l'affidamento della gestione dei Centri di accoglienza di via Giorgi n. 31, di via Novara n. 451, di via Fulvio Testi n. 302/A e di via Gorlini n. 1, per il periodo 1° ottobre 2003 - 30 giugno 2006.

Importo complessivo presunto, I.V.A. inclusa, di \leqslant 3.806.000,00 approvato con deliberazione di Giunta comunale n. 1316/2003 del 3 giugno 2003.

In conformità a quanto disposto dall'art. 3, secondo comma del decreto legislativo n. 157/1995 non si procederà alla pubblicazione del bando in sede comunitaria.

Specifiche tecniche: la gestione dei Centri di accoglienza summenzionati dovrà avvenire in conformità alle prestazioni contenute nei capitolati speciali approvati con determinazione del direttore del Settore Sesvizi sociali per adulti n. 125 del 22 luglio 2003 a cui si fa rinvio e con le modalità delineate nei progetti.

I lotti sono così suddivisi:

l° lotto:

Cpa di via Giorgi n. 1: n. 25 posti letto per uomini;

Cpa via Novara n. 451: n. 90 posti letto per uomini;

importo presunto per l'intero periodo di gestione, al netto dell'I.V.A.. € 1.329.166.67;

2° lotto:

Cpa via Gorlini n. 1: n. 60 posti letto per donne e mamme con bambini;

Cpa via Fulvio Testi n. 302: n. 40 posti letto per donne e mamme con bambini;

importo presunto per l'intero periodo di gestione, al netto del-l'I.V.A., \in 1.842.500,00.

Domande di partecipazione: possono presentare domanda di partecipazione e successiva offerta organizzazioni singole, Consorzi e raggruppamenti temporanei di imprese.

Nel caso di raggruppamento di imprese le domande e le offerte dovranno essere sottoscritte da tutte le imprese raggruppate e dovranno specificare la parte del servizio che sarà effettuato da ciascuna impresa; la formalizzazione notarile del raggruppamento dovrà comunque avvenire entro 10 giorni dall'aggiudicazione. Non è consentito, a pena di esclusione dalla gara, che una organizzazione partecipi contemporaneamente alla gara singolarmente e quale componente di un raggruppamento di imprese ovvero sia presente in più raggruppamenti di impresa.

Le domande di partecipazione redatte in lingua italiana su carta da bollo da \in 10,33 corredate dalla documentazione sotto indicata dovranno pervenire in busta chiusa sigillata, pena la non ammissione alla gara, al comune di Milano - Settore servizi sociali per adulti - Ufficio protocollo, largo Treves n. 1 - 20121 Milano - Pianoterreno entro e non oltre le ore 12 del *quindicesimo giorno* non festivo successivo alla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana del presente bando.

Sulla busta chiusa dovrà risultare la dicitura «Domanda di partecipazione all'appalto concorso per l'affidamento della gestione dei Centri di accoglienza di via Giorgi n. 31, di via Novara n. 451, di via Fulvio Testi n. 302/A e di via Gorlini n. 1, per il periodo 1° ottobre 2003 - 30 giugno 2006» con indicazione del lotto per cui si partecipa.

Le organizzazioni concorrenti dovranno produrre contestualmente alla domanda di partecipazione alla gara e a pena di esclusione dichiarazioni sostitutive di certificazioni o dichiarazioni sostitutive di atto di notorietà, ai sensi degli articoli 46 e 47 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445, non autenticate, non anteriori a sei mesi dalla data di presentazione della richiesta di partecipazione, corre-

data da una copia fotostatica, non autenticata, di un documento di identità del sottoscrittore, ai sensi dell'art. 38 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445, come di seguito specificato:

- 1) dichiarazione sostitutiva di certificazione attestante l'iscrizione alla Camera di commercio, industria, artigianato ed agricoltura della provincia in cui l'impresa ha sede dal quale risulti che l'oggetto dell'attività sia coerente con il servizio oggetto della gara;
- 2) dichiarazione sostitutiva di certificazione attestante l'iscrizione all'apposito registro presso la prefettura per le cooperative che intendono partecipare: ovvero certificato di iscrizione all'Albo regionale per le Cooperative sociali che intendono partecipare;
- 3) dichiarazione sostitutiva di certificazione attestante l'iscrizione al registro nazionale Sezione I delle associazioni e degli enti che svolgono attività a favore degli immigrati ai sensi dell'art. 52 del decreto del Presidente della Repubblica n. 394/1999 o abilitazione equipollente:
- 4) dichiarazione di istituto bancario che attesti l'idoneità finanziaria ed economica del prestatore dei servizi. Tale attestazione dovrà fare chiaro riferimento all'oggetto della gara, ovvero al lotto specifico della stessa, nonché al relativo importo. Nell'eventualità che un'organizzazione abbia intenzione di partecipare alla gara per entrambi i lotti potrà produrre anche una sola attestazione bancaria per l'importo più alto. In caso di raggruppamento di imprese, tale attestazione bancaria deve essere presentata da ciascuna impresa;
- 5) dichiarazione sostitutiva di certificazione attestante che nel triennio 2000 2002 il volume d'affari annuo medio dichiarato ai fini I.V.A. non era inferiore a € 400.000,00. In caso di raggruppamento temporaneo di imprese, il suddetto requisito dovrà essere posseduto almeno per il 60% dall'impresa capogruppo e la restante percentuale cumulativamente dalle mandanti, a ciascuna delle quali è richiesto il 10% dell'importo indicato. In alternativa alla dichiarazione richiesta nel presente punto le organizzazioni partecipanti potranno presentare impegno rilasciato e sottoscritto da enti, istituti o imprese autorizzate dalle vigenti disposizioni, a prestare, in caso di aggiudicazione, fideiussione esecutibile a prima richiesta, pari al 20% del corrispettivo presunto precedentemente indicato, di durata pari almeno a quella del servizio e comunque prorogabile fino all'esatto adempimento dell'appalto;
- 6) dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà, a firma del legale rappresentante, attestante lo svolgimento, senza applicazione di penali e con l'indicazione di importo, data e destinatario di gestione di strutture di accoglienza per stranieri per almeno 30 posti per almeno 12 mesi anche non consecutivi nel periodo 2000 - 2002; per le organizzazioni concorrenti per il lotto 1 dovrà essere documentata esperienza specifica nella gestione di strutture per uomini; per le organizzazioni concorrenti per il lotto 2 dovrà essere documentata esperienza nella gestione di strutture per nuclei familiari o per donne e minori. A questo proposito si precisa che non sarà ammessa la presentazione di impegno a presentare fideiussione in alternativa alla documentazione comprovante le capacità tecniche. In sede di offerta si dovrà produrre la certificazione comprovante l'effettuazione delle prestazioni dichiarate, il valore economico ed il buon esito delle stesse. In caso di raggruppamento ciascuna impresa dovrà indicare e comprovare referenze in misura percentuale almeno pari alla parte di servizio che effettuerà;
- 7) dichiarazione comprovante la struttura e la capacità organizzativa (rilevabile dal numero lavoratori, loro qualifica professionale, esperienze pregresse, ecc.) in grado di garantire un'efficiente esecuzione delle prestazioni previste da ciascuno dei capitolati speciali;
- 8) dichiarazione, sottoscrittà dal legale rappresentante corredata da copia fotostatica del documento di identità, con la quale il prestatore di servizi candidato attesti, sotto la propria responsabilità, di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui alle lettere *a*), *b*), *d*), *e*) dell'art. 12 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157;
- 9) dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante di essere in regola con i versamenti dei contributi INPS (c.d. «correttezza contributiva»):
- 10) dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante contenente l'assunzione dell'obbligo, in caso di aggiudicazione e sotto pena di risoluzione del contratto:
- di espletare il servizio a mezzo di soci lavoratori e/o dipendenti regolarmente assunti a norma di legge ovvero titolari di specifico incarico:
- di aprire le posizioni contributive presso le sedi degli enti territorialmente competenti, in relazione all'ubicazione dell'unità produttiva:

- di presentare su richiesta dell'Amministrazione appaltante, in qualsiasi momento del periodo contrattuale, copia di tutti i documenti atti a verificare la corretta corresponsione dei salari, nonché dei versamenti contributivi;
- 11) dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, ai sensi dell'art. 17 della legge n. 68/1999;
- 12) dichiarazione di impegnarsi, nel rispetto della libera e corretta concorrenza, a garanzia dell'offerta, a sottoscrivere il Patto di Integrità allegato ai capitolati speciali d'appalto.

A tal fine dichiara:

- a) che non si è accordata e non si accorderà con altri partecipanti alla gara per limitare in alcun modo la concorrenza;
- b) che si impegna a rendere noti, su richiesta del comune di Milano, tutti i pagamenti eseguiti e riguardanti il contratto eventualmente assegnatole a seguito della gara in oggetto, inclusi quelli eseguiti a favore di intermediari e consulenti;
- c) che prende nota e accetta che nel caso di mancato rispetto degli impegni assunti con il patto di integrità potranno essere applicate le seguenti sanzioni:

risoluzione o perdita del contratto;

escussione della cauzione di validità dell'offerta;

escussione della cauzione di buona esecuzione del contratto; responsabilità per danno arrecato al comune di Milano nella

misura dell'8% del valore del contratto, impregiudicata la prova dell'esistenza di un danno maggiore;

- responsabilità per danno arrecato agli altri concorrenti della gara nella misura dell'1% del valore del contratto per ogni partecipante, sempre impregiudicata la prova predetta;
- esclusione del concorrente dalle gare indette dal comune di Milano per 5 anni;
- 9) dichiarazione, per i concorrenti con sede fuori Milano, con cui l'organizzazione si impegna, in caso di aggiudica, ad individuare una sede operativa in Milano entro 20 giorni dall'aggiudicazione.

Entro 10 giorni dal ricevimento delle domande di partecipazione, la civica Amministrazione spedirà l'invito a presentare le offerte alle organizzazioni che risulteranno idonee.

Per partecipare alla gara le organizzazioni concorrenti dovranno costituire deposito cauzionale provvisorio pari a 1/30 dell'importo presunto per il lotto per il quale si concorre, precedentemente indicato, da effettuarsi presso la Cassa civica, in via Silvio Pellico n. 16 - Milano, in valuta legale con assegni circolari (intestati direttamente al comune di Milano) con libretti di deposito al portatore non vincolati o con titoli di Stato (o garantiti dallo Stato) fatta avvertenza che i titoli di Stato verranno conteggiati al valore di borsa del giorno della costituzione del deposito. In ogni caso il deposito cauzionale deve essere effettuato con un unico tipo di valori.

Il deposito cauzionale provvisorio può essere costituito anche mediante fideiussione bancaria (rilasciata da azienda di credito di cui all'art. 5 del R.D.L. 12 marzo 1936, n. 375 e successive modificazioni) o
polizza assicurativa (rilasciata da impresa di assicurazioni debitamente
autorizzata all'esercizio del ramo cauzioni, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 13 febbraio 1959, n. 499 e successive modificazioni). Le fideiussioni bancarie e le polizze assicurative devono avere
una validità minima di 90 giorni e devono essere presentate unitamente
alle offerte. In ogni caso il deposito cauzionale deve essere effettuato
con un unico titolo di valori.

I depositi cauzionali provvisori verranno restituiti, dopo l'assegnazione dell'appalto, ai concorrenti che non risultassero aggiudicatari.

- L'aggiudicataria, entro il termine che verrà indicato con lettera dell'Amministrazione dovrà provvedere alla trasformazione del deposito provvisorio in definitivo il cui ammontare viene stabilito nella misura del 5% (cinquepercento) circa dell'importo contrattuale presunto. Il predetto deposito cauzionale definitivo resterà vincolato fino a gestione ultimata e comunque fino a quando non sarà stata definita ogni eventuale eccezione o controversia con l'aggiudicataria.
- L'aggiudicazione dell'appalto avverrà secondo i criteri di valutazione approvati con determinazione dirigenziale n. 125 del 22 luglio 2003. Si procederà all'aggiudicazione anche in caso di presentazione di una sola offerta valida per ciascun lotto, purché in grado di soddisfare le esigenze della civica Amministrazione.

Si precisa che le organizzazioni partecipanti potranno presentare offerta per l'aggiudicazione di entrambi i lotti ma aggiudicarsene uno soltanto. Nel caso in cui un concorrente, avendo partecipato per entrambi i lotti, ottenga il massimo punteggio per entrambi, si provvederà all'assegnazione dei lotti secondo il criterio dell'ordine decrescente d'importo iniziando con l'assegnazione del lotto di importo maggiore.

Per ulteriori informazioni e per prendere visione degli atti di gara, rivolgersi al Settore Servizi Sociali per Adulti - Ufficio stranieri, via Tadino n. 12 - Milano, tel. 0229519401 - 0229400229 - 0229403274 - 0229525318.

Ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 8 della legge 7 agosto 1990, n. 241, si informa che il responsabile del procedimento relativo al bando in oggetto è la signora Giancarla Boreatti.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 della legge n. 675/1996 si informa che i dati conferiti dalle organizzazioni partecipanti alla gara verranno utilizzati unicamente per le finalità connesse all'espletamento della gara, e non comunicati o diffusi a terzi e verranno comunque trattati in modo da garantire la riservatezza e la sicurezza dei dati stessi.

Il direttore del servizio: dott. Eleuterio Rea.

M-6025 (A pagamento).

COMUNE DI MILANO Settore programmazione ed attuazione delle privatizzazioni

Bando integrale di gara - Procedura negoziata

Scelta dell'Advisor per l'individuazione della migliore procedura di valorizzazione/cessione di una quota delle azioni Aem S.p.a., possedute dal comune di Milano.

È indetta pubblica gara ex art. 7, lettera c) del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157, mediante procedura negoziata, per l'appalto relativo alla nomina dell'Advisor che dovrà assistere il comune di Milano nell'individuazione della migliore procedura di valorizzazione/cessione di una quota delle azioni Aem S.p.a., possedute dal comune di Milano.

L'incarico dovrà prevedere:

Fase I: assistenza per l'individuazione della miglior modalità di massimizzazione del valore delle azioni Aem S.p.a., fino ad una quota che mantenga il possesso azionario del Comune nella misura di un terzo del capitale più un'azione.

A tal fine l'Advisor dovrà elaborare, entro 30 giorni dall'affidamento dell'incarico, uno studio nel quale, considerato l'intero ambito finanziario di riferimento, saranno identificate tutte le potenziali alternative di valorizzazione di detta quota azionaria offerte dal mercato, tenendo anche in dovuta considerazione la normativa legale, fiscale e amministrativa vigente, nonché i vincoli statutari, con particolare riguardo ai limiti di possesso azionario.

Lo studio, in particolare, dovrà, per ogni singola alternativa, specificare vantaggi e svantaggi della stessa, modalità e tempi di attuazione, vincoli e opportunità della relativa procedura, in particolare facendo riferimento alla quota azionaria ottimale da prendere in considerazione, l'impatto di questa operazione sul titolo nel suo complesso e sulla Società, le implicazioni per il Comune sul possesso della quota residua.

L'incarico comprende l'assistenza, successiva alla presentazione dello studio, necessaria per l'individuazione da parte del Comune della miglior procedura.

Fase II: sulla base della decisione del Comune e dell'alternativa prescelta, assistenza della gestione e completa realizzazione della procedura, che verrà, individuata in base alla proposta dell'Advisor, coordinando anche l'attività di esperti e/o di sub-consulenti, di elevata competenza, che il medesimo riterrà opportuno coinvolgere per il buon esito della stessa, senza oneri per l'amministrazione.

L'Advisor dovrà fornire per entrambe le fasi dell'incarico l'assistenza fiscale finanziaria necessaria per l'espletamento delle stesse e, se richiesto all'Amministrazione, anche l'assistenza legale.

Advisor non potrà ricoprire il ruolo di capofila nell'esecuzione dell'operazione prescelta (ad esempio Global coordinator).

Modalità di partecipazione: possono partecipare primarie istituzioni finanziarie, anche in raggruppamento temporaneo d'impresa ai sensi dell'art. 11 decreto legislativo n. 157/1995, così come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000. In tale caso le singole imprese facenti parte del raggruppamento dovranno conferire mandato collettivo speciale irrevocabile con rappresentanza ad una di esse qualificata come capogruppo. Il raggruppamento di imprese deve essere costituito con atto, notarile entro dieci giorni dalla data di ricevimento della comunicazione di aggiudicazione. Non è consentito che un'impresa partecipì alla gara singolarmente qualora sia componente di un raggruppamento di imprese.

Ai fini della partecipazione alla gara le imprese dovranno presentare, un'unico plico, debitamente sigillato e controfirmato su tutti i lembi, con l'indicazione dei dati identificativi dell'impresa e contrassegnato con la dicitura «scelta dell'Advisor per l'individuazione della migliore procedura di valorizzazione/cessione di una quota delle azioni Aem S.p.a., posseduta dal comune di Milano».

Tale plico dovrà contenere tre buste numerate, anch'esse debitamente sigillate e controfirmate su tutti i lembi, contenenti rispettivamente: la busta n. 1, la domanda di partecipazione; la busta n. 2 l'offerta tecnica; la busta n. 3 l'offerta economica.

Tutta la documentazione suindicata dovrà essere redatta in lingua italiana e dovrà pervenire, pena l'esclusione dalla gara, al comune di Milano - Settore programmazione ed attuazione delle privatizzazioni, piazza Duomo n. 19, 20121 Milano entro e non oltre le ore 16 del giorno, 8 settembre 2003.

Domanda di partecipazione - busta n. 1: la domanda di partecipazione deve essere sottoscritta dal legale rappresentante della società, o da procuratore munito di apposito mandato di rappresentanza. In caso di raggruppamento temporaneo d'imprese la domanda di partecipazione dovrà essere sottoscritta dal legale rappresentante, di ogni impresa facente parte del raggruppamento. In particolare, ogni, impresa dovrà compilare e sottoscrivere una separata domanda di partecipazione.

Non saranno ritenute valide le domande fatte mediante telegramma, fax, posta elettronica, ecc.

La domanda di partecipazione dovrà contenere le dichiarazioni a firma del/i legale/i rappresentante/i dell'impresa/e, inerenti la conoscenza degli atti di gara, comprovanti l'inesistenza di cause di esclusione. Tali dichiarazioni, di seguito indicate, potranno essere presentate mediante compilazione dell'apposito modulo predisposto dall'Amministrazione.

- A) Dichiarazioni sostitutive di certificazioni (art. 46 D.P.R. 443/2000) attestanti:
- 1) l'iscrizione alla Camera di Commercio, Industria, Artigianato ed Agricoltura della provincia in cui l'impresa ha sede o analogo registro dello Stato aderente alla U.E., e contenente l'indicazione che l'oggetto sociale dell'impresa, come da registrazioni camerali, comprende l'oggetto della gara;
- 2) che il dichiarante/i ricopre/ricoprono la/e carica/cariche di legale/i rappresentante/i dell'impresa/e;
- 3) l'insussistenza di sentenza di condanna passata in giudicato, ovvero sentenza di applicazione della pena su richiesta ai sensi dell'art. 444 del Codice di procedura penale, per qualsiasi reato che incide sulla moralità professionale o per delitti finanziari (art. 12, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995, così come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000. Si precisa che i decreti penali di condanna hanno valore di sentenza;
- 4) di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte e tasse secondo la legislazione italiana o quella dello Stato in cui la società ha sede (art. 12, comma 1, lettera e) del decreto legislativo n. 157/1995, così come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000).
- B) Dichiarazioni sostitutive di atto di notorietà (art. 47 D.P.R. 445/2000) comprovanti:
- 1) l'insussistenza dello stato di fallimento, di liquidazione di amministrazione controllata, di concordato preventivo o di qualsiasi altra situazione equivalente secondo la legislazione del paese in cui sono stabiliti e l'insussistenza di procedimenti in corso per la dichiarazione di una di tali situazioni, oppure versino, in stato di sospensione dell'attività commerciale (art. 12, comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo n. 157/1995, così come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000);
- 2) di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali ed assistenziali a favore dei propri dipendenti secondo la legislazione italiana o quella dello Stato in cui sono stabiliti (art. 12, comma 1, lettera *d*) del decreto legislativo n. 157/1995, così come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000);

- 3) di non aver commesso, nell'esercizio della propria attività professionale, errori gravi, accertati con qualsiasi mezzo di prova addotto dall'amministrazione aggiudicatrice (art. 12, comma 1, lettera *c*) del decreto legislativo 157/95 come modificato dal decreto legislativo n 65/2000):
- 4) di non essersi resi gravemente colpevoli di false dichiarazioni nel fomire informazioni che possono essere richieste ai sensi degli articoli dal 12 al 17 del decreto legislativo n. 157/1995, così come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000 (art. 12, comma 1, lettera *f*) del decreto legislativo n. 157/1995, così come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000);
- 5) l'insussistenza di rapporti di controllo e collegamento ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile con altre Società concorrenti alla stessa gara, nonché l'inesistenza di forme di collegamento sostanziale, quali la comunanza con altre imprese concorrenti, del legale rappresentante/tito-lare/amministratore/soci/procuratore con poteri di rappresentanza;
- 6) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, ai sensi della legge 12 marzo 1999, n. 68;
- 7) di non essere assoggettato alla disciplina dell'emersione progressiva di cui all'art. 1-bis, comma 14, della legge: 18 ottobre 2001 n. 383, sostituito dall'art. 1 della legge 22 novembre 2002, n. 266;
- 8) l'insussistenza di situazioni che possono dar luogo all'insorgere di conflitti di interesse in relazione all'incarico o che possono comunque essere suscettibili di riflettersi negativamente nei confronti del Comune e/o della Società;
- 9) di aver preso visione degli atti di gara, con particolare riferimento al bando integrale di gara e alle «condizioni generali di contratto» e di accettarne tutte le condizioni da essi previste.

In caso di concorrente non italiano le autocertificazioni di cui sopra possono essere sostituite da dichiarazioni giurate o solenni rese nel rispettivo paese dinanzi ad autorità giudiziaria o amministrativa e corredate da una traduzione in lingua italiana certificata conforme al testo originale dalla competente rappresentanza diplomatico consolare ovvero da un traduttore ufficiale (art. 12, comma 3, del decreto legislativo n. 157/1995).

Le dichiarazioni, da parte del legale rappresentante dell'impresa, non sono soggette ad autenticazione, purché venga allegata copia fotostatica di un documento di riconoscimento in corso di validità del firmatario, ai sensi dell'art. 38 D.P.R. n. 445/2000.

L'Amministrazione effettuerà idonei controlli anche a campione, sulla veridicità del contenuto delle stesse. Qualora dai predetti controlli emerga la non veridicità del contenuto delle stesse, il dichiarante decadrà dai benefici eventualmente conseguiti al provvedimento emanato sulla base delle dichiarazioni rese e si procederà alla conseguente denuncia penale.

Alla domanda di partecipazione dovranno essere allegati nella busta n. 1:

a) copia del «patto di integrità», predisposto dall'Amministrazione ed allegato al presente bando. Tale documento dovrà essere sottoscritto, per accettazione, dal legale rappresentante della Società o, in caso di raggruppamento temporaneo d'impresa, dai legali rappresentanti di ciascuna impresa facente parte del raggruppamento;

b) copia del documento «condizioni generali di contratto» allegato al presente bando e siglato in ogni pagina, per accettazione, dal legale rappresentante della Società, o in caso di raggruppamento temporaneo di impresa, dai legali rappresentanti di ciascuna impresa facente parte del raggruppamento.

Non si darà luogo all'apertura della busta n. 2 provvedendosi all'esclusione del soggetto che non abbia validamente presentato tutte le dichiarazioni e i documenti di cui alla busta n. 1.

Offerta tecnica - busta n. 2:

Tale busta dovrà contenere un documento (massimo 10 pagine) che riporta:

A) esperienze in ambito nazionale ed internazionale relative alla cessione sul mercato di quote azionarie, anche in forma indiretta e differita, di società europee, specificando separatamente le operazioni su società partecipate da enti pubblici. Dovranno essere in particolare indicati:

una breve descrizione del progetto;

il ruolo svolto;

la data di avvio/conclusione del progetto;

il valore della transazione;

il fatturato/patrimonio della Società oggetto della transazione.

B) Descrizione dei componenti del gruppo di lavoro dedicato all'incarico, ivi compresi gli eventuali sub consulenti, con indicazione sintetica per ciascuno: ruolo svolto nel gruppo, breve *curriculum* professionale, con specificata l'età, l'esperienza maturata e relativa durata, le esperienze professionali particolarmente significative nella materia oggetto di incarico; tempo che sarà dedicato al progetto in termini di giorno/uomo.

Offerta economica - busta n. 3:

L'offerta economica, deve essere redatta in cada da bollo, sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa, o da tutti i legali rappresentanti in caso di raggruppamento temporaneo d'impresa, e chiusa in busta sigillata, controfirmata sui lembi di chiusura. L'offerta, al netto dell'I.V.A., deve indicare sia il compenso riferito alla fase I che quello riferito alla fase II, con l'avvertenza che la valutazione farà riferimento al compenso globale. Dovrà anche essere specificata la quota parte del compenso globale per l'eventuale assistenza legale sia per la fase I che per la fase II, a pena di inammissibilità. L'offerta è da intendersi forfettaria ed omnicomprensiva. Non saranno ammessi compensi indeterminati o indeterminabili o espressi in termini di range. L'offerta è considerata irrevocabile a tutti gli effetti per un periodo di 120 giorni solari consecutivi dalla data fissata per la presentazione delle stessa.

Modalità di valutazione delle offerte: il criterio di aggiudicazione dell'offerta sarà quello dell'offerta economicamente più vantaggiosa. La valutazione sarà effettuata sulla base dei seguenti elementi e punteggi:

Esperienza punti max 40
Componenti gruppo di lavoro punti max 30
Offerta economica punti max 30

La valutazione dell'offerta economica farà riferimento al compenso globale (fase I e fase II).

Syolgimento della gara: la commissione di gara il giorno 10 settembre 2003 alle ore 10, presso il comune di Milano in via Silvio Pellico n. 16, procederà, in seduta pubblica, all'apertura del plico e della busta n. I ai fini dell'ammissione dei partecipanti alla gara.

La valutazione delle offerte sarà demandata ad un'apposita commissione, costituita ai sensi dell'art. 15 del regolamento dei contratti del comune di Milano.

La predetta commissione valuterà in primo luogo l'offerta tecnica, formulando apposita graduatoria e, successivamente, procederà all'apertura della busta n. 3 valutando l'offerta economica e formulando la relativa graduatoria.

Completate le operazioni sopra indicate formulerà la graduatoria finale ai fini dell'aggiudicazione che verrà effettuata dall'amministrazione comunale con successivo e separato provvedimento.

Aggiudicazione:

il presente bando non vincola l'amministrazione;

all'aggiudicazione si procederà anche in presenza di una sola offerta valida:

in caso di decadenza o revoca dell'aggiudicazione o risoluzione del contratto l'amministrazione si riserva la facoltà di affidare l'incarico alla Società che segue in graduatoria;

l'amministrazione si riserva la facoltà di non aggiudicare in caso di offerte inadeguate, per ragioni di pubblico interesse e qualora non sia assicurata l'adeguata copertura finanziaria. In tal caso nulla sarà dovuto a titolo di indennizzo o risarcimento.

Ulteriori precisazioni: ai sensi della legge n. 675/1996, s'informa che il titolare dei dati rilasciati per la partecipazione alla presente gara è il comune di Milano e che i diritti degli interessati sono indicati all'art. 13 della citata legge.

Sono allegati del presente bando integrale di gara:

- 1) le condizioni generali di contratto;
- 2) lo schema del patto di integrità;
- 3) il modulo per la domanda di partecipazione.

Gli atti di gara possono essere ritirati, nei giorni feriali (escluso il sabato) dalle ore 9, alle ore 12, e dalle ore 14, alle ore 16, presso il Settore programmazione ed attuazione delle privatizzazioni, piazza Duomo n. 19, 20121 Milano, piano 4, e potranno essere visionati e scaricati anche al seguente indirizzo Internet: www.comune.milano.it

Responsabile del procedimento ex art. 4 legge n. 241/1990 è la dott.ssa Rosanna Ferragina.

Per ulteriori informazioni telefonare ai seguenti n. 02/884.54423/54364.

Eventuali chiarimenti circa gli atti di gara potranno essere richiesti anche a mezzo fax n. 02/884.54429 oppure entrando nel portale informatico del comune di Milano http://www.comune.milano.it nella sezioni bandi, «bandi aperti» ed inviando il quesito e-mail, utilizzando la procedura «per chiarimenti sul bando» posta in calce allo stesso. I quesiti potranno essere presentati fino al 4 settembre 2003 e le risposte saranno pubblicate sul portale nel file «domande ricorrenti» entro la stessa data.

Data invio bando all'Ufficio pubblicazioni ufficiali U.E. e relativa ricezione: 25 luglio 2003.

In atti comunali P.G. n. 213.429/2003.

Milano, 25 luglio 2003

Il direttore del Settore: dott.ssa Lina Lucarelli.

M-6026 (A pagamento).

COMUNE DI MILANO Settore servizi funebri

Avviso di bando per estratto

- 1. Ente appaltante: comune di Milano Settore servizi funebri, via Larga n. 12 20122 Milano, tel. 02/88460027/29, fax 02/88460160.
- 2. Oggetto: atti n. 5587.517-6532/2003. Fornitura di tute monouso, tre lotti, con le caratteristiche indicate nel capitolato speciale d'appalto. Anni 2004- 2005.
 - 3. Procedura di gara: asta pubblica.
 - Luogo di esecuzione: Milano, sedi diverse del Settore servizi funebri.
- Termine di esecuzione: la fornitura, ripartita in due anni, dovrà essere effettuata entro il termine massimo del 15 luglio 2005.
- 6. Importo base: lotto A € 31.500,00; lotto B € 50.405,00; lotto C € 16.500,00, esclusa I.V.A.
- 7. Pubblicazione bando integrale: Albo pretorio del comune di Milano, sito Internet www.comune milano.it (bandi)
- 8. Condizioni minime di partecipazione: paragrafo 12 punti A e B del bando integrale di gara.
- 9. Criterio di aggiudicazione: art. 19, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992 secondo il criterio del prezzo più basso.
- 10. Scadenza presentazione offerte: entro il termine delle ore $15,\!30$ del 6 $ottobre\ 2003.$
- 11. Indirizzo per inoltro offerte: Ufficio protocollo del Settore servizi funebri del punto 1
 - 12. Modalità ritiro atti di gara: gli atti, costituiti da:
- 1) dal capitolato generale per gli appalti di opere e per le somministrazioni da eseguirsi per conto del comune di Milano;
 - 2) dal bando di gara integrale;
 - 3) dal capitolato speciale d'appalto di gara sono disponibili:
- 1) a pagamento, presso il Settore acquisti, ufficio cassa, Galleria Ciro Fontana n. 3 Milano, orario 9/12 14/15,45 giorni feriali;
- 2-3), patto di integrità e modulistica relativa alle dichiarazioni e all'offerta economica, gratuitamente, presso l'Ufficio acquisti, via Larga n. 12, Milano, stanza n. 285, oltre che nel sito Internet: www.comune.milano.it (bandi)
 - 13. Apertura offerta: 7 ottobre 2003 ore 10, indirizzo di cui al punto 1.
- 14. Informazioni e chiarimenti sugli atti di gara: a mezzo fax al n. +3902/88460160 oppure a mezzo e-mail al seguente indirizzo Dcac.Acquisizioni@comune.milano.it entro il decimo giorno antecedente la scadenza.

Risposte in apposito file «quesiti» nel suddetto sito Internet nella sezione bandi.

Responsabile del procedimento è il dott. Roberto Castellini.

Milano, 29 luglio 2003

Il direttore di Settore: ing. Luigi Vigani.

M-6031 (A pagamento).

OSPEDALE MAGGIORE DI MILANO - I.R.C.C.S.

Milano, via F. Sforza n. 28 Tel. 02/5503.8339 - Fax 02/58306067

- 2.a) Procedure di aggiudicazione prescelta: ristretta licitazione privata, decreto legislativo n. 358/92, decreto legislativo n. 402/1998.
- 3.a) Luogo di consegna: magazzini farmacia, viale Umbria, n. 76/78, Rozzano (MI) e domicilio pazienti.
 - 3.b) Natura dei prodotti da fornire: materiali d'uso per dialisi.
 - 3.c) Quantità: fabbisogni stimati nel biennio:
- lotto 1: n. 14.600 filtri per emodialisi tipi diversi; spesa stimata nel biennio € 331.069,00;
- lotto 2: n. 99.184 linee artero-venose tipi diversi; spesa stimata nel biennio € 234.185,00;
- lotto 3: n. 84.000 aghi cannula tipi diversi; spesa stimata nel biennio \lessapprox 35.721,00;
- lotto 4: n. 3.408 cateferi tipi diversi; spesa stimata nel biennio € 138.241,00;

lotto 5: n. 46.000 sacche di fisiologica; spesa stimata nel biennio € 45.639.00;

lotto 6: n. 41.600 sistemi/sacche per dialisi peritoneale continua (CAPD) tipi diversi; spesa stimata nel biennio € 255.506,00;

lotto 7: n. 50.000 kit per emodialisi tipi diversi; spesa stimata nel biennio \leqslant 366.460.00.

- 3.d) Indicazioni relative alla possibilità per i fornitori di presentare offerte per una parte delle forniture richieste: aggiudicazione a singolo sub lotto/lotto.
 - 4. Durata del contratto: 731 giorni (2 anni).
- 5. Forma giuridica: saranno ammesse imprese temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 decreto legislativo n. 358/1992.
- 6.a) Termine per la ricezione della domanda di partecipazione: tassativamente entro l'11 settembre 2003.
- 6.b) Indirizzo al quale le domande devono essere inviate: Ospedale Maggiore di Milano Ufficio Protocollo, via F. Sforza n. 28, 20122 Milano, indicare sulla busta «domanda partecipazione licitazione privata fornitura materiali d'uso per dialisi Lotto....../sub Lotto......».
 - 6.c) Lingua nella quale le domande devono essere redatte: italiano.
 - 7. Termine ultimo spedizione invito: 13 ottobre 2003.
- 8. Cauzioni o garanzie richieste: deposito cauzionale definitivo del 5% qualora l'importo di aggiudicazione superi € 77.500,00.
- Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore: la domanda dovrà essere tassativamente corredata, anche per associate/consorziate da:
- A) certificato iscrizione C.C.I.A.A. dal quale risulti che la società non sia in stato di liquidazione o fallimento e con l'indicazione del nullaosta antimafia ai sensi dell'art. 10 della legge 31 maggio 1965 n. 575 e successive modificazioni (per imprese di altro Stato C.E.E. iscrizione pertinenti registri commerciali) in data non anteriore a sei mesi dalla domanda (o dichiarazione pari contenuto);
- B) apposita certificazione rilasciata dal competente pubblico ufficio, ai sensi dell'art. 17 della legge n. 68/1999, accompagnata, se di data antecedente a quella del presente bando, da dichiarazione sostitutiva del legale rappresentante di conferma della persistenza della situazione certificata.
- C) dichiarazione sostitutiva artt. 38 e 46 D.P.R. 445/2000 del legale rappresentante della ditta, o di persona munita dei relativi poteri all'uopo da documentarsi, e resa sotto la responsabilità penale di cui all'art. 76 del D.P.R. 445/2000 in caso di false dichiarazioni, dalla quale risulti l'insussistenza delle cause di esclusione dalla partecipazione alle gare previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992, come sostituito dall'art. 9 del decreto legislativo n. 402/1998;
- D) dichiarazione che la ditta è dotata di sistema operativo di assicurazione della qualità già certificato sul modello ISO 9000;
- E) dichiarazione di aver fornito a strutture sanitarie pubbliche o private, da elencare, materiali d'uso per dialisi per un importo nell'ultimo biennio, non inferiore all'importo biennale del/i lotto/i-sub lotto/i di gara cui la ditta intende partecipare;
- F) dichiarazione che nel ultimo biennio il fatturato globale è stato almeno pari a \leqslant 1.377.000,00;

- G) in caso di associazione temporanea d'imprese richiesta d'invito dovrà essere sottoscritta da tutte le imprese che intendono raggrupparsi, dovrà contenere l'indicazione dell'impresa qualificata come capogruppo e dovrà specificare le parti di fornitura che saranno eseguite dalle singole imprese. In tal caso i requisiti di cui ai punti A) B) C) e D) dovranno essere posseduti da ogni singola impresa, mentre i requisiti di cui ai punti E) ed F) dovranno essere posseduti dalla capogruppo per almeno il 60% mentre restante 40% dovrà essere posseduto per almeno il 20% da ciascuna impresa associata.
- 10. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: criterio del prezzo più basso (art. 19, comma 1, lettera *a*), decreto legislativo n. 358/1992) lotti 1, 2, 3, 4, 5 e 6, criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa (art. 19, comma 1, lettera *b*), decreto legislativo n. 358/1992) lotto 7.
 - 15. Data spedizione bando: 28 luglio 2003.
 - 16. Data ricezione bando: 28 luglio 2003.

Il commissario straordinario: dott. Giuseppe Di Benedetto

Il direttore amministrativo: dott. Clemente Luciano

M-6046 (A pagamento).

OSPEDALE FATEBENEFRATELLI E OFTALMICO Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale

Milano

Bando di gara per pubblico incanto - Procedura aperta

- 1. Azienda ospedaliera ospedale Fatebenefratelli e Oftalmico, corso di Porta Nuova n. 23 20121 Milano; tel. 02/63631, fax 02/63632398.
- Servizio noleggio di sistemi di prevenzione di piaghe da decubito, categoria 25 - servizi sanitari - CPC 93.
 - 3. Reparti dell'azienda ospedaliera.
 - 4.a) Funzioni proprie sub 2) indicate nel capitolato speciale;
 - b) norme richiamate nel capitolato speciale.
 - 5. La fornitura del servizio è suddivisa in due lotti unici e indivisibili.
 - 6. Non sono ammesse varianti.
 - 7. Il contratto ha durata di tre anni.
- 8.a) U.O. Approvvigionamenti e S.E.: corso di Porta Nuova n. 23 Milano, tel. 02/63632515, o sul sito www.fbf.milano.it
 - 9.a) Entro le ore 12 del 24 settembre 2003;
- *b*) Ufficio protocollo dell'Ospedale Fatebenefratelli e Oftalmico, corso di Porta Nuova n. 23 20121 Milano;
 - c) le offerte dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 10.a) Legali rappresentanti delle ditte concorrenti o soggetti muniti di delega;
- b) il giorno 29 settembre 2003 alle ore 10,30 presso la sede dell'Azienda, vedi punto 1.
- 11. Cauzione provvisoria € 2.500,00, tutte le ditte partecipanti; cauzione definitiva 3% dell'importo di fornitura triennale aggiudicato, I.V.A. esclusa, solo delle ditte aggiudicatarie.
 - 12. Modalità di pagamento: secondo le vigenti disposizioni di legge.
- 13. Associazione temporanea di imprese (A.T.I.) ammessa ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992, così come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998.
- 14. Condizioni minime: particolareggiate circa requisiti Aziende concorrenti e caratteristiche della fornitura elencati nel capitolato speciale.
- 15. L'offerente è vincolato alla propria offerta per 180 giorni dalla data di cui al punto 9.a).

- 16. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995, così come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000.
- 17.a) Non saranno ammesse alla gara ditte che siano incorse in inadempimenti contrattuali verso l'Azienda appaltante;
- b) l'aggiudicazione avrà luogo anche in presenza di una sola offerta valida, previa verifica della congruità della stessa.
- 19. Il presente bando è stato inviato all'Ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee e ricevuto in data 29 luglio 2003.

Il direttore amministrativo: dott. Fabrizio Damerini

Il direttore generale: dott. Roberto Testa

M-6047 (A pagamento).

COMUNE DI AGRATE BRIANZA (Provincia di Milano)

Sito Internet: comune.agratebrianza.mi.it

Oggetto: esito gara di asta pubblica per manutenzione ordinaria delle aree verdi urbane - anni 2003/2004.

Importo a base d'asta: € 136.666,67 annue.

Sistema aggiudicazione: asta pubblica con il metodo art. 23, comma 1, lettera *b*), del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base ad elementi diversi.

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, si rende noto che:

l'avviso di gara è stato pubblicato all'Albo pretorio del Comune dal 24 marzo 2003 al 15 maggio 2003, nella Gazzetta C.E.E., per estratto nella *Gazzetta Ufficiale* n. 67 del 21 marzo 2003, ne «La Repubblica», edizione nazionale del 24 marzo 2003 e regionale del 25 marzo 2003, nella Gazzetta Aste ed Appalti pubblici e sul sito Internet del comune di Agrate Brianza;

hanno presentato offerta le ditte sotto indicate: 1) Manutencoop S.c. a r.l. di Zola Pedrosa; 2) CS&L Consorzio Sociale S.c. a r.l. di Cavenago Brianza; 3) Co.Ge.S. Consorzio Gestione Servizi di Bernareggio.

I lavori sono stati affidati al Consorzio Gestione Servizi Co.Ge.S., con sede in Bernareggio, via C. Battisti n. 30, per un importo annuo di € 106.850 più I.V.A.

L'esito di gara è stato trasmesso alla Gazzetta C.E.E. in data 9 luglio 2003.

Il responsabile Settore LL.PP.: arch. Luca Colombo

M-6050 (A pagamento).

PROVINCIA DI LODI

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Provincia di Lodi, via A. Grandi n. 6 26900 Lodi; indizione appalto concorso: determinazione D.G. n. 14 del 24 luglio 2003.
- 2. Procedura di aggiudicazione: appalto concorso, ex art. 9, comma 1, lettera c), decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i., mediante procedura ristretta, suddiviso in due lotti.
- 3. Giustificazione del ricorso alla procedura accelerata: urgente acquisizione arredi per trasferimento della sede nel mese di dicembre p.v.

- 4. Forma-oggetto e CPA della fornitura: acquisto di arredi speciali per uffici della nuova sede della Provincia di Lodi e prestazione dei servizi connessi di consegna, installazione, assistenza e manutenzione in garanzia per un periodo di anni 4 dalla data di consegna. CPA D36; CPV: 36121000-5; 36111420-2; 50000000-5; 60122220-7; 74323100-0; 74423200-2; 72319000-4; 72511000-0; 93000000-8.
- Luogo della consegna: via Fanfulla in Lodi, presso ex Convento San Cristoforo.
 - 6. Quantità e costo presunto dei prodotti da fornire:

Lotto I - Sala consiliare e sala conferenze, con impianti audio e video, € 288.000,00 escluso I.V.A.;

Lotto 2 - Arredi n. 2 sale riunioni grandi e uffici direzionali, € 160.000,00 escluso I.V.A.

Importo complessivo massimo non superabile € 448.000,00 escluso I.V.A. Si precisa che tutti i beni e servizi di ciascun lotto sono descritti in maniera dettagliata nel capitolato tecnico e nella lettera di invito.

- 7. Termine ultimo consegna della fornitura: entro 60 giorni dalla comunicazione dell'affidamento.
- 8. Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: entro e non oltre le ore 12 del giorno 22 agosto 2003, pena l'esclusione dalla gara, anche ai sensi dell'art. 7, decreto legislativo n. 358/1992.
- 9. Indirizzo al quale le domande devono essere inviate: vedi punto 1.
 - 10. Lingua: italiano.
- 11. Termine ultimo per la spedizione degli inviti: quindici giorni naturali consecutivi e continui dalla data di cui al punto 8, ovvero 6 settembre 2003.
- 12. Criterio di aggiudicazione: per ogni singolo lotto, ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera *b*), decreto legislativo n. 358/1992 a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, secondo i criteri e le modalità indicate nel Disciplinare.
 - 13. Varianti: non ammesse.
- 14. Altre informazioni: il bando integrale e tutti i documenti inerenti la gara, compreso le condizioni di ammissibilità, sono reperibili presso la direzione generale (via Grandi n. 6 Lodi, 13° piano, tel. 0371/442259-218-249) e ulteriori informazioni potranno essere richiesti esclusivamente mediante fax al n. 0371/439642.
 - 15. Avviso di preinformazione: no.
- 16. Data invio e ricezione bando integrale alla G.U.C.E.: 28 luglio 2003.
- 17. Il responsabile del procedimento: dott. Orazio Garofalo, direttore generale della Provincia.

Dott. Orazio Garofalo.

M-6053 (A pagamento).

COMUNE DI MELZO (Provincia di Milano)

Estratto di bando di gara

Il Comune di Melzo, piazza Vittorio Emanuele II n. 1 - c.a.p. 20066, tel. 02/951201, fax 02/95738621, indice pubblico incanto per il servizio di integrazione e sostituzione di personale educativo e ausiliario presso l'asilo nido comunale, periodo 1° settembre 2003 - 31 luglio 2006, da appaltare a Cooperative e Consorzi (legge n. 381/1991) con i requisiti di cui al capitolato speciale d'appalto.

L'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 23, comma 1/b, decreto legislativo n. 157/1995.

Importo stimato: € 142.170,00 I.V.A. inclusa.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12,15 del giorno 28 agosto 2003

L'asta avrà inizio alle ore 9,30 del giorno 1° settembre 2003 alle ore 9,30 presso la sede comunale.

Il bando è visibile sul sito Internet: www.comune.melzo.mi.it

Melzo, 11 luglio 2003

La responsabile del Settore affari sociali e culturali: dott.ssa Daniela Braga

M-6067 (A pagamento).

COMUNE DI MELZO (Provincia di Milano)

Estratto di bando di gara

Il Comune di Melzo, piazza Vittorio Emanuele II n. 1 - c.a.p. 20066, tel. 02/951201, fax 02/95738621, indice pubblico incanto per il servizio di integrazione scolastica per minori di handicap, triennio 2003/2006, da appaltare a Cooperative e Consorzi (legge n. 381/1991) con i requisiti di cui al capitolato speciale d'appalto.

L'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 23, comma 1/b, decreto legislativo n. 157/1995.

Importo stimato: € 382.113,00 I.V.A. inclusa.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12,15 del giorno 2 settembre 2003.

L'asta avrà inizio alle ore 9,30 del giorno 3 settembre 2003 presso la sede comunale.

Il bando è visibile sul sito Internet: www.comune.melzo.mi.it

Melzo, 11 luglio 2003

La responsabile del Settore affari sociali e culturali: dott.ssa Daniela Braga

M-6068 (A pagamento).

COMUNE DI PIEVE EMANUELE (Provincia di Milano)

Estratto di bando di gara per l'affidamento mediante asta pubblica della gestione dei supporti educativi

Il Comune di Pieve Emanuele, via Viquarterio n. 1 - c.a.p. 20090, tel. 02/90788324, fax 02/90788205, intende procedere, in esecuzione della determinazione n. 121 del 22 luglio 2003, ai sensi del regio decreto n. 827/1924, a mezzo asta pubblica col sistema dell'offerta economicamente più vantaggiosa, all'appalto per la gestione dei servizi di supporto educativo per un importo a base d'asta di € 129.991,00 (più I.V.A. 4%).

- 1. Procedura di aggiudicazione prescelta: asta pubblica.
- 2. Durata dell'appalto: 11 settembre 2003 30 maggio 2004.
- 3. Ottenimento di documenti pertinenti: il capitolato d'appalto è visionabile e ritirabile presso l'Ufficio Scuola del Comune di Pieve Emanuele.
- 4. Criterio utilizzato per l'aggiudicazione d'appalto: offerta economicamente più vantaggiosa secondo i criteri individuati nel capitolato. L'appalto verrà aggiudicato anche in caso di presentazione di una sola offerta valida.

- 5. Unità responsabile del procedimento amministrativo: Servizio Pubblica Istruzione, funzionario responsabile, dott.ssa Lucia V. Vialetto.
- 6. Termine della ricezione delle offerte: ore 11,30 del giorno 5 settembre 2003.
- 7. Per la presentazione delle offerte si fa riferimento al bando integrale di gara.
- 8. Data, ora, luogo di svolgimento della gara: l'asta pubblica in oggetto si svolgerà il giorno 8 settembre 2003 alle ore 10 presso la Saletta conferenze del Centro Polifunzionale c/o il Comune di Pieve Emanuele, via Viquarterio n. 1.

Pieve Emanuele, 24 luglio 2003

Il funzionario responsabile dei Servizi culturali: dott.ssa Lucia V. Vialetto

M-6069 (A pagamento).

COMUNE DI OZZERO

Estratto di bando di gara

Il Comune di Ozzero intende appaltare la fornitura dei prodotti farmaceutici, parafarmaceutici e servizi connessi per la farmacia comunale per il periodo 1° ottobre 2003 al 30 settembre 2006 mediante pubblico incanto con il criterio di aggiudicazione all'offerta economicamente più vantaggiosa secondo modalità e punteggi specificati nel bando integrale.

Importo presunto dell'appalto: € 460.000,00 più I.V.A.

Le offerte debbono essere presentate entro le ore 13 del giorno 15 settembre 2003, all'ufficio protocollo del Comune di Ozzero.

Il bando integrale ed il capitolato sono disponibili presso l'ufficio segreteria fino all'11 settembre 2003. Per informazioni rivolgersi all'ufficio segreteria, tel. 02/9400401, fax 02/9407510.

Data di invio del bando all'Ufficio delle pubblicazioni C.E.E.: 29 luglio 2003.

Ozzero, 29 luglio 2003

Il responsabile del Servizio: dott.ssa Ranzini Patrizia

M-6055 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare Contratti e Forniture

Napoli, Piazza Municipio, palazzo San Giacomo Tel. fax 081/7955436

Bando di gara

In esecuzione della determinazione dirigenziale n. 10 del 20 novembre 2002 registrata all'indice generale al n. 1929 del 2 dicembre 2002, è indetta asta pubblica, ai sensi degli articoli 69, 73, lettera c) del R.D. 23 maggio 1924, n. 827 e con le modalità dell'art. 76 del citato R.D., per la fornitura e messa a dimora di essenze in Villa Comunale per l'importo complessivo presunto a base d'asta di €51.915,000 oltre I.V.A. Le quantità, caratteristiche tecniche e modalità di esecuzione della fornitura sono specificate agli articoli 4 ed 8 del C.S.A., cui si rinvia per quanto non contenuto nel presente bando, consultabile presso il Servizio progetto Villa Comunale sito in Napoli, all'interno della villa, in viale Dohrn (altezza chalet dei Pini), dal lunedi al venerdi dalle ore 9 alle ore 13, tel. 081/7611130/7611131. L'asta si svolgerà alle ore 10 del 22 settembre 2003 presso i locali del Servizio gare e contratti sito in pal. S. Giacomo, piazza Municipio - Napoli. Le

offerte dovranno pervenire al Protocollo generale del comune di Napoli, palazzo S. Giacomo, piazza Municipio - 80133 Napoli entro le ore 12 del 20 settembre 2003 tramite plico raccomandato del Servizio postale, sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura, recante le indicazioni del mittente, dell'oggetto dell'appalto ed estremi della determinazione d'indizione. I plichi raccomandati dovranno contenere, pena l'esclusione, la seguente documentazione:

- 1) richiesta di partecipazione, sottoscritta ai sensi di legge dal legale rappresentante della ditta, in cui si attesti:
- a) di aver preso visione degli atti e di ogni altro elemento utile concernente la gara e di accettarli in pieno e senza riserva;
- b) l'inesistenza delle ipotesi di esclusione, di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92 e s.m.i. e1'insussistenza delle cause ostative di cui alla legge n. 55/90 e s.m.i.;
- c) di non essere assoggettabile ovvero di ottemperare agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui all'art. 17 della legge n. 68/99;
- 2) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. di data non anteriore ai sei mesi rispetto alla data dell'asta, ovvero dichiarazione sostitutiva di certificazione ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00 corredata da fotocopia del documento di identità del dichiarante;
- 3) busta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura contenente l'offerta redatta in carta da bollo recante il ribasso in cifre e lettere e sottoscritta dal legale rappresentante;
- 4) cauzione provvisoria pari al 5% dell'importo a base d'asta, eseguita mediante versamento alla Tesoreria comunale, oppure con polizza fidejussoria assicurativa o bancaria (è esclusa la prestazione della cauzione a mezzo assegno circolare);
- 5) nel caso di partecipazione di Cooperative, queste ultime dovranno esibire idonea certificazione della Prefettura di iscrizione nel registro prefettizio, ovvero autocertificazione sostitutiva ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00 corredata da fotocopia del documento di identità del dichiarante. L'aggiudicazione avverrà, in presenza di almeno due offerte valide, nei confronti di quella ditta che avrà offerto il maggior ribasso percentuale unico sull'importo a base d'asta. Ai sensi dell'art. 16, comma 3 del decreto legislativo n. 358/92 e s.m.i., saranno escluse dalla gara con provvedimento motivato quelle offerte che presenteranno un prezzo manifestamente e anormalmente basso e per le quali gli offerenti, su richiesta dell'Amministrazione, non producano valide giustificazioni. L'inosservanza di una delle modalità e termini di cui al presente bando, comporterà l'esclusione dalla gara. Il presente bando è stato spedito all'Ufficio pubblicazioni della Unione europea in data 29 luglio 2003.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-22575 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare

 $Bando\ di\ gara\ -\ Pubblico\ incanto$

- 1. Comune di Napoli Servizio interventi nel centro storico via Speranzella n. 80/81 Napoli, tel. 081/423099 e fax 081/406847.
- 2. È indetto pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i. in esecuzione della delibera di G.C. n. 757 del 14 marzo 2003 e determina dirigenziale n. 39 del 20 giugno 2003 registrata all'indice generale al n. 1032 del 27 giugno 2003.
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
 - 3.1) luogo di esecuzione: Napoli;
- 3.2) descrizione: progetto esecutivo della manutenzione straordinaria dei fabbricati A ed H, della sistemazione del giardino mediano, della demolizione del fabbricato G e di altre piccole opere di rimessa a decoro del complesso monumentale della Trinità delle Monache;
- 3.3) importo complessivo dell'appalto: € 3.800.000,00 di cui € 190.000,00 per oneri complessivi per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso oltre I.V.A.;

3.4) categorie: prevalente OG2, classifica IV, importo lavori € 2.719.214.00.

Atre	Categorie	Scorporabili e/o	Subappaltabili
OS23	classifica II	importo lavori	€ 356.133,00
OS24	classifica I	importo lavori	€ 300.000,00
OS28	classifica II	importo lavori	€ 424.653,00

- 3.5) modalità di determinazione del corrispettivo: a misura e a corpo ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli art. 19, comma 4 e 21, comma 1, lettera c) della legge n. 109/94 e s.m.i.; i corrispettivi saranno pagati nei modi previsti dal capitolato speciale di appalto.
- Termine di esecuzione: 18 mesi (540 giorni naturali e consecutivi) a partire dalla data del verbale di consegna.
- 5. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, legge n. 109/94 e s.m.i., costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, legge n. 109/94 e s.m.i., nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
 - 6. Requisiti e adempimenti per la partecipazione alla gara:
- a) non trovarsi nelle condizioni previste nell'art. 75, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h), del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.i;
- b) non trovarsi, ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile, in situazione di controllo diretto o come controllante o come controllato;
- c) essere a conoscenza ed accettare il divieto per le ditte concorrenti, ai sensi della delibera di G.C. n. 591 del 28 febbraio 2003, di affidare eventuali lavori in subappalto a ditte che hanno partecipato alla presente gara;
- d) possesso dell'attestato SOA per la/e categoria/e e classifica/he indicate nel presente bando; nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettera d), e) ed e-bis), legge n. 109/94 e s.m.i., i requisiti di cui al presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art. 95, comma 3 del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale;
- e) possesso della certificazione di sistema di qualità o dichiarazione della presenza di elementi del sistema di qualità di cui al comma 3, lettere a) e b) dell'art. 8 della legge n. 109/94 e s.m.i.; in caso di partecipazione in A.T.I. quanto precedentemente richiesto è obbligatorio solo nel caso in cui la propria percentuale di partecipazione all'A.T.I. superi l'importo della classifica III in riferimento all'importo posto a base di gara;
- f) non essersi avvalsi di piani individuali di emersione di cui alla legge n. 383/2001 oppure di essersi avvalsi dei predetti piani individuali di emersione ma di aver concluso il periodo di emersione;
- g) essere in regola con la normativa in materia di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/99 oppure non essere assoggettabile agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla predetta legge n. 68/99;
- h) nel caso di cooperative o consorzi fra cooperative si richiede
 l'iscrizione nell'apposito registro prefettizio o nello schedario generale della cooperazione presso il Ministero del lavoro;
- i) aver preso esatta cognizione della natura dell'appalto e di tutte le circostanze generali e particolari che possono influire sulla sua esecuzione:
- *j*) accettare, senza condizione o riserva alcuna, tutte le norme e disposizioni contenute nel bando di gara e nel capitolato speciale d'appalto;
 - k) essersi recato sul posto dove debbono eseguirsi i lavori;
- l) aver preso conoscenza e aver tenuto conto nella formulazione dell'offerta delle condizioni contrattuali e degli oneri compresi quelli eventuali relativi alla raccolta, trasporto e smaltimento dei rifiuti e/o residui di lavorazione nonché degli obblighi e degli oneri relativi alle disposizioni in materia di sicurezza, di assicurazione, di condizioni di lavoro e di previdenza e assistenza in vigore nel luogo dove devono essere eseguiti i lavori;

- m) avere nel complesso preso conoscenza di tutte le circostanze generali, particolari e locali, nessuna esclusa ed eccettuata, che possono avere influito o influire sia sulla esecuzione dei lavori, sia sulla determinazione della propria offerta e di giudicare, pertanto, remunerativa l'offerta economica presentata, fatta salva l'applicazione delle disposizioni dell'art. 26, legge n. 109/94 e s.m.i.
- 7. Modalità di presentazione della documentazione e delle offerte: i plichi contenenti l'offerta e le documentazioni, pena l'esclusione dalla gara, devono pervenire con qualsiasi mezzo ad esclusione della consegna a mano al seguente indirizzo: comune di Napoli Protocollo generale, piazza Municipio palazzo S. Giacomo 80133 Napoli, a pena di esclusione entro le ore 12 del 25 settembre 2003.
- I plichi devono essere idoneamente sigillati, controfirmati sui lembi di chiusura, e devono recare all'esterno, oltre all'intestazione del mittente e all'indirizzo dello stesso, le indicazioni relative all'oggetto della gara, al giorno e all'ora dell'espletamento della medesima.
- Il recapito tempestivo dei plichi rimane ad esclusivo rischio dei mittenti. I plichi devono contenere al loro interno, oltre alla busta relativa all'offerta economica, sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, recante l'intestazione del mittente e la dicitura «Offerta economica», i seguenti documenti a pena di esclusione: domanda di partecipazione alla gara sottoscritta dal legale rappresentante del concorrente; nel caso di concorrente costituito da associazione temporanea non ancora costituita la domanda deve essere sottoscritta da tutti i soggetti che costituiscono o costituiranno l'associazione o il G.E.I.E.; alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del/dei sottoscrittore/i; la domanda può essere sottoscritta anche da un procuratore del legale rappresentante ed in tal caso va trasmessa la relativa procura. Inoltre, la domanda deve riportare, a pena di esclusione, l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero di telefono e del fax.
- Alla predetta domanda di partecipazione va annessa una dichiarazione sostitutiva (secondo il facsimile disnonibile sul sito internet www.comune.napoli.it) ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, documentazione idonea equivalente secondo la legislazione dello stato di appartenenza, con cui il concorrente:
- a) dichiara di essere in possesso di tutti i requisiti e di aver adempiuto a tutte le prescrizioni di cui al precedente punto 6 e di accettare, senza condizione o riserva alcuna, tutte le norme e disposizioni contenute nel bando di gara e nel capitolato speciale d'appalto;
- b) indica i nominativi, le date di nascita e di residenza degli eventuali titolari, soci, direttori tecnici, amministratori muniti di poteri di rappresentanza e soci accomandatari;
- c) dichiara (ai sensi degli articoli 46 e 47 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00) ciò che risulta dal certificato del Casellario giudiziale e da quello dei carichi pendenti del legale rappresentante e degli altri soggetti indicati nell'art. 75, comma 1, lettere b) e c) del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.i. (ai sensi dell'art. 47, comma 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00);
- d) dichiara (indicandole specificatamente) le lavorazioni subappaltabili per legge che, ai sensi dell'art. 18, legge n. 55/90 e s.m.i., intende eventualmente subappaltare o concedere a cottimo o deve subappaltare o concedere in cottimo per mancanza delle specifiche qualificazioni. N.B. In caso di mancanza della specifica indicazione delle lavorazioni da subappaltare non sarà concesso il subappalto delle stesse;
- *e*) indica il numero di fax al quale va inviata l'eventuale richiesta di cui all'art. 10, comma 1-*quater*, legge n. 109/94 e s.m.i.;
- nel caso di Consorzi dichiarazione con cui si indica per quali consorziati il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma. Anche i predetti consorziati, inoltre, dovranno produrre i certificati e le dichiarazioni previste per il Consorzio nel bando di gara per il possesso dei requisiti di ordine generale e per il possesso dei requisiti economici-finanziari e tecnici-organizzativi (attestazione SOA);
 - (solo nel caso di categorie scorporabili e subappaltabili).
- Le imprese che non sono in possesso dell'attestato SOA per le categorie scorporabili possono subappaltare le predette categorie qualora siano in possesso dell'attestato SOA relativo alla categoria prevalente, per un importo pari alla somma degli importi della categoria prevalente e delle categorie scorporabili per le quali non risultano qualificate, o in alternativa possono riunirsi in A.T.I. verticale o orizzontale.

- nell'ipotesi di associazioni temporanee ogni singola impresa dovrà, a pena di esclusione, dichiarare la percentuale di partecipazione all'A.T.I. ed essere qualificata per la stessa percentuale con riferimento all'importo posto a base di gara ai sensi degli articoli 93, comma 4, e 95 comma 4 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.i.

Al predetta domanda di partecipazione con annessa dichiarazione dovrà essere allegato, a pena di esclusione, il seguente documento:

- a) quietanza relativa alla cauzione provvisoria pari al 2% (due per cento) dell'importo complessivo a base d'asta, dei lavori e forniture, compresi gli oneri per la sicurezza, costituita alternativamente:
- da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico presso la Tesoreria del comune di Napoli sita in piazza Museo Galleria Principe di Napoli;
- 2) da fideiussione bancaria o polizza assicurativa o rilasciata dagli intermediari finanziari iscritti nell'elenco speciale di cui all'art. 107 decreto legislativo n. 385/93, che svolgono in via esclusiva o prevalente attività di rilascio di garanzie, avente validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta, corredata dall'impegno del fideiussore a rilasciare la garanzia qualora l'offerente risultasse aggiudicatario; tale documentazione deve contenere espressamente la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la loro operatività entro quindici giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante nonché dichiarazione di un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto «Cauzione definitiva», in favore della stazione appaltante, nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, comma 2, della legge n. 109/94 e successive modificazioni. L'aggiudicatario dovrà altresì produrre polizza di cui all'art. 30, comma 3, legge n. 109/94 e all'art. 103 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99. Si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11-quater, legge n. 109/94 e s m.i. (per poter usufruire del relativo beneficio in caso di partecipazioni in ATI. tutte le sue componenti devono essere in possesso dei requisiti previsti nel predetto articolo).

Nella busta con dicitura «Offerta economica», sigillata e controfirmata sui lembi, deve essere contenuto, a pena di esclusione, il seguente documento: la lista delle categorie di lavorazioni e forniture previste per l'esecuzione dei lavori, messa a disposizione del concorrente completata in ogni sua parte redatta ai sensi dell'art. 90 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99. La lista deve contenere l'indicazione del prezzo complessivo offerto, inferiore al prezzo posto a base di gara, al netto degli oneri per l'attuazione dei píani della sicurezza; il prezzo offerto deve essere determinato, ai sensi dell'art. 21, commi 1 e 1-bis, della citata legge n. 109194 e s.m.i., mediante offerta a prezzi unitari.

Dovrà essere altresì indicato a pena di esclusione il ribasso percentuale offerto (fino al massimo di 5 cifre decimali) al netto degli oneri per la sicurezza così determinato:

$r = [(Pg-Po)/Pg] \times 100$

dove r indica la percentuale del ribasso al netto degli oneri per la sicurezza, Pg l'importo a base di gara al netto degli oneri per la sicurezza e Po il prezzo globale offerto al netto degli oneri per la sicurezza.

La lista deve essere sottoscritta in tutte le pagine dal legale rappresentante del concorrente o dal suo procuratore e non può presentare correzioni che non siano da lui stesso confermate e sottoscritte a pena di esclusione dell'offerta.

- 8. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertuta delle offerte:
- 8.1) indirizzo: comune di Napoli Protocollo generale, piazza Municipio, palazzo S. Giacomo 80133 Napoli;
- 8.2) modalità: secondo quanto previsto dai punti 6. e 7. del presente bando.
- L'inosservanza di una delle modalità o la mancata presentazione di una delle dichiarazioni e/o documenti richiesti dal presente bando sarà causa di esclusione dalla gara se non diversamente espressamente previsto nel bando

Le operazioni di gara avranno luogo il 26 settembre 2003 alle ore 10 presso la Sala appalti del III piano di palazzo S. Giacomo; in tale seduta verrà effettuato il controllo della documentazione amministrativa prodotta e contestualmente verrà effettuata l'aggiudicazione provvisoria. La predetta seduta potrà essere aggiornata ad altra ora o a giorni successivi.

- 9. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
- 10. Finanziamento: Fondi Regionali nell'ambito dell'intesa istituzionale di programma, accordo di programma quadro infrastrutture per i Sistemi urbani bil. 2002 e bil. 2003.
- 11. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.
- 12. Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari; l'aggiudicazione avverrà in base al ribasso percentuale, ai sensi dell'art. 90, commi 2 e 6, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, ed in presenza di almeno due offerte valide. In caso di offerte uguali si procederà per sorteggio. Si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'art. 21, comma 1-bis, legge n. 109/94 e s.m.i.; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica, ma la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse.
 - 13. Altre informazioni:
- a) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- b) per le eventuali controversie è esclusa la competenza arbitrale;

c) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/94 e s.m.i.;

- d) è fatto obbligo all'appaltatore di trasmettere, entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei confronti del subappaltatore o cottimista, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti con l'indicazione delle ritenute a garanzia;
- e) il responsabile del procedimento è l'arch. Giuseppe Pulli c/o Servizio interventi nel centro storico;
 - f) il bando è reperibile sul sito Internet: www.comune.napoli.it
- g) gli atti tecnici sono in visione presso il Servizio interventi nel Centro storico, via Speranzella n. 80/81 Napoli, nei giorni di martedì e giovedì dalle ore 9,30 alle ore 12,30;
- *h*) la lista delle categorie di lavorazioni e forniture prevista per l'esecuzione dei lavori da inserire nella busta B (cfr. punto 7) dovrà essere ritirata presso l'ufficio di cui al punto precedente;

Il dirigente: dott. Antonio Ruggiero.

C-22576 (A pagamento).

SINDACO DI NAPOLI

Commissario delegato

Per gli interventi di emergenza connessi al consolidamento del sottosuolo e dei versanti della Città di Napoli

(Ordinanza Ministero dell'Interno 2509/97 e s.m.i.)

Servizio gare e contratti

Bando di gara

- 1. Sindaco di Napoli, Commissario delegato, Struttura operativa, via Cervantes n. 55/a, tel/fax 081.4971227.
- 2. È indetto pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni in esecuzione dei decreti commissariali nn. 58 del 22 maggio 2003 e 103 del 22 luglio 2003.
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
 - 3.1) luogo di esecuzione: Napoli;
- 3.2) descrizione: lavori di sistemazione della rete fognaria nell'ambito degli interventi di risanamento ambientale, igienico-sanitario ed idrogeologico del Vallone S. Rocco, I lotto;
- 3.3) importo complessivo dell'appalto: € 10.399.554,59 di cui € 427.524,56 per oneri complessivi per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso oltre I.V.A.;

3.4) categorie: prevalente OG6, classifica V, € 4.345 992,48 categoria scorporabile/subappaltabile: OS1 classifica IV, € 1.773.235.10:

categoria scorporabile/subappaltabile: OG3, classifica III, € 662.919.61;

categoria scorporabile e non subappaltabile: OS21, classifica V, € 3.617.407,39;

- 3.5) modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4 e 21, comma 1, lettera *b*) della legge n. 109/1994 e s.m.i., i corrispettivi saranno pagati nei modi previsti dal capitolato speciale di appalto.
- 4. Termine di esecuzione: 1100 giorni a partire dalla data del verbale di consegna.
- 5. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
 - 6. Requisiti e adempimenti per la partecipazione alla gara;
- A) essere a conoscenza che l'aggiudicazione definitiva resta subordinata all'avvenuta acquisizione dei finanziamenti di cui alla delibera CIPE del 29 novembre 2002 e che, pertanto, in casa di mancata concessione dei finanziamenti predetti, l'impresa aggiudicataria nulla potrà pretendere da parte del sindaco di Napoli, Commissario delegato;
- B) non trovarsi nelle condizioni previste nell'art. 75, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h), del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m.i.;
- C) non trovarsi, ai sensi dell'articolo 2359 del Codice civile, in situazione di controllo diretto o come controllante o come controllato;
- D) essere a conoscenza ed accettare il divieto per le ditte concorrenti, di affidare eventuali lavori in subappalto a ditte che hanno partecipato alla presente gara;
- E) possesso dell'attestato SOA per la/e categoria/e e classifica/he indicate nel presente bando; nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), legge n. 109/1994 e s.m.i., i requisiti di cui al presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art. 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale;
- F) possesso della certificazione di sistema di qualità o dichiarazione della presenza di elementi del sistema di qualità di cui al comma 3, lettere *a*) e *b*) dell'art. 8 della legge n. 109/1994 e s.m.i.; In caso di partecipazione in A.T.I. quanto precedentemente richiesto è obbligatorio solo nel caso in cui la propria percentuale di partecipazione all'A.T.I. superi l'importo della classifica III in riferimento all'importo posto a base di gara;
- G) non essersi avvalsi di piani individuali di emersione di cui alla legge n. 383/2001 oppure di essersi avvalsi dei predetti piani individuali di emersione ma di aver concluso il periodo di emersione;
- H) essere in regola con la normativa in materia di assunzioni obbligatorie di cui alla legge 68/99 oppure non essere assoggettabile agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla predetta legge n. 68/1999;
- I) nel caso di cooperative o consorzi fra cooperative si richiede l'iscrizione nell'apposito registro prefettizio o nello schedario generale della cooperazione presso il Ministero del lavoro;
- J) aver preso esatta cognizione della natura dell'appalto e di tutte le circostanze generali e particolari che possono influire sulla sua esecuzione;
- K) accettare, senza condizione o riserva alcuna, tutte le norme e disposizioni contenute nel bando di gara e nel capitolato speciale d'appalto:
 - L) essersi recato sul posto dove debbono eseguirsi i lavori;

- M) aver preso conoscenza e aver tenuto conto nella formulazione dell'offerta delle condizioni contrattuali e degli oneri compresi quelli eventuali relativi alla raccolta, trasporto e smaltimento dei rifiuti e/o residui di lavorazione nonché degli obblighi e degli oneri relativi alle disposizioni in materia di sicurezza, di assicurazione, di condizioni di lavoro e di previdenza e assistenza in vigore nel luogo dove devono essere eseguiti i lavori;
- N) avere nel complesso preso conoscenza di tutte le circostanze generali, particolari e locali, nessuna esclusa ed eccettuata, che possono avere influito o influire sia sulla esecuzione dei lavori, sia sulla determinazione della propria offerta e di giudicare, pertanto, remunerativa l'offerta economica presentata, fatta salva l'applicazione delle disposizioni dell'art. 26 legge n. 109/1994 e s.m. i.
- 7. Modalità di presentazione della documentazione e delle offerte: i plichi contenenti l'offerta e le documentazioni, pena l'esclusione dalla gara, devono pervenire con qualsiasi mezzo ad esclusione della consegna a mano al seguente indirizzo: Sindaco di Napoli, Commissario delegato. Protocollo generale, piazza Municipio, Palazzo S. Giacomo 80133 Napoli, a pena di esclusione entro le ore 12 del 22 settembre 2003.
- I plichi devono essere idoneamente sigillati, controfirmati sui lembi di chiusura, e devono recare all'esterno, oltre all'intestazione del mittente e all'indirizzo dello stesso, le indicazioni relative all'oggetto della gara, al giorno e all'ora dell'espletamento della medesima.

Il recapito tempestivo dei plichi rimane ad esclusivo rischio dei mittenti. I plichi devono contenere al loro interno, oltre alla busta relativa all'offerta economica, sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, recante l'intestazione del mittente e la dicitura «Offerta economica», i seguenti documenti a pena di esclusione: domanda di partecipazione alla gara sottoscritta dal legale rappresentante del concorrente: nel caso di concorrente costituito da associazione temporanea non ancora costituita la domanda deve essere sottoscritta da tutti i soggetti che costituiscono o costituiranno l'associazione o il g.e.i.e.; alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del/dei sottoscrittore/i; la domanda può essere sottoscritta anche da un procuratore del legale rappresentante ed in tal caso va trasmessa la relativa procura. Inoltre, la domanda deve riportare, a pena di esclusione, l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero di telefono e del fax.

Alla predetta domanda di partecipazione va annessa una dichiarazione sostitutiva (secondo il facsimile disponibile sul sito Internet www.comune.napoli.it) ai sensi del decreto del Presidente della Republica n. 445/2000 ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, documentazione idonea equivalente secondo la legislazione dello Stato di appartenenza, con cui il concorrente:

- a) dichiara di essere in possesso di tutti i requisiti e di aver adempiuto a tutte le prescrizioni di cui al precedente punto 6 e di accettare, senza condizione o riserva alcuna, tutte le norme e disposizioni contenute nel bando di gara e nel capitolato speciale d'appalto;
- b) indica i nominativi, le date di nascita e di residenza degli eventuali titolari, soci, direttori tecnici, amministratori muniti di poteri di rappresentanza e soci accomandatari;
- c) dichiara (ai sensi degli articoli 46 e 47 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000) ciò che risulta dal certificato del Casellario giudiziale e da quello dei carichi pendenti del legale rappresentante e degli altri soggetti indicati nell'articolo 75 comma 1 lettere b) e c) del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m.i. (ai sensi dell'art. 47, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000);
- d) dichiara (indicandole specificatamente) le lavorazioni subappaltabili per legge che, ai sensi dell'art. 18 legge n. 55/1990 e s.m.i., intende eventualmente subappaltare o concedere a cottimo o deve subappaltare o concedere in cottimo per mancanza delle specifiche qualificazioni. N.B. In caso di mancanza della specifica indicazione delle lavorazioni da subappaltare non sarà concesso il subappalto delle stesse;
- *e*) indica il numero di fax al quale va inviata l'eventuale richiesta di cui all'art. 10, comma 1-*quater* legge n. 109/1994 e s.m.i.;
- nel caso di consorzi dichiarazione con cui si indica per quali consorziati il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma. Anche i predetti consorziati, inoltre, dovranno produrre i certificati e le dichiarazioni previste per il Consorzio nel bando di gara per il possesso dei reguisiti di ordine generale e per il possesso dei reguisiti economicifinanziari e tecnici organizzativi (attestazione SOA):

le imprese che non sono in possesso dell'attestato SOA per le categorie scorporabili possono subappaltare le predette categorie qualora siano in possesso dell'attestato SOA relativo alla categoria prevalente, per un importo pari alla somma degli importi della categoria prevalente e delle categorie scorporabili per le quali non risultano qualificate, o in alternativa possono riunirsi in A.T.I. verticale o orizzontale. Per le categorie scorporabili non subappaltabili, ai sensi dell'art. 72, comma 4, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 nonché dell'art. 13, comma 7, legge n. 109/1994 e s.m.i., qualora l'impresa non sia in possesso dell'attestato SOA relativo alla categoria e classifica richiesta (OS21, classifica V), la stessa potrà unicamente costituire, ai sensi del succitato art. 13, associazione temporanea di tipo verticale;

nell'ipotesi di associazioni temporanee ogni singola impresa dovrà, a pena di esclusione, dichiarare la percentuale di partecipazione all'A.T.I. ed essere qualificata per la stessa percentuale con riferimento all'importo posto a base di gara ai sensi degli art. 93, comma 4, e 95 comma 4, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m.i.

Al predetta domanda di partecipazione con annessa dichiarazione dovrà essere allegato, a pena di esclusione, il seguente documento:

- a) quietanza relativa alla cauzione provvisoria pari al 2% (due per cento) dell'importo complessivo a base d'asta, dei lavori e forniture, compresi gli oneri per la sicurezza, costituita alternativamente:
- 1) da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico presso la Tesoreria del comune di Napoli sita in piazza Museo Galleria Principe di Napoli;
- da fideiussione bancaria o polizza assicurativa o rilasciata dagli intermediari finanziari iscritti nell'elenco speciale di cui all'art. 107 decreto legislativo n. 385/1993, che svolgono in via esclusiva o prevalente attività di rilascio di garanzie, avente validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta, corredata dall'impegno del fideiussore a rilasciare la garanzia qualora l'offerente risultasse aggiudicatario; tale documentazione deve contenere espressamente la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la loro operatività entro quindici giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante nonché dichiarazione di un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto «cauzione definitiva», in favore della stazione appaltante, nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni L'aggiudicatario dovrà altresì produrre polizza di cui all'art. 30, comma 3, legge n. 109/1994 e all'art. 103 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999. Si applicano le disposizioni previste dall'art. 8 comma 11-quater, legge n. 109/1994 e s.m.i. (per poter usufruire del relativo beneficio in caso di partecipazioni in A.T.I. tutte le sue componenti devono essere in possesso dei requisiti previsti nel predetto articolo).

Nella busta con dicitura «offerta economica», sigillata e controfirmata sui lembi, deve essere contenuto a pena di esclusione il seguente documento.

Dichiarazione in bollo sottoscritta dal legale rappresentante o dal suo procuratore, con tutte le indicazioni relative alla gara, in cui viene espresso il ribasso percentuale sull'importo dei lavori (fino al massimo di 5 cifre decimali) in cifre ed in lettere al netto degli oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso e, a corredo dell'offerta, le giustificazioni relative alle lavorazioni più significative pari ad un importo non inferiore al 75% della base di gara, riportate nell'elenco «A» allegato al bando di gara.

- 8. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
- 8.1) indirizzo: Sindaco di Napoli, Commissario delegato, Protocollo generale, piazza Municipio, palazzo S. Giacomo 80133 Napoli;
- 8.2) modalità: secondo quanto previsto dai punti 6 e 7 del presente bando; L'inosservanza di una delle modalità o la mancata presentazione di una delle dichiarazioni e/o documenti richiesti dal presente bando sarà causa di esclusione dalla gara se non diversamente espressamente previsto nel bando.

Le operazioni di gara avranno luogo il 23 settembre 2003 alle ore 10,00 presso la struttura di supporto del sindaco di Napoli, Commissario delegato sita in Napoli, via Cervantes n. 55/a, nono piano. La predetta seduta potrà essere aggiornata ad altra ora o a giorni successivi.

- 9. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
- 10. Finanziamento: finanziamenti di cui alla delibera CIPE del 29 novembre 2002.

- 11. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.
- 12. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'importo dei lavori in cifre ed in lettere al netto degli oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso L'aggiudicazione avverrà in presenza di almeno due offerte valide. In caso di offerte uguali si procederà per sorteggio. L'aggiudicazione seguirà le disposizioni previste dall'art. 21, comma 1-bis, legge n. 109/1994 e s.m.i.; le offerte anomale individuate con il procedimento descritto nel succitato art. 21, saranno sottoposte a verifica secondo le modalità ivi previste. Le offerte devono essere corredate, fin dalla loro presentazione, da giustificazioni relative alle lavorazioni più significative pari ad un importo non inferiore al 75% della base di gara, riportate nell'elenco «A» allegato al bando di gara.
 - 13. Altre informazioni:
- a) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- b) in caso di subappalto è fatto obbligo ai soggetti aggiudicatari di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei loro confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti dagli stessi corrisposti via via al subappaltatore o cottimista, con l'indicazione delle ritenute a garanzia;
 - c) per le eventuali controversie è esclusa la competenza arbitrale;
- d) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994 e s.m.i.;
- *e*) il responsabile del procedimento è ing. G. Schiavone c/o il Servizio fognature, tel. 081.445322;
- f) il bando e relativo allegato «A» delle voci di lavorazioni maggiormente significative ,è reperibile sul sito Internet: www.comune.napoli.it
- g) gli atti tecnici sono in visione presso la Struttura di supporto del sindaco di Napoli, Commissario delegato, via Cervantes n. 55/a, nono piano Napoli, tutti i giorni feriali dalle ore 9 alle ore 13 escluso il sabato, tel/fax 081.4971227;
- h) il presente bando è stato inviato nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea in data 29 luglio 2003.

Napoli, 29 luglio 2003

Il dirigente: dott. Antonio Ruggiero.

C- 22577 (A pagamento).

COMUNE DI FOLIGNO

Esito pubblico incanto per affidamento fornitura e montaggio arredi e attrezzature per aree verdi comunali

A. Ditte partecipanti:

- 1) Ecobioetica, Avacelli di Arcevia (AN) 2) Play Time .S.n.c. Moie di Maiolati (AN); 3) MA.CA.GI. S.n.c., Jesi AN); 4) Morabito S.r.l., Maida (CZ); 5) Gottardo S.a.s., Reschigliano (PD); 6) Sorem Broker S.r.l., San Rufo (SA); 7) Natura Ambiente S.r.l., Roma; 8) Holzhof S.r.l., Mezzolombardo (TN); 9) T.L.F. S.r.l., Corsalone (AR); 10) Arca Land S.p.a., Castelnovo né Monti (RE); 11) Eibe Rottinghen; 12) Lander S.p.a., Vigonza (PD); 13) Stebo Ambiente Gargazzone (BZ).
 - B. Ditta aggiudicataria Natura Ambiente S.r.l., Roma.
- C. Sistema di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera *b*) decreto legislativo n. 358/1992 e ss.mm.
 - D. Importo di aggiudicazione: € 89.327,87 oltre I.V.A.

Foligno, 22 luglio 2003

Il funzionario Servizio appalti contratti: dott.ssa Lucia Ferranti

C-22585 (A pagamento).

SINDACO DI NAPOLI

Commissario delegato per gli interventi di emergenza connessi al consolidamento del sottosuolo e dei versanti della Città di Napoli

(Ordinanza Ministero dell'interno 2509/97 e s.m.i.) Servizio gare e contratti

Bando di gara

- 1. Sindaco di Napoli Commissario delegato Struttura operativa Via Cervantes n. 55/a Tel./fax 081.4971227.
- 2. È indetto pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni in esecuzione dei decreti commissariali nn. 59 del 22 maggio 2003 e 102 del 22 luglio 2003.
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
 - 3.1) luogo di esecuzione: Napoli;
- 3.2) descrizione: lavori di sistemazione della rete fognaria nell'ambito degli interventi di risanamento ambientale, igienico-sanitario ed idrogeologico del Vallone S. Rocco - II lotto;
- 3.3) importo complessivo dell'appalto: \leqslant 9.240.531,55 di cui \leqslant 346.590,81 per oneri complessivi per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso oltre I.V.A.;
 - 3.4) categorie: prevalente OS21, classifica V € 4.603.050,67: categorie scorporabili/subappaltabili:

OS1 classifica III € 1.205.162,49;

OG3 classifica III € 690.198,15;

OG6 classifica IV € 2.742.120,24;

- 3.5) modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19 comma 4 e 21, comma 1, lett. *b*) della legge n. 109/1994 e s.m.i.; i corrispettivi saranno pagati nei modi previsti dal capitolato speciale di appalto.
- 4. Termine di esecuzione: 1003 giorni a partire dalla data del verbale di consegna.
- 5. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, costituiti da' imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni) nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
 - 6. Requisiti e adempimenti per la partecipazione alla gara:
- A) essere a conoscenza che l'aggiudicazione definitiva resta subordinata all'avvenuta acquisizione dei finanziamenti di cui alla delibera CIPE del 29 novembre 2002 e che, pertanto, in casa di mancata concessione dei finanziamenti predetti, l'impresa aggiudicataria nulla potrà pretendere da parte del Sindaco di Napoli Commissario delegato;
- B) non trovarsi nelle condizioni previste nell'articolo 75, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h), del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.i.;
- C) non trovarsi, ai sensi dell'articolo 2359 del Codice civile, in situazione di controllo diretto o come controllante o come controllato;
- D) essere a conoscenza ed accettare il divieto per le ditte concorrenti, di affidare eventuali lavori in subappalto a ditte che hanno partecipato alla presente gara;
- E) possesso dell'attestato SOA per la/e categoria/e e classifica/he indicate nel presente bando; nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere *d*), *e*) ed *e*-bis), legge n. 109/1994 e s.m.i., i requisiti di cui al presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art. 95, comma 3 del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale;

F) possesso della certificazione di sistema di qualità o dichiarazione della presenza di elementi del sistema di qualità di cui al comma 3, lettere *a*) e *b*) dell'articolo 8 della legge n. 109/1994 e s.m.i.; in caso di partecipazione in A.T.I. quanto precedentemente richiesto è obbligatorio solo nel caso in cui la propria percentuale di partecipazione all'A.T.I. superi l'importo della classifica III in riferimento all'importo posto a base di gara;

- G) non essersi avvalsi di piani individuali di emersione di cui alla legge n. 383/2001 oppure di essersi avvalsi dei predetti piani individuali di emersione ma di aver concluso il periodo di emersione;
- H) essere in regola con la normativa in materia di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/1999 oppure non essere assoggettabile agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla predetta legge n. 68/1999;
- I) nel caso di cooperative o consorzi fra cooperative si richiede l'iscrizione nell'apposito registro prefettizio o nello schedario generale della cooperazione presso il Ministero del lavoro;
- J) aver preso esatta cognizione della natura dell'appalto e di tutte le circostanze generali e particolari che possono influire sulla sua esecuzione;
- K) accettare, senza condizione o riserva alcuna, tutte le norme e disposizioni contenute nel bando di gara e nel capitolato speciale d'appalto;
 - L) essersi recato sul posto dove debbono eseguirsi i lavori;
- M) aver preso conoscenza e aver tenuto conto nella formulazione dell'offerta delle condizioni contrattuali e degli oneri compresi quelli eventuali relativi alla raccolta, trasporto e smaltimento dei rifiuti e/o residui di lavorazione nonché degli obblighi e degli oneri relativi alle disposizioni in materia di sicurezza, di assicurazione, di condizioni di lavoro e di previdenza e assistenza in vigore nel luogo dove devono essere eseguiti i lavori;
- N) avere nel complesso preso conoscenza di tutte le circostanze generali, particolari e locali, nessuna esclusa ed eccettuata, che possono avere influito o influire sia sulla esecuzione dei lavori, sia sulla determinazione della propria offerta e di giudicare, pertanto, remunerativa l'offerta economica presentata, fatta salva l'applicazione delle disposizioni dell'art. 26, legge n. 109/1994 e s.m.i.;
- 7. Modalità di presentazione della documentazione e delle offerte: i plichi contenenti l'offerta e le documentazioni, pena l'esclusione dalla gara, devono pervenire con qualsiasi mezzo ad esclusione della consegna a mano al seguente indirizzo: Sindaco di Napoli Commissario delegato Protocollo generale Piazza Municipio Palazzo S. Giacomo 80133 Napoli, a pena di esclusione entro le ore 12 del 24 settembre 2003.
- I plichi devono essere idoneamente sigillati, controfirmati sui lembi di chiusura, e devono recare all'esterno oltre all'intestazione del mittente e all'indirizzo dello stesso le indicazioni relative all'oggetto della gara, al giorno e all'ora dell'espletamento della medesima.

Il recapito tempestivo dei plichi rimane ad esclusivo rischio dei mittenti. I plichi devono contenere al loro interno, oltre alla busta relativa all'offerta economica - sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura - recante l'intestazione del mittente e la dicitura «Offerta economica», i seguenti documenti a cena di esclusione:

domanda di partecipazione alla gara sottoscritta dal legale rappresentante del concorrente; nel caso di concorrente costituito da associazione temporanea non ancora costituita la domanda deve essere sottoscritta da tutti i soggetti che costituiscono o costituiranno l'associazione o il g.e.i.e.; alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del/dei sottoscrittore/i; la domanda può essere sottoscritta anche da un procuratore del legale rappresentante ed in tal caso va trasmessa la relativa procura. Inoltre, la domanda deve riportare, a pena di esclusione, l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero di telefono e del fax.

Alla predetta domanda di partecipazione va annessa una dichiarazione sostitutiva (secondo il facsimile disponibile sul sito Internet www.comune.napoli.it) ai sensi del decreto del Presidente della Republica n. 445/2000 ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, documentazione idonea equivalente secondo la legislazione dello Stato di appartenenza, con cui il concorrente:

- a) dichiara di essere in possesso di tuffi i requisiti e di aver adempiuto a tutte le prescrizioni di cui al precedente punto 6 e di accettare, senza condizione o riserva alcuna, tulle le norme e disposizioni contenute nel bando di gara e nel capitolato speciale d'appalto;
- b) indica i nominativi, le date di nascita e di residenza degli eventuali titolari, soci, direttori tecnici, amministratori muniti di poteri di rappresentanza e soci accomandatari;
- c) dichiara (ai sensi degli articoli 46 e 47 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000) ciò che risulta dal certificato del Casellario giudiziale e da quello dei carichi pendenti del legale rappresentante e degli altri soggetti indicati nell'articolo 75, comma 1 lettere b) e c) del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m.i. (ai sensi dell'art. 47 comma 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000);

d) dichiara (indicandole specificatamente) le lavorazioni subappaltabili per legge che, ai sensi dell'art. 18 legge n. 55/1990 e s.m.i., intende eventualmente subappaltare o concedere a cottimo o deve subappaltare o concedere in cottimo per mancanza delle specifiche qualificazioni. N.B. In caso di mancanza della specifica indicazione delle lavorazioni da subappaltare non sarà concesso il subappalto delle stesse;

e) indica il numero di fax al quale va inviata l'eventuale richiesta di cui all'art. 10, comma 1-quater legge n. 109/1994 e s.m.i.;

nel caso di consorzi dichiarazione con cui si indica per quali consorziati il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma. Anche i predetti consorziati, inoltre, dovranno produrre i certificati e le dichiarazioni previste per il consorzio nel bando di gara per il possesso dei requisiti di ordine generale e per il possesso dei requisiti economicifinanziari e tecnici organizzativi (attestazione SOA);

le imprese che non sono in possesso dell'attestato SOA per le categorie scorporabili possono subappaltare le predette categorie qualora siano in possesso dell'attestato SOA relativo alla categoria prevalente, per un importo pari alla somma degli importi della categoria prevalente e delle categorie scorporabili per le quali non risultano qualificate, o in alternativa possono riunirsi in A.T.I. verticale o orizzontale;

nell'ipotesi di associazioni temporanee ogni singola impresa dovrà, a pena di esclusione, dichiarare la percentuale di partecipazione all'A.T.I. ed essere qualificata per la stessa percentuale con riferimento all'importo posto a base di gara ai sensi degli articoli 93, comma 4, e 95, comma 4 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m.i.

Alla predetta domanda di partecipazione con annessa dichiarazione dovrà essere allegato, a pena di esclusione, il seguente documento:

- *a)* quietanza relativa alla cauzione provvisoria pari al 2% (due per cento) dell'importo complessivo a base d'asta, dei lavori e forniture, compresi gli oneri per la sicurezza, costituita alternativamente:
- 1) da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico presso la Tesoreria del comune di Napoli sita in piazza Museo Galleria Principe di Napoli;
- 2) da fideiussione bancaria o polizza assicurativa o rilasciata dagli intermediari finanziari iscritti nell'elenco speciale di cui all'art. 107 decreto legislativo n. 385/1993, che svolgono in via esclusiva o prevalente attività di rilascio di garanzie) avente validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta) corredata dall'impegno del fideiussore a rilasciare la garanzia qualora l'offerente risultasse aggiudicatario; tale documentazione deve contenere espressamente la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la loro operatività entro quindici giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante nonché dichiarazione di un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto «cauzione definitiva», in favore della stazione appaltante, nella misura e nei modi previsti dall'arti-colo 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni. L'aggiudicatario dovrà altresì produrre polizza di cui all'art. 30, comma 2, legge n. 109/1994 e all'art. 103 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999. Si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11-quater, legge n. 109/1994 e s.m.i. (per poter usufruire del relativo beneficio in caso di partecipazioni in A.T.I. tutte le sue componenti devono essere in possesso dei requisiti previsti nel predetto articolo).

Nella busta con dicitura «Offerta economica», sigillata e controfirmata sui lembi, deve essere contenuto a pena di esclusione il seguente documento: dichiarazione in bollo sottoscritta dal legale rappresentante o dal suo procuratore, con tutte le indicazioni relative alla gara, in cui viene espresso il ribasso percentuale sull'importo dei lavori (fino al massimo di 5 cifre decimali) in cifre ed in lettere al netto degli oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso e, a corredo dell'offerta, le giustificazioni relative alle lavorazioni più significative pari ad un importo non inferiore al 75% della base di gara, riportate nell'elenco «A» allegato al bando di gara.

- 8. Termine, indirizzo dI ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
- 8.1) indirizzo. Sindaco di Napoli Commissario delegato Protocollo generale Piazza Municipio Palazzo S. Giacomo 80133 Napoli;
- 8.2) modalità: secondo quanto previsto dai punti 6 e 7 del presente bando.

L'inosservanza di una delle modalità o la mancata presentazione di una delle dichiarazioni e/o documenti richiesti dal presente bando sarà causa di esclusione dalla gara se non diversamente espressamente previsto nel bando.

- Le operazioni di gara avranno luogo il 25 settembre 2003 alle ore 10 presso la Struttura di Supporto del Sindaco di Napoli Commissario delegato sita in Napoli Via Cervantes n. 55/a nono piano. La predetta seduta potrà essere aggiornata ad altra ora o a giorni successivi.
- 9. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
- 10. Finanziamento: finanziamenti di cui alla delibera CIPE del 29 novembre 2002.
- 11. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.
- 12. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'importo dei lavori in cifre ed in lettere al netto degli oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso. L'aggiudicazione avverrà in presenza di almeno due offerte valide. In caso di offerte uguali si procederà per sorteggio. L'aggiudicazione seguirà le disposizioni previste dall'art. 21, comma 1-bis, legge n. 109/1994 e s.m.i.; le offerte anomale individuate con il procedimento descritto nel succitato art. 21, saranno sottoposte a verifica secondo le modalità ivi previste. Le offerte devono essere corredate, fin dalla loro presentazione, da giustificazioni relative alle lavorazioni più significative pari ad un importo non inferiore al 75% della base di gara. riportate nell'elenco «A» allegato al bando di gara.
 - 13. Altre informazioni:
- a) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- b) per le eventuali controversie è esclusa la competenza arbitrale;
 c) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994 e s.m.i.;
- d) il responsabile del procedimento è ing. G. Schiavone c/o il Servizio fognature tel. 081.445322;
- e) il bando e relativo allegato «A» delle voci di lavorazioni maggiormente significative, è reperibile sul sito Internet: www.comune.napoli.it
- f) gli atti tecnici sono in visione presso la Struttura di Supporto del Sindaco di Napoli Commissario delegato Via Cervantes n. 55/a nono piano Napoli, tutti i giorni feriali dalle ore 9 alle ore 13 escluso il sabato Tel./fax 081.4971227;
- g) il presente bando è stato inviato alla G.U.U.E. in data 29 luglio 2003.

Napoli, 29 luglio 2003.

Il dirigente: dott. Antonio Ruggiero.

C-22578 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA Dipartimento Sovraintendenza agli Studi Direzione Politiche Educative

Bando di gara a pubblico incanto al di sotto della soglia di rilievo comunitario per il conferimento del servizio di mensa scolastica a favore degli studenti pendolari delle scuole superiori regionali con sedi in Saint Vincent e Châtillon per l'anno 2003/2004.

- 1. Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: Regione Autonoma Valle d'Aosta Dipartimento sovraintendenza agli studi Direzione politiche educative Piazza Deffeyes, 1 C.a.p. 11100 Aosta Italia Telefono: 00390165275846 (Direzione politiche educative) e 273111 (centralino Amministrazione) Telefax 00390165275840 (Direzione politiche educative) e 273245 (telefax Amministrazione) Posta elettronica (e-mail): p.negretto@regione.vda.it Indirizzo Internet (URL): www.regione.vda.it (sezione bandi di gara).
- 2. Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni e la documentazione di gara: come al punto 1.
 - 3. Indirizzo al quale inviare le offerte: come al punto 1.
- 4. Descrizione/oggetto dell'appalto: servizio di mensa scolastica, per l'anno scolastico 2003/2004, per gli studenti pendolari delle seguenti scuole:

Istitutito tecnico commerciale e per geometri e professionale di Châtillon - Reg. Panorama, 24 - 11024 - Châtillon;

Sezione staccata dell'Istituzione scolastica di Istruzione Scientifica e Magistrale di Pont-Saint-Martin - via Mons. Alliod, 5 - 11026 - Saint-Vincent.

Sede associata dell'Istituto Tecnico Commerciale e per geometri e Professionisti di Châtillon - via Mons. Alliod, 5 - 11026 - Saint-Vincent.

- 5. Luogo di prestazione dei servizi: locali di proprietà della ditta aggiudicataria come definiti al successivo punto 13.1).
 - 6. Divisione in lotti: no.
 - 7. Ammissibilità di varianti: no.
- 8. Quantitativo o entità totale: numero medio stimato di pasti mensili relativi al servizio: circa 280 (esclusa la maggiorazione del 20%).

Importo massimo stimato relativo al servizio: \leq 24.500,00 (esclusa la maggiorazione del 20%).

- 9. Durata dell'appalto o termine di esecuzione: periodo in mesi 9. Il servizio dovrà essere erogato limitamente ai giorni di lezione effettivamente risultanti dai calendari ufficiali dell'anno scolastico 2003/2004 e terminerà, pertanto, l'ultimo giorno di lezione dell'anno scolastico 2003/2004.
- 10. Cauzione e garanzie richieste: cauzione definitiva pari al 5% dell'importo netto contrattuale da costituire in sede di sottoscrizione del contratto conformemente alla legge 1° giugno 1982, n. 348.
- 11. Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: parte direttamente dagli utenti; parte dall'amministrazione regionale mediante ordinari prezzi di bilancio. Pagamento mensile, entro 60 giorni da data di presentazione di fattura.
- 12. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: è ammessa la partecipazione di soggetti raggruppati nei modi previsti dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i. In caso di raggruppamento di imprese i requisiti specificati nel paragrafo 13.2) devono essere posseduti e dichiarati da ciascuna impresa facente parte del raggruppamento. La dimostrazione della capacità economica e finanziaria di cui al paragrafo 13.3) e la dimostrazione della capacità tecnica di cui al paragrafo 13.4) si intende riferita al raggruppamento. Ciascuna impresa dovrà specificare la parte di servizi che intende effettuare. L'impresa che partecipa ad un raggruppamento non è ammessa a partecipare alla gara anche singolarmente, a pena di esclusione, sia dell'offerta individuale sia di quella del raggruppamento.

13. Condizioni di partecipazione:

13.1) indicazioni riguardanti la situazione propria del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: la ditta offerente dovrà essere tecnicamente qualificata ad erogare i servizi di mensa ed essere iscritta al registro imprese ed al registro esercenti commercio per l'attività di somministrazione al pubblico di alimenti e bevande.

Il locale di proprietà della ditta dovrà essere dislocato all'interno del perimetro individuato nella cartina di cui all'allegato C del presente bando di gara in modo da garantirne la raggiungibilità a piedi da parte degli utenti.

All'atto della presentazione dell'offerta i soggetti devono produrre una dichiarazione, secondo il modello allegato B al presente bando di gara, sottoscritta ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, attestante, fra l'altro, la situazione giuridica e la capacità tecnica.

- 13.2) Situazione giuridica prove richieste:
 - a) veste rappresentativa del dichiarante;
- b)inesistenza di cause di esclusione dalle gare di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.;
 - c) iscrizione alla C.C.I.A.A.;
- d) essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili di cui all'art, 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68, o non essere soggetti alla disciplina di cui alla legge n. 68/1999;
- e) che l'impresa non si è avvalsa dei piani individuali di emersione di cui alla legge 18 ottobre 2001, n. 383 e s.m.i. ovvero che il periodo di emersione si è concluso;
 - 13.3) capacita economica e finanziaria prove richieste:
- a) idonee dichiarazioni bancarie (lett. a) art. 13 decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.);
 - 13.4) capacità tecnica tipo di prove richieste:
- *a)* che la ditta offerente abbia erogato da almeno tre anni servizi di mensa studentesca e/o aziendale: elenco dei servizi prestati con l'indicazione specifica dei committenti e degli importi fatturati (lett. *a*) art. 14 decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.).

- 14. Condizioni relative all'appalto di servizi:
- 14.1) la prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? No;
- 14.2) le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? Si.
 - 15. Procedure:
- 15.1) tipo di procedura: aperta ai sensi del regio decreto 2440/1923 del regio decreto 827/1924 e del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994;
- 15.2) criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa secondo i criteri enunciati nel capitolato d'oneri.
 - 16. Informazioni di carattere amministrativo:
- 16.1) documenti contrattuali e documenti complementari condizioni per ottenerli: disponibili fino al 20 agosto 2003. Non è richiesto il pagamento dei documenti di gara;
- 16.2) scadenza fissata la ricezione delle offerte: 25 agosto 2003. Entro le ore 17 (ora italiana);
 - 16.3) lingue utilizzabili nelle offerte: italiano e francese;
- 16.4) periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 9 mesi dalla data di aggiudicazione;
- $16.5)\ modalità di apertura delle offerte: l'apertura si articolerà in due fasi:$
- I fase: apertura delle buste contrassegnate con la lettera A) (ai sensi dell'art. 6 del Capitolato speciale d'oneri allagato al presente bando);
- II fase: apertura delle buste contrassegnate con la lettera B) (ai sensi dell'art. 6 del Capitolato speciale d'oneri allegato al presente bando) e valutazione delle offerte economiche con attribuzione dei relativi punteggi. Possibilità di sanare le irregolarità formali entro 5 giorni;
- 16.6) persone annesse ad assistere all'apertura delle offerte: seduta pubblica;
- 16.7) data, ora e luogo: data 1° settembre 2003 ore 15 (ora italiana) Direzione politiche educative piazza Deffeyes, 1 11100 Aosta (AO).
 - 17. Informazioni complementari:
- i dati personali saranno trattati, ai sensi della legge n. 675/1996 e s.m.i., nel rispetto della riservatezza delle persone fisiche e giuridiche, senza alcuna finalità eccedente l'oggetto della presente gara;

le spese di stipulazione del contratto saranno a carico della ditta aggiudicataria;

- è fatto espresso divieto di subappalto del servizio oggetto del presente bando a pena di risoluzione del contratto;
- si procederà all'aggiudicazione anche nel caso in cui sia presentata un'unica offerta purché valida (art. 69 del regio decreto n. 827/1924);

per tutto guanto non previsto dal presente bando si farà riferimento al Capitolato speciale d'appalto.

Il responsabile del procedimento dott.ssa Marchetti Luisa

C-22587 (A pagamento).

RETE FERROVIARIA ITALIANA

- 1. Ente aggiudicatore: Rete Ferroviaria Italiana S.p.a. Direzione compartimentale infrastruttura di Trieste e/o S.O. legale Venezia via Monte Piana n. 55 30171 Mestre (VE) 041.784729 041.784626.
 - 2. Natura dell'appalto: appalto di lavori di manutenzione.
- 3. Luogo di esecuzione delle prestazioni: province interessate Trieste, Gorizia, Udine e Pordenone.
- 4. Oggetto dell'appalto: (p.a. 03.34/PB) lavori e forniture per la manutenzione, negli anni 2004-2005, delle gallerie ricadenti lungo le linee di giurisdizione della Direzione compartimentale infrastruttura di Trieste Circoscrizioni territoriali nord e sud.

Importo stimato I.V.A. esclusa \leqslant 2.500.000,00 (Euro duemilionicinquecentomila/00), comprensivo dell'importo di \leqslant 175.000,00 (Euro centosettantacinquemila/00) relativo agli oneri per la sicurezza non soggetto a ribasso.

Lavorazioni di cui si compone l'intervento di importo superiore ad € 150.000,00 categorie di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

I lavori rientrano nella seguente categoria prevalente: cat. OG 4 per l'importo di \leqslant 2.000.000900; altre lavorazioni cat. OG 3 per l'importo di \leqslant 500.000.00.

Le lavorazioni relative alla categoria prevalente saranno subappaltabili fino al massimo del 30%.

Per le lavorazioni di cui alla categoria OG3, vige il divieto di subappalto nei limiti di quanto precisato dall'Autorità per la vigilanza sui lavori pubblici con determinazione n. 31/2002 del 18 dicembre 2002.

Pertanto i soggetti concorrenti dovranno possedere sia la ctg. OG 4 (cl. IV) che la ctg. 003 (cl. II).

Si precisa che il ricorso al subappalto sarà regolato dall'apposito schema di contratto.

Si informa inoltre che, ai sensi e per gli effetti del comma 3-bis dell'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55 e s.m.i., è fatto obbligo all'impresa aggiudicataria di trasmettere, entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti dall'impresa stessa via via corrisposti agli eventuali subappaltatori, con l'indicazione delle ritenute di garanzia.

Modalità di determinazione del corrispettivo: a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 5 e 21 comma 1, lettera *a*), della legge n. 109/94 e s.m.i.

L'esecuzione dei lavori verrà disciplinata mediante l'emissione di apposite «Specifiche di Lavoro».

- 5. Per memoria.
- 6. Autorizzazione a presentare varianti: le imprese concorrenti non sono autorizzate a presentare varianti, nè contestualmente all'offerta nè in via separata.
 - 7. Per memoria.
- 8. Termine per la consegna o l'esecuzione dell'appalto: il contratto avrà validità per gli esercizi 2004-2005.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento o associazione di imprenditori: alla gara sono ammessi i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94 e s.m.i., costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.i. ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5 dela citata legge n. 109/94 e s.m.i., nonché i concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 10. Termine ultimo per la ricezione delle domande di partecipazione: 11 settembre 2003.
- I soggetti interessati possono chiedere di essere invitati mediante unica domanda in carta libera corredata dalla documentazione indicata al successivo punto 14.
- a) La domanda di partecipazione (in carta libera) dovrà essere inviata, a mezzo raccomandata con ar. del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata. È altresì consentita la consegna a mano della domanda, nei normali giorni lavorativi dalle ore 9 alle ore 13 (sabato escluso), previo rilascio di ricevuta. Comunque ed in ogni caso, la tempestività del recapito deve intendersi ad esclusivo rischio del mittente: non saranno prese in considerazione le domande che perverranno oltre il suddetto termine;
- *b*) indirizzo al quale devono essere spedite le domande di partecipazione: Rete Ferroviaria Italiana S.p.a. S.O. legale Venezia, via Monte Piana n. 55 30171 Mestre (VE).
 - e) Lingua nella quale deve essere redatta la domanda: italiano.
- 11. Termine ultimo per l'invio degli inviti a presentare offerta: 31 dicembre 2003.
 - 12. Cauzione e garanzie richieste:
- a) una cauzione provvisoria, pari al 2% del corrispettivo dell'appalto, da prestarsi unitamente all'offerta, con fidejussione bancaria o assicurativa oppure con versamento in contanti o in titoli del debito pubblico, secondo i termini e le modalità di cui al comma 1 e 2 dell'art. 100 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.i.;
- b) una garanzia definitiva nella misura del 10% dell'importo netto di aggiudicazione, da prestarsi con fidejussione bancaria o polizza assicurativa. In caso di ribasso d'asta superiore al 10%, la garanzia definitiva dovrà essere aumentata come previsto all'ad. 30 della legge n. 109/94 e s.m.i.

Le suddette cauzioni e garanzie fidejussorie (assicurative o bancarie) potranno essere rilasciate anche da intermediari finanziari, ai sensi dell'art. 145, comma 50, della legge n. 388/2000; esse dovranno essere costituite ai sensi di quanto disposto all'art. 30, commi 1, 2, e 2-bis della legge n. 109/94 e s.m.i., nonché contenere esplicitamente la clausola di rinuncia, da parte del fideiussore, ad eccepire il decorso del termine di cui all'art. 1957 del Codice civile.

È prevista l'applicazione del beneficio di cui all'art. 8, comma 11-quater, della legge n. 109/94 e s.m.i.

In caso di riunioni di imprese di tipo orizzontale, è necessario che ciascuna impresa sia certificata, comprese eventuali cooptate; in caso di riunioni verticali, la riduzione della cauzione si applica limitatamente alla quota parte riferibile a quelle, tra le imprese riunite, dotate della certificazione;

c) è prevista anche una assicurazione per danni e responsabilità civile verso terzi.

La somma assicurata di cui all'art. 103, comma 1 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 è di \in 2.500.000,00.

- 13. Modalità essenziali di pagamento: pagamenti da effettuarsi in misura dell'avanzamento dei lavori, secondo quanto previsto dal contratto posto a base di gara.
- 14. Condizioni minime che le imprese devono assolvere e requisiti che devono possedere e documentare: la domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero di telefono e del fax. In caso di associazione temporanea o consorzio già costituito, alla domanda deve essere allegato il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto costitutivo del consorzio; in mancanza del mandato collettivo/atto costitutivo, la domanda deve essere sottoscritta dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi.

Alla domanda deve essere allegata copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

Le imprese concorrenti ai fini della qualificazione dovranno accludere, alla domanda di partecipazione pena esclusione quanto segue:

- a) una dichiarazione sostitutiva ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 o più dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente, secondo la legislazione dello stato di appartenenza, con la quale il legale rappresentante del concorrente assumendosene la piena responsabilità:
- a.1) certifica di non trovarsi in alcuna delle cause di esclusione previste dall'articolo 75, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g) ed h) del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, nel testo aggiornato dal decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000 ed elenca i soggetti di cui al medesimo articolo, comma 1, lettera b) e c) cessati dalla carica nel triennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando ovvero, nel caso in cui ricorra l'ipotesi, l'indicazione dell'inesistenza degli stessi;
- a.1.1) dichiara che nei confronti dell'Impresa non è stata irrogata la sanzione amministrativa dell'interdizione all'esercizio dell'attività o del divieto di contrattare con la pubblica amministrazione, cui all'art. 9, comma 2, lettere a) e c) decreto legislativo 8 giugno 2000, n. 231.
- a.1.2) dichiara che l'impresa non si è avvalsa di piani individuali di emersione di cui alla legge n. 383/200 ovvero si è avvalsa di piani individuali dì emersione ma che il periodo di emersione si è concluso;
- a.2) dichiara di essere in possesso dell'attestato SOA per la/le categoria/e ed importi adeguati all'appalto da aggiudicare (allegando fotocopia di detto attestato SOA). (Si precisa che in caso di impresa singola è richiesta la cat. OG 4, classe IV e OG3 classe II).

Per quanto riguarda il requisito qualità ciascun soggetto concorrente dovrà possedere il sistema di qualità aziendale ISO 9000 ovvero elementi significativi e correlati del suddetto sistema, nella misura prevista dall'allegato C, secondo la cadenza temporale prevista nell'allegato B al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000. Il possesso di tale requisito dovrà essere evidenziato nell'attestato SOA, precisando che la mancanza del medesimo determinerà l'esclusione dalla gara, fatto salvo che il concorrente dichiari e dimostri di aver conseguito la certificazione di qualità solo dopo il rilascio dell'attestazione di qualificazione e che abbia in itinere l'adeguamento della propria attestazione.

In caso di riunioni di imprese, il possesso del requisito dovrà essere dichiarato da ciascuna impresa riunita, ad eccezione delle imprese mandanti che intendono qualificarsi per la categoria OG3;

- a.3) fornisce l'elenco delle imprese (denominazione, ragione sociale, sede numero di partita I.V.A./codice fiscale) rispetto alle quali si trova in situazione di controllo o come controllante o come controllata ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile. Si chiarisce che tale elenco dovrà essere fornito in ogni caso, indipendentemente dal fatto che le imprese con cui esistono situazioni di controllo intendano o meno produrre domanda di partecipazione. Tale dichiarazione deve essere resa anche se negativa. Al riguardo si precisa che verranno escluse le offerte presentate da imprese tra le quali intercorrano rapporti di controllo ai sensi del menzionato articolo;
- a.4) dichiara che l'impresa non è assoggettata agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/99, ovvero in alternativa che l'impresa è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili:
- a.5) dichiara l'avvenuto adempimento, all'interno della propria azienda, degli obblighi di sicurezza previsti dalla normativa vigente ai sensi della legge n. 327/2000;
- b) dichiarazione sostitutiva per ciascuno dei soggetti indicati dall'art. 75, comma 1 lettere b) e c) del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.i (nel testo aggiornato dal decreto del Presidente della Repubblica 30 agosto 2000 n. 412), di non trovarsi nelle condizioni previste dal predetto comma 1, lettere b) e c) della norma sopra citata;
- c) nel caso di consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere b) e c) della legge n. 109/94 e s.m.i.: dichiarazione indicante per quali consorziati il consorzio concorre, fermo restando che per i consorziati indicati quali esecutori dell'appalto opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma.

I consorziati per i quali i consorzi di cui alle lettere *b*) e *c*) dell'art. 10, comma 1, legge n. 109/94 e s.m.i. concorrono, devono presentare le dichiarazioni e la documentazione di cui alle lettere a.1, a.1.1, a.1.2, a.3, a.4, a.5, *b*), del presente punto 14, con le modalità e le forme sopra specificate;

- d) dichiarazione, qualora raggruppamento temporaneo, circa la forma di raggruppamento prescelta;
- *e*) indicazione delle categorie di cui al punto 4., del presente bando, per le quali ciascuna Impresa intende qualificarsi.

Avvertenze

Le dichiarazioni di cui sopra, così come la domanda, devono essere sottoscritte dal legale rappresentante del concorrente singolo. Nel caso di concorrente costituito da imprese riunite o da riunirsi o da associarsi, le medesime dichiarazioni, sottoscritte dal rappresentante legale, devono essere prodotte da ciascun concorrente che costituisce o che costituirà l'associazione o il consorzio o il G.E.I.E.: in particolare ciascun componente il raggruppamento dovrà dichiarare la categoria delle lavorazioni che intende eseguire e relativo importo. Le dichiarazioni possono essere sottoscritte anche da procuratori dei legali rappresentanti ed in tal caso va trasmessa la relativa procura.

In ogni caso le dichiarazioni sostitutive prodotte dovranno contenere l'indicazione delle amministrazioni competenti e degli elementi indispensabili per il reperimento delle informazioni ai sensi dell'art. 43 comma 1, del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000.

15. Criterio di aggiudicazione: licitazione privata al prezzo più basso inferiore a quello posto a base di gara, ai sensi della legge n. 109/94 e s.m.i., al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 4. del presente bando, con l'applicazione dell'art. 21, comma 1-bis della medesima legge n. 109/94 e s.m.i.

16. Altre informazioni:

- a) non sono ammessi a partecipare alla gara i soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.i. nel testo aggiornato dal decreto del Presidente della Repubblica 30 agosto 2000 n. 412; al riguardo si precisa che R.F.I. S.p.a., si riserva di procedere, ai sensi della vigente normativa, alle verifiche del certificato integrale del Casellario giudiziale. Non sono altresì ammessi a partecipare i soggetti privi dei requisiti di cui alla legge n. 68/99, nonché i soggetti che si trovino fra di loro in una delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359 del Codice civile;
- b) nel caso di offerte in numero inferiore a cinque, non si procederà alla esclusione automatica ma la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;

- d) in caso di offerte uguali, classificatesi al primo posto, si procederà per l'aggiudicazione provvisoria del singolo lotto d'appalto, mediante sorteggio:
- e) tutte le dichiarazioni, autocertificazioni, le certificazioni, i documenti nonché l'offerta dovranno essere presentati in lingua italiana o con annessa traduzione in lingua italiana, certificata conformemente al testo straniero dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare ovvero da un traduttore ufficiale:
- f) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis) della legge n. 109/94 e s.m.i., i requisiti di cui al punto 14. del presente bando devono essere posseduti nelle misure previste all'art. 95 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.i.

Ferme restando le percentuali minime di cui all'art. 95 citato, la singola impresa raggruppata o consorziata può beneficiare dell'incremento di 1/5 di cui all'art. 3 decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 ove qualificata per una classifica pari almeno ad 1/5 dell'importo dei lavori a base di gara;

- g) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti adottando il valore dell'Euro;
- *h*) indicazioni di ordine amministrativo: per informazioni e comunicazioni di carattere amministrativo procedurale fare riferimento alla S. O. legale Venezia tel. 041.784729, fax 041.784626;
- i) indicazioni di ordine tecnico: per chiarimenti e specificazioni di carattere tecnico fare riferimento alla Direzione compartimentale infrastruttura di Trieste, sig. De Flego ing. Piero tel. 040/3794682;
- *j*) l'appalto sarà regolato dalle «Condizioni generali di contratto richiamate all'interno del contratto;
- k) il soggetto aggiudicatario sarà tenuto a presentare la documentazione di cui alla vigente normativa antimafia ed inoltre ad accettare le apposite clausole di trasparenza dei prezzi ed auditing nel testo predisposto da R.F.I. S.p.a.;
- 1) ai sensi della vigente normativa sulla sicurezza sui luoghi di lavoro, si informa sin d'ora che i lavori potranno essere eseguiti in presenza di esercizio ferroviario. Con i documenti posti a base di gara saranno fornite dettagliate informazioni sui rischi specifici esistenti nell'ambiente in cui le imprese appaltatrici sono destinate ad operare. Quanto sopra non si estende ovviamente ai rischi specifici propri dell'attività delle imprese appaltatrici.

Si informa già sin d'ora che con la documentazione a base di gara saranno fornite ulteriori indicazioni e precisazioni di ordine tecnico necessarie all'esecuzione dei lavori in galleria.

- m) R.F.I. S.p.a. si riserva la facoltà di avvalersi del disposto di cui all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/94 e s.m.i.;
- n) i soggetti concorrenti dovranno indicare con chiarezza, all'atto della trasmissione della documentazione prevista dal presente bando ed in ogni ulteriore successiva fase della gara, la natura eventualmente riservata delle informazioni rese, a tal fine apponendo l'indicazione «Riservato» sulla documentazione ritenuta tale;
- o) ciascun soggetto potrà presentare offerta singolarmente o in raggruppamento, ma non potrà contestualmente presentare offerta come soggetto singolo e inserito in uno o più raggruppamenti, né potrà presentare contestualmente offerta qualora inserito in più raggruppamenti;
- p) non saranno considerate valide le offerte presentate dai concorrenti che non dimostreranno di aver preso visione degli atti di gara secondo le modalità che saranno indicate nella lettera d'invito;
- q) la documentazione prodotta dai soggetti concorrenti non sarà restituita;
- r) responsabile per la fase della procedura negoziale è il dott. Carlo Cantarini Responsabile della S.O. legale Venezia; responsabile per la fase dell'esecuzione dei lavori è l'ing. Mario Goliani. Responsabile della Direzione compartimentale infrastruttura di Trieste;
- s) il presente bando di gara integrale viene pubblicato nella G.U.R.I. e nel sito Internet http://www.rfi.it
- t) il presente bando e la richiesta d'invito non vincolano questa società.

Il responsabile legale Venezia: Carlo Cantarini

C-22582 (A pagamento).

PROVINCIA DI TORINO

Estratto avviso di pubblico incanto

Oggetto: attuazione dell'accordo di programma quadro per la valorizzazione della Reggia di Venaria Reale e del Borgo Castello della Mandria e per il miglioramento dell'accessibilità al complesso. Completamento della circonvallazione di Druento.

Importo a base di gara: € 1.703.680,00.

Categoria prevalente: cat. OG3.

Termine presentazione offerte: ore 14,30 del 22 settembre 2003.

Possono partecipare alla gara le associazioni temporanee ed i consorzi di concorrenti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d) ed e), e art. 13 della legge n. 109/94 e s.m.i., nonchè le imprese aventi sede in altri Stati aderenti all'Unione europea secondo quanto previsto dall'art. 3 comma 7 del regolamento di cui al decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000 n. 34.

Il pubblico incanto sarà tenuto col metodo delle offerte segrete con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerte a prezzi unitari, sulla base dell'elenco delle varie categorie di lavori previsti dal capitolato speciale d'appalto. È prevista l'individuazione delle offerte anomale, ai sensi dell'art. 21 comma 1-*bis* della legge n. 109/94 e s.m.i. in applicazione della deliberazione della G.P. n. 243-71818 del 25 marzo 2003.

Il bando integrale, contenente i requisiti di ammissione nonchè le modalità di effettuazione della gara potrà essere ritirato presso l'Ufficio relazioni con il pubblico, V.M. Vittoria n. 12 - 10123 Torino, (tel. 011-8612644/2611), dal lunedì al giovedì dalle h. 9 alle h. 18 e il venerdì dalle 9 alle 16 oppure potrà essere richiesto al Servizio contratti mediante lettera o fax (011-8612163).

Il bando integrale è disponibile nel sito Internet all'indirizzo: http://www.provincia.torino.it/servizi/appalti

Non si effettua servizio trasmissione fax.

Per notizie di carattere tecnico rivolgersi alla Provincia di Torino, via Bertola n. 34 - Torino - Servizio progetto Venaria Reale per il miglioramento accessibilità veicolare (tel. 011-861.5030-5074).

Torino, 25 luglio 2003

Il dirigente del Servizio contratti: dott. Giovanni Monterosso

C-22591 (A pagamento).

PROVINCIA DI TORINO

Estratto - Avviso di pubblici incanti

1. Affidamento del servizio di vigilanza e sorveglianza armata degli edifici della provincia di Torino.

Importo a base di gara: € 364.861,00.

Termine presentazione offerte: ore 14,30 del 24 settembre 2003.

2. S.P. n. 94 di S. Sebastiano. Trasformazione in definitivo del collega mento alternativo e provvisorio tra i Comuni di Verolengo e S. Sebastiano Po.

Importo a base di gara: € 7.707.752,37.

Categoria prevalente: OG3.

Termine richiesta documentazione: 22 settembre 2003.

Termine presentazione offerte: ore 14,30 del 6 ottobre 2003.

3. Complesso scolastico via Montessori in Chieri, ampliamento. Importo a base di gara: € 5.784.317,00.

Categoria prevalente: OG1.

Termine presentazione offerte: ore 14,30 del 24 settembre 2003.

Possono partecipare alle gare le associazioni temporanee ed i consorzi di concorrenti ai sensi dell'art. 10, comma 1 lett. d) ed e), e art. 13 della legge n. 109/94 come modificata dalla legge n. 415/1998 per gli incanti 2) e 3), a norma dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i., per l'incanto 1).

Le offerte dovranno essere redatte secondo quanto previsto dalla normativa sopracitata.

L'incanto n. 1) sarà tenuto ai sensi e con le modalità di cui agli artt. 6, comma 1, lett. a) e 23, comma 1, lett. a) del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 e s.m.i., col metodo delle offerte segrete, con aggiudicazione prezzo più basso, con individuazione e verifica delle offerte anomale ai sensi dell'art. 25 decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i.

Sono escluse offerte in aumento e l'aggiudicazione è definitiva ad unico incanto.

L'incanto n. 2) sarà tenuto col metodo delle offerte segrete con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerte a prezzi unitari, sulla base dell'elenco delle varie categorie di lavori previsti dal capitolato speciale d'appalto. È prevista l'individuazione delle offerte anomale ai sensi dell'art. 21, commi 1 e 1-bis, della legge n. 109/94 e s.m.i. e dell'art. 89 comma 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

Al suddetto pubblico incanto verranno applicate le norme previste per le gare a rilevanza comunitaria, ai sensi e per gli effetti dell'art. 21, comma 1 bis, della legge 109/94 e s.m.i. e dell'art. 89, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.

Non sono ammesse offerte pari o in aumento e l'aggiudicazione è definitiva ad unico incanto.

L'incanto n. 3) sarà tenuto col metodo delle offerte segrete con il criterio del massimo ribasso.

In applicazione degli indirizzi di cui alla deliberazione della Giunta provinciale n. 243-71818 del 25 marzo 2003, immediatamente eseguibile ai sensi di legge, non è prevista l'esclusione automatica delle offerte anomale bensi la verifica delle stesse in applicazione dell'art. 30 della direttiva CEE 93/37. Sono applicate le norme procedimentali di cui all'art. 89 comma 4, secondo e terzo periodo, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.

Non sono ammesse offerte pari o in aumento e l'aggiudicazione è definitiva ad unico incanto.

I bandi integrali, contenenti le modalità di effettuazione delle gare, potramo essere ritirati presso l'Ufficio relazioni con il pubblico, V.M. Vittoria n. 12 - 10123 Torino, (tel. n. 011-8612644/2611), dal lunedì al giovedì dalle h. 9 alle h. 18 e il venerdì dalle 9 alle 16 oppure potrà essere richiesto al Servizio contratti mediante lettera o fax (011/8612163).

Non si effettua servizio trasmissione fax.

I bandi integrali sono disponibili sul sito Internet all'indirizzo: http://www.provincia.torino.it/servizi/appalti/

Per notizie di carattere tecnico rivolgersi alla provincia di Torino, Servizio provveditorato, via M. Vittoria n. 12 - Torino (tel. 011-8612454/2627) per il primo incanto, al Servizio progettazione ed esecuzione interventi viabilità II, via Bertola n. 34 (tel. 011-8615150/5222) per il secondo e Servizio programmazione, progettazione e realizzazione edilizia scolastica, via Bertola n. 34 (tel. 011-8615041/5163).

Data invio bando n. 2) alla G.U.C.E.: 24 luglio 2003.

Torino, 25 luglio 2003

Il dirigente Servizio contratti dott. Giovanni Monterosso

C-22590 (A pagamento).

COMUNE DI MAGIONE (Provincia di Perugia)

Bando di gara d'appalto

Sezione I: amministrazione aggiudicatrice.

I.1) Comune di Magione:

Servizio responsabile: Area socio-culturale assistenziale indirizzo: piazza Carpine n. 1 - c.a.p.: 06063 - Città Magione (PG) - Stato: Italia, telefono:+39-075/847701 - telefax:+39-075/8477041.

Posta elettronica (e-mail): giuseppina.marcantoni@comune.magione.pg.it

Indirizzo Internet (URL): www.comune.magione.pg.it

Sezione II: oggetto dell'appalto - Descrizione.

- II.1.3) Tipo di appalto di servizi: categoria del servizio 27.
- II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice: pubblico incanto per l'appalto del servizio di trasporto attinente l'attività scolastica per periodo 3 settembre 2003 2 settembre 2007.
- II.2.1) Quantitativo: importo presunto totale € 880.000,00. Sezione IV: procedure IV- 1) Tipo di procedura: aperta.
- IV) scadenza fissata per la ricezione delle offerte: 2 settembre 2003, ore 12.

Numero avviso nell'indice della G.U.C.E.: 2003/S 133-119888 del 15 luglio 2003.

Area socio culturale assistenziale Il funzionario incaricato: dott.ssa Giuseppina Marcantoni

C-22600 (A pagamento).

COMUNE DI CASTEL BOLOGNESE (Provincia di Ravenna)

Avviso di appalto aggiudicato

Amministrazione aggiudicatrice: comune di Castel Bolognese, piazza Bernardi n. 1 - 48014 Castel Bolognese (RA) - Servizio istruzione;

Oggetto dell'appalto: Gestione dell'Asilo nido comunale del comune di Castel Bolognese dal 1° settembre 2003 al 31 agosto 2008. (cat. 25 - CPC 93 - CPV 80110000).

Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto in base al criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 6, lett. *a*) del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i.;

Offerte pervenute: 1;

Ditta aggiudicataria: Coperativa Sociale Zerocento, corso Garibaldin. 5 - 48018 Faenza (RA);

Aggiudicazione con determinazione n. 389 del 25 luglio 2003; Importo aggiudicato: € 203.259,00 I.V.A. esclusa annui; Punteggio aggiudicazione: 96/1 00; Ribasso offerto: 0,001%.

Invio e ricezione dell'avviso di aggiudicazione all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee il 29 luglio 2003.

Castel Bolognese, 29 luglio 2003

Il responsabile del procedimento: dott. Antonio Ricchi

C-22601 (A pagamento).

COMUNE DI CERVIGNANO DEL FRIULI

Bando di gara d'appalto a procedura aperta

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: comune di Cervignano del Friuli (UD), piazza Indipendenza n. 1, c.a.p. 33052, telefono 0431/388522 fax 0431/388463; indirizzo Internet: www.cervignano.net
- 2. Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni, ottenere la documentazione e inviare le domande/offerte di partecipazione: come al punto 1. presso l'Ufficio amministrativo dell'Ambito.
- 3. Oggetto dell'appalto: appalto di servizi «Affidamento dei servizi di sostegno socio assistenziale e socio-educativo per minori in difficoltà e soggetti portatori di handicap residenti nei Comuni dell'Ambito distrettuale 5.1. di Cervignano del Friuli».
- 4. Categoria del servizio: cat. 25 Servizi sanitari e sociali CPC 93322, 93329.

- 5. Luogo di esecuzione: comuni dell'Ambito distrettuale. Aiello del Friuli, Aquileia, Bagnaria Arsa, Bicinicco, Campolongo al Torre, Cervignano del Friuli, Chiopris Viscone, Fiumicello, Gonars, Palmanova, Ruda, Santa Maria la Longa, San Vito al Torre, Tapogliano, Terzo d'Aquileia, Trivignano Udinese, Villa Vicentina, Visco.
 - 6. Entità totale dell'appalto: € 1.903.464,00.- I.V.A. esclusa.
 - 7. Divisione in lotti e ammissibilità di varianti: no.
- 8. Durata dell'appalto: dal 20 ottobre 2003 al 31 agosto 2006 con facoltà di proroga per analogo periodo per l'importo presuntivo di € 1.903.464,00 I.V.A. esclusa.
- 9. Cauzione richiesta: cauzione definitiva ai sensi dell'art. 31 del capitolato d'oneri.
 - 10. Modalità di finanziamento: vedasi l'art. 12 del bando di gara.
- Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori o di prestatori di servizi: come specificato nell'art. 14 del bando di gara.
- 12. Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore o del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: come specificato nell'art. 5 del bando di gara e nel modello di domanda: iscrizione alla C.C.I.A.A. o altro registro, fatturato medio annuo nel periodo 1° gennaio 2000 31 dicembre 2002 nei servizi identici all'oggetto dell'appalto non inferiore a \in 634.488,00, dotazione di almeno un operatore effettivamente impegnato nell'organizzazione e/o coordinamento delle aree dei servizi identici, in possesso di formazione e/o qualificazione e/o esperienza acquisita nel settore di intervento oggetto dell'appalto.
- 13. Le persone giuridiche sono tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio la quale non è riservata ad una particolare professione.
- 14. Modalità di affidamento: pubblico incanto ai sensi dell'art. 73, lett. c) R.D. n. 827/1924 con aggiudicazione definitiva a unico incanto.
- 15. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa in base ai criteri enunciati nel capitolato d'oneri.
- 16. Documenti contrattuali disponibili fino al 17 settembre 2003 previo versamento sul c/c postale n. 14622336 intestato al comune di Cervignano del Friuli del costo postale di invio pari a € 5,00.
- 17. Modalità di presentazione delle offerte: in base a quanto previsto nell'art. 8 del bando di gara.
- 18. Termine ultimo per la presentazione delle offerte: ore 13 del giorno 17 settembre 2003.
- 19. Data, ora e luogo dell'apertura delle offerte: 19 settembre 2003 ore 9 sala consiliare del comune di Cervignano del Friuli.
- 20. Lingua utilizzabile nelle offerte e nelle domande di partecipazione: italiano.
- 21. Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: sei mesi dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte.
- 22. Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: i rappresentanti delle ditte partecipanti.
- 23. L'amministrazione procederà all'aggiudicazione anche nel caso di presentazione di una sola offerta valida.
- 24. Data di ricevimento del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni delle Comunità europee: 23 luglio 2003.

Il capo settore terzo: dott.ssa Barbara Muz.

C-22602 (A pagamento).

REGIONE VENETO Azienda ULSS n. 4 «Alto Vicentino»

Bando di gara a licitazione privata (ai sensi dei decreti legislativi n. 157/95 e n. 65/00) procedura ristretta

- 1. Ente appaltante: Azienda ULSS. n. 4 «Alto Vicentino» Ufficio Affari Generali, via Rasa n. 9 36016 Thiene (VI) tel. 0445/389482/389216, fax 0445/370457.
- 2. Categoria di servizio e descrizione, numero CPC, quantità, opzioni: categoria 25, servizi sanitari (CPC 93).

Servizio di fornitura di Esami Citogenetici Prenatali, a favore dell'Unità operativa di ostetricia e ginecologia dell'Ospedale di Thiene.

Quantitativo o entità totale dell'appalto: € 100.000,00.

- 3. Luogo della consegna: vedi punto 1.
- 4. Riservato ad una particolare professione: laboratori muniti di specifica autorizzazione da parte dell'autorità di controllo competente all'effettuazione di analisi citogenetiche e biomediche su campioni di liquido amniotico, villi coriali, tessuto abortivo e sangue periferico, nonché di eventuali altre ricerche connesse alla stessa problematica.
- Varianti: non sono ammesse varianti al capitolato né sono ammesse offerte condizionate o difformi o incomplete.
- 6. Termine ultimo per il completamento o durata del contratto, per l'avvio o la prestazione del servizio: durata del contratto mesi: 12 (dodici); inizio: dalla data di aggiudicazione.
- 7. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: possono partecipare alla gara Ditte singole o che intendono riunirsi in raggruppamento, purché nei limiti e con le modalità previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95.
- 8. Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: le domande di partecipazione, in lingua italiana, devono pervenire al seguente indirizzo: Ufficio protocollo, Azienda ULSS. n. 4 «Alto Vicentino», via Rasa n. 9 36016 Thiene (VI) in busta chiusa recante sul frontespizio la seguente dicitura: «Gara per la fornitura di esami citogenetici prenatali prequalificazione Ufficio affari generali.

Le domande dovranno pervenire, pena l'esclusione, entro il termine delle ore 12 dell'*11 settembre 2003*.

- 9. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: l'Azienda ULSS n. 4 «Alto Vicentino» spedirà l'invito a presentare l'offerta alle ditte ammesse alla gara entro il termine del 30 settembre 2003.
- 10. Domanda di partecipazione: la domanda di partecipazione, sottoscritta dal legale rappresentante della Ditta o dai legali rappresentanti di tutte le Ditte in caso di raggruppamento di imprese o dal procuratore speciale (in questo caso è necessario allegare copia dell'atto di procura autenticato dal notaio), dovrà contenere, a pena di esclusione, la seguente dichiarazione, sottoscritta dai predetti, resa autentica ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, o secondo la legge del Paese di appartenenza, attestante:
- a) l'inesistenza delle condizioni di esclusione di cui all'art. 12, decreto legislativo n. 157/95 e successive modificazioni ed integrazioni;
- b) di essere autorizzata dalla Regione o dall'autorità di controllo competente ad effettuare gli esami citogenetici prenatali, citando il numero, la data del provvedimento e l'autorità che lo ha emesso;
- c) l'insussistenza della condizione di esclusione di cui alla vigente normativa in tema di lotta alla delinquenza mafiosa;
- d) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, ex art. 17, legge n. 68/99, ovvero che la Ditta non è soggetta agli obblighi di cui alla predetta legge, specificandone i motivi.

In ogni caso l'Azienda si riserva di procedere alle verifiche delle dichiarazioni rilasciate, ai sensi dell'art. 71 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000. Tutti i dati dichiarati e riportati nei documenti presentati da ciascuna Ditta saranno utilizzati nel pieno rispetto delle disposizioni di cui alla legge n. 675/96.

11. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa, art. 23, punto 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 157/95, in base ai seguenti criteri:

Qualità del servizio offerto;

Prezzo del servizio offerto.

In ogni caso l'Azienda ULSS si riserva la facoltà di procedere all'aggiudicazione del servizio anche in presenza di una sola offerta valida.

Si riserva altresì la facoltà di non aggiudicare la fornitura di fronte a offerte eccessivamente elevate rispetto ai prezzi di mercato. In caso di prezzi anormalmente bassi, si riserva invece di richiedere precisazioni in merito agli elementi costitutivi dell'offerta in questione.

12. Altre informazioni: Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: vedi punto 1.

Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: vedi punto 1.

Tipo di amministrazione aggiudicatrice: livello regionale/locale.

Tipo di procedura: licitazione privata, art. 6, comma 1, lett. *b*) decreto legislativo n. 157/95.

Il bando è disponibile all'indirizzo Internet: www.ulss4.veneto.it

Le domande di ammissione non vincolano l'Azienda ULSS n. 4 «Alto Vicentino», che si riserva la facoltà di revocare, annullare sospendere e modificare la procedura di gara e di richiedere ulteriore documentazione a completamento.

Il verbale di gara con la graduatoria finale non vincola l'Azienda procedente ad aggiudicare e non tiene luogo di contratto.

Ai sensi dell'art. 10, legge n. 675/96, i dati forniti, obbligatori per le finalità connesse alla procedura di gara e per l'eventuale successiva stipula del contratto, saranno trattati dall'Azienda procedente conformemente alle disposizioni di legge. Gli interessati possono esercitare i diritti previsti dall'art. 13, legge n. 675/96.

13. Data di invio del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 25 luglio 2003.

Thiene, 25 luglio 2003

Il direttore generale: dott. Sandro Caffi.

C-22603 (A pagamento).

COMUNE DI MONTECATINI TERME

Partita I.V.A. n. 00181660473

È indetta una gara mediante pubblico incanto per l'affidamento del servizio di brokeraggio assicurativo. Importo complessivo € 76.008,78.

Durata del servizio: 21 dicembre 2003 - 20 dicembre 2006.

Criterio di aggiudicazione dell'appalto: offerta economicamente più vantaggiosa. Il termine per la presentazione delle offerte è fissato alle ore 13 del 1° ottobre 2003. Per richieste di invio dei documenti di gara, informazioni e chiarimenti rivolgersi a: U.O.I. Provveditorato Economato tel. 0572.918500, fax 0572.918528.

Data di invio del bando alla GUCE: 22 luglio 2003.

Il dirigente: dott.ssa Rossella Bonciolini.

C-22616 (A pagamento).

INAIL - Direzione Regionale Piemonte

Torino, corso Orbassano n. 366 Tel. 011.55931

Esito gara asta pubblica del 18 luglio 2003 per l'appalto dei lavori di adeguamento per il rilascio del C.P.I. stabile INAIL di Novara, via A. Costa n. 33/35.

Modalità di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'importo dei lavori posto a base di gara. Ditte partecipanti: S.I.C. S.r.l.; Ammaddio/E.P.A.S.; Silo Impianti Idustriali S.r.l.; Elettrica System S.n.c.; Ditta Granata Nicola; Medielettra S.a.s. S.T.E. S.r.l.; Porzio & Isidori; Gruppo Sae S.r.l.; Eusebi Impianti; XFIRE Sistemi; Sigma Impianti; I.I.E. F.lli Puccio S.r.l.; Elettrotecnica Argenti Alfredo S.r.l.; Elettrotelesicula S.r.l.; Consorzio Costruttori Pontini; Socim S.p.a.; Sitic di Raimondo Graceffa; Coop Duemila Soc. Coop. a r.l.; Ecogas Energia S.r.l.; Co.Ge.Im. S.r.l. Burlandi Franco; Arcovent S.r.l.; Medi Impianti S.p.a.; Orsi Impianti; Itas S.r.l.; Scotta Impianti; Consorzio Ravennate; Apparecchiature Elettro Telefoniche; Ru.Ca. di Nicola Canonico; Arcobaleno Lavori Sccrl; Impresa Parrini Enzo; Biscardi Tommaso; So.Co.Ma. S.a.s.; Elettronica S.I.E.C.I. Sas; Italproim; Insel S.p.a.; Elettrocimar S.r.l. Elettrostaff S.r.l.; Ciel.Mit Impianti Tecnologici; Al Europe S.p.a.; De Vido S.r.l.; Igrotermica; F.lli Macri S.r.l.; Imei S.r.l.; Massimo Vallò S.r.l.; Codigest S.p.a.; Gambarana Impianti; F.lli Palermo; Multi Manutenzione S.r.l.; Cannizzo Impianti; Delta Elettronica S.n.c.; Ellemme Impianti S.r.l.; Ma.Fra. S.r.l.; Elite Antincendio S.r.l.; Zeta 3 S.r.l.; Bit Building Intelligent Technology. Ditta El.Im. S.r.l. esclusa dalla gara in quanto il plico è pervenuto fuori termini. Aggiudicatario: ditta Igrotermica S.r.l. via Lungo Bisagno d'Istria n. 15, Genova che ha offerto un ribasso percentuale del 19,922%.

Importo di aggiudicazione: € 877.667,59. Tempi di realizzazione 200 giorni naturali e consecutivi dalla data di consegna dei lavori. Direttore dei lavori: ing. Gianfranco Patta. Il presente esito di gara è stato pubblicato per estratto sui quotidiani La Stampa e Il Sole 24 Ore.

Il direttore regionale reggente: dott. Gian Paolo Colicchio

C-22617 (A pagamento).

COMUNE DI PIETRA LIGURE (Provincia di Savona)

Bando di gara d'appalto - Servizi

- I.1) Comune di Pietra Ligure, provincia di Savona, via Suor M.G. Rossello n. 21, tel. 019/629311, fax 019/626297, indirizzo Internet www. comunepietraligure.it e-mail: distretto.pietraatiscalinet.it
 - I.2) —
- I.3) Comune di Pietra Ligure Ufficio servizi sociali, via Chiazzari n. 27, tel. 019/627923, fax 019/627762, indirizzo e-mail: distretto.pietraatiscalinet.it
- I.4) Comune di Pietra Ligure, via Suor M.G. Rossello n. 21 Ufficio protocollo, tel. 019/62931228.
- II.1.6 Oggetto: parziale affidamento Servizio di assistenza domiciliare anziani Distretto sociale n. 24.
 - II.2.1 Importo a base d'asta: € 198.076,32 oltre I.V.A. 4%.
 - II.3) Durata dell'appalto: dal 1° ottobre 2003 al 30 settembre 2006.
 - III.1.1) Cauzione definitiva del 5% dell'importo a base d'asta.
 - III.1.2) Finanziamento: fondi del bilancio comunale.
- IV.2) Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera b), del decreto legislativo n. 157/95, secondo i parametri indicati nel bando.
- IV.3.2) Gli atti di gara possono essere richiesti fino alla data del 12 settembre 2003 presso l'Ufficio servizi sociali previo versamento della somma € 15,00 da effettuarsi presso la Cassa di Risparmio di Genova e Imperia, agenzia n. 205 Pietra Ligure, piazza Martiri Libertà n. 10.
 - IV.3.3) Scadenza ricezione offerte: 16 settembre 2003, ore 12.
- IV.3.7) Data espletamento gara: 18 settembre 2003 ore 15 presso l'Ufficio servizi sociali, via Chiazzari n. 27.
 - VI.5) Data di spedizione alla G.U.C.E.: 25 luglio 2003.

Il dirigente Area amministrativa: dott.ssa Patrizia Losno

C-22615 (A pagamento).

ISTITUTI CLINICI DI PERFEZIONAMENTO

Bando di gara - Procedura aperta

- 1. Ente appaltante: Istituti Clinici di Perfezionamento, via Daverio n. 6 20122 Milano, tel. 02.57992085, fax 02.57992806 sito Internet: www.icp.mi.it
- 2. Categorie di servizio e descrizione, numero CPC: CPV 74.70.00.00-6 (cat. 14 cpc 874, da 82201 a 82206) servizio di pulizia sanificazione, giornaliera e periodica, presso alcune strutture dell'Azienda ospedaliera, importo totale presunto dell'appalto pari a € 2.295.000,00 I.V.A. escl. che non potrà essere oggetto di offerte in aumento.
- 3. Luogo di esecuzione: presidio ospedaliero Commenda; Regina Elena di via Commenda, poliambulatorio di via Rugabella; e altre strutture.
 - 4. Riservato ad una particolare professione:
- a) soggetti iscritti al registro delle imprese o all'Albo delle imprese artigiane di cui all'art. 1, legge n. 82/94, come richiamato dal D.M. n. 274/97, art. 3, nella fascia di classificazione g), e per le associazioni di impresa si precisa che l'impresa designata quale Capogruppo

- deve essere iscritta almeno nella fascia f) mentre le altre imprese del raggruppamento possono essere iscritte anche in altre classi inferiori, purchè la somma dei valori corrispondenti alle fasce di tutte le imprese associate (Capogruppo compresa) copra il valore relativo alla fascia prevista per la partecipazione alla presente gara; quanto sopra indicato relativamente alle associazioni di impresa, vale anche per il Consorzio e per le imprese consorziate indicate nel consorzio quali esecutrici del servizio in caso di aggiudicazione;
- *b)* disposizioni legislative, regolamentari o amministrative: decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i. R.D. 827/24; L.R. 14/97 e s.m.i. decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00, legge n. 82/94, D.M. 274/97, DPCM 117/99.
 - 5. Divisioni in lotti: no.
- 6. Varianti: è ammessa la presentazione di condizioni migliorative rispetto alle condizioni previste nel Cap, ai sensi dell'art. 24, comma 1, decreto legislativo n. 157/95, purché non in aumento sull'importo a base d'appalto.
- 7. Durata contratto, termine ultimo per l'avvio del servizio: 17 mesi; il servizio avrà inizio il 1º novembre 2003.
- 8.a) Denominazione ed indirizzo del servizio al quale possono venire richiesti i documenti del caso: Uff. competente cui richiedere per iscritto i documenti relativi alla gara (Cap. spec.) A.O. I.C.P. S.C. Approvvigionamenti, via Daverio n. 6 Milano, dal lunedì al venerdì, dalle ore 8,30 alle ore 15,30, tel. 02.57992085;
- b) termine ultimo per la richiesta dei documenti: i documenti della gara si ritirano entro il 6° giorno successivo alla richiesta; il termine ultimo per effettuare la richiesta della documentazione è il 2 settembre 2003, informazioni complementari sono da richiedersi per iscritto entro il 8 settembre 2003. L'A.O. risponderà per iscritto a tutte le richieste nel termine ultimo di 6 giorni antecedenti alla data di scadenza stabilita per la presentazione delle offerte;
- c) costo e modalità di pagamento delle somme pagabili per tali documenti: versamento di € 20 effettuato sul c/c p. 11371200 a favore degli Istituti Clinici di perfezionamento via Daverio n. 6 20122 Milano, specificare sulla causale: pagamento per ritiro documenti gara asta pubblica servizio di pulizia sanificazione, giornaliera e periodica, presso alcune strutture dell'Azienda ospedaliera.
- 9.a) Termine ultimo per il ricevimento delle offerte: le ditte dovranno far pervenire le offerte entro e non oltre le ore 12 del 19 settembre 2003;
- b) indirizzo al quale devono essere inviate: il plico, inoltrato con raccomandata a.r. a mano, per posta o a mezzo agenzia autorizzata, all'Uff. protocollo dell'Azienda ospedaliera I.C.P. via Daverio n. 6 - 20122
 Milano, dovrà riportare esternamente la ragione sociale dell'offerente e la dicitura «Offerta asta pubblica servizio di pulizia sanificazione, giornaliera e periodica, presso alcune strutture dell'Azienda Ospedaliera»;
 - c) lingua o lingue nelle quali devono essere redatte: IT.
 - 10. Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte:
- *a)* possono presenziare alla gara i titolari o rappresentanti legali delle ditte concorrenti o altre persone purché munite di apposita delega o procura;
- *b)* data, ora e luogo dell'apertura: la seduta di gara si svolgerà c/o la Sala consiglio dell'A.O. ICP via Daverio n. 6 Milano, il giorno 23 settembre 2003 alle ore 10.
- 11. Cauzioni e altre forme di garanzia richieste: cauzione provvisoria € 22.950,00 e cauzione definitiva 5% dell'importo di aggiudicazione.
 - 12. Modalità essenziali di finanziamento: mezzi propri dell'azienda.
- 13. Forma giuridica del raggruppamento: art. 11, decreto legislativo n. 157/95 sost. dall'art. 9 decreto legislativo n. 65/00. Non è consentito che un'impresa partecipi alla gara singolarmente, se componente di un RTI o di un consorzio di qualsiasi natura esso sia, anche se non indicata quale esecutrice del servizio, ovvero partecipi a più RTI o consorzi, a pena di esclusione dalla procedura della medesima, del RTI o del consorzio al quale l'impresa partecipa. Consorzi: ammissibili a termine di legge, secondo le stesse modalità previste per il RTI. Inoltre non possono eseguire direttamente i servizi in gara, dovendo indicare le imprese consorziate esecutrici; consorzi di cooperative: dovranno dichiarare se intendono svolgere il ervizio in proprio o affidarlo a consorziate, che dovranno autocertificare il possesso di tutti i requisiti di legge e capitolato. I consorzi di imprese ex art. 2602 del Codice civile saranno ammessi alle stesse condizioni dei RTI.
- 14. Informazioni e formalità necessarie per valutare le condizioni minime di carattere economico tecnico che devono soddisfare: indicazioni contenute nel regolamento di gara disponibile sul sito internet www.icp.mi.it

- 15. Periodo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 120 gg. dal termine di scadenza fissato per la presentazione delle offerte
- 16. Criteri per l'aggiudicazione dell'appalto: ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera *b*) decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i. nei confronti della ditta che avrà presentato l'offerta economicamente più vantaggiosa, come meglio specificato nel regolamento di gara.
- 17. Altre informazioni: le disposizioni circa la formulazione dell'offerta, la presentazione dei plichi e le modalità di svolgimento della gara sono contenute nel regolamento di gara disponibile sul sito: www.icp.mi.it
- 18. Data di pubbl. dell'avviso di preinformazione nella GUCE: non v'è stata preinformazione.
 - 19. Data di invio e ricev. del bando alla CEE: 22 luglio 2003.

Il direttore generale: dott. Francesco Beretta

C-22618 (A pagamento).

PROVINCIA DI MATERA Settore Contratti e Appalti

Matera, via Ridola n. 60

Estratto di bando di gara per pubblico incanto

- 1. Oggetto dell'appalto: fornitura dei servizi e degli strumenti informatici ed audiovisivi necessari per la realizzazione della Mediateca Provinciale di Matera.
 - 2. Importo a base d'asta: € 138.041,29.
- 3. Criterio di aggiudicazione: pubblico incanto art. 19, comma 1, lettera b) decreto legislativo n. 358/92.
- 4. Le offerte, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire all'indirizzo di cui sopra entro le ore 13 del 2 *settembre 2003* corredate della documentazione indicata nel bando di gara, la cui copia integrale è reperibile al seguente indirizzo: www.provincia.matera.it oppure c/o il Settore AA.CC. della prov. di Matera.
- Resp. del proc.: ing. Antonio Ippolito: tel. 0835,306313, fax 0835/0312871.

Il dirigente: dott. S. Vito Valentino.

C-22619 (A pagamento).

PROVINCIA DI MATERA Settore Contratti e Appalti

Matera, via Ridola n. 60

Estratto di bando di gara per pubblico incanto

- 1. Oggetto dell'appalto: fornitura strumenti informatici hardware e software per la costituzione della Mediateca provinciale di Matera.
 - 2. Importo a b.a. € 172.026,22.
- 3. Criterio di aggiudicazione: pubblico incanto; art. 19, comma 1, lettera *a*) decreto legislativo n. 358/92.
- 4. Le offerte, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire all'indirizzo di cui sopra entro le ore 13 del 3 settembre 2003, corredate della documentazione indicata nel bando di gara, la cui copia integrale è reperibile al seguente indirizzo Internet: www.provincia.matera.it oppure presso il Settore contratti e appalti della prov. di Matera.
 - 5. Resp. del proc. ing. A. Ippolito; tel. 0835.306313, fax 0835.312871.

Il dirigente: dott. S. Vito Valentino.

C-22620 (A pagamento).

XV COMUNITÀ MONTANA DEL BARIGADU

La XV Comunità Montana del Barigadu, in Busachi (OR), via Brigata Sassari n. 1, tel. 0783/62266, fax 0783/62473, bandisce un pubblico incanto per la fornitura e messa in opera di arredi e attrezzature per un centro di accoglienza in Comune di Neoneli.

L'importo posto a base di gara è di € 76.399,00 I.V.A. esclusa.

Criterio di aggiudicazione art. 19, comma 1, lettera *b*), del decreto legislativo n. 358/1992, dell'offerta economicamente più vantaggiosa. Il termine di consegna della fornitura 90 giorni dalla stipula del contratto.

Termine ricezione delle offerte: ore 12 del giorno 8 settembre 2003, presentate con le modalità indicate nel bando e disciplinare di gara, in visione presso l'Ente.

Data, luogo e ora di apertura dei plichi: 9 settembre 2003, prima seduta e 18 settembre 2003, seconda seduta.

Deposito cauzionale: misura del 2% dell'importo a basa d'asta.

Imprese ammesse a partecipare alla gara, singole o raggruppate, ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 e ss.mm.ii.

Requisiti per la partecipazione alla gara: iscrizione alla C.C.I.A.A., o, per i non residenti in Italia, in un registro professionale o commerciale di altro Stato membro.

Il bando integrale è stato pubblicato in data 17 luglio 2003 all'albo pretorio della XV Comunità Montana di Busachi e del Comune di Busachi. Il presente bando è stato spedito all'Ufficio della Comunità Europea in data 17 luglio 2003.

Responsabile del procedimento: geom. Piergiorgio Careddu.

Il responsabile dell'Area Tecnica: geom. Piergiorgio Careddu

C-22605 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA Dipartimento Sovraintendenza Studi Direzione politiche educative

Bando di gara (pubblico incanto) per il servizio sostitutivo di mensa a favore degli studenti pendolari dell'istituzione scolastica di istruzione tecnica commerciale e per geometri - Indirizzo geometri di Aosta - Anni scolastici 2003/2004, 2004/2005, 2005/2006.

1. Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: Regione Autonoma Valle d'Aosta - Dipartimento Sovraintendenza Studi - Direzione politiche educative, piazza Deffeyes n. 1-11100 Aosta; tel. 0165/275841 (direzione), 273111 (centralino Amministrazione regionale), fax 0165/275840 (direzione), 273275 (Dipartimento Sovraintendenza Studi).

Posta elettronica: f.perotti@regione.vda.it

Indirizzo Internet (URL) http://www.regione.vda.it/. (sezione bandi di gara).

- 2. Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni e la documentazione di gara: come al punto 1.
 - 3. Indirizzo al quale inviare le offerte: come al punto 1.
- 4. Descrizione/oggetto dell'appalto: servizio sostitutivo di mensa mediante buoni pasto da utilizzarsi presso locali di ristorazione convenzionati direttamente con l'appaltatore e siti nella zona delimitata della città di Aosta come risultante dalla cartina allegata al presente bando. I ristoratori di cui trattasi dovranno fornire agli studenti pasti il cui valore è fissato in $\in 8,50$ (I.V.A. inclusa), tenuto conto di quanto previsto nel capitolato speciale d'oneri.
- Luogo di consegna dei buoni pasto: Direzione politiche educative del Dipartimento Sovraintendenza Studi della Regione Autonoma Valle d'Aosta.
 - 6. Divisione in lotti: no.
 - 7. Ammissibilità di varianti: no.
- 8. Quantitativo o entità totale: numero presunto di pasti da erogare nel periodo di riferimento: 4.650. Importo massimo stimato: € 38.958,65 (I.V.A. esclusa) (esclusa maggiorazione del 20%).

- Durata dell'appalto: tre anni scolastici: 2003/2004, 2004/2005, 2005/2006.
- 10. Cauzioni e garanzie richieste: ai sensi della legge 10 giugno 1982, n. 348: cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo massino stimato e cauzione definitiva pari al 5% dell'importo netto contrattuale.
- 11. Principali nodalità di finanziamento e di paganento: ordinari mezzi di bilancio. Pagamento a consegna avvenuta dei buoni pasto, su presentazione di fattura, entro 60 giorni, a condizione che il servizio sia stato riconosciuto regolare.
- 12. Forma giuridica che dovrà assumere il raggroppanento di inprenditori o di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: il raggruppamento di imprese è ammesso secondo le norma vigenti.
 - 13. Condizioni di partecipazione:
- 13.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore/del fornitore/del prestatore di servizi, nonché informazione formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: la ditta offerente deve essere tecnicamente qualificata ad erogare il servizio oggetto del presente appalto. All'atto della presentazione dell'offerta la ditta offerente deve produrre un'unica dichiarazione, come da fac-simile allegato alle norme di partecipazione, dalla quale risultino tutti gli elementi indicati nei successivi punti 13.2) e 13.4);
 - 13.2) Situazione giuridica prove richieste:
 - a) veste giuridica del dichiarante:
- b) natura giuridica, denominazione e sede legale dell'offerente;
 - c) iscrizione alla C.C.I.A.A.;
- d) inesistenza di cause di esclusione dalle gare come previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.;
- e) essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (art. 17 della legge n. 68/1999) o non essere soggetti alla disciplina di cui alla legge n. 68/1999;
- f) non avere presentato dichiarazione per avvalersi di piani individuali di emersione di cui alla legge n. 383/2001 e s.m.i., ovvero che il periodo di emersione si è concluso;
- 13.3) Capacità economica e finanziaria prove richieste: idonee dichiarazioni bancarie (art. 13, comma 1, lettera *a*), decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.);
- 13.4) Capacità tecnica tipo di prove richieste: dichiarazione di aver prestato negli ultimi tre anni servizi a favore di enti pubblici relativi all'emissione di buoni pasto utilizzabili presso ristoratori convenzionati.
 - 14. Condizioni relative all'appalto dei servizi:
- 14.1) Tipo di procedura: aperta (regio decreto n. 2440/1923, regio decreto n. 827/1924, decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994);
- 14.2) Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa secondo i criteri sotto enunciati in ordine decrescente di priorità: prezzo, capacità tecnica organizzativa, capacità qualitativa e finanziaria.
 - L'offerta verrà aggiudicata come segue:
- A) Prezzo: punti 50. Il punteggio massimo sarà attribuito all'offerta con il prezzo più basso in ragione del ribasso applicato al valore nominale del buono pasto fissato in € 8,50 (I.V.A. 4% inclusa). Alle offerte con prezzo superiore al prezzo più basso offerto sarà attribuito un punteggio inversamente proporzionale mediante la formula seguente: (valore dell'offerta minima : yalore delle singole offerte) x 50;
- B) Capacità tecnica organizzativa: punti 40. La valutazione verrà effettuata in base alle seguenti voci:
- 1) totale esercizi convenzionati: punti 15. Il punteggio massimo di 15 punti sarà attribuito alla ditta che avrà prodotto l'elenco con il maggior numero di esercizi convenzionati in Aosta e che abbiano emesso fatture negli ultimi 12 mesi precedenti la presentazione dell'offerta.
- L'elenco degli esercizi dovrà riportare nome, indirizzo, tipologia, e inoltre, per almeno una fattura emessa negli ultimi 12 mesi, l'indicazione del numero, della data dell'importo e del relativo numero di protocollo di registrazione riportato nel registro acquisti I.V.A.

Sarà ammesso l'inserimento in elenco, in misura non superiore al 25% dell'elenco totale, di esercizi che non hanno emesso fatture alla ditta negli ultimi 12 mesi purché con gli stessi sia stata sottoscritta convenzione nei 3 mesi precedenti alla presentazione dell'offerta.

- Alle ditte con un numero inferiore di esercizi sarà attribuito un punteggio direttamente proporzionale secondo la seguente formula: (numero di esercizi offerti : numero massimo esercizi offerti) x 15;
- 2) esercizi disponibili: punti 25. Il punteggio massimo di 25 punti sarà attribuito alla ditta che avrà prodotto il maggior numero di impegnative utilizzando l'apposito modulo allegato al presente bando sottoscritte dai ristoratori titolari degli esercizi convenzionati dislocati all'interno della zona delimitata della città di Aosta, come da cartina allegata al presente bando, che garantiscono un pasto completo ai sensi del capitolato speciale d'oneri e al prezzo di € 8,50 (I.V.A. inclusa).

L'attribuzione del punteggio avverrà con la seguente formula: (numero esercizi disponibili : numero massimo esercizi disponibili) x 25;

- C) Capacità qualitativa e finanziaria: 10 punti. I parametri utilizzati per la valutazione di tale criterio sono i seguenti:
- 1) certificazione di qualità ISO 9002, comprovata da idonea documentazione: punti 5;
- 2) fatturati annui relativi agli esercizi 2000, 2001 e 2002, relativi all'emissione di buoni pasto utilizzabili presso locali convenzionati:
- Il punteggio massimo di 5 punti sarà attribuito alla ditta che avrà prodotto il più alto fatturato nel triennio, come da dichiarazione resa dal legale rappresentante, verificabile in relazione ai relativi bilanci o alla dichiarazione I.V.A. Alle altre ditte sarà attribuito un punteggio proporzionale decrescente secondo la seguente formula: (fatturato buoni pasto triennio singola ditta : fatturato buoni pasto più alto nel triennio) x 5.
- L'aggiudicazione verrà effettuata alla ditta che avrà ottenuto il punteggio più elevato. Si procederà all'aggiudicazione anche nel caso in cui venga presentata una sola offerta purché valida. In caso di offerte pari si procederà ai sensi dell'art. 77 del regio decreto n. 827/1924. L'Amministrazione regionale si riserva la facoltà di non procedere all'aggiudicazione qualora nessuna delle offerte presentate soddisfi le prescrizioni richieste.
- 15. Documenti contrattuali e documenti complementari condizioni per ottenerli: disponibili fino al 20 agosto 2003. Non è richiesto il pagamento dei documenti di gara.
- 16. Scadenza fissata per la ricezione delle offerte: ore 17 del giorno $25\ agosto\ 2003.$
 - 17. Lingue utilizzabili nelle offerte: italiano o francese.
- 18. Periodo minima durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: per i tre anni scolastici: 2003/2004, 2004/2005, 2005/2006.
- 19. Modalità di apertura delle offerte: l'apertura si articolerà in due fasi: I fase: apertura delle buste contrassegnate dalla lettera A), vedi norme di partecipazione allegate al presente bando, e verifica dei requisiti richiesti. II fase: apertura delle buste contrassegnate dalla lettera B), vedi norma di partecipazione allegate al presente bando e valutazione delle offerte economiche con attribuzione dei relativi punteggi.
- 20. Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: seduta pubblica.
 - 21. Data, ora e luogo: 1° settembre 2003, alle ore 15 (ora italiana).
- 22. Informazioni complementari: i dati personali saranno trattati, ai sensi della legge n. 675/1996 e s.m.i., nel rispetto della riservatezza delle persone fisiche/giuridiche, senza alcuna finalità eccedente l'oggetto della presente gara.

Tutte le spese derivanti dall'assunzione del servizio saranno a carico della ditta aggiudicataria, comprese le spese di stipulazione e di registrazione del contratto.

È fatto divieto di subappalto del servizio.

Per tutto quanto non previsto nel presente bando si fa riferimento alle norme di partecipazione e al capitolato speciale d'oneri.

23. Data di pubblicazione del presente bando nel *Bollettino Ufficiale* della Regione Autonoma Valle d'Aosta: 29 luglio 2003.

Il direttore della Direzione politiche educative responsabile del procedimento: dott.ssa Luisa Marchetti

C-22606 (A pagamento).

POSTE ITALIANE Polo Immobiliare Campania

Bando di gara per pubblico incanto

- 1. Soggetto appaltante: Poste Italiane S.p.a. Polo Immobiliare Campania, via Montagna Spaccata n. 2 80126 Napoli, tel. 081/2414238, fax 081/2414202.
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i.
 - 3. Luogo di esecuzione: Avellino, via De Sanctis n. 1.
- 4. Descrizione: appalto ai sensi dell'art 19, comma 1, lettera *a*) per l'esecuzione dei lavori di: ristrutturazione dell'edificio di proprietà di Poste Italiane, con aggiudicazione al massimo ribasso con corrispettivo a corpo mediante offerta a prezzi unitari ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera *b*), della legge n. 109/94 e s.m.i.
- 5. Importo aggiudicazione dell'appalto (compresi oneri della sicurezza non soggetti a ribasso): € 1.665.903,25 (unmilioneseicentosessantacinquemilanovecentotre/25) per l'effetto del ribasso pari a 23,791.
- 6. Ditta aggiudicataria dell'appalto: A.T.I.: Mirella Costruzioni S.a.s./Bazzicalupo Luigi/De Maio Costruzioni S.r.l.

Lì, 29 luglio 2003

Il direttore del Polo Immobiliare: ing. G. de Pisapia

C-22607 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI PARMA

Avviso per estratto bando di gara a mezzo asta pubblica

Ente appaltante: Amministrazione Provinciale di Parma (Italia), piazzale della Pace n. 1/A - 43100 Parma, tel. 0521/2109, telefax 0521/210661; indirizzo Internet: http://www2.provincia.parma.it

Categoria del servizio, descrizione e numero CPC: categoria 27 - Altri servizi (all. 2, decreto legislativo n. 157/1995).

Oggetto del servizio: «Azioni di Sistema» a sostegno delle Politiche della Formazione Professionale, del Lavoro e dell'Orientamento n. 5 lotti.

Importo dell'appalto:

1. L'importo complessivo posto a base di gara è di € 154.900,00 I.V.A. di legge esclusa - lotti separati.

Scadenza offerte: ore 12 del giorno 8 settembre 2003.

Data invio avviso alla G.U.C.E.: 18 luglio 2003.

Data ricevimento avviso alla G.U.C.E.: 18 luglio 2003.

Il responsabile del procedimento: Giuseppe Mezzadri

C-22609 (A pagamento).

CONSORZIO AREA PER LO SVILUPPO INDUSTRIALE

Bando licitazione privata

Sezione I - Amministrazione aggiudicatrice.

1.1) Consorzio A.S.I., viale G. Verdi - Parco Arbostella, Lotto 5 - 84100 Salerno (Italia), tel. 089/336371, fax 089/335450. Posta elettronica: CASI-SALERNO@Tiscalinet.it

Servizio responsabile: Ufficio Tecnico.

1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni, copie, allegati, ecc.: come al punto 1.1).

- 1.3) Indirizzo al quale inviare le domande di partecipazione: come al punto 1.1), mediante raccomandata a.r. del servizio postale ovvero mediante agenzia di recapito ovvero consegna a mano.
- Sezione II: Oggetto dell'appalto:
- II.1) Riqualificazione ed adeguamento funzionale delle infrastrutture a servizio dell'agglomerato industriale di Battipaglia realizzazione prima bretella di attraversamento dell'area PIP di Pezza Grande con relative opere di urbanizzazione connesse.
 - II.1.1) Tipo di appalto dei lavori: sola esecuzione.
 - II.1.2) Luogo di esecuzione lavori: Battipaglia (SA).
 - II.1.3) Ammissibilità di varianti: no.
- II.1.4) Entità appalto: € 7.649.795,99 (compreso costo sicurezza in € 160.134,11). Appalto a corpo.
- II.1.5) Durata dell'appalto: 540 giorni naturali e consecutivi dalla data del verbale di consegna dei layori.

Sezione III: informazioni di carattere giuridico, economico e finanziario tecnico.

- III.1) Condizioni relative all'appalto delibere Comitato Direttivo n. 574/2001, n. 477/2002, n. 683/2002, n. 189/2003.
- III.1.1) Finanziamento: decreto Giunta Regionale Campania n. 337/2003.
 - III.1.2) Pagamenti: come da capitolato speciale d'appalto.
 - III.2) Condizioni di partecipazione.
- III.2.1) Possono presentare istanza i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e s.m. ed i.
- III.2,2) Requisiti generali, tecnici ed economici che devono possedere le imprese per poter essere ammesse a partecipare alla licitazione: minimi.
- III.2.3) Certificazione rilasciata da Società di Attestazione (S.O.A.) o equivalente per gli altri Stati C.E.E. di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, regolarmente autorizzata ed in corso di validità che documenti il possesso della qualificazione nelle seguenti categorie e classifiche: categoria prevalente OG3, classifica V, $\leqslant 4.559.009,22$ e OG6, classifica IV, $\leqslant 2.609.832,61$, scorporabile non subappaltabile e OG10, $\leqslant 247.973,99$ scorporabile, subappaltabile, ovvero di aver stipulato con S.O.A. autorizzata contratto per il rilascio attestazione qualificazione categorie e classifiche suddette.
- III.2.4) Requisiti generali di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 così come sostitutivo del decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000 per tutti i soggetti in esso indicati.
- III.2.5) Dichiarazione da parte organismo accreditato che attesti elementi significativi, correlati sistema di qualità o equivalente Stati C.F.F.
- III.2.6) Assenza negli ultimi 5 anni, di estensione effetti delle misure di prevenzione della sorveglianza di cui all'art. 3, legge 27 dicembre 1956, n. 1423, irrogate nei confronti dei conviventi.
- III.2.7) Assenza di esecuzione di sentenze ancorché non definitive relative a reati che precludono la partecipazione alle gare di appalto. Sezione IV - Procedure.
 - IV.1) Tipo di procedura: ristretta.
- IV.2) Aggiudicazione: criterio massimo ribasso importo base gara ai sensi art. 21, comma 1, lettera *a*), legge n. 109/1994 e s.m.i.
 - IV.3) Informazioni carattere amministrativo:
- IV.3.1) Si invitano le imprese che intendono produrre istanza di partecipazione ad utilizzare, gli allegati A, B, e C, richiedibili al Consorzio A.S.I., all'indirizzo di cui al punto 1.1), tutti i giorni feriali, sabato escluso, ore 9-13.
- IV.3.2) Scadenza fissata presentazione domande di partecipazione: ore 12 del 22 settembre 2003. Detto termine è da considerarsi perentorio pena l'esclusione. La domanda deve essere sottoscritta da persona abilitata ad impegnare il concorrente. In caso di A.T.I. o Consorzio deve essere sottoscritta da tutti i componenti. Alla domanda va allegata copia di un valido documento di identità del sottoscrittore/i. La domanda, pena esclusione, deve essere corredata da autocertificazione, resa ai sensi di legge, attestante il possesso dei requisiti innanzi indicati.
 - IV.3.3) Lingua utilizzabile: italiana.

Sezione V - Altre informazioni.

- V.1.a) è esclusa la competenza arbitrale;
- b) i dati raccolti saranno trattati ai sensi dell'art. 10, legge n. 675/1996, esclusivamente nell'ambito della presente gara;

- c) la cauzione provvisoria e la definitiva ed altre garanzie seguiranno la normativa di cui alla legge n. 109/1994 e s.m. ed int.;
- d) non sarà prequalificato chi produrrà documentazione non conforme a quanto richiesto e le istanze pervenute fuori termine.
- V.2) Data della spedizione del presente bando alla C.E.E.: 25 luglio 2003.

Il presidente del Consorzio: Felice Marotta

C-22614 (A pagamento).

PROVINCIA DI CHIETI

Bando gara d'appalto - Forniture

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli AAP? No.

I.1) Denom. e indirizzo ufficiale dell'Amm.ne aggiudicatrice: provincia di Chieti, Ufficio forniture, corso Marruccino n. 97 - 66100 Chieti (IT), tel. 0871.4082220/4082276, Fax 0871.4082245; e-mail: c.parisi@provincia.chieti.it URL www.provincia.chieti.it; www.infopubblica.com I.2); 1.3); I.4): punto I.1. I.5) Tipo di Amm.ne aggiudicatrice: livello regionale/locale. II.1.2) Tipo di appalto di forniture: acquisto. II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'Amm.ne aggiudicatrice: Asta pubblica ai sensi del decreto legislativo n. 358/92 e s.m.i. II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto: fornitura arredi scolastici di istruzione secondaria di competenza della provincia di Chieti. II.1.7) Luogo di consegna delle forniture: istituti scolastici di istruzione secondaria situati nella provincia di Chieti. II.1.8.1) CPV. Oggetto principale: 36150000-7; Oggetti complementari: 36151000-4; 36142000-8; 36141000-1. II.1.9) Divisione in lotti: No. II.2.1) Quantitativo o entità totale: prezzo stimato: € 56.000,00 al netto d'I.V.A. II.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione: 45 gg. dalla data di aggiudicazione dell'appalto. III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: cauzione definitiva come specificato nel CSA. III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: fondi propri di bilancio. III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento, di fornitori: sono ammesse a partecipare anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate, ai sensi del l'art. 10 decreto legislativo n. 358/92. Non è ammesso che un'impresa partecipi contemporaneamente singolarmente e quale componente di un raggruppamento temporaneo d'imprese (R.T.I.), ovvero partecipi a più R.T.I., pena l'esclusione dall'intera procedura dell'impresa medesima e del R.T.I., cui l'impresa partecipa. Le ditte raggruppate devono presentare la propria offerta con le modalità indicate nel punto 14 del bando di gara. III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore/del fornitore/del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere. Le ditte offerenti dovranno allegare, pena l'esclusione, i documenti di cui all'art.3 del CSA. III.2.1.1) Situazione giuridica. Documenti di cui al punto a) numeri 1) 2) 3) 4) 5) 6) 7) 10) 11) dell'art. 3 del CSA. III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria. Documenti di cui al punto *a*) numeri 8) 9) dell'art. 3 del CSA. III.2.1.3) Capacità tecnica. Documenti di cui al punto *b*) dell'art. 3 del CSA. IV.1) Tipo di procedura: Aperta. IV.2) Criteri di aggiudicazione: B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di B2) criteri enunciati nel capitolato d'oneri. IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari; condizioni per ottenerli. Condizioni e modalità di pagamento: c/o l'Uff. Protocollo dell'Ente. Non verrà effettuata spedizione della documentazione a mezzo fax. IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione: 15 settembre 2003 ore 12. IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle offerte o nelle domande di partecipazione: IT. IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 gg. IV.3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte. I legali rappresentanti delle imprese offerenti o persone da loro delegate. IV.3.7.2) Data, ora e luogo: 16 settembre 2003 ore 12 c/o Ufficio direttore generale c.so Marrucino n. 97 - 66100 Chieti. VI.4) Informazioni complementari: il bando di gara e il CSA sono consultabili sui seguenti siti: www.provincia.chieti.it - www.infopubblica.com. Gli stessi sono, altresì a disposizione c/o l'Uff. protocollo dell'Ente, corso Marrucino n. 97 - 66100 Chieti (III piano). VI.5) Data di spedizione del presente bando: 22 luglio 2003.

> Il dirigente dell'VIII Settore: dott. Rodolfo Rispoli

C-22621 (A pagamento).

ULSS 20 REGIONE VENETO

Bando di gara d'appalto - Forniture

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? Sì.

- I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amm.ne aggiudicatrice: U.L.S.S. 20 Regione Veneto, acquisti ed appalti, via della Valverde n. 42, 37122 Verona Italia, tel. 045-8075773/09, fax 8075738 e-mail: dip.approvvigionamenti@ulss20.verona.it URL www.ulss20.verona.it
 - I.2) —.
 - I.3) —.
 - I.4) Come al punto I.1.
 - I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice: livello regionale/locale.
 - II.1.2) Tipo di appalto di forniture: acquisto.
- I.6) Descrizione/oggetto dell'appalto: fornitura di vaccino antinfluenzale per la campagna vaccinale 2003-2004 e vaccini vari per il periodo di due anni.
- II.1.7) Luogo di consegna delle forniture: Servizio igiene e sanità pubblica Ulss 20.
 - II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti CPA 24.42.21.
- II.1.9) Divisione in lotti: Sì. Le offerte possono essere presentate per tutti i lotti.
- II.2.1) Quantitativo o entità totale: lotto n. 1 vaccino antinfluenzale n. 90.000 dosi; lotto n. 2 vaccino anti-polio salk (polio inattivato) n. 9.000 dosi; lotto n. 3 vaccino bivalente difto-tetano per adulti (Td) n. 5.000 dosi; lotto n. 4 vaccino trivalente difto-tetano-pertosse acellulare n. 200 dosi; lotto n. 5 vaccino anti-tetano n. 10.000 dosi; lotto n. 6 vaccino antimorbillo-parotite-rosolia n. 15.000 dosi; lotto n. 7 vaccino antifio orale n. 2.000 dosi; lotto n. 8 vaccino anti-varicella n. 1.000 dosi; lotto n. 9 vaccino anti-epatite A per adulti n. 4.000 dosi; lotto n. 10 vaccino anti-epatite B per adulti n. 4.000 dosi; lotto n. 11 vaccino anti-epatite B pediatrico n. 12.000 dosi.
 - II.3) Durata dell'appalto: 24 mesi.
- III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: è richiesto il deposito cauzionale definitivo nella misura del 5% dell'importo contrattuale.
- III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: Il pagamento avverrà a mezzo mandato entro 90 giorni dalla data di ricevimento delle singole fatture.
- III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: sono ammessi a partecipare anche raggruppamenti di imprese, alle condizioni e secondo le modalità previste dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92 e con l'avvertenza che ciascuna impresa dovrà dichiarare il proprio fatturato.
- III.2) Condizioni di partecipazione: il fornitore dovrà presentare la seguente documentazione:
 - III.2.1.1) situazione giuridica prove richieste:

A) certificato di iscrizione nei registri professionali di data non anteriore a 6 mesi dalla data di pubblicazione del presente bando di cui all'art. 5 del decreto legislativo n. 358/92 e s.m.i., in copia autentica, o dichiarazione sostitutiva ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00;

B) autocertificazione, resa ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00, nella quale si attesti, sotto la propria responsabilità: di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92; di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (legge n. 68/99), oppure di non essere soggetta alla normativa che regola il diritto al lavoro dei disabili perché non rientra in alcuna delle fattispecie previste dall'art. 3 della legge n. 68/99; di non avvalersi dei piani individuali di emersione ai sensi di quanto previsto dal decreto legislativo n. 210/02 convertito in legge n. 266/02; di ottemperare all'art. 2 del decreto legislativo n. 210/02 convertito in legge n. 266/02, in base al quale, qualora, intervenga l'aggiudicazione della gara di cui trattasi, la ditta stessa dovrà produrre, entro 15 giorni lavorativi, la certificazione relativa alla regolarità contributiva a pena di revoca dell'affidamento;

III.2.1.2) capacità economica e finanziaria - prove richieste:

dichiarazione del fatturato conseguito negli ultimi 2 esercizi 2001-2002 relativo a forniture identiche a quelle oggetto della gara effettuate in strutture sanitarie pubbliche o private; a dimostrazione del citato fatturato, l'elenco delle forniture effettuate negli ultimi due esercizi

2001-2002 con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari, pubblici o privati. Nel caso di forniture effettuate a favore di amministrazioni o enti pubblici, esse sono provate da certificati rilasciati e vistati dalle amministrazioni o dagli enti medesimi o da autocertificazione, resa ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente secondo lo stato di appartenenza; nel caso di forniture a privati, l'effettuazione effettiva della fornitura è dichiarata da questi o, in mancanza, dallo stesso concorrente.

- IV.1) Tipo di procedura: ristretta accelerata.
- IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata: urgenza di garantire la continuità della fornitura.
 - IV.2) Criteri di aggiudicazione A) prezzo più basso.
- IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione: 17 agosto 2003.
- IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti: 8 settembre 2003.
- ${\rm IV.3.5}$) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: It.
- IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: rappresentanti muniti di idonea procura.
- VI.4) Informazioni complementari: per ogni informazione le ditte interessate potranno rivolgersi al Servizio acquisti ed appalti, via Murari Brà n. 35, 37100 Verona (tel. 0458075773-5766).
 - VI.5) Data di spedizione del presente bando 28 luglio 2003.

Il direttore generale: ing. Ermanno Angonese.

C-22622 (A pagamento).

COMUNE DI SOMMA VESUVIANA (NA)

Via San Giovanni De Matha Tel. 081.8939111, fax 8931104

Avviso di gara - Asta pubblica (Cfr. art. 6, lettera a) e art. 23 lettera a) decreto legislativo n. 157/95 e art. 73 lett. c) R.D. n. 827/24)

Il comune di Somma Vesuviana, in esecuzione della delibera di G.C. n. 163 del 18 luglio 2003, rende noto che per il giorno 24 settembre 2003 alle ore 10 è indetta gara ad asta pubblica per l'appalto del Servizio di refezione scolastica per la fornitura e distribuzione di pasti caldi e confezionati, da somministrarsi agli alunni frequentanti la scuole materne dell'intero territorio comunale, per il periodo dal 1° ottobre 2003 al 31 maggio 2005. Il Servizio sarà affidato al concorrente che avrà presentato l'offerta economicamente più vantaggiosa (pro pasto ed in percentuale) per l'amm.ne appaltante. L'importo complessivo per l'intero periodo (2 anni) è di € 450.000,00 oltre I.V.A. Le ditte interessate a partecipare alla gara dovranno far pervenire le proprie offerte entro il 22 settembre 2003 alle ore 12 c/o l'Ufficio P.I. del Comune appaltante. Il plico contenente la documentazione richiesta (offerta, dichiarazione di sopralluogo dei locali di prestazione del servizio, iscr. CCIAA, aut. sanitaria, capacità finanziaria e tecnica, ecc.) dovrà pervenire sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura e recante, ben visibile, l'oggetto della gara cui si intende partecipare. È prevista una cauzione del 2% (€ 9.672,00) dell'importo a base d'asta. La lingua da utilizzare è quella italiana.

Il responsabile del servizio: rag. Francesco Squame.

C-22623 (A pagamento).

AUTORITÀ DI BACINO DELLA BASILICATA

Avviso

Con deliberazione n. 19 del 17 luglio 2003 il Comitato istituzionale dell'Autorità di Bacino della Basilicata ha adottato l'aggiornamento 2003 del «Piano di Bacino Stralcio per la difesa dal rischio idrogeologico» (art. 1, legge n. 365/00). In ottemperanza all'art. 9, L.R. n. 2/01, il progetto di aggiornamento del Piano Stralcio e la relativa documentazione sono deposita-

ti c/o le seguenti sedi delle Regioni e Province interessate per l'eventuale consultazione per trenta giorni successivi alla pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica: Autorità di Bacino della Basilicata, via del Gallitello n. 86 Potenza. Referente: Giuseppe D'Alise, tel. 0971.475216; Regione Puglia, Assessorato Lavori Pubblici e Risorse Naturali e Difesa del Suolo, via delle Magnolie, zona industriale 70026 Modugno (BA). Referente: ing. Vittorio Labriola, tel. 080.5407809; Regione Calabria, Assessorato Lavori Pubblici, via Crispi n. 33; 88100 Catanzaro. Referente: arch. Ottavio Amaro, tel. 0961.857454; Provincia di Potenza; Servizio Viabilità, piazza delle Regioni 85100 Potenza. Referente: ing. Rocco Continolo, tel. 0971.417229-469110; Provincia di Matera, via Ridola n. 60; 75100 Matera. Referente: ing. Antonio Ippolito, tel. 0835.306234; Provincia di Bari Servizio Acque Parchi Protezione Civile, Assetto del Territorio, via Amendola n. 189/B; 70125 Bari. Referente: ing. Francesco Luisi, tel. 080.5412610; Provincia di Taranto, via Anfiteatro n. 4; 74100 Taranto. Referente: dott. Angelo Rusciano, tel. 099.4587267/4521120; Provincia di Cosenza; Settore protezione civile e difesa del suolo, via Galliano n. 6/f; 87500 Cosenza. Referente: dott. Antonio Rizzuto, tel. 0984.814452. Le consultazioni si potranno effettuare dal lunedì al venerdì non festivi dalle ore 9 alle ore 13. Le osservazioni sul progetto di piano possono essere inoltrate all'Autorità di Bacino della Basilicata, oltre alla regione territorialmente competente, entro la data di scadenza del periodo di consultazione.

Il segretario generale: ing. Michele Vita.

C-22624 (A pagamento).

ISTITUTO ZOOPROFILATTICO SPERIMENTALE DELLE VENEZIE

Bando di gara d'appalto - Servizi

I.1) Denom. e indirizzo ufficiale dell'amm.ne aggiudicatrice. Istituto Zooprofilattico Sperimentale delle Venezie, Uff. provveditorato, viale dell'Università n. 10; 35020 Legnaro-Padova (IT), tel. 049.8084232/234, fax 049.8084339, e-mail: provveditorato@izsvenezie.it URL www.izsve.it

I.2) —

I.3) punto I.1.

I.4) allegato A.

I.5) Tipo di amm.ne aggiudicatrice: altro.

II.1.3) Tipo di appalto di servizi: cat. del Serv. 23.

- II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto: Servizio di vigilanza fisso notturno e, in parte diurno con piantonamento della sede centrale dell'istituto. Servizio reso da n. 1 unità munita di decreto di nomina a «guardia particolare giurata» (GPG) rilasciato dall'autorità prefettizia competente e del porto d'armi.
- II.1.7) Luogo di prestazione dei servizi: Legnaro (Padova), viale dell'Università n. 10 35020.
 - II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti: CPC) 873.
 - II.1.9) Divisione in lotti: no.
 - II.1.10) Ammissibilità di varianti: no.
 - II.2.1) Quantitativo o entità totale € 250.000,00 I.V.A. escl.
 - II.3) Durata dell'appalto: mesi 24.
- III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste. A garanzia dell'offerta, è richiesta la presentazione di un deposito cauzionale provvisorio fissato nella misura del 2% dell'ammontare presunto della spesa indicata I.V.A. escl.
- III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia. La fatturazione delle prestazioni avrà frequenza mensile con pagamento a 90 giorni dalla data di ricevimento della fattura previa attestazione di regolare esecuzione del servizio.
- III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: raggruppamenti di impresa, ex art. 11 decreto legislativo n. 157/95.
- III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve posse-

dere: vedere bando integrale.

- III.2.1.1) Situazione giuridica: vedere bando integrale.
- III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria: vedere bando integrale.
- III.2.1.3) Capacità tecnica: vedere bando integrale.
- III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? no.
 - IV.1) Tipo di proc.: ristretta accelerata.
- IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata: per urgenza di rinnovare il contratto vigente.
- IV.2) Criteri di aggiudicazione: B) offerta economicamente più vantaggiosa in termini di: B2) criteri enunciati nel cap. d'oneri.
- IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione 18 agosto 2003.
- IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle offerte o nelle domande di partecipazione: iataliano.
 - VI.5) Data di spedizione del presente bando: 28 luglio 2003.

Allegato A. 1.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: Istituto Zooprofilattico Sperimentale delle Venezie U.O. protocollo, viale dell'Università n. 10 - 35020 Legnaro-Padova (IT) tel. 049.8084232/234, fax 049.8084339 E-mail: provveditorato@izsvenezie.it URL www.izsve.it

Il direttore generale: dott. Francesco Maria Cancellotti

C-22625 (A pagamento).

ISTITUTO ZOOPROFILATTICO SPERIMENTALE DELLE VENEZIE

Bando di gara d'appalto - Forniture

- I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'Amministrazione aggiudicatrice: Istituto Zooprofilattico Sperimentale delle Venezie, Uff. provveditorato, viale dell'Università n. 10 35020 Legnaro (PD) Italia, tel. 049/8084232 fax 8084339-8830178, E-mail: provveditorato@izsvenezie.it; URL www.izsve.it
 - I.2) —
 - I.3) Come al punto I.1.
- I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: allegato A.
 - I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice: altro.
 - II.1.2) Tipo di appalto di forniture: acquisto.
- II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto: fornitura annuale frazionata secondo ordini di terreni di coltura (disidratati, ingredienti e terreni di coltura pronti all'uso) e di supplementi selettivi per il Laboratorio produzione terreni e reagenti dell'Istituto Zooprofilattico Sperimentale delle Venezie. La fornitura è costituita da n. 80 lotti. Ad ogni lotto può corrispondere uno (es. terreno di coltura disidratato) o più prodotti (es. terreno base + supplementi) come indicato nell'allegato n. 1 al capitolato speciale.
- II.1.7) Luogo di consegna delle forniture: U.O. Magazzino dell'Istituto Zooprofilattico Sperimentale delle Venezie sito in viale dell'Università n. 10 - 35020 Legnaro (PD), Italia.
- II.1.9) Divisione in lotti: si. Le offerte possono essere presentate per un lotto.
 - II.1.10) Ammissibilità di varianti: no.
- II.2.1) Quantitativo o enità totale: lotti n. 80. L'importo annuo presunto per l'affidamento della fornitura è pari ad € 300.000,00 oltre I.V.A.
 - II.3) Durata dell'appalto: mesi 12.
- III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: a garanzia dell'offerta è richiesta la presentazione di un deposito cauzionale provvisorio fissato nella misura del 2% dell'ammontare presunto della spesa indicata in € 300.000,00 oltre I.V.A.
- III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: la fatturazione degli ordinativi avrà frequenza mensile con pagamento a 90 giorni dalla data di ricevimento della fattura.
- III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: raggruppamenti di imprese ex art. 10 del decreto legislativo n. 358/92.

- III.2) Condizioni di partecipazione: si veda bando integrale.
- III.2.1.1) Situazione giuridica prove richieste: si veda bando integrale.
- III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria prove richieste: si veda bando integrale.
- III.2.1.3) Capacità tecnica tipo di prove richieste: si veda bando integrale.
- III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? No.
 - IV.1) Tipo di procedura: ristretta accelerata.
- IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata: permanenza di emergenze sanitarie nell'area di batteriologia alimentare e diagnostica.
 - IV.2) Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso.
- IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione: 18 agosto 2003.
- IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle offerte o nelle domande di partecipazione: italiano.
- VI.4) Informazioni complementari: nell'allegato al capitolato speciale è fornita l'indicazione delle singole composizioni, quantità e confezioni richieste per ciascun lotto.
 - VI.5) Data di spedizione del presente bando: 28 luglio 2003.

Allegato A: 1.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: Istituto Zooprofilattico Sperimentale delle Venezie, U.O. protocollo, viale dell'Università n. 10 - 35020 Legnaro (PD) Italia, tel. 049/8084272 fax 8830178 (e-mail) provveditorato@izsvenezie.it URL www.iszve.it

Il direttore generale: dott. Francesco Maria Cancellotti

C-22626 (A pagamento).

AMA ROZZANO - S.p.a.

Bando di gara d'appalto - Servizi

- L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? No.
- I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'Amministrazione aggiudicatrice: Ama Rozzano S.p.a. Ufficio contratti, viale Lombardia n. 105 20089 Rozzano (I), tel. 028251056/0289269310, fax 0257504094/89201632.
 - I.2).—
 - I.3) Come al punto I.1.
 - I.4) Indirizzo al quale inviare le domande di partecipazione: all. A.
 - I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice: altro.
 - II.1.3) Tipo di appalto di servizi: Categoria del servizio 17.
 - II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? no.
- II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'Amministrazione aggiudicatrice. Selezione socio privato di minoranza.
- II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto: selezione di un socio privato di minoranza della costituenda società Newco S.r.l. per la gestione del servizio di ristorazione scolastica.
 - II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori: Rozzano;
- II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) CPC: 64230.
 - II.1.9) Divisione in lotti: no.
- II.2.1) Quantitativo o entità totale: contratto attuale n. di pasti complessivo annuale (produzione fresco-caldo e pasti crudi sotto forma di derrate semilavorate) 736.000 circa così suddiviso: Rozzano 421.000 come produzione fresco-caldo refezione scolastica; 35.000 pasti crudi per i nidi comunali mediante fornitura di derrate semilavorate; anziani 7.000 produzione fresco-caldo. Pieve Emanuele 203.000 produzione fresco caldo (refezione scolastica ed anziani). Costo pasto a base di gara: Rozzano fornitura pasto fresco-caldo per refezione scolastica ed anziani € 3,80 + I.V.A.

Rozzano fornitura derrate semilavorate per pasti crudi per i nidi comunali \in 1,80 + I.V.A. Pieve Emanuele fornitura pasto fresco-caldo per refezione scolastica ed anziani \in 4,00 + I.V.A.

- II.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione: inizio 2 gennaio 2004 e/o fine 31 dicembre 2029.
- III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: cauzione provvisoria € 12.250,00, cauzione definitiva € 24.500,00.
- III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori: costituzione successiva all'aggiudicazione in società per azioni o consorzio esterno con responsabilità solidale con un capitale sociale sottoscritto ed interamente versato pari almeno a \leq 245.000,00. Tale importo vale anche per il fondo consortile.
- III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: si fa riferimento al bando integrale.
- III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria, prove richieste: vedasi bando integrale.
- III.2.1.3) Capacità tecnica, tipo di prove richieste: vedasi bando integrale.
- III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? No.
 - IV.1) Tipo di procedura: ristretta.
 - IV.2) Criteri di aggiudicazione:
- B) offerta economicamente più vantaggiosa in termini di Bl) criteri sotto enunciati (se possibile in ordine decrescente di priorità):
- 1) valore tecnico del progetto gestionale, peso ponderale 40/100 (suddiviso in sottocriteri specificati all'all. 1, prescrizioni tecniche integrative del bando di gara, regolanti la procedura);
- 2) attività aziendale svolta e statistica delle produzioni realizzate, peso ponderale 30/100;
 - 3) piano economico finanziario, peso ponderale 20/100;
 - 4) offerta economica, peso ponderale 10/100.
- IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari, condizioni per ottenerli. Disponibili fino al 5 settembre 2003.
- IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione 12 settembre 2003 50 giorni ore 16.
- IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti: 29 settembre 2003.
- IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: italiano.
- VI.3) L'appalto è connesso ad un progetto finanziato dai fondi dell'UE? No
- VI.4) Informazioni complementari: le caratteristiche della costituenda società Newco sono indicate all'allegato 1, prescrizioni tecniche, integrative del bando di gara, regolanti la procedura. Modalità di aggiudicazione: la descrizione, nel dettaglio, dei sottocriteri, previsti dal peso ponderale relativo al valore tecnico del progetto gestionale, sono precisati all'allegato 1, prescrizioni tecniche, integrative del bando di gara, regolanti la procedura. Le modalità per la presentazione della domanda e relativa documentazione sono indicate all'allegato 1, prescrizioni tecniche, integrative del bando di gara, regolanti la procedura.
 - VI.5) Data di spedizione del presente bando: 24 luglio 2003.
- 1.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: Ama Rozzano S.p.a.; Ufficio protocollo, viale Lombardia n. 105 20089 Rozzano I, tel. 028251056/0289269310; fax 0289201632.

Il presidente: Carlo Carrara.

C-22627 (A pagamento).

COMUNE DI VALLE LOMELLINA (Provincia di Pavia)

Piazza Municipio n. 2 Tel. 0384-79001 Partita I.V.A. n. 00471450189

Prot. 3520

Appalto di servizi - Avviso di aggiudicazione licitazione privata

1. Oggetto dell'appalto: servizi relativi al 2º lotto-attività urgenti degli interventi di messa in sicurezza e bonifica dell'area S.I.F., comportante l'asportazione, il trattamento e smaltimento di circa 1665 t di rifiuti, categoria 16, numero CPC 94.

- 2. Criterio di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995 con aggiudicazione all'offerta economicamente più vantaggiosa.
- 3. Numero delle offerte ricevute e ammesse: quattro, tutte ammesse.
- 4. Dati aggiudicatario: costituenda A.T.I. Unicco S.c.r.l. / Selca S.p.a., con sede a Reggio Emilia, via Brigata Reggio n. 24/1.
- 5. Prezzo di aggiudicazione e data: € 522.464,00, oltre oneri di sicurezza pari ad € 23.000,00, appalto aggiudicato il 18 luglio 2003.
- 6. Il bando è stato pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* delle Comunità europee n. 252 del 31 dicembre 2002.
- 7. Il presente avviso è stato inviato all'ufficio pubblicazioni ufficiali della C.E.E. in data 22 luglio 2003 mediante fax ed invio telematico.
- 8. Il responsabile del procedimento è: geom. Simona Piovan responsabile servizio tecnico del comune di Valle Lomellina.

Valle Lomellina, 24 luglio 2003

Il responsabile del Servizio tecnico: geom. Simona Piovan

C-22673 (A pagamento).

CONSORZIO GEO-ECO - S.p.a.

(a totale capitale pubblico)

S. Maria C.V. (CE), via Martucci I trav. pal. Angioina Tel. 0823699211

Si rende noto che il giorno 24 ottobre 2003, alle ore 10, presso gli Uffici, si terrà un pubblico incanto per il servizio di copertura assicurativa per l'intera attività del consorzio Geoeco S.p.a., secondo le modalità indicate nel capitolato.

L'appalto è suddiviso in due lotti aggiudicabili anche separatamente:

lotto 1: R.C.A. e A.R.D. automezzi consortili, durata dalla prima ora, del 1° gennaio 2004 al 31 dicembre 2004; importo di riferimento annuale: premio annuale comprensivo di tutti i rischi elencati negli allegati pari a € 350.000,00;

lotto 2: rischi diversi: durata dalla prima ora del 1° gennaio 2004 al 31 dicembre 2008; importo di riferimento annuale pari a \in 150.000,00.

Il termine per la presentazione delle offerte è alle ore 13 del 23 ottobre 2004.

Gli interessati potranno richiedere il capitolato agli Uffici.

Il dirigente ufficio contratti ed appalti: avv. Giovanni Nacca

C-22674 (A pagamento).

COMUNE DI CASTEL VOLTURNO (Provincia di Caserta)

Estratto bando di gara per affidamento Servizio assistenza materiale alunni diversamente abili, anno scolastico 2003/2004

Questa Amministrazione indice pubblico incanto ai sensi dell'art. 6 del decreto legislativo n. 157/1995 con le modalità di aggiudicazione di cui all'art. 23, comma 1, lettera b) del medesimo decreto legislativo, per l'affidamento del servizio di assistenza materiale agli alunni diversamente abili, anno scolastico 2003/2004.

Prezzo a base d'asta € 132.000,00 I.V.A. inclusa. Le cooperative potranno rimettere offerta a questa Amministrazione entro e non oltre le ore 12 del 15 settembre 2003.

La gara si terrà in seduta pubblica presso l'ufficio servizi sociali alle ore 9 del 16 settembre 2003.

Il capitolato speciale d'appalto e il bando di gara integrale potranno essere richiesti al Settore servizi sociali del comune di Castel Volturno, piazza Annunziata n. 1, Castel Volturno (CE), tel. 0823/769367, fax 0823/764595, dalle ore 8,30 alle ore 12,30 il lunedì, mercoledì, venerdì e dalle ore 15,30 alle ore 17,30 il martedì e giovedì.

Il dirigente: dott. Antimo Traettino.

C-22675 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE Azienda Regionale A.S.L. 4 Torino

Bando di gare con procedura ristretta - licitazione Privata (ai sensi del decreto legislativo n. 402/1998)

L'ASL 4 Torino, Strada dell'Arrivore n. 25/A - 10154 Torino, Italia, tel. 0039-011-2402609, fax 0039-011-2420347, con deliberazione n. 740 del 15 luglio 2003 indice le seguenti gare per la fornitura di:

- 1. Sistema Analitico per emogasanalisi per un importo presunto di € 395.474,52 I.V.A. inclusa;
- 2. Due sistemi analitici per la determinazione di esame emocromocitometrico in routine e urgenza per un importo presunto di € 411.669,00 I.V.A. inclusa, occorrenti al laboratorio analisi, al Servizio di anestesia e rianimazione dell'Ospedale «Torino Nord Emergenza San Giovanni Bosco» e al Laboratorio di fisiopatologia respiratoria del dispensario di Igiene sociale.

Durata del contratti: mesi 36 dalla data di collaudo del sistema analitico rinnovabili.

Oggetto del contratti: somministrazione dei reagenti e materiale di consumo, locazione delle apparecchiature.

Criterio di aggiudicazione: a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa per ciascuna gara, art. 16, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 402/1998, prezzo punti 70, qualità punti 30;

Informazioni: S.C. Provveditorato economato dell'A.S.L. 4 Torino, Strada dell'Arnivore n. 25/a - 10154 Torino, tel. 0039.011.2402609, fax 0039.011 2420347, oppure scaricate dal sito internet www.aslto4.it

Raggruppamento temporaneo di imprese: ammesse costituende A.T.I., con le modalità di cui art. 10 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992 e successive modificazioni.

Documentazione da allegare alla domanda di ammissione alla gara: nella domanda di partecipazione in carta libera le ditte dovranno attestare, a pena di non ammissione alla gara, a mezzo e a firma del proprio legale rappresentante:

- 1) l'importo data e destinatario delle forniture del sistema analitico analoghe effettuato negli anni 2000-2001-2002 (art. 13, p. l, lettera C, e art. 14, lettera *a*) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni);
- 2) ai sensi della legge 12 marzo 1999, n. 68, «Norme per il diritto al lavoro per i disabili», art. 17, di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili e di allegare apposito certificato rilasciato dal servizio all'impiego della provincia competente per il territorio in cui l'impresa ha sede legale ovvero di non essere tenuti al rispetto delle stesse avendo alle dipendenze un numero di lavoratori inferiori a 15:
- 3) descrizione ampía degli elementi di cui al decreto legislativo n. 358/1992, art. 14, lettera b), c), e successive modificazioni;
- 4) indicazione delle certificazioni ISO 9000 eventualmente ottenute;
- 5) autocertificazione attestante il non trovarsi in nessuna delle condizioni previste all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni;
- 6) certificato di iscrizione della ditta nel registro C.C.I.A.A. italiano o in analogo registro professionale dello stato di residenza, o autocertificazione di tale iscrizione.

La documentazione di cui sopra, se prodotta dalle A.T.I. costituende dovranno essere riferite distintamente ad ogni ditta dell'A.T.I. Scadenza: le domande di ammissione alle gare in lingua italiana e corredate dalla documentazione richiesta nel presente bando devono essere fatte pervenire presso l'Ufficio Protocollo dell'ASL 4 di Torino, Strada dell'Arrivore n. 25/a - 10154 Torino, tassativamente entro le ore 12 del giorno 28 agosto 2003.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio Pubblicazioni della Comunità europea il 22 luglio 2003 ed ivi è pervenuto in pari data.

Il presente bando è pubblicato sul sito www.aslto4.it

Il direttore generale: dott. Gulio Fornero.

C-22676 (A pagamento).

CONSORZIO DI BONIFICA DELLA PIANA DI ROSARNO

Reggio Calabria

Bando di gara

Denominazione ed indirizzo ente appaltante: Consorzio di Bonifica della Piana di Rosarno, via Marsala N. 5 - 89127 Reggio Calabria, tel. 0965/896450, fax 0965/811539 - e-mail: consorzi.bonificaRC@libero.it

Procedura e criteri di aggiudicazione: Licitazione privata con il criterio del prezzo più basso determinato con ribasso percentuale sull'elenco prezzi posto a base d'asta di cui all'art. 21, comma 1-lettera a, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni. Si procederà alla valutazione della anomalia ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis della legge n. 109/1994 e s.m.ed i.

Non sono ammesse offerte in aumento nè varianti. I concorrenti potranno svincolarsi dall'offerta decorsi 120 giorni dalla data della gara. L'appalto è finanziato dalla regione Calabria con contributo C.E.E. (POR Calabria 2000 - 2006, APQ Ciclo integrato delle Acque - Linea D). Imporo a base d'asta € 13.642.885,19 di cui 340.000,00 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso. Categoria prevalente: OG4 (galleria), € 11.699.139,47. Altra Categoria OG6 (Irrigazione) € 1.943.745,72.

Rate d'acconto ogni € 516.456,90 di lavori eseguiti al netto.

Cauzione provvisoria come previsto dall'art. 30 della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni. Luogo di esecuzione: comuni di Laureana di Borrelio, San Pietro di Caridà e Serrata, (prov. Di Reggio Calabria).

Oggetto dell'appalto: lavori per l'utilizzazione delle acque regolate dall'invaso sul fiume «Metramo». Derivazione dal serbatoio di Castagnara e rete irrigua per i piani della Ghilina.

Lavori di completamento, termine di esecuzione: giorni 730 dalla data di consegna dei lavori. Soggetti ammessi: sono ammessi i soggetti in possesso dei requisiti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994, costituiti da imprese singole, riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999 n. 554, ovvero da imprese che intendono riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, legge n. 109/1994, nonché i soggetti con sede in altri Stati membri dell'U.E. alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: ore 12 del *10 settembre 2003*. Sull'esterno del plico ci dovrà essere l'indicazione dell'oggetto dell'appalto e la dicitura «Qualificazione». Lingua: Italiano. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: entro il 30 settembre 2003.

Requisiti minimi: Certificazione SOA per le categorie in appalto, con relativa classifica adeguata, per le imprese della UE requisiti equivalenti di cui al decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34.

Dichiarazione circa l'assenza cause esclusione di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554.

Le domande di partecipazione dovranno contenere le informazioni necessarie circa i requisiti a concorrere. Data di invio all'Ufficio Pubblicazioni C.E.E.: 21 luglio 2003.

Il responsabile del procedimento: ing. Giuseppe Buggè

C-22677 (A pagamento).

COMUNE DI MARANELLO (Provincia di Modena)

Piazza Liberta n. 33 Tel. 0536/240011, fax 0536/948144 Partita I.V.A. n. 00262700362

Esito gara di pubblico incanto per la gestione dei servizi educativi per la prima infanzia

Due ditte hanno presentato offerta, aggiudicataria è la soc. Coop Isola che c'è di Modena con il ribasso del 0,55% Esito Albo Pretorio.

Tagliazucchi dott. Patrizia.

C-22681 (A pagamento).

COMUNE DI CAMPOBASSO

Comune di Campobasso rende noto che in data 27 marzo 2003 sono stati aggiudicati definitivamente i lavori inerenti interventi sperimentali nel settore dell'edilizia residenziale pubblica rientranti nel programma Contratti di quartiere San Giovanni dei Gelsi.

Importo lavori € 2.775.897,72 di cui € 72.592,11 per oneri per la sicurezza. Alla gara hanno concorso n. 44 ditte ed è rimasta aggiudicataria definitiva la ditta CO.GE. S.r.l. con sede in Frattaminore (NA) alla via F. Turati con il ribasso del 17,942%.

La soglia di anomalia è risultata pari al 18,115%.

Campobasso 19 maggio 2003

Il dirigente: arch. Domenico Martino.

C-22682 (A pagamento).

COMUNE DI PANDINO (Provincia di Cremona)

Bando di gara per la progettazione definitiva ed esecutiva, della costruzione e della gestione del nuovo centro sportivo del comune Pandino (CR) in project financing (art. 37 e seguenti della legge 109/94 e successive modifiche ed integrazioni).

- 1. Ente aggiudicante: comune di Pandino, via Castello n. 15 26025 Pandino (CR) telefono 0373/973311; fax 0373/970056.
 - 2. Luogo di esecuzione: Pandino (CR).
- 3. Oggetto del bando: la gara ha per oggetto la progettazione definitiva, esecutiva e la realizzazione del nuovo centro sportivo di Pandino, composto da una piscina coperta dotata di tutti i servizi accessori e composta da tre vasche di cui una da 25x12,5 ml completa di tribune per il pubblico, una per il fitness di 16x8 ml, ed una di 8x4 ml per i bambini. Esternamente viene realizzata una piscina di circa 400 mq di forma ludica usufruibile sia da adulti che da bambini, quattro campi polivalenti (calcetto/tennis) di cui due coperti. L'intervento è completato da una palestrina interna alla piscina, dai parcheggi e dal verde. Il progetto preliminare messo a base di gara è stato predisposto dal promotore ed approvato dal Consiglio comunale di Pandino con delibera n. 6 del 24 marzo 2003 e successivamente integrato con Delibera giuntale n. 141 del 14 luglio 2003. La stima dei lavori ammonta ad € 3.950.675 al netto dell'I.V.A. L'importo di cui all'articolo 37-bis, comma 1, quinto periodo della legge n. 109/94 ammonta ad € 102.542,53.
- 4. Termine ultimo per il completamento dei lavori e durata della concessione: i lavori di costruzione del centro sportivo dovranno essere completati entro 600 (seicento) giorni naturali e consecutivi dalla data di aggiudicazione della gara; la durata della concessione per la gestione del centro è di anni 20 a decorrere dalla data del certificato di agibilità della struttura.
- 5. Termine per la ricezione delle domande: entro le ore 12 del *quarantesimo giorno* successivo alla data di pubblicazione dell'estratto del presente bando sul foglio delle inserzioni della *Gazzetta Ufficiale*.

- 6. Indirizzo al quale devono essere spedite le domande di partecipazione: indirizzo di cui al punto 1. Sulla busta dovrà essere evidenziata la dicitura «Domanda di partecipazione alla gara per la progettazione esecutiva, costruzione e gestione del nuovo centro sportivo del comune di Pandino (CR) in project financing».
 - 7. lingua nella quale devono essere redatte: italiana.
- 8. Caratteristiche della gara: l'opera sarà realizzata con l'apporto del capitale privato ed ricavi dell'opera dovranno assicurare la remunerazione del capitale investito e coprire le spese di gestione dell'opera stessa. La gara sarà svolta secondo la formula della procedura negoziata da svolgere fra il promotore ed i soggetti presentatori delle due migliori offerte economicamente più vantaggiose di cui all'articolo 21, comma 2, lettera b) della legge n. 109/94; nel caso in cui alla gara abbia partecipato un unico soggetto la procedura negoziata si svolgerà fra il promotore e questo unico soggetto. Aì sensi dell'articolo 37-quarter, il promotore potrà adeguare la propria proposta a quella giudicata dall'amministrazione più conveniente. In questo caso, il promotore risulterà aggiudicatario della concessione.
- 9. Risorse pubbliche destinate al progetto: il perseguimento dell'equilibrio economico-finanziario degli investimenti e della connessa gestione in relazione alla qualità del servizio da prestare, viene garantita dall'Amministrazione attraverso la cessione in diritto di proprietà dei seguenti beni:

lotto edificabile al mapp. 650 parte del foglio 14, per una superficie di 1.270 mq a destinazione urbanistica «attività pubblico esercizio» per una realizzazione di una volumetria massima di 2.540 mc;

lotto edificabile al mapp. ex60c del foglio 14, per una superficie di circa 15.000 mq a destinazione urbanistica «residenziale» per la realizzazione di una volumetria massima di 24.000 mc.

Inoltre non saranno corrisposti gli oneri di urbanizzazione secondaria e la monetizzazione degli standard urbanistici ammontanti ad € 756.993,00, essendo cosi dovuti solo gli oneri per il costo di costruzione e le urbanizzazioni primarie.

- I beni saranno trasferiti in proprietà alla Ditta una volta realizzate le fondazioni di tutto il complesso del centro natatorio coperto con esclusione delle vasche in cemento armato delle piscine, delle fondazioni relative alle recinzioni ed alle opere di fondazione da realizzasioni ed aparte della stessa di una polizza fidejussoria dell'importo di € 3.377.122,12 pari al valore dei beni ceduti come stimati nella perizia a firma dell'arch. Angelo Pianta.
- 10. Requisiti dei partecipanti: al presente bando possono partecipare oltre ai soggetti elencati negli articoli 10 e 17, comma 1, lettera f), della legge n. 109/94, singoli od associati, soggetti che svolgono in via professionale attività finanziaria, assicurativa, tecnico-operativa, di consulenza e di gestione nel campo dei lavori pubblici o di pubblica utilità e dei servizi alla collettività, che negli ultimi tre anni hanno partecipato in modo significativo alla realizzazione di interventi di natura ed importo almeno pari a quello oggetto della proposta. Possono presentare proposta anche soggetti appositamente costituiti, nei quali comunque devono essere presenti in misura maggioritaria soci aventi i requisiti di esperienza e professionalità stabiliti nel comma precedente. Non possono partecipare alla medesima gara imprese che si trovino fra di loro in una delle situazioni di controllo di cui all'articolo 2359 del Codice civile. La domanda di partecipazione alla gara deve essere sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa singola o della società e, nel caso di gruppi integrati, da tutti i rappresentanti legali delle società componenti del gruppo, i quali devono indicare un soggetto scelto tra loro, designato quale capogruppo.
- 11. Forma giuridica dell'aggiudicatario: l'aggiudicatario potrà entro sei mesi dall'aggiudicazione, di costituire una società di progetto in forma di società per azioni o a responsabilità limitata, anche consortile con capitale sociale non inferiore ad € 100.000 (centomila) La società così costituita diventa la concessionaria subentrando nel rapporto di concessione all'aggiudicatario senza necessità di approvazione o autorizzazione.
- 12. Documentazione a base di gara: i documenti posti a base di gara sono quelli consegnati in data 27 dicembre 2002 dal promotore al comune di Pandino successivamente integrati ed approvati dal Consiglio Comunale il 24 marzo 2003 con delibera n. 6 ulteriormente integrati con delibera giuntale n. 141 del 14 luglio 2003, e precisamente:
 - n. 11 tavole grafiche;

Relazione geologico tecnica;

Studio di inquadramento territoriale ed ambientale;

Relazione generale;

Documentazione catastale;

Documentazione fotografica;

Prime indicazioni in materia di sicurezza ex decreto legislativo n. 494/94;

Capitolato speciale prestazionale;

Studio di fattibilità;

Modalità di gestione;

Schema di convenzione.

La documentazione sarà messa a disposizione del concorrente presso l'ufficio tecnico comunale, che provvederà far predisporre la copia previa richiesta scritta da parte della ditta ed a rilasciare la ricevuta di ritiro della stessa.

13. Documentazione richiesta: i partecipanti dovranno presentare:

un piano economico-finanziario asseverato da un istituto di credito, o da società di servizi costituite dall'istituto di credito stesso ed iscritte nell'elenco generale degli intermediari finanziari, ai sensi dell'articolo 106 del testo unico delle leggi in materia bancaria e creditizia, di cui al decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, o da una società di revisione ai sensi dell'articolo 1 della legge 23 novembre 1939, n. 1966;

una specificazione delle caratteristiche del servizio e della gestione;

una relazione contenente: il tempo di esecuzione dei lavori, il rendimento, la durata della concessione, le modalità di gestione, il livello ed i criteri di aggiornamento delle tariffe da applicare all'utenza, le garanzie offerte;

l'offerta economica;

la certificazione antimafia o dichiarazione sostitutiva della stessa per ciascuno dei componenti del gruppo.

14. Garanzie richieste: ai sensi dell'art. 30, comma 1, della legge n. 109/94, l'offerta da presentare per l'affidamento dei lavori è corredata da:

una cauzione pari al 2% dell'importo dei lavori, da prestare anche mediante fideiussione bancaria o assicurativa;

da una ulteriore cauzione ai sensi dell'art. 37-quater, comma 3, di € 102.542,53 per spese sostenute per la predisposizione degli elaborati da parte del Proponente comprensivo anche dei diritti sulle opere d'ingegno di cui all'articolo 2578 del codice civile;

dall'impegno del fidejussore a rilasciare le garanzie richieste dal presente bando e dalla Convenzione, qualora l'offerente risultasse aggiudicatario.

- 15. Informazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore e le condizioni minime di carattere economico e tecnico che deve assolvere: il legale rappresentante dell'impresa, o della riunione di imprese, dovrà dichiarare, a pena di esclusione dall'invito alla gara, con riferimento specifico a ciascuno dei punti sotto elencati e con possibilità di successiva verifica, quanto segue:
- a) che non sussistono le cause di esclusione dalla partecipazione alla gara elencate nell'art. 12 del decreto legislativo n. 17 marzo 1995 n. 157;
- b) che nell'ultimo quinquennio l'impresa (o ciascuna impresa in caso di riunione di imprese) non è stata assoggettata alla dichiarazione di fallimento, concordato preventivo o liquidazione o equivalenti procedure secondo la disciplina del Paese di appartenenza.

La dimostrazione dell'inesistenza di tali situazioni dovrà essere prodotta secondo le forma indicate nell'art. 11, comma 2, del decreto legislativo n. 358/92.

- c) Che l'impresa (o ciascuna delle imprese in caso di riunione di imprese) è iscritta nel registro della camera di commercio, industria, artigianato ed agricoltura od equivalente sulla base di quanto disposto dall'art. 12 del decreto legislativo n. 358/92;
- d) che l'impresa o la riunione di imprese dispone della capacità tecnica ed economica finanziaria da attestarsi con i seguenti documenti e sulla base di quanto disposto dagli artt. 98 e 99 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99:
- 1) documentazione comprovante le qualificazione secondo quanto previsto dagli articoli 8 e 9 della legge n. 109/94 con riferimento ai lavori direttamente eseguiti, nelle categorie descritte nella relazione di progetto;
 - 2) dichiarazione in merito al possesso dei seguenti requisiti:
- 2.a) fatturato medio relativo alle attività svolte negli ultimi cinque anni antecedenti alla pubblicazione del bando non inferiore al dieci per cento dell'investimento previsto per l'intervento;
- 2.b) capitale sociale non inferiore ad un ventesimo dell'investimento previsto per l'intervento;
- 2(c) svolgimento negli ultimi cinque anni di servizi affini a quello previsto dall'intervento per un importo medio non inferiore al cinque per cento dell'investimento previsto per l'intervento;
- 2.d) svolgimento negli ultimi cinque anni di almeno un servizio affine a quello previsto dall'intervento per un importo medio pari ad almeno il due per cento dell'investimento previsto dall'intervento.

Qualora l'impresa o riunione di imprese non dovesse eseguire direttamente i lavori oggetto della concessione, la dichiarazione riguarderà esclusivamente il possesso dei requisiti di cui al punto 2), lettere a), b), c), e d).

Qualora il candidato sia costituito da un raggruppamento temporaneo di soggetti o da un consorzio, i requisiti previsti al punto 2), lettere a) e b), devono essere posseduti dalla capogruppo, dalle mandanti o dalle consorziate nella misura prevista dall'articolo 95 del regolamento decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.

Le dichiarazioni di cui ai punti c, d, saranno prodotte ai sensi della legge n. 15/1968.

16. Modalità di presentazione dell'offerta: la busta contenente l'offerta, dovrà essere trasmessa al protocollo del Comune entro la scadenza di cui al punto 5.

Nel caso di spedizione a mezzo posta, fa fede la data del timbro di ricevimento da parte dell'Ufficio protocollo del Comune.

La busta dovrà essere sigillata in modo che ne sia garantita l'integrità e dovrà contenere due distinti plichi, ciascuno a sua volta sigillato e recante l'indicazione del rispettivo contenuto:

- A) Contiene i documenti di gara;
- B) Contiene l'offerta tecnica ed economica.

Nel primo plico contrassegnato con la lettera A) dovranno essere inseriti:

documentazioni richieste al punto 14;

dichiarazioni dell'impresa richieste al punto 15;

documentazione antimafia di cui al punto 13;

copia della ricevuta rilasciata dall'ufficio tecnico comunale comprovante il ritiro della documentazione a base di gara.

Nel plico contrassegnato con la lettera B) dovranno essere inseriti: Gli altri documenti richiesti al punto 13.

Non sono ammesse offerte condizionate o limitate a parti dell'oggetto della gara.

17. Criteri di aggiudicazione: l'aggiudicazione della gara avverrà con la procedura negoziata ai sensi dell'art. 37-quater, comma 1, punto b) della legge n. 109/94 da svolgere fra il promotore ed i soggetti presentatori delle due migliori offerte nella gara, risultanti dal punteggio che sarà attribuito avvalendosi del seguente sistema di valutazione:

Elemento	Punteggio massimo da attribuire
Prezzo	30
Tempo di realizzazione delle opere inerenti il centro sportivo	30
Tariffe	20
Modalità di gestione	20

L'assegnazione dei punteggi avverrà con le modalità previste nell'allegato A, depositato agli atti.

La commissione sarà composta da:

il segretario comunale del comune di Pandino, con funzioni di presidente;

il responsabile dell'area tecnica;

tre esperti nominati dall'Amministrazione;

un funzionario comunale con funzioni di segretario.

La Commissione funzionerà esclusivamente alla presenza di tutti i membri e dovrà iniziare i lavori entro un mese dalla data di cui al punto 5) e dovrà concluderli entro due mesi.

Nel giorno, luogo ed ora prestabiliti, il presidente, verificata la regolare composizione della Commissione, procederà in primo luogo ad accertare se i soggetti presenti siano o meno legittimati a partecipare e a formulare osservazioni sulla regolarità dello svolgimento della gara.

A tale fine egli inviterà i presenti ad esibire copia del documento che autorizza ogni singolo intervenuto a rappresentare, in nome e per conto, l'offerente.

In particolare, quando non sia presente il legale rappresentante dell'impresa, o riunione di imprese, si richiederà l'esibizione di idonea delega dalla quale risultino i poteri del soggetto.

Le persone che non saranno in grado di dimostrare legittimazione a partecipare in nome e per conto dell'offerente, non potranno partecipare alla seduta

La Commissione quindi, verificata l'integrità dei sigilli esterni, procederà all'apertura del plico A) di ciascuna offerta accertando l'esistenza dei documenti richiesti e redigendo apposito verbale.

Il plico B) contenente l'offerta tecnica ed economica, sarà invece contrassegnato dal presidente sui lembi di chiusura ed affidati alla custodia del segretario della Commissione.

La formulazione di una graduatoria preliminare delle offerte avverrà mediante un sistema di valutazione predefinito, in modo da assicurate la completa trasparenza della procedura decisionale; per ogni criterio saranno definiti uno o più indicatori, in relazione all'offerta proposta dai concorrenti, mediante una procedura di calcolo predefinita.

La Commissione procederà alla apertura del plico B), in seduta non aperta al pubblico, di ogni singola offerta.

La commissione esaurirà il proprio lavoro stilando una graduatoria individuando le due migliori offerte da ammettere alla procedura negoziata.

Nel caso in cui alla gara abbia partecipato un unico soggetto la procedura negoziata si svolge fra il promotore e questo unico soggetto.

La proposta del promotore posta a base di gara è vincolante per lo stesso qualora non vi siano altre offerte nella gara.

18. Altre informazioni: è consentito il subappalto nelle forme di legge. La realizzazione dei lavori di cui al presente bando e subordinata al-l'approvazione da parte degli enti competenti della variante al piano regolatore generale, approvata in via definitiva dal comune di Pandino con deliberazione del Codice civile n. 21 del 30 giugno 2003. Nulla è dovuto ai concorrenti a qualsiasi titolo nell'eventualità che l'opera non venga realizzata.

I concorrenti accettano incondizionatamente le regole del presente bando di gara ed a tale scopo con la richiesta di partecipazione dovranno dichiarare di accettare incondizionatamente e senza riserva le norme della presente procedura di gara.

Nel caso in cui nella procedura negoziata di cui al comma 1, lettera b) dell'art. 37-*quater* della legge n. 109/94 il promotore non risulti aggiudicatario, entro sei mesi dalla data di aggiudicazione, il soggetto promotore della proposta ha diritto al pagamento, a carico dell'aggiudicatario, della somma di \in 102.542,53. Il pagamento è effettuato dall'amministrazione aggiudicatrice prelevando tale importo dalla cauzione versata dal soggetto.

Responsabile del procedimento: dott. Ruggeri Fausto in qualità di segretario comunale - Direttore generale.

Il bando integrale di gara che con i relativi documenti potrà essere richiesto per iscritto all'Ufficio tecnico comunale di Pandino dalle ore 10,30 alle 12,30 dal lunedì al venerdì.

Pandino, 17 luglio 2003

Responsabile del procedimento: dott. Ruggeri Fausto

C-22686 (A pagamento).

COMUNE DI MONZA

Estratto bando di gara asta pubblica per la progettazione e realizzazione di un manuale di immagine coordinata ed uso dello stemma del comune di Monza.

Il comune di Monza indice un'asta pubblica ai sensi del decreto legislativo n. 157/95 per la progettazione e realizzazione di un manuale di immagine coordinata ed uso dello stemma del comune di Monza.

L'importo complessivo a base d'asta per l'intero servizio è di € 65.000,00 + I.V.A., suddiviso in tre lotti specificati all'art. 5 del capitolato speciale d'appalto.

L'appalto sarà aggiudicato a favore del soggetto che avrà presentato l'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23 lett. b) del decreto legislativo n. 157/95, sulla base degli elementi di valutazione e relativi punteggi specificati all'art. 6 del Capitolato speciale d'appalto. Copia del bando e del capitolato d'appalto possono essere scaricati dal sito Internet del comune di Monza - www.comune.monza.mi.it

L'offerta dovrà pervenire entro le ore 12 del 4 settembre 2003 all'Ufficio protocollo del comune di Monza, piazza Trento e Trieste -20052 Monza.

Il dirigente: dott. Eugenio Recalcati.

C-22689 (A pagamento).

PROVINCIA DI BENEVENTO Assessorato LL.PP. - Settore Infrastrutture

Bando di gara

- 1. Provincia di Benevento: Assessorato LL.PP. Settore infrastrutture; piazza Castello Rocca dei Rettori 82100 Benevento Tel. 0824/774111-774224 Fax 774215.
 - 2. Procedure di gara: pubblico incanto ai sensi legge n. 109/1994 e s.m.
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
 - 3.1) luogo esecuzione: comuni di Ponte e Foglianise;
- 3.2) descrizione: lavori sistemazione e adeguamento piano viabile S.S.V. Fondo Valle Vitulanese (1° lotto tratto Ponte Foglianise);
- 3.3) importo complessivo appalto (compresi oneri per sicurezza: € 2.055.006,70 (duemilionicinquantacinquemilasei/70); cat. prev. OG3; class. IV;
- 3.4) oneri per attuazione piani sicurezza non soggetti a ribasso € 40.000,00 (quarantamila/00);
- 3.5) lavorazioni di cui si compone l'intervento: lavorazioni cat. importo Euro; Opere stradali OG3 2.015.006,70;
- 3.6) modalità determinazione corrispettivo: a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto art. 19, comma 4, e 21, comma 1, lett. c), legge n. 109/1994 e s.m.
- 4. Termine di esecuzione: giorni 370 (trecentosettanta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto, nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, il Capitolato speciale d'appalto e lo schema di contratto sono visibili presso il Settore infrastrutture, largo Giosuè Carducci 82100 Benevento, tutti i giorni sabato escluso, dalle 9 alle 13; è possibile acquistarne una copia, fino a dieci giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, presso la Cartoleria Jolly, via Ponticelli, 1 82100 Benevento; il discip. di gara è, altresì, disponibile sul sito Internet www.provincia.benevento.it
- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
 - 6.1) termine: 3 ottobre 2003 ore 13;
- 6.2) indirizzo: provincia di Benevento, piazza Castello Rocca dei Rettori - 82100 Benevento:
- 6.3) modalità: secondo quanto previsto nel discip. di gara di cui al punto 5 del presente bando;
- 6.4) apertura offerte: prima seduta pubblica presso Settore infrastrutture, largo Giosuè Carducci Benevento alle 9,30, del 10 ottobre 2003; seconda seduta pubblica presso la medesima sede alle 9,30 del 17 ottobre 2003.
- 7. Soggetti ammessi apertura offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo p. 10 ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
 - 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:

a) da cauzione provvisoria, pari al 2% (due per cento) dell'importo complessivo d'appalto di cui al p. 3.3) costituita alternativamente: da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico presso Tesoreria Provinciale - Banca Popolare di Novara - Sede di Benevento; da fideiusione bancaria o polizza assicurativa o polizza rilasciata da un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui art. 107 decreto legislativo n. 385/1993, avente validità per al almeno 180 giorni da data presentazione offerta; dichiarazione di un istituto bancario, oppure di una compagnia di assicurazione, oppure di un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui art. 107 decreto legislativo n. 385/1993, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione d'appalto, a richiesta del concorrente, una fideiussione o polizza relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante valida fino a collaudo lavori.

- Finanziamento: regione Campania Intesa Istituzione di Programma - Accordo procedimentale Quadro per la Mobilità.
- 10. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui art. 10, comma 1, legge n. 109/1994 e s.m., costituiti da imprese singole di cui lett. *a)*, *b)*, e *c)*, o da imprese riunite o consorziate di cui lett. *d)* e) ed e-bis), ai sensi art. 93, 94, 95, 96 e 97 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi art. 13, comma 5, legge n. 109/1994 e s.m., nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'U.E. alle condizioni di cui art. 3, comma 7, decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: (caso di concorrente stabilito in Italia) i concorrenti all'atto dall'offerta devono possedere attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità che documenti il possesso della qualificazione in categorie e classifiche adeguate ai lavori da assumere; ai sensi art. 4 e all. B decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, i concorrenti devono altresì possedere certificazione del sistema di qualità aziendale UNI EN ISO 9000, rilasciata da soggetti accreditati, ai sensi delle norme europee della serie UNI CEI EN 45000, ovvero dichiarazione della presenza di elementi significativi e tra loro correlati del sistema stesso, rilasciata dai soggetti accreditati di cui sopra. Nel caso di associazione temporanea d'imprese orizzontale, il requisito di cui al precedente capoverso deve essere posseduto da ciascuna impresa componente l'associazione medesima; (caso di concorrente stabilito in altri stati aderenti all'U.E.) i concorrenti devono possedere i requisiti previsti decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00 accertati, ai sensi art. 3, comma 7, del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi paesi; la cifra d'affari in lavori di cui art. 18, comma 2, lett. b), del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, conseguita nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, deve essere non inferiore a 3 volte l'importo complessivo dei lavori a base di gara.
- 12. Termine di validità dell'offerta: 180 giorni dalla data di presentazione.
- Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'elenco prezzi posto a base di gara.
 - 14. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
 - 15. Altre informazioni:
- *a)* non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui art. 75 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m. e di cui alla legge n. 68/1999;
- b) si procederà alla verifica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste art. 21, comma 1-bis, legge n. 109/1994 e s.m.; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
 - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- e) l'offerta è valida per 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta;
- f) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti art. 30, comma 2, legge n. 109/1994 e s.m., nonché la polizza di cui art. 30, comma 3 della medesima legge ed art. 103 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 per una somma assicurata pari ad € 1.000.000;
- g) si applicano le disposizioni previste art. 8, comma 11-quater legge n. 109/1994 e s.m.;
- h) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- i) concorrenti possono essere costituiti anche in forma di associazione mista;
- *j*) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi da art. 10, comma 1, lett. *d*), *e*) ed *e*-bis), legge n. 109/1994 e s.m. i requisiti di cui al p. 11 del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui art. 95, comma 2, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui art. 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale:
- k) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'U.E., qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro;
- i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste art. 24 del Capitolato speciale d'appalto;
- m) la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo XI del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, sulla base dei prezzi unitari di progetto; agli importi degli stati di avanzamento (SAL) verrà detratto l'importo con seguente al ribasso offerto calcolato, per fare in modo che l'importo degli oneri per attuazione piani sicurezza di cui al p. 3.4) del presente bando non sia assoggettato a ribasso, con la seguente formula [SAL*(1 IS)*R] (dove SAL = Importo stato di avanzamento; IS = Importo oneri di sicurezza/Importo complessivo dei lavori; R = Ribasso offerto); le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste art. 24 del Capitolato speciale d'appalto;

- n) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- o) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate:
- p) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui art. 10, comma 1-ter, legge n. 109/1994 e s.m.;
- q) tutte le controversie derivanti dal contratto sono deferite alla competenza arbitrale ai sensi art. 32, legge n. 109/1994 e s.m.;
- r) i dati raccolti saranno trattati, ai sensi art. 10 legge n. 675/1996, esclusivamente nell'ambito della presente gara;
- s) i pagamenti saranno effettuati, a norma di legge, ad accredito avvenuto da parte della Regione Campania. L'Ente si riserva, ai sensi art. 129 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, la facoltà della consegna dei lavori, in via d'urgenza, dopo l'aggiudicazione definitiva;
- t) la stazione appaltante si riserva la facoltà insindacabile di non dare corso alla gara di appalto o di rimandare l'apertura offerte, senza che i concorrenti possano avanzare pretese alcuna. Nel caso in cui la gara non si concluda con l'aggiudicazione definitiva, nessun candidato offerente potrà richiedere alcun risarcimento di danni a qualsiasi titolo;
- *u*) resp.le proced.; dott. ing. Angelo Fuschini; Largo Giosuè Carducci 82100 Benevento; tel. 0824.774220;
- v) data spedizione bando di gara alla *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana: 28 luglio 2003.

Benevento, 28 luglio 2003

Il dirigente S.I.: dott. ing. Angelo Fuschini.

C-22684 (A pagamento).

PROVINCIA DI BENEVENTO Assessorato LL.PP. - Settore Infrastrutture

Bando di gara

- 1. Provincia di Benevento: Assessorato LL.PP. Sett. Infrastrutture; Piazza Castello Rocca dei Rettori 82100 Benevento Tel. 0824/774111-774224 Fax 774215.
 - 2. Procedure di gara: pubblico incanto ai sensi legge n. 109/1994 e s.m.
- Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
- 3.1) luogo esecuzione: Comuni di Ginestra degli Schiavoni e Montefalcone Valfortore;
- 3.2) descrizione: lavori di sistemazione ed adeguamento del piano viabile della strada di collegamento Ginestra-Montefalcone VF.;
- 3.3) importo complessivo appalto (compresi oneri sicurezza): € 3.219,972,17 (tremilioniduecentodiciannovemilanovecentosettantadue/17); cat. prev. OG3; class. V;
- 3.4) oneri per l'attuazione dei piani sicurezza non soggetti a ribasso € 111.718,00 (centoundicimilasettecentodiciotto/00);
- 3.5) lavorazioni di cui si compone intervento: lavorazioni, cat., importo €, Opere Stradali, OG3, € 3.108.254,17;
- 3.6) modalità determinazione corrispettivo: a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto artt. 19, comma 4, e 21, comma 1, lett. *c*), legge n. 109/1994 e s.m.
- 4. Termine di esecuzione: mesi 18 (diciotto) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto, nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, il Capitolato speciale d'appalto e lo schema di contratto sono visibili presso il Settore Infrastrutture Largo Giosuè Carducci -82100 Benevento, tutti i giorni sabato escluso, dalle 9 alle 13; è possibile acquistarne una copia, fino a dieci giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, presso la Cartoleria Jolly, via Ponticelli n. 1 -82100 Benevento; il discip. di gara è, altresì, disponibile sul sito Internet www.provincia.benevento.it

- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
 - 6.1) termine: 3 ottobre 2003 ore 13;
- 6.2) indirizzo: Provincia di Benevento, Piazza Castello Rocca dei Rettori 82100 Benevento;
- 6.3) modalità: secondo quanto previsto nel discip. di gara di cui al punto 5 del presente bando;
- 6.4) apertura offerte: prima seduta pubblica presso Settore Infrastrutture Largo Giosuè Carducci Benevento alle 9,30, del 10 ottobre 2003; seconda seduta pubblica presso la medesima sede alle 9,30 del 17 ottobre 2003.
- 7. Soggetti ammessi apertura offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo p. 10 ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti
 - 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:
- a) da una cauzione provvisoria, pari al 2% (due per cento) dell'importo complessivo d'appalto di cui al p. 3.3) costituita alternativamente: da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico presso Tesoreria Provinciale Banca Popolare di Novara Sede di Benevento; da fideiussione bancaria o polizza assicurativa o polizza rilasciata da un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'art. 107 decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, avente validità per almeno 180 giorni da data presentazione offerta; dichiarazione di un istituto bancario, oppure di una compagnia di assicurazione, oppure di un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui art. 107 decreto legislativo n. 385/1993, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione d'appalto, a richiesta del concorrente, una fideiussione o polizza relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante valida fino a collaudo lavori.
- Finanziamento: Regione Campania Intesa Istituzione di Programma - Accordo procedimentale Quadro per la Mobilità.
- 10. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui art. 10, comma 1, legge n. 109/1994 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole di cui lett. *a*), *b*), e *c*), o da imprese riunite o consorziate di cui lett. *d*) *e*) ed *e*-bis), ai sensi art. 93, 94, 95, 96 e 97 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirio consorziarsi ai sensi art. 13, comma 5, legge n. 109/1994 e s.m., nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'U.E. alle condizioni di cui art. 3, comma 7, decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: (caso di concorrente stabilito in Italia) i concorrenti all'atto dall'offerta devono possedere attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità che documenti il possesso della qualificazione in categorie e classifiche adeguate ai lavori da assumere; ai sensi art. 4 e dell'allegato B decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, i concorrenti devono altresì possedere certificazione del sistema di qualità aziendale UNI EN ISO 9000, rilasciata da soggetti accreditati, ai sensi delle norme europee della serie UNI CEI EN 45000, ovvero dichiarazione della presenza di elementi significativi e tra loro correlati del sistema stesso, rilasciata dai soggetti accreditati di cui sopra. Nel caso di associazione temporanea d'imprese orizzontale, il requisito di cui al precedente capoverso deve essere posseduto da ciascuna impresa componente l'associazione medesima; (caso di concorrente stabilito in altri stati aderenti all'Unione Europea) i concorrenti devono possedere i requisiti previsti dal decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 accertati, ai sensi art. 3, comma 7, del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi paesi; la cifra d'affari in lavori di cui art. 18, comma 2, lett. b), del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, conseguita nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, deve essere non inferiore a 3 volte l'importo complessivo dei lavori a base di gara.
- 12. Termine di validità dell'offerta: 180 giorni dalla data di presentazione.
- 13. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'elenco prezzi posto a base di gara.
 - 14. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
 - 15. Altre informazioni:
- *a)* non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui art. 75 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m. e di cui alla legge n. 68/1999;

- b) si procederà alla verifica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste art. 21, comma 1-bis, legge n. 109/1994 e s.m.; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
 - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- e) l'offerta è valida per 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta;
- f) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti art. 30, comma 2, legge n. 109/1994 e s.m., nonché la polizza di cui art. 30, comma 3 della medesima legge ed art. 103 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 per una somma assicurata pari ad € 1.000.000;
- g) si applicano le disposizioni previste art. 8, comma 11-quater legge n. 109/1994 e s.m.;
- h) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- i) concorrenti possono essere costituiti anche in forma di associazione mista;
- *j*) nel caso di. concorrenti costituiti ai sensi da art. 10, comma 1, lett. *d*), *e*) ed *e*-bis), legge n. 109/1994 e s.m. i requisiti di cui al p. 11 del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui art. 95, comma 2, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui art. 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale;
- k) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'U.E., qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro;
- *h* i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste art. 24 del Capitolato speciale d'appalto;
- m) la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo XI del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, sulla base dei prezzi unitari di progetto; agli importi degli stati di avanzamento (SAL) verrà detratto l'importo conseguente al ribasso offerto calcolato, per fare in modo che l'importo degli oneri per attuazione piani sicurezza di cui al p. 3.4) del presente bando non sia assoggettato a ribasso, con la seguente formula [SAL*(1 IS)*R] (dove SAL = Importo stato di avanzamento; IS = Importo oneri di sicurezza/Importo complessivo dei lavori; R = Ribasso offerto); le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste art. 24 del Capitolato speciale d'appalto;
- n) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- o) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate;
- p) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui art. 10, comma 1-ter, legge n. 109/1994 e s.m.;
- q) tutte le controversie derivanti dal contratto sono deferite alla competenza arbitrale ai sensi art. 32, legge n. 109/1994 e s.m.;
- r) i dati raccolti saranno trattati, ai sensi art. 10 legge n. 675/1996, esclusiva mente nell'ambito della presente gara;
- s) i pagamenti saranno effettuati, a norma di legge, ad accredito avvenuto da parte della Regione Campania. L'Ente si riserva, ai sensi art. 129 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, la facoltà della consegna dei lavori, in via d'urgenza, dopo l'aggiudicazione definitiva;
- t) la stazione appaltante si riserva la facoltà insindacabile di non dare corso alla gara di appalto o di rimandare l'apertura offerte, senza che i concorrenti possano avanzare pretese alcuna. Nel caso in cui la gara non si concluda con l'aggiudicazione definitiva, nessun candidato offerente potrà richiedere alcun risarcimento di danni a qualsiasi titolo;
- *u)* resp.le proced.; dott. ing. Angelo Fuschini; Largo Giosuè Carducci 82100 Benevento; tel. 0824.774220;
- v) data spedizione bando di gara alla *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana: 28 luglio 2003.

Benevento, 25 luglio 2003

Il dirigente S.I.: dott. ing. Angelo Fuschini.

C-22685 (A pagamento).

COMUNE DI MILANO Settore Servizi Funebri

Bando di gara d'appalto

Lavori			Riservato all'Ufficio delle pubblicazio
Forniture	×		Data di ricevimento dell'avviso
Servizi		\ \ \	N. di identificazione

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (APP)? Sì

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

1.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice

	·
Denominazione	Servizio responsabile
COMUNE DI MLANO	UFFICIO ACQUISTI
SETTORE SERVIZI FUNEBRI	
Indirizzo	C.A.P.
VIA LARGA 12	20122
Località/Città	Stato
MILANO	ITALIA
Telefono	Telefax
039 2 88460030	039 2 88460160
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
Dcac.Acquisizioni@comune.milano.it	http://www.comune.milano.it

I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI

Se diverso, cfr. allegato A Come al punto 1.1 X 1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

Se diverso, cfr. allegato A Come al punto I.1 X

1.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE

Se diverso, cfr. allegato A Come al punto 1.1

i.5) Tipo di Amministrazione aggiudicatrice

Istituzioni europee Livello centrale

Livello regionale/locale

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE

II.1.2) Tipo di appalto di forniture (nel caso di appalto di forniture)

Acquisto a riscatto 2 Leasing II.1.4) Si tratta di un accordo quadro?* Locazione Acquisto X

Misto

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

II.1.5) Denominazione conferita all'appatto dall'amministrazione aggiudicatrice *

Atti n. 5341,517-6260/2003 Fornitura di cofani mortuari per salme inconsunte

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

Come sopra

II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

Sedi diverse del Settore Servizi Funebri

II.1.9) Divisione in lotti

x 9

II.1.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente)

× 9

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni)

n. 4.870 cofani mortuari in abete per salme inconsunte, misure diverse. Importo complessivo a base d'asta € 223.143,40= I.V.A. ESCLUSA

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

0 1/0 1/2 0 0 4 e/o fine 3 1/1 2/2 0 0 5 (*gg/mm/aaaa*)

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)

Deposito cauzionale provvisorio di € 7.438,11= nelle modalità previste dall'art. 3.3 del capitolato speciale d'appalto. III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia (se del caso) Finanziamento con mezzi correnti dei bilanci 2004-2005 ai sensi del D.Lgs.267/00 artt. 171 4º comma e 183.6º comma. Il pagamento delle fatture avra' luogo 90 giorni dalla data di protocollazione della fattura come previsto dall'art. 10 del capitolato speciale d'appalto

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi, aggiudicatario dell'appalto (se pertinente)

■ IMPRESE SINGOLE

IMPRESE CONSORZIATE AI SENSI DEGLI ARTICOLI 2602 E 2612 DEL CODICE CIVILE.

I CONSORZI DI CUI ALL'ART. 10 DELLA LEGGE 109/94.

Organismo di diritto pubblico

 IMPRESE CHE INTENDANO TEMPORANEAMENTE RAGGRUPPARSI CONFORMANDOSI ALLA DISCIPLINA DI CUI ALL'ART. 10 DEL D.LGS. 358/92 (A.T.I.).

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riquardanti la situazione propria dell'imprenditore (del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere

^{*} hyformazioni non indispensabiti alla pubblicazione

Mediante dichiarazioni sostitutive (artt. 46 e 47 D.P.R. 445/2000) espressamente indicate nel bando integrale di gara – punti A) e B)

III.2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste

Mediante dichiarazioni sostitutive (artt. 46 e 47 D.P.R. 445/2000) espressamente indicate nel bando integrale di gara – punti A) e B)

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria - prove richieste

- L'indicazione di istituto/i di credito in grado di attestare l'idoneità economica e finanziaria dell'impresa ai fini di assunzione dell'appalto in questione.
- Il possesso di un volume d'affari complessivo nel triennio 2000/2001/2002, almeno pari a € 670.000,00.= così come riportato nelle dichiarazioni i.v.a. al rigo "volume d'affari" o importo equivalente in ambito u.e.

III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste

Indicazione di precedenti forniture effettuate nei triennio 2000/2001/2002 analoghe per oggetto a quello di cui alla presente gara ed avere valore, i.v.a. esclusa, su base annua, almeno pari a € 115.000,00=. Di ogni contratto citato dovrà dunque espressamente essere indicato l'importo, l'oggetto, il periodo contrattuale di riferimento ed il destinatario della prestazione. Le A.T.I. ed i Consorzi di Imprese dovranno autocertificare di essere in possesso dei requisiti come precisato nel bando integrale di gara

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA

Ristretta accelerata Aperta Vegoziata accelerata

Negoziata

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

Prezzo più basso

IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice * IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli

Atti n. 5341.517-6260/2003

Condizioni e modalità di pagamento MEGLIO PRECISATE NEL BANDO INTEGRALE DI

Disponibili fino al _ 0년에 마을 다 이 영어 (gg/mm/aaaa)

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte

[1] [3/1] [0/2] [0] [3] (99/mm/aaaa)

IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione

Ora (se pertinente) 15.30

altre – paese terzo

S

ij,

Ы

z

۲

EN FR

긥

핌

ă

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta (nei caso delle procedure aperte)

Fino al 11/02/2014 (99/mm/aaaa)

* Informazioni non indispensabili-alla pubblicazione

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente)

SEDUTA PUBBLICA

IV.3.7.2) Data, ora e luogo

data 114/10/2003 (*gg/mm/aaaa*)

luogo MILANO - VIA LARGA 12 - IIº PIANO STANZA 243

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZION!

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?

×

VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DA! FONDI DELL'UE?*

× Q

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso)

Per quanto non espressamente previsto, o sinteticamente riportato nel presente bando di gara, si fa esplicito rinvio a quanto stabilito nel bando integrale di gara e nel il capitolato speciale d'appalto qui integralmente richiamati Tutta la documentazione di gara e' pubblicata sui sito internet www.comune.milano.it - bandi Eventuali chiarimenti circa gli atti di gara potranno essere richiesti, fino al 04/10/2003 a mezzo fax al n. +39 02 88460160 o via e-mail <u>dcac.acquisizioni@comune.milano.it</u>. Le risposte saranno inserite nel suddetto sito internet in apposito file "questit", in costante

29/0,7/2,003 IL DIRETTORE DI SETTORE Ing. Luigi Vigani VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO ALLA G.U.C.E.

aggiornamento.

* hyformazioni non indispensabili alla pubblicazione.

Ristretta

ALLEGATO A

1.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Denominazione COMUNE DI MILANO SETTORE SERVIZI FUNEBRI	Servizio responsabile UFFICIO PROTOCOLLO	
Indirizzo VIA LARGA 12	C.A.P. 20122	Lavori
Località/Città MILANO	Stato	Forniture Servizi
Telefono 039 2 88460084	Telefax	L'appalto ri

Bando di gara d'appalto

COMUNE DI MILANO Settore Servizi Funebri Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni Data di ricevimento dell'avviso N. di identificazione palto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)?

S

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

1.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione COMUNE DI MLANO	Servizio responsabile UFFICIO ACQUISTI
SETTORE SERVIZI FUNEBRI	
Indirizzo	C.A.P.
VIA LARGA 12	20122
Località/Città	Stato
MILANO	ITALIA
Telefono	Telefax
039 2 88460030	039 2 88460160
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
Dcac.Acquisizioni@comune.milano.it	http://www.comune.milano.it
À	

1.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI

Se diverso, cfr. allegato A Come al punto I.1 X 1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

Se diverso, cfr. allegato A Come al punto 1.1

1.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE

Come al punto I.1

Se diverso, cfr. allegato A

1.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE Livello regionale/locale

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE

II.1.2) Tipo di appalto di forniture (nel caso di appalto di forniture)

Acquisto a riscatto II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? * Acquisto x Locazione

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

Misto

II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice *

Atti n. 5588.517-6534/2003 Fornitura di cassettine diverse di zinco, di acciato inox e di legno

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

Come sopra

M-6030 (A pagamento).

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

II.1.7} Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

Sedi diverse del Settore Servizi Funebri

II.1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel numero di copie necessario)

7

2

Le offerte possono essere presentate per un lotto più lotti tutti i lotti

×

II.1.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente)

No × Si

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni)

LOTTO 1 n. 750 cassettine in legno, LOTTO 2 n. 17.800 cassettine in zinco, LOTTO 3 n. 5.000 cassettine in acciaio inox. Importo complessivo a base d'asta € 255.062,53=1.V.A.

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)

Deposito cauzionale provvisorio nelle modalita' previste dall'art. 3.3 del capitolato speciale d'annalia

III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia (se del caso)

Finanziamento con mezzi correnti dei Bilanci 2004-2005 ai sensi del D.Lgs.267/00 artt. 171 4^ comma e 183 6^ comma. Il pagamento delle fatture avra' luogo 90 giorni dalla data di protocollazione della fattura come previsto dall'art. 10 del capitolato speciale d'appalto

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se pertinente)

◆ IMPRESE SINGOLE

IMPRESE CONSORZIATE AI SENSI DEGLI ARTICOLI 2602 E 2612 DEL CODICE CIVILE

I CONSORZI DI CUI ALL'ART. 10 DELLA LEGGE 109/94.

 IMPRESE CHE INTENDANO TEMPORANEAMENTE RAGGRUPPARSI CONFORMANDOSI ALLA DISCIPLINA DI CUI ALL'ART. 10 DEL D.LGS. 358/92 (A.T.I.).

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere Mediante dichiarazioni sostitutive (artt. 46 e 47 D.P.R. 445/2000) espressamente indicate nel bando integrale di gara – punti A) e B)

III.2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

Mediante dichiarazioni sostitutive (artt. 46 e 47 D.P.R. 445/2000) espressamente indicate nel bando integrale di gara – punti A) e B)

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste

- L'indicazione di istituto/i di credito in grado di attestare l'idoneità economica e finanziaria dell'impresa ai fini dell'assunzione dell'appalto in questione.
- Il possesso di un volume d'affari complessivo nel triennio 2000/2001/2002, almeno pari a LOTTO 1 € 63.788,00=, LOTTO 2 € 531.900,00=, LOTTO 3 € 169.500,00= così come riportato nelle dichiarazioni I.V.A. al rigo "volume d'affari" o importo equivalente in ambito

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste

 Indicazione di precedenti forniture effettuate nel triennio 2000/2001/2002 analoghe per oggetto a quelle di cui alla presente gara ed avere valore, I.V.A. esdusa, su base annua, almeno pari a LOTTO 1 € 10.631,002 _ LOTTO 2 € 88.650,00=, LOTTO 3 € 28.250,00=. Di ogni contratto citato dovrà dunque espressamente essere indicato l'importo, l'oggetto, il periodo contrattuale di riferimento e il destinatario della prestazione. <u>Le A.T.I. ed i Consorzi di Imprese dovranno autocertificare di essere in possesso dei requisiti</u> come precisato nel bando integrale di gara

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA

Aperta X Ristretta accelerata Ristretta accelerata

Negoziata

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

Prezzo più basso

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice

Atti n. 5588.517-6534/2003

 Condizioni e modalità di pagamento MEGLIO PRECISATE NEL BANDO INTEGRALE DI GARA

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte

2 0/1 0/2 0 0 3 (*gg/mm/aaaa*)

Ora (se pertinente) 15.30

IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione ES DA DE EL EN FR IT NL PT FI SV altre – paese terzo

×

 IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta (nel caso delle procedure aperfe)

Fino al 18/02/2004 (gg/mm/aaaa)

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all apertura delle offerte (se pertinente)

SEDUTA PUBBLICA

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

1.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE

luogo MILANO -- VIA LARGA 12 -- II° PIANO STANZA 243

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?

<u>ত</u>

× Q

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

ora 10.00

data 2 11/11 0/12 0 0 3 (99/mm/aaaa)

IV.3.7.2) Data, ora e luogo

Servizio responsabile UFFICIO PROTOCOLLO Indirizzo Internet (URL Stato iTALIA Teletax C.A.P. 20122 SETTORE SERVIZI FUNEBRI Posta elettronica (e-mail) Denominazione COMUNE DI MILANO Telefono 039 2 88460084 VIA LARGA 12 Località/Città MILANO Indirizzo VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE \mathfrak{P}^*

Per quanto non espressamente previsto, o sinteticamente riportato nel presente bando di gara, si fa esplicito rinvio a quanto stabilito nel bando integrale di gara e nel capitolato speciale d'appalto qui integralmente richiamati. VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTAR! (se del caso) <u>s</u> × Q

Tutta la documentazione di gara e' pubblicata sul sito internet www.comune.milano.it - bandi Eventuali chiarimenti circa gli atti di gara potranno essere richiesti, fino al 11/10/2003 a mezzo fax al n. +39 02 88460160 o via e-mail <u>doac.acquisizioni@comune.milano.it.</u> Le risposte saranno inserite nel suddetto sito internet in apposito file "quesiti", in costante

IL DIRETTORE DI SETTORE Ing. Luigi Vigani

aggiornamento.

* Informazioni non indispensabili-alla pubblicazione

Dipartimento dei Vigili del Fuoco del Soccorso Pubblico

e della Difesa Civile
Bando di gara d'appalto

MINISTERO INTERNO

ALLEGATO B - INFORMAZIONI RELATIVE AI LOTTI

LOTTO n. 1

- 2) Breve descrizione: cassettine in legno, misure diverse
- 3) Quantifativo o entità: n. 750 di cui n. 700 per feti e n. 50 per bambini nati morti. Importo complessivo a basa d'asta é 21.262,50= I.V.A. esclusa

LOTTO n. 2

- 2) Breve descrizione: cassettine in lamiera di zinco, misure diverse per la raccolta di resti e/o
- 3) Quantitativo o entità: n. 17.800. Importo complessivo a base d'asta € 177.300,03=

... ___

□ 9

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)?

Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni

Data di ricevimento dell'avviso

×

Forniture Servizi

Lavori

N. di identificazione

LOTTO n. 3

- 2) Breve descrizione: cassettine in acciaio inox per la raccolta di resti e/o ceneri
- 3) Quantitativo o entità: n. 5.000. Importo complessivo a base d'asta € 56.500,00=

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE 1.1) BENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE Denominazione: MINISTERO INTERNO - Servizio responsabile: DIREZIONE CENTRALE DIPARTIMENTO DEI VIGILI DEL FUDCO EMERGENZA E SOCCORSO TECNICO - DELLA PROCEDURE CONTRATTUALI ED IN ECONOMIA Indirizzo: VIA CAVOUR, \$5 Docalità/Città: ROMA Stato: ITALIA Posta elettronica (e-mail) Indirizzo Internet (URL) Indirizzo Internet (URL)

Se diverso, cfr. allegato A

Come al punto I.1 X

I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

Come al punto 1.1 X

[.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Come al punto 1.1 | Se diverso, cfr. allegate A

L5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *

Istituzioni europee Organismo di diritto pubblico

×

Livello regionale/locale

Livello centrale

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

* Informazionn non indispensabili alla pubblicazione.

M-6032 (A pagamento).

I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO	II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE
II I) December	O: Periodo in mese/i
ALLY DESCRIZIONE	e/o fine
ppalto di lavori (nel caso di appalto di lavori)	
Esecuzione Progettazione ed esecuzione Esecuzione, con qualsiasi mezzo, di U	SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO
dali amministrazione aggiudicatrice	
appaito di forniture (nel caso di appaito di forniture)	III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO
Acquisto X Locazione 🗅 Leasing 🗍 Acquisto a riscatto 🗍 Misto 🗌	III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)
II.1.3) Tipo di appatto di servizi (nel caso di appatto di servizi) Categoria del servizio	
II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? * NO	III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia feo del coscol
alto dall'amministrazio	FONDI ORDINARI CAPITOLO 7334 STANZIAMENTO TRIENNALE.
	III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di
II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto	presidio i di servizi aggiudikatario deli appaito (<i>se perimente)</i> - <u>Al Sensi Delli arti 10 Del Decreto Legislativo n'358/1992</u>
FORNITURA N. 84 MEZZI SPECIFICI PER LA DECONTAMINAZIONE AVANZATA SU RIMORCHIO DENOMINATO "RIMBG" DA DESTINARE AL SERVIZIO DI ISTITUTO DEL CORPO NAZIONALE VIGILI DEL RUOCO PER LE EMERGENIE N. B.C.R.	III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE
	III.2.1) Indicazioni ricuardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di
II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi	servizi, nonché informalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di caraffere economico e tecnico che questi deve possedere
COMANDI PROVINCIALI VIGILI DEL FUOCO.	- FOTOCOMA DOCUMENTO DI IDENTITA' SOTTOSCRITTORE
	III.2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste
II.1.8) Nomenclatura	-DICHIARAZIONE ART. 9 c. 1 lett. a),b),d),e), DECRETO LEGISI,ATIVO N° 402/1998.
11.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) *	III 24.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste
Vocabolario principale Vocabolario supplementare (se pertinente)	- DICHIARAZIONE ART. 11 c.1 lett. a), c) DECRETO LEGISLATIVO N° 402/1998.
vigetivity	
Oggetti comple-	III.2.1.3) Capacită tecnica – tipo di prove richieste
	- DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA art. 14 c. 1 tett a),b),c) DECRETO LEGISLATIVO N° 358/92.
	- CERTIFICATO ATTESTANTE, POSSESSO CERTIFICAZIONE NON INFERIORE ALLA ISO 9001 IN CORSO DI VALIDITA".
	III 3) CONNIZIONI BEI ATTUE ALI "APPAI TO DISCENZI
II 1.8.2) Aftre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC)	III 3.1) La nractarione del ceruizio è riconvata ad una narticolare nrofescione? NO
[1.1.9] Divisione in lotti (ner ulerieri precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel numero di conje necessario)	riva regula
NO SI	
Le offerte possono essere presentate per un lotto 🔃 più lotti tutti i lotti 🗍	
32.	III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del
NO □ SI □	personale incaricato della prestazione del servizio?
II.2) Quantitativo o entità dell'appalto	NO □ si X
II.2.1) Quantitativo o entità totale (comprexi nuti gli eventuali lotti e opzioni)	SEZIONE IV: PROCEDURE
	IV.J) TIPO DI PROCEDURA
II.2.2) Opzioni (eventuali) Descrizione ed indicazione del momento in cui possono venire esercitate (se	* 1.1. Comment of the Comment of the State o
	* Informazioni non indispensabili alia pubblicazione.

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

	IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO
Ristretta X Negoziata accelerata 🗆 Negoziata accelerata	IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice *
IV.1.1) Sono gils stati scelti candidati? (se pertinente e solo nel caso di procedure negoziate) NO ST (SI	IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli
in caso u raposu dijemanet, amazare ta sezione ri tane mornuzioni) per upportae atteriori precisazioni	Disposition Line at the control of t
IV.1.2) Giustificazione della scetta della procedura accelerata (se pertinente)	zioni e modalità di pagamento
IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto (<i>se pertinente)</i> IV.1.3.1) Avviso indicativo concernente lo stesso appalto (<i>se pertinente</i>)	IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (a seconda del tipo di procedura, aperta oppure ristretta o negoziata)
Numero dell'avviso nell'indice della GUCE	15/09/2003 (gg/mm/aaaa) o $oxdots$ giorni (dalla data di spedizione dell'arviso)
blicazioni precedenti	Ora (se perimente) 12.00
della GUCE	IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare otterie ai candidati prescetti (met caso dette procediire ristrette o negoziate)
ese che si prevede di invita	Data prevista $22/09/2003$ (gg/mm/aaaa)
Numero Oppure Minimo III/Massimo	IV.3.5) Linguase utilizzabilesi nelle osserte o nelle domande di partecipazione
IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE	DA DE EL EN FR IT NL PT FI
A) Prezzo più basso	
oppure B) Offerta economicamente ni) vantapotosa in termini di X	IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta (nel caso delle mescodure
B1) criteri sotto enunciati (se possibile in ordine decrescente di priorità)	
HE.	1 0
In ordine decrescente di priorità NO 🗀 Sì 📋 connure	offerte) 1V.3.7) Modalità di apertura delle offerte
expression of the control of the con	IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente)
	RAPPRESENTANTI LEGALI DELLE IMPRESE O LORO MANDATARI, MUNITI DI PROCURA RECANTE LA SPECIFICAZIONE DEI POTERI CONFERITI.
	IV.3.7.2) Data, ora e luogo
	data 04/11/2003 (gg/mm/aaaa) ora 10.00
	INGO UFFICIO CONTABILITA E CONTRATTI, PROCEDURE CONTRATTUALI ED IN ECONOMIA – VIA CAVOUR, 5 - 00184 ROMA.
• Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.	

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

:01
ŢŌĸ
7517
OBB
Š.
BANDO
ō
ITASI
TRAT
3
>

L_J
S.
×
2

VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE II	
CARATTERE PER	VISI
E APPALTO HA	DEI PROSSIMI AV
SE IL PRESENT	UBBLICAZIONE I
"OCCORRENZA,	VISTO PER LA PI
PRECISARE, ALI	CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI
VI.2)	Ų

VI.3) L'appalto è connesso ad un progetto / programma finanziato dai fondi dell'ue?*

No X st

utili	
menti	
rifer	
a ed eventuali	
par	
rogramma	0
/ 02.	
propetto	١
indicare	Y
mativa	Î
offe	3
risposta	-
6	ì
Caso	
z	

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso)

IMPORTI MASSIMI (NETTO IVA): -Importo unitario massimo (netto IVA): Euro 30.000,00.

ULTERIORE DOCUMENTAZIONE DA PRESENTARE PER RICHIESTA PARTECIPAZIONE GARA:

- Domanda e fotocopia documento identità sottoscrittore;
- Dichiarazione attestante fatturato globale d'impresa per il triennio 2000-2002, nonche elenco dei principali servizi prestati negli ultimi tre esercizi indicando gli importi, il committente e la tipologia della prestazione resa. Potranno essere anunesse solo Ditte produttrici e/o commercializzatici, anche se in raggruppamento di impresa che, nel triennio 2000-2002, abbiano conseguito il seguente fatturato (netto IVA); per prodotti analoghi, almeno l'importo complessivo (netto IVA) della presente fomitura, indicandone la tipologia
 - Certificato o dichiarazione sostitutiva da cui risulti l'iscrizione alla CC.I.AA. (o Registri professionali equiparati per imprese straniere) e dichiarazione che l'attività svolta inerisce la fornitura di gara.
 - Le suddette dichiarazioni dovranno essere rese richiamando espressamente le disposizioni degli artt. 75 e 76 DPR 445/2000.

ULTERIORI PRECISAZIONI:

TERMINI DI APPRONTAMENTO: La formitura dovrà essere approntata entro 180 giorni dalla ricezione della comunicazione di avvenuta registrazione contratto, anche in più partite. I giorni si intendono naturali-consecutivi, agosto escluso.

CRITERI DI AGGIUDICAZIONE: Ai sensi dell'art. 16 c. 1 lett. b) del Decreto Legislativo 402/98 secondo i parametri indicati nelle specifiche tecniche; l'Amministrazione procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

TERMINE PRESENTAZIONE OFFERTE: 03.11.2003 ORE 12.00

- Il presente bando non vincola l'Anministrazione che si riserva, per insindacabili motivi, facoltà di sospendere/ annullare la procedura concorsuale in qualsiasi fase precedente la stipula del contratto.
- Il presente bando è pubblicato sul sito internet: www.vigilfuoco.it

VI.5) data di spedizione del presente bando 30/07/2003 (gg/mm/qaqa)

ALLEGATO A

1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni

Denominazione	Servizio responsabile
Indirizzo	C.A.P.
Località/Cità	Stato
Telefono	Telefax
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)

1.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione

Denominazione	Servizio responsabile
Indirizzo	C.A.P.
Località/Città	Stato
Telefono	Telefax
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)

1.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Servizio responsabile: DIREZIONE CENTRALE PER L'ENBREGENZA ED IL SOCCORSO TECNICO – UFECIO CONTABLITA' E BILANCTO – PROCEDURE CONTRATTUALI ED IN ECONOMIA – UFFICIO ACCETTAZIONE POSTALE –	C.A.P.; 00184	Stato: If ALIA	Telefax: 0039 06 46529525	Indirizzo Internet (URL.)
Denominazione: MINISTERO INTERNO – DIPARTIMENTO DEI VIGILI DEL FUOCO DEL SOCCORSO PUBBLICO E DELLA DIFESA CIVILE	Indirizzo: PALAZZO VIMINALE	Località/Città: ROMA	Telefono: 0039 06 46529311	Posta elettronica (e-mail)

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

ALLEGATO B - INFORMAZIONI RELATIVE AI LOTTI	2) Breve descrizione
LOTTO B. 🔲	
1) Nomenclatura 1.1) CPV (vocabolario comune per gli appatti) *	3) Quantitativo o entità
Oggetto Oggetto Oggetto Oggetto Oggetto	4) Indicazioni in merito ad una diversa data di avvio/di consegna (se pertinente)
mple- 00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.	Inizio 🗆 🗸 🗀 🗎 🗀 🖂 eto consegna 🗀 🗸 🗀 🖂 🖂 🖂 🖂 🖂 🖰 🖂 🖰 🖂 🖂 🗎 🖟
	(Utilizzare il presente allegato nel numero di copie necessario)
1.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC)	
2) Breve descrizione	
3) Quantitativo o entità	
4) Indicazioni in merito ad una diversa data di avvio/di consegna (se pertinente)	
Inizio	
LOTTO 1.	
1) Nomenclatura	
1.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) *	
Vocabolario principale Vocabolario supplementare (se pertinente)	
ompte- [] [] [] [] [] [] [] [] [] [
1.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC)	* informationi non indispensabili alia pubblicazione.
1 1/2	
* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.	C-22579 (A pagamento).

CONSIP - S.p.a.

Bando di abilitazione - Gara telematica d'appalto - Fornitura

ŠÌ L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)?

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

1.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione	Servizio responsabile
CONSIP S.p.A.	Direzione Acquisti in Rete per la Pubblica Amministrazione
Indirizzo	C.A.P.
Via Isonzo n. 19/E	86100
Località/Città	Stato
Roma	Italia
Telefono	Telefax
+39 06 854491	+39 06 85449288
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
oeinf103.resproc@gr.acquistinretepa.it	www.tesoro.it - www.acquistinretepa.it

I.2) INDIRIZZO PRESSO II. QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI

Come al punto I.1

I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

Come al punto I.1

1.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione

Come al punto 1.1

I.S) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Organismo di diritto pubblico

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1 DESCRIZIONE

II.1.2) Tipo di appalto di forniture

II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? * NO

II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice * BANDO DI ABILITAZIONE GARE TELEMATICHE OE INFORMATIÇA

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

prestazione dei servizi connessi di consegna, installazione, di assistenza e manutenzione, di call center, di reportistica, ed eventuale servizio di ritiro e smaltimento apparecchiature usate. Bando di abilitazione, ai sensi del D.P.R. 4 aprile 2002 n. 101, per la fornitura di : 1) Stampanti 2)

II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

Presso la CONSIP S.p.a. e/o sedi Ministero Economia e Finanze (Contr) ovvero presso le sedi e gli uffici delle Amministrazioni e /o Enti aderenti alla Convenzione, nell'ambito del territorio nazionale (Conv).

II.1.8) Nomenclatura

II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) *

Vocabolario principale

30233230-2	30216110-0	30125100-2	50310000-1	50962000-6	72319000-4	93000000-8	74276200-6	90122130-8	72511000-0	7200000-5
Oggetto	principale	Oggetti comple-	mentari		1		\	\ \	>	,

11.1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel numero di copie necessario)

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ BELL! APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale

Per i 18 mesi successivi alla pubblicazione del presente Bando la Consip tramite il Sistema informatico per le procedure telematiche di acquisto (Sistema), intende aggiudicare, a seguito dell'espletamento delle Gare, eventualmente suddivise in lotti, che saranno oggetto dei singoli Ayvisi, un volume massimo complessivo di beni così determinato in riferimento alle singole categorie:

1) Stampanti: fino a n. 200.000 apparecchiature, di cui fino a n. 170.000 nei primi 12 mesi;

Tuti i sopradetti beni, con i requisiti di conformità, di compatibilità e le caratteristibhe tecniche minime nonché i servizi aggiuntivi e connessi, saranno meglio definiti nella documentazione allegata ai singoli Avvisi. L'aggiudicatario della singola gara è obbilgato sino alla concorrenza dei quantitativi indicati nei singoli Avvisi. In caso di Convenzioni (Conv), gli effettivi quantitativi da fornire saranno determinati, nei limiti dei quantitativi massimi, sulla base degli ordinativi di fornitura effettuati dalle Amministrazioni ed Enti contraenti. I prezzi unitari 2) Scanner per uso informatico: fino a n. 5.000 apparecchiature, di cui fino a n. 4.000 nei primi 12 mesi; massimi non superabili, IVA esclusa, posti a base d'asta saranno stabiliti negli specifici Avvisi.

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

o: Inizio 29/07/2003 e/o fine 29/01/2005

DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, SEZIONE III: INFORMAZIONI FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste

In ciascun avviso.

III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia

In ciascun avviso.

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto

In ciascun avviso.

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere

citato processo informatico e contenente una dichiarazione ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. n 445/2000, dalla quale risultino gli elementi necessari per la abilitazione al Bando, prima di essere sottoposta al Sistema, dovrà essere firmata digitalmente e completata degli altegati eventualmente richiesti. L'abilitazione è concessa per le Categorie e le Classi indicate sub III.2.1.2 per la durata del presente Bando e comporta l'accettazione , a pena di non ammissibilità alle Gare, l'abilitazione al Sistema, tramite compilazione, sottoscrizione, e sottoposizione al Sistema stesso della domanda di abilitazione solo ed esclusivamente a mezzo dell'apposito processo informatico accessibile dal Sito di cui al punto I.1. A pena di irricevibilità, la domanda di abilitazione compilata a mezzo del incondizionata di quanto stabilito nelle "Regole per l'accesso e l'utilizzo delle gare telematiche" pubblicate sul Sul Sito potranno essere indicate ulteriori e differenti modalità opcrative per la presentazione delle domande. Le imprese che intendono abilitarsi al Sistema, dovranno richiedere ed ottenere dalla Consip S.p.A. Sito ivi comprese le cause di revoca, sospensione e cancellazione dell'abilitazione ivi disciplinate.

Al momento della domanda e per tutta la durata dell'abilitazione, ciascun partecipante deve soddisfare le seguenti condizioni minime, pena il diniego, la revoca e/o la sospensione dell'abilitazione.

III.2.1.1) Situazione giuridica - prove richieste

la non sussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 11 del D.Lgs. n.358/1992;

B

- non trovarsi nelle condizioni di esclusione dalla gara di cui all'art. 1bis della Legge n. 383/2001, come modificata dal D.L. n. 210/2002, convertito in Legge n. 266/2002;
- aver ottemperato alle disposizioni della Legge n. 68/1999 "norme per il diritto al lavoro dei disabili" qualora vi sia soggetto; ପ
- non essere stato destinatario di sanzioni o delle misure cautelari di cui al D.Lgs. 231/01 che le impediscano di contrattare con le Pubbliche Amministrazioni; â

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste

Possedere i requisiti economici e finanziari stabiliti per la Classe di abilitazione richiesta ed indicati per ogni categoria di prodotti in base al dettaglio di seguito riportato: - 1 - CATEGORIA MERCEOLOGICA "STAMPANTI" - Fatturato specifico relativo agli anni 2001-2002 derivante dalla fornitura di soluzioni digitali di stampa (stampanti, fotocopiatrici, multifunzione)

Classe 1.6, da Euro 12.000.000,01 fino ad Euro 20.000.000,00; Classe 1.5, da Euro 6.000.000,01 fino ad Euro 12.000.000,00; Classe 1.3, da Euro 1.500.000,01 fino ad Euro 3.000.000,00; Classe 1.4, da Euro 3.000.000,01 fino ad Euro 6.000.000,00; Classe 1.2, da Euro 700.000,01 fino ad Euro 1,500.000,00; Classe 1.1, da Euro 200.000,00 fino ad Euro 700.000,00;

Classe 1.7, da Euro 20.000.000,01 fino ad Euro 50.000.000,00;

Classe 1.8, oltre Euro 50.000.000,00;

- 2 - CATEGORIA MERCEOLOGICA "SCANNER PER USO INFORMATICO" - Fatturato specifico relativo agli anni 2001-2002 derivante dalla fornitura di scanner per uso informatico:

Classe 2.1, da Euro 200.000,00 fino ad Euro 500.000,00;

Classe 2.2, da Euro 500.000,01 fino ad Euro 800.000,00;

Classe 2.3, da Euro 800.000,01 fino ad Euro 1.000.000,00;

Classe 2.4, da Euro 1.000.000,01 fino ad Euro 1.500.000,00;

Classe 2.5, da Euro 1.500.000,01 fino ad Euro 2.000.000,00;

Classe 2.6, da Euro 2.000.000,01 fino ad Euro 3.000.000,00;

Classe 2.7, da Euro 3.000.000,01 fino ad Euro 7.000.000,00;

Classe 2.8, oltre Euro 7.000.000,00.

abilitazione. Ai sensi dell'art. 5, comma 3, del D.P.R.101/02, la Consip S.p.A. si riserva il diritto di richiedere in qualsiasi momento l'invio di documentazione attestante il permanere dei requisiti di abilitazione ed in mancanza di procedere all'esclusione automatica dell'Impresa dalla Gara, pena la sospensione e/o revoca dell'abilitazione. potranno partecipare alle Gare in raggruppamento con altre Imprese abilitate e non, secondo le modalità specificate nei singoli Avvisi. L'abilitazione al Sistema è condizionata alla sussistenza e permanenza dei requisiti di Coloro che non possiedono il fatturato richiesto per l'ammissione alla classe minima di abilitazione in relazione

III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste

- riscrizione per attività inerenti la presente fornitura nel Registro delle Imprese o in uno dei registri professionali o commerciali dello Stato di residenza se si tratta di uno Stato dell'UE in conformità con quanto previsto dall'art. 12 del D.Lgs. 358/1992; ₹
- possesso della seguente dotazione tecnica minima: i) un personal computer collegato ad internet e dotato di un browser Internet Explorer 5 o superiore; ii) firma digitale rilasciata da un certificatore accreditato e generata mediante un dispositivo per la creazione di una firma sicura, ai sensi di quanto previsto dall'art. 38, comma 2, D.P.R. n. 445/2000 $\widehat{\mathbf{a}}$
- almeno 90 (novanta) Province italiane ed almeno un centro presente in ogni Regione, ovvero, in difetto, dichiarazione d'impegno a costituire detta rete di centri di assistenza entro 15 giorni dalla comunicazione di possedere una rete di centri di assistenza tecnica, diretti e/o autorizzati, che, per le (Conv) sia estesa ad aggiudicazione; ට
- possedere la certificazione EN ISO 9002 per i servizi, ed in particolare per i servizi di assistenza e manutenzione delle apparecoliature. ු

SEZIONE IV: PROCEDURE IV.1) TIPO DI PROCEDURA

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

A) Prezzo più basso

B) Offerta economicamente più vantaggiosa

determinati in ciascun specifico Avviso.

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazion

IV.3) Informazioni di carattere amministrativo

IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice * OEINF 103

IV.3.2) Docume<u>nti</u> contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli

 Document contrattual e de Disponibili fino al 29/09/2003 Le condizioni e le modalità per l'espletamento della procedura di abilitazione oggetto del presente Bando, nonché la documentazione specifica di ciascun Avviso e della relativa Gara, è resa disponibile sul Sito web www.acquistinretepa.it (Sito) e potrà essere prelevata con le modalità ivi descritte.

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (a seconda del tipo di procedura, aperta oppure ristretta o regoziata)

29/09/2003

IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?

오

VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'CE?*

2

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI

Al fine di assicurare una maggiore celerità e semplificazione nell'approvvigionamento dei beni e dei servizi indicati al successivo art. 3 e di garantire la massima trasparenza e parità di trattamento dei concorrenti, la Consip S.p.A., ai sensi dell'art. 9, comma l', lett. a). D.Lgs. n. 1581992 (in caso di servizi, dell'art. 6, comma l' lettera a) D.Lgs. 15771995) 9 e ss. D.P.R. n. 1012002 (Regolamento), intende avvaleris di un sistema automatizzato di scelta dei contraenti per lo Savolgimento di gare telematiche (Garale). Per un periodo di diciotto mesi successivi alla pubblicazione del presente Bando, la Consip provvedera da emettere ai sensi dell'art. 10 del Regolamento specifici Avvisi di gara completi della documentazione ivi richiamata e/o allegata (Avvisof). Il presente Bando di abilitazione è rivolto ai soggetti, interessati a partecipare alle suddette Gare, i quali intendano abilitarsi sin d'ora al Sistema Informatico per le procedure telematiche di acquisto (Sistema) di cui si avvarrà la Consip. Con l'Avviso verrà riaperto il termine per la persentazione della Domanda di abilitazione ed i soggetti già abilitati potranno manifestare il loro interesse a partecipare.

Con l'aggiudicatario di ciascuna Gara, verrà stipulato: un contratto di fornitura con Consip ovvero Ministero Economia e Finanze ex D.128. 414/1997 (Contr), ovvero una Convenzione, ex atti. 26 Legge n. 488/1999 e 58 Legge n. 388/2000 (Com), con la quale l'aggiudicatario stesso si obbliga ad accettare gli ordinativi di fornitura delle Amministrazioni centrarie periferiche dello Stato, delle restanti Pubbliche Amministrazioni, definite ai sensi dell'art. 1 D.1.gs. n. 165/2001, nonché dei soggetti di cui agli art. 24 e 32 Legge n. 448/2001 e art. 24 Legge n. 289/2002 (di seguito, "Amministrazioni e/o Enti"), per le tipologie di prodotti ed i quantitativi massimi ivi indicati.

La durata dei contratti/convenzioni è la seguente:

ciascun singolo contratto (Contr), a seconda della categoria merceologica, avrà durata variabile fino ad un massimo di 48 mesi;

ciascuna Convenzione (Conv) avrà durata variabile fino ad un massimo di 6 mesi, e potrà essere prorogata a sua volta fino ad ulteriori 6 mesi;

i singoli contratti di fornitura attuativi di ciascuna Convenzione avranno una durata massima fino a 36 mesi,

La Consip S.p.A. non è tenuta a corrispondere compenso e/o rimborso alcuno ai partecipanti, per qualsiasi titolo o ragiono, per le domande presentare; i partecipanti con la presentazione delle domande, acconsentiono al trattamento dei propri dati, anche personali, ai sensi della L. n. 675/1996, Le modalità di presentazione delle offerte, le eventuali cause di esclusione dalla gara, il dettaglio della formitura, dei servizi, delle modalità di esceuzione contrattuale e le altre informazioni saranno contenute in ciascun specifico Avviso. Ove richiesto, l'aggiudicatario di ciascuna gara dovrà essere in possesso del Nulla Osta di Segretezza (N.O.S.) aziendale rilasciato dalle competenti autorità o, in difetto,

Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

subappaltare (nei limiti che saranno stabiliti nel Disciplinare di gara) ad individuata ditta in possesso del predetto nulla osta, ciò per far fronte agli ordinativi di fornitura delle Amministrazioni che hanno diritto a richiedere l'esecuzione dei servizi da parte di soggetti in possesso del nulla osta stesso.

Sulla procedura di abilitazione possono essere richiesti chiarimenti entro e non oltre il giorno 15/09/2003 esclusivamente a mezzo posta elettronica, all'indirizzo e-mail sub L.i. Le rettifiche al presente Bando, oltre che nelle forme di pubblicità previste dalla vigente normativa, e gli eventuali chiarimenti verranno comunicati tramite pubblicazione sul Sito.

È designato, ai sensi e per gli effetti dell'art. 8 D.P.R. n. 101/2002, il Dott. LUCA MASTROGREGORI, salva diversa indicazione nei singoli Avvisi di gara.

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO

29/07/2003 (gg/mm/aaaa)

U I I ZOOJ (gg/mm/aaa L'Amminispaqre Delega Ferraccio) erranti * Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

C-22580 (A pagamento).

ASL DELLA PROVINCIA DI BERGAMO II.2.1) Quanditativo o entità totale (compresi tuti gli eventuali lotti e opzioni) Servizi Acquisti e Logistica L'importo, specificato nel capitolato speciale, è pari a Euro 47.765,50= oltre IVA all'anno	Bando di gara d'appalto O: Periodo in mesefi 36 e'o giomi : Jalla data di aggindicazione dell'appalto	SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO	Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni II.1.2) Tipo di appalto di forniture di forniture di populto di gapalto di forniture) Data di ricevimento dell'avviso Acquisto X Locazione Leasing	II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto	ICATRICE II.1.7) Luogo di consegna delle forniture	L1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE	Servizio responsabile: Servizio Acquisti e Logistica	Telefax; 035/385,245 Oggetto principale 15.88.20.00-4 Indirizzo Internet (URL)	mo.it www.asl bergamo.it intitizare l'allegato B nei numero di cobie necessario)	noxi: Come al punto E1 X Come al punto E1 X	E: Come al punto I.1 X	NO X SI	L'importo, specificato nel capitolato speciale, è pari a Euro 124.170,00=oltre 1VA all'anno	uppalto di fornitare) 11.3) DURATA DELL'APPALTO OTERMINE DI ESECUZIONE Cessing Acquisto a riscatto Misto Difference dell'appalto	SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO FTENICO		III.1.) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso). Deposito cauzionale provvisorio, ove previsto, e definitivo pari al 3% della fornitura.	aggiudicata (IVA esclusa)	ario supplementare*	Finanziamento: mezzi propri di bilancio, pagamento fatture a 180 giomi fine mese data fattura	in sur totti utilizzare l'allegato B nel numero di aggruppamento di aggruppamento di art. 10 del D Lass successive modifiche cell'art. 1 del D Les. 1 [57]95, e successive modifiche cell'art. 1 del D Les.	un lotto 📋 prù lotti 📋 turti i lotti X	
SL DELLA PROVI Servizi Acqui	Bando di ga	Ó		P	SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE	RIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTE	Denominazione: ASL della Provincia di Bergamo Indirizzo: Via Galifeciolli n. 4		approvvigionamenti ufficio gare@asl.bergamo.it	1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazi e diègno a E. Monrizzo presso il diale è possibile ottenere la dictimentazione:	VIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI	SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO		II.1.2) Tipo di appalto di forniture (nel caso di appalto di forniture) Acquisto X Locazione [] Leasing []	II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto	Fornitura di prodotti diefetici per uso orale	H.L./) Luogo di consegna delle formiture Magazzino Servizio Farmaccutico	II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti)	Vocabolario principale	Oggetto principale 15.88.20.00-4	LI.9) Divisione in lotti (per uheriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B copte necessario) NO STS	Le offerte possono essere presentate per: un lott II.1.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente)	

11.2.1) Ind	licazioni rig	uar	dan	II.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore, nonché informazion	nep	ropria de	I fornitore	., nonché i	ormazioni e	n.
ormalità 1	necessarie	per	cd	ità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e	<u>e</u> .	requisiti	minimi di	carattere	economico e	a.
ecnico che	ecnico che questi deve possedere	e pos	Sec	dere						

I requisiti minimi di partecipazione sono previsti dal capitolato speciale d'appalto; le ditte interessate dovranno allegare la documentazione prevista dal capitolato speciale.

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria -prove richieste

Dichiarazione (atturato relativo al triennio 2000-2001-2002 globale e specifico per forniture identiche per gli importi indicati dai rispettivi capitolati speciali

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA

IV.1.3.1) Avviso indicativo concernente lo stesso appalto (se pertinente)

Numero dell'avviso nell'indice della GUCE: 2003/S 37-031704 del 21/02/2003

IV.1.3.2) Eventuali pubblicazioni precedenti

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

X per fornitura di prodotti dietetici per uso orale A) Prezzo pru basso X per fornitura di prodotti per nutrizione enterale artificiale con scrvizio domiciliare in service B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di:

B2) criteri enunciati nel capitolato d'oneri

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli

Costo: 7,00 = Valuta: euro; condizioni e modalità di pagamento:

sul e/e postale n. 10959245 intestato all'Amministrazione (vedi punto 1), con indicazione della

causale del versamento e di tutti i dati dell'impresa IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte:

25.08.03 (gg/mm/aa) Ora (se pertinente): ore 12,00

IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione

ES DA DE EL EN FR IT NL PT FI SV altre paese terzo

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente)

Possono presenziare alla gara i rappresentanti muniti di apposita delega.

IV.3.7.2) Data, ora e luogo

data: 28/08/2003 (gg/mm/daaa); cra: 10,30; luogo: scdc legale dell'Azienda Sanitaria Locale della Provincia di Bergamo, Servizio Acquisti e Logistica, in via Gallicciolli n. 4, Bergamo

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.4) Informazioni complementari (se del caso)

Modalità di gara e altre informazioni sono contenute nei capitolati speciali d'appalto; è prevista l'aggiudicazione anche nell'ipotesi di presentazione di una sola offerta, purché

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: 11/07/2003 (gg/mm/aaaa)

ALLEGATO A

1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni

Denominazione ASL della Provincia di Bergamo	Servizio responsabile Assistenza Farmaceutica
Indirizzo : Via Borgo Palazzo, 130	C.A.P. :24125
Località/Città: Bergamo	Stato : Italia
Telefono :035/2270303	Telefax: 035/2270326
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
Fermenestrico protecollo corretorio@eel bereamo it	

ALLEGATO B - INFORMAZIONI RELATIVE AI LOTTI

2) Breve descrizione

Dieta polimerica palatabile da somministrare per os: formulazione ipercalorica palatabile

Quantità annua: n. 3.250 confezioni Quantitativo o entità

Valore: E. 1.527,50= oftre ad IVA all'anno

LOTTO n. 02

2) Breve descrizione

Dieta polimerica palatabile da somministrare per os: formulaz. ipercal. palatabile con fibre

Valore: E. 350,00= oltre ad IVA all'anno

Quantità annua : n. 500 confezioni 3) Quantitativo o entità LOTTO n. 03

Prodotti aproteici per nefropatici cronici :pasta vari formati 2) Breve descrizione

Valore: E. 8.700,00= oltre ad IVA all'anno Quantità annua: Kg 3.750 pasta vari formati LOTTO n. 04 3) Quantitativo o entità

2) Breve descrizione

Prodotti aproteici per nefropatici cronici: fette tostate, pane biscottato, biscotti secchi, farina

Valore: 6. 37.188,00= office ad IVA all'anno II Dirigente Responsabile Servizio / Quantitativo o entità
 Quantitativo o entità
 Quantità annua : Kg 2.990

equisti e Logistica

* Informazioni non indispensabili alla pubblicuzione

C-22583 (A pagamento).

Divisione Tecnica e Patrinonio - Area Patrimonio - Sezione appalti UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI TORINO

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) ТІРО ВІ РВОСТІВСВА Aperta

Avviso relativo agli appalti aggiudicati

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

Formiture Servizi		Prezzo più abso A SEZIONE V. AGGIUDICAZIONE DELL'APPALTO V.1) AGGIUDICAZIONE EVALORE DELL'APPALTO	PALTO
 L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)?	ordo sugli appalti pubblici (AAP)? NO 📋 SÌ 📋	V.1.1) Nome e indirizzo del fornitore, imprenditore o prestatore di servizi al quale è stato aggiudicato l'appalto	prestatore di servizi al quale è stato aggiudicato
		APPALTO B. LOTTO 1	
SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE	CATRICE	Nome ATLITAL.S.CO. (Capogruppo)/PRESIMP s.r.L.	Servizio responsabile
LI) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE BELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUNICATRICE	NAINISTRAZIONE XOGU DICATRICE	Indirizzo Via Toscana, 8	C.A.P 90144,
Denominazione Università degli Studi di Torino	Servizio responsabile Divisione Tecnica e Patrimonio Area Patrimonio-Sezione Appalfi	Località Città PALISMO	Stato Italia
Indirizzo Via Verdi. 8	C.A.P. 10124	Telefono 091-536984	Telefax 091-528161
Località/Città Torino	Stato Italia	V.1.2) Informazioni sul prezzo dell'appatto oppure sull'offerta più alta/più bassa presa in considerazione	offerta più alta/più bassa presa in considerazione
Telefono -39 011.6704248	Telefax :39 011.6707021	Kibasso del 18,96% sull'elenco prezzi a base di gara.	
Posta elettronica (e-mail) intili@reutorato.unito.it	Indirizzo Internet (URL) www.rettorato.unito.it	V.2) SUBAPPALTO V.2.13 F. moscibile chell constructes sennes enhancollude?	> To
1.2) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *		T	
Livello contrale Istituzion Livello regionale/locale Organism	Istituzioni europee Cganismo di diritto pubblico 🗌 Altro X	percentuale 30 % categoria prevalente V.1) Ackat nit vizione e valore dell'appaarto	
SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO		V.1.1) Nome e indirizzo del fornitore, imprenditore o prestatore di servizi al quale è stato aggiadicato l'appalto	prestatore di servizi al quale è stato aggiudicato
H.J) Tipo di appalito Lavori	×	APPALTO n. LOTTO 2	
5) BREVE DESCRIZIONE Decocoding according analytical farmets and Pofficians	EXE DESCRIZIONE Description and the first farmed one before and the mountaining political and dispersive ferroredinaria)	Nome ZOPPOLI & PULCHER S.p.A.	Servizio responsabile
recontra aporta purprico mento per arrugamento construtado per l'esecuzione di opere edili ed affini, opere elettriche, opere tet dell'Università, suddivisi in tre lotti, per il periodo 1.7.2003 – 30.	r recentra aperta – paronico incanto per rattuanteno cena manetenzano comingra e inspirotarra (parao comingra per l'execuzione di opere edili ed affini, opere elettriche, opere termiche degli edifici di proprietà o in uso dell'Università, suddivisi in tre letti, per il periodo 1.7.2003 – 30.6.2006	Indirizzo Via Bogino, 25	CAP. 10123
H.6) VALORE TOTALE STIMATO (IVA exchisa)		Località/Città Teorine	Stato Fedia

II.1) TIPO DI APPALTO

5) BREVE DESCRIZIONE

H.6) VALORE TOTALE STIMATO (IVA exclusa)

Importi complessivi appalto: € 2.896.200,00 per il lotto 1, € 2.858.400,00 per il lotto II ed € L704.000,00 per il lotto III oltre IVA di legge.

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

VLD TRATEASI DI AVVISO NON OBBLIGATORIO? NO X SI	VL2) NUMERO DE RIFERINIANO ATTRIBITED ALL'AMMINISTRAZIONE, AGGIL DICATRICE* M-ED/STR-03/2003 VL3) DATA DI AGGILDICAZIONE VL4) NUMERO DI OFFERTE RICEVUTE VL5) L'APPALLO É STATO OGGETTO DELIS BANDO PUBRICALO SULLA GUCE? NO SI X no caso all'emulion indicane di numero dell'anviso nell'indice della GUCE 85/S dell' 11/04/2003 (gg/nnm/agga) VL8) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE ANVISO IL DIRIGENTE (Ing. Firinco PENNELLA)				azione	nu ,	
Telefax 011-8124498	offerta più alta/più bassa presa in consideraz. NO	Servizio responsabile	C.A.P. 10144 Stato	Italia Telefax	offerta più alta/più bassa presa in considera: NO Si X r percentuale subappaltabile a terzi	ategoria prevalente (Utilizzare la prexente sezione nel numero di copie necessario)	
Telefono 011-88171	V.1.2) Informazioni sul prezzo dell'appalto oppure sull'offerta più alta/più bassa presa in considerazione Ribasso dei 18.824% sull'elenco prezzi a base di gara. V.2) SHANPALTO V.2.1) È' possibile che il contratto venga subappaltato? NO □ Si X In coxo di rispasta effermativa, indicare il volfore o la percentuale subappaltabile a fer≡i 30 % categoria prevalente V.1. Accit incazioni e valore del fornitore, imprenditore o prestatore di servizi al quale è stato aggiudicato V.1.1) Nome e indirizzo del fornitore, imprenditore o prestatore di servizi al quale è stato aggiudicato Pappalto APPALTO in LOTTO 3	Nome LENTER, s.r.l.	Indirizzo Via G. Balbis. 11 Localitit Città	Telefono 011-4378234	V.1.2) Informazioni sul prezzo dell'appalto oppure sull'offerta più alta/più bassa presa in considerazione di avechiva) Ribasso del 19,00% sull'elenco prezzi a base di gara. V.2) Su kappaltato V.2.) Su possibite che il contratto venga subappaltato? NO Si si si si sosibite che il contratto venga subappaltato? NO Si	porcentuale 30 % categoria prevalente	

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

TECNICO

III.I.1) Cauzioni e garanzie richieste

II.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione O: Periodo in mesi: 36 O: Inizio 01/01/2004 e fine 31/12/2006

Servizio Tributi - Settore Finanze COMUNE DI LEGNANO

Bando di gara d'appalto

Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni	Data di ricevimento dell'avviso	N. di identificazione
RI	ar.	×
Lavori	Formiture	Servizi

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

(1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione	Servizio responsabile
COMUNE DI LEGNANO	TRIBUTE - SETTORE FINANZE
Indirizzo	C.A.P.
PIAZZA SAN MAGNO N° 6	20025
Località/Città	Stato
LEGNANO (MI)	ITALIA
Telefono	Telefax
0331/471.269	0331/471.310
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
info.tributi@legnano.org	www.legnano.org

L3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione

Se diverso, cfr. allegato A Come al punto I.1 X

.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *

Livello regionale/locale X

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1.3) Tipo di appalto di servizi

II.1) DESCRIZIONE

Categoria del servizio

II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice *

PUBBLICO INCANTO

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

CONCESSIONE DEL SERVIZIO DI ACCERTAMENTO E RISCOSSIONE DEILA TASSA PER L'OCCUPAZIONE DI SPAZI ED AREE PUBBLICHE, DELL'IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA' E DEL DIRITTO SULLE PUBBLICHE AFFISSIONI

11.1.7) Luogo di esecuzione dei lavorì, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi LEGNANO

If.1.9) Divisione in lotti

X ON

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni)

E-1.330,000,00 - MINIMO ANNUO GARANTITO A BASE D'ASTA - 17% AGGIO A BASE DI GARA

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

.5 III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili IL SERVIZIO VIENE COMPENSATO AD AGGIO SULLA RISCOSSIONE COMPLESSIVA IN OSSERVANZA DELL'ART. 3 DEL CAPITOLATO CAUZIONE PROVVISORIA: € 50.000,00 - CAUZIONE DEFINITIVA PARI AL MINIMO GARANTITO E GARANZIA DI € 150.000,00 IN PRESENZA DI OFFERTA RELATIVA AL PIANO DI INTERVENTI × ISCRIZIONE ALLA CATEGORIA I DELL'ALBO NAZIONALE ISTITUITO PRESSO IL MINISTERO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE E' AMMESSO IL RAGGRUPPAMENTO DI IMPRESE AI SENSI DELL'ART, 11 DEL D'LGS, 157,95 S 8 DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE ED ATTI DI NOTORIETA' III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI servizi aggiudicatario dell'appalto (se pertinente) III,2.1.1) Situazione giuridica - prove richieste ART, 53 DEI, D.I.GS, 15/12/1997 Nº 446 III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE tecnico che questi deve possedere

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? NO Si X

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA

(V.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di X

B1) criteri sotto enunciati (se possibile in ordine decrescente di priorità)

X

3 CAPACITA' TECNICA

In ordine decrescente di priorità

× S

8

Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli

Disponibili fino al 06/10/2003

Costo £25,00 Valuta EURO

Condizioni e modalità di pagamento PER CONTANTI, ASSEGNO O TRAMITE VAGLIA POSTALE PRESSO I. 'UFFICIO ECONOMATO CASSA DEL COMUNE

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte 06/10/2003 Orc 12.00

IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle offerte ITALIANA IV,3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta 180 giomi (dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte)

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte

RAPPRESENTANTI DELLE DITTE CONCORRENTI

IV.3.7.2) Data, ora e luogo

data 07/10/2003 ore 15.00 Iuogo SALA GIUNTA C/O MUNICIPIO PIAZZA SAN MAGNO Nº 6 - LEGNANO

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VLI) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?

S X ON VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* X ON

29/07/2008 VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO

ALLEGATO A

1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni

Denominazione	Servizio responsabile
COMUNE DI LEGNANO	UFFICIO CONTRATTI
Indirizzo	C.A.P.
PIAZZA SAN MAGNO Nº 6	20025
Località/Città	Stato
LEGNANO (MI)	ITALIA
Telefono	Telefax
0331/471.254	0331/440.762
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
info.contratti@legnano.org	www.legnano.org

1,4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione

Denominazione	Servizio responsabile
COMUNE DI LEGNANO	UFFICIO PROTOCOLLO
Indirizzo	C.A.P.
PIAZZA SAN MAGNO Nº 6	20025
Località/Città	Stato
LEGNANO (MI)	ITALIA
Telefono	Telefax
0331/471.275	
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
	www.legnano.org

Legnano, 2 4 LUG. 2003



* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

C-22586 (A pagamento).

COLLEGNO (TO) - Italia - Tel. 011/9019150 - Telefax 011/9020245 V.1.2

COMUNE DI CUNEO

Cuneo, via Roma n. 28 Fel. 0171-444.244 - Fax 0171-444239

Esito di gara d'appalto - Fornitura

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? No.

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE:

I.1) Denominazione e indirizzo deficiale dell'amministrazione aggiudicatrice.

Denominazione: Serviz	
	Servizio responsabile:
COMUNE DI CUNEO	SETTORE LEGALE
Indirizzo: Via Roma n. 28 C.A.P	C.A.P.: 12100
Località/Città: CUNEO Stato:	Stato: JTALIA
Telefono: 0171/444.244 Telefa	Telefax: 0171/444.239
Indirizzo Internet (URL): http://www.comune.cuneo.it/	tp://www.comune.cuneo.it/

1.2) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: livello regionale/locale.

Cuneo, 21 luglio 2003.

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO: II.1) TIPO DI APPALTO: Forniture;

II.5) BREVE DESCRIZIONE: Formitura e posa in opera di elementi di arredo

urbano per le fermate autobus del trasporto pubblico locale della conurbazione

di Cuneo. II.6) VALORE TOTALE STIMATO: €. 110.989,96.= IVA 20%

esclusa. SEZIONE IV: PROCEDURE: IV.1) TIPO DI PROCEDURA: Aperta;

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE: Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di criteri enunciati nel capitolato d'oneri. SEZIONE V:

AGGIUDICAZIONE DELL'APPALTO: V.1) AGGIUDICAZIONE E VALORE

DELL'APPALTO; V.1.1) Nome e indirizzo del fornitore, imprenditore o

prestatore di servizi al quale è stato aggiudicato l'appalto - APPALTO N. 15

COMUNICARE S.R.L. - Indirizzo Via Damiano Chiesa n. 26 - 10093

Informazioni sul prezzo dell'appalto (fva esclusa): Prezzo E. 110.989,96.=
I.V.A. 20% esclusa. V.2) Subappalto. V.2.1) E' possibile che il contratto
venga subappaltato? No. SEZIONE VI: Altre informazioni: VI.1
TRATTASI DI AVVISO NON OBBLIGATORIO No; VI.3) DATA DI
AGGIUDICAZIONE: 07/07/2003 VI.4) Numero di Offerte ricevute: 5;
VI.5) L'Appalto E' STATO OGGETTO DI UN BANDO PUBBLICATO SULLA
GUCE? Si - Numero dell'avviso nell'indice della GUCE 2003/S 43-037045 DEL
01/03/2003 VI.8) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE AVVISO:

IL DIRIGENTE DEL SETTORE LEGALE

Dott. Pietro TASSONE

C-22588 (A pagamento).

COMUNE DI CUNEO

Cuneo, via Roma n. 28 Fel. 0171-444.244 - Fax 0171-444239

Esito di gara d'appalto - Fornitura

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? No.

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE:

I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice.

Denominazione:	Servizio responsabile:
COMUNE DI CUNEO	SETTORE LEGALE
Indirizzo: Via Roma n. 28	C.A.P.: 12100
Località/Città: CUNEO	Stato: JTALIA
Telefono: 0171/444.244	Telefax: 0171/444.239
Indirizzo Internet (URL):	Indirizzo Internet (URL): http://www.comune.cuneo.it/

1.2) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: livello regionale/locale.

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO: II.1) TIPO DI APPALTO: Servizi;

Categoria del servizio 17. II.5) BREVE DESCRIZIONE: Gestione del servizio di

Cuneo, 21 luglio 2003.

mensa per i dipendenti comunali mediante sistema informatico per buono

pasto elettronico del valore di E. 5,00; II.6) VALORE TOTALE STIMATO: Euro

179.740,00.= importo presunto annuo IVA 4% esclusa. SEZIONE IV:

PROCEDURE: IV.1) TIPO DI PROCEDURA: Aperta; IV.2) CRITERI DI

AGGIUDICAZIONE: Prezzo più basso. SEZIONE V: AGGIUDICAZIONE

DELL'APPALTO: V.1) AGGIUDICAZIONE E VALORE DELL'APPALTO; V.1.1)

Nome e indirizzo del fornitore, imprenditore o prestatore di servizi al

quale è stato aggiudicato l'appalto - APPALTO N. 14 - A.T.I. : DAY

Ristoservice S.r.l. (mandataria) - QUI! Ticket Service S.p.A. - E.P. S.p.A.

Indirizzo Capogruppo mandataria: Via Indipenza n. 67 - 40121 BOLOGNA-Italia - Tel. 051/6089111 - Telefax 051/247224; V.1.2 Informazioni sul prezzo dell'appalto (Iva esclusa): Prezzo E. 179.740,00.= Importo presunto annuo. V.2) Subappalto (Iva esclusa): Prezzo E. 179.740,00.= Importo presunto annuo. V.2) Subappaltato? No. SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI: VI.1 TRATTASI DI AVVISO NON OBBLIGATORIO No; VI.3) DATA DI AGGIUDICAZIONE: 17/06/2003 VI.4) NUMERO DI OFFERTE RICEVUTE: 6; VI.5) L'APPALTO E' STATO OGGETTO DI UN BANDO PUBBLICATO SULLA GUCE? Si - Numero dell'arvviso nell'indice della GUCE 2003/S 51-044481 DEL 13/03/2003 VI.8) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE AVVISO:

IL DIRIGENTE DEL SETTORE LEGALE

Doit. Piero XASSONE

C-22589 (A pagamento).

ORDINE MAIIRIZIANO

Servizio Provveditorato-Economato	per Ospedale Mauriziano Umberto l' di Torino E. 5.954.011,00; ner l'Istituto ner la Ricerca e la Cura del Cancro E. 4.464.000.00
Bando di gara d'appalto - Forniture	FOR A DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE
Ó	O: Periodo in mese/i 12 e/o giorni □□ dalla data di aggiudicazione dell'appalto SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIIRIDICO. ECONOMICO. FINANZIARIO E TECNICO.
SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE	
1.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE;	III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il ragguuppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se pertinente): Saranto invitate a presentare offerta anche racorumpamenti di Imprese ai sensi dell'art. 10 del D I ps. 358/92
Denormazone: UNLINE MACULZIANO - Servizio responsabile: Provventorato-economato Indirizzo: Via Magellano 1- C.A.P. 10128 TORINO - Stato: ITALIA – Telefono: 011.508.2061/2466/2546 - Telefox: 011.508.2449 Indirizzo Internet (URL): www.maurzano.it/santa-frameset.htm	e summin. L'Impress che partecip de un raggiuppamento non processore di altri raggiuppamento partecipanti allo stesso lotto, ne può presentare offerta a titolo individuale per lo stesso lotto; in caso di raggiuppamenti di Imprese la documentazione richiesta nel presente bando deve essere presentata da ogni
I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI	Impresa
Come al punto I. I Se diverso, cfr. allegato A	III.2) Condizioni di partecipazione
1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE Come al punto 1.1	III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di
I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE	carattere economico e tecnico che questi deve possedere:
Come al punto I.1 Se diverso, cfr. allegato A	Le Società partecipanti dovranno presentare:
I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice *. Organismo di diritto pubblico	La documentazione indicata all'art.5 del Capitolato Speciale Medicinali anno 2003;
SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO II.1) DESCRIZIONE	
II.1.2) Tipo di appalto di forniture (nel caso di appalto di forniture)	SECIONE IV. PROCEDURE
Acquisto Locazione Leasing Acquisto a riscatto Misto	IV.1) Tipo di procedura: Aperta
II. 1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice *	IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE
Fornitura annua, eventualmente rinnovabile per anni uno.	Prezzo più basso.
II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto: Fornitura di Specialità Medicinali, suddivisa nei Lotti/Principi Attivi di cui all'Allegato A).	IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte:
II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi: Osnedale Mantiziano Umberto le di Torino e IR C.C. di Candiolo (TO)	ore 12.00 del 24.9.2003
	Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte
II.1.9) Divisione in lofti: NO Si	ES DA DE EL EN FR IT NL PT F1 SV altre-paese terzo
Le offerte possono essere presentate per un lotto più lotti tutti i lotti	SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI
II.1.10) Annuissibilità di variantí (se pertinente) NO ■ sì □	ATTASI DI BAN
■ ANTITA	□ is □ on
H 1 D. Constitution of contribution of the con	8
11.2.1) Quantitativo o entita totale: Immorti annui mesunti IVA inclusa	□ is ON
tatpout amunt presunts v A nacusas. * informazioni non indispensabili, alla pubblicazione.	* Informazioni non indispensabili alla pubbhcazione.

— 82 —

Servizio Provveditorato-Economato

ORDINE MAURIZIANO

Bando di gara d'appalto - Forniture

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso)

- Altre indicazioni
- le domande pervenute in ritardo saranno escluse;
- e le notizie comunicate dai partecipanti alle presente gara d'appalto potranno essere sottoposte a Ai concorrenti competono i diritti di cui all'art. 13 della citata Legge 675/96, relativamente al niferimento trattamento dati: si informa, ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 della Legge 675/96 cu, r'dati operazioni di trattamento, manuale o informatizzato, nell'ambito della gestione della procedura di gara. rattamento dei dati che possono riguardarli;

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO ALLA COMUNITA' EUROPEA: 2 3 LUG. 2003

F.TO IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni Il Prefetto Dott. Ssertuna Maria D'ASCENZO)

Indirizzo Internet (URL): www.mauriziano.it

Denominazione: ORDINE MAURIZIANO - Servizio responsabile: Provveditorato-Economato Indirizzo: Via Magellano 1- C.A.P. 10128 - TORINO - Stato: ITALIA -- Telefono; 011508,2295/2466/2061/5306 - Telefax; 011508,2449

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE;

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.3) ÎNDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

Se diverso, cfr. allegato A

Come al punto I.1

Se diverso, cfr. allegato A

I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE Come al punto 1.1

Come al punto I.1

Se diverso, cfr. allegato A

I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice *: Organismo di diritto pubblico

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO II.1) DESCRIZIONE

II.1.2) Tipo di appalto di forniture (nel caso di appalto di forniture)

Acquisto a riscatto Leasing Acquisto Locazione

Misto

Formitura pubblico incanto di dispositivi per il lavaggio e il recupero intraoperatorio del sangue comprensiva del noleggio di n. 3 apparecchi autotrasfusionali per le Sale Operatorie di Cardiologia e Ortopedia – II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice * Ospedale Mauriziano di Torino.

II 1.6) Descrizione/oggetto dell'appaito

Fornitura biennale con possibilità rinnovo per un ulteriore anno, di dispositivi per il lavaggio e recupero intraoperatorio del sangue comprensiva del noleggio di n. 3 apparecchi autotrasfusionali - Spesa presunta complessiva di € 160.090,00 IVA compresa.

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi: Ospedale Mauriziano di Torino

II 1.8) Nomenclatura

II 1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti)*

II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) *

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

C-22592 (A pagamento).

Oggetto	Vocabolario principale	Vocabolario supplementare (se pertinente)	Ħ
principale			
comple-	0-100.00	0.000-9 0.000-9 0.000-9	H
mentari	0-00:00:00:00	0-CO2O C-CO1O G-7COC	
	a-ao:ao;ao:ao	0.000-0 0.000-0	E
	30.00.00.00.00 30.00.00.00		•
II.1.8.2) A	II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC)	NACE/CPC)	
	3	,	S
II.1.9) Divi	isione in lotti (per ulteriori precisa	II.1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel numero di copie	IV.
necessario)			
ON	Si 🗆		ž
Leoff	Le offerte possono essere presentate per un lotto	un lotto	
II.1.10) Arr	II.1.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente)		
ON	Si 🗆		
H.2) QUAN	II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO:		11.
Importo co:	Importo complessivo presunto biennale E 160.000,00 Iva inclusa	00,00 Iva inclusa	

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE O: Periodo in mese/i 24 e/o giorni □□□ dalla data di aggiudicazione dell'appalto

II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni:

III 1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)

Nelle modalità previste nel Capitolato Speciale e Generale

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se pertinente):

Saranno invitate a presentare offerta anche raggruppamenti di Imprese ai sensi dell'art. 10 del D.Lgs. 358/92 partecipanti allo stesso lotto, né può presentare offerta a titolo individuale per lo stesso lotto; in caso di e s.m.i.. L'Impresa che partecipi ad un raggruppamento non può fare parte di altri raggruppamenti raggruppamenti di Imprese la documentazione richiesta nel presente bando deve essere presentata da ogni

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: Nelle modalità previste dall'art. 5 del Capitolato Speciale

2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste Nelle modalità previste dall'art. 5 del Capitolato Speciale

2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste

Nelle modalità previste dall'art. 5 del Capitolato Speciale

2,1,3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste

Nelle modalità previste dall'art. 5 del Capitolato Speciale

ZIONE IV: PROCEDURE

Tipo di procedura : Aperta

2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di

valore qualitativo del prodotto offerto : con attribuzione massima di pt. 50/100
 prezzo offerto : con attribuzione massima di pt. 50/100

3.3) Scadenta fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione: ore 12.00 del 24/9/2003

IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione

altre – paese		
ΛS		
Ξ		
PT		
Ż		
Ħ	ļ	
FR		C.3
E		
日		
Œ		
DA		
ES	terzo	
		7

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

Nelle modalità previste dall'art. 9 del Capitolato Speciale

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura dei plichi:

Legali Rappresentanti muniti di procura speciale in atto pubblico

IV.3.7.2) Data, ora e luogo

data 25/9/2003 (gg/mm/aaaa)

luogo: vedi punto 1.1.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI,4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso)

le domande pervenute in ritardo saranno escluse;

che i dati e le notizie comunicate dai partecipanti alle presente gara d'appalto potranno essere sottoposte a operazioni di trattamento, manuale o informatizzato, nell'ambito della gestione riferimento trattamento dati: si informa, ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 della Legge 675/96 della procedura di gara.

*Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

Bando di gara d'appalto - Servizi A.S.L. CITTÀ DI MILANO

Ai concorrenti competono i diritti di cui all'art. 13 della citata Legge 675/96, relativamente al trattamento dei dati che possono riguardarli;

VI.5) data di spedizione del presente bando alla comunita' europea: $m{2}3$ LUG, 2003

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

Il Prefetto Dott.ssa Anna Maria D'ASCENZO)

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP); SI SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Città di Milano, Servizio responsabile: Servizio Logistico - UO Provveditorato/Economato, I. 1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE; ASL Corso Italia 19, I-20122 Milano. Telefono: 02 8578.23.85/87 Telefax: 02 8578.24,09/19. Posta elettronica (e-mail): CCirasaro@asl.milano.it - Indirizzo Internet (URL); www.asf.milano.it

3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Come al punto punto I. l.

2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni; C_ome al

4) INDRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Asl Città di Milano - Ufficio Protocollo, Servizio responsabile: Servizio Affari Generali e Legali, C.so Italia 19, I-20122 Milano.

5) TPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: Livello regionale/locale.

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II. 1) DESCRIZIONE

1.3) Tipo di appalto di servizi: Categoria del servizio 25.

1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto: Fornitura di Prestazioni Professionali per la conduzione di Corsi di Educazione al Movimento a valenza sanitaria, destinata agli utenti anziani dell'Azienda Sanitaria Locale Città di Milano.

1.7) Luogo di prestazione dei servizi: territorio pertinente l'ASL Città di Milano

1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC); CPC: 93.

1.9) Divisione in lotti: NO.

1.10) Ammissibilità di varianti: NO.

II. 2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

2.1) Quantitativo o entità totale: € 162.000,00 (IVA esclusa) per un periodo di 24 mesi

2.2) Opzioni: eventuale prosecuzione sino ad un periodo massimo di ulteriori 24 mesi.

II. 3) DURATA DELL'APPALTO: 24 mesi dalla data di aggiudicazione.

GIURIDICO, CARATTERE ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO INFORMAZIONI DI SEZIONE III:

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

1.1) Cauzioni e garanzie richieste: cauzione definitiva 3% importo d'aggiudicazione.

1.2) Modalità di finanziamento: Bilancio A.S.L.

1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornito ri o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto:

- è ammessa la costituzione in a.t.i. ai sensi dell'art. 10 del d.lgs. 358/92;

condizione tassativa; una delle imprese possegga il 50% del fatturato richiesto al punto III.2.1.2), mentre le altre, ciascuna, almeno il 10%,

è vietato il subappalto.

C-22593 (A pagamento).

e

CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

- dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione esperienza nell'attività specifica di cui al punto IL1.6) almeno triennale, le dichiarazioni e i Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del certificati richiesti dovranno essere prodotti a pena di esclusione.
 - 2.1.1)Situazione giuridica prove richieste: insussistenza cause esclusione dell'ari.12 del d. 195.157/95; certificato disabili I. 68/99; insussistenza situazione di controllo ex art. 2359 c.c.; insussistenza negligenza o malafede (art. 3 r.d. 2440/1923)
- 2.1.2)Capacità economica e finanziaria prove richieste: referenze bancarie, almeno una; fatturato per le specifiche prestazioni professionali richieste, almeno pari al 50% l'importo a base di gara, nell'insieme di tutto il triennio 2000/2002.
- Capacità tecnica tipo di prove richieste: elenco principali forniture specifiche nel triennio 2000/2002; almeno un certificato di regolare esecuzione; copie conformi agli 2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste: elenco principali forniture specifiche originali dei titoli scolastici e professionali degli operatori.

CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI III.3)

- Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche 3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione: NO. professionali del personale incaricato della prestazione del servizio: Si

SEZIONE IV: PROCEDURE

- TIPO DI PROCEDURA: Aperta.
- CRITERI DI AGGIUDICAZIONE: Prezzo più basso.
- INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO
- Documenti contrattuali e documenti complementari, disponibili fino al 11.09.2003 3.2)
- Scadenza fissata per la ricezione delle offerte: 18,09,2003, Ore. 12,00 3.3)
- .3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: Italiano.
- 3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 120 giorni dal termine di scadenza per la presentazione della stessa.
- 3.7) Modalità di apertura delle offerte
- 3.7.1)Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: Legali rappresentanti o soggetti muniti di idonea procura notarile.
- 3.7.2) Data, ora e luogo: giorno 19.09.2003, ora 10,00 Sala Gare IV piano C.so Italia 19.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?: SI.

- 3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROCETTO/PROCRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE: NO.
- 4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI
- si procederà ad aggiudicazione anche in presenza di unico offerente (r.d. 827/1924);
- Il verbale di gara non terrà luogo di aggiudicazione e il contratto sarà stipulato in forma pubblica amministrativa con spese a carico dell'aggiudicatario;
- i termini previsti nel seguente bando sono perentori;
- 4) sarà garantita la riservatezza dei dati salvo quanto necessario alle disposizioni concernenti i pubblici appalti e il diritto d'accesso;

6) non saranno ammesse alla gara, ex art 68 RD 827/1924, le imprese che siano incorse in 5) i moduli di autocertificazione dei requisiti amministrativi sono fomiti dall'A.S.L., dichiarazioni o certificazioni richieste devono essere prodotte a pena di esclusione; 7) il presente bando è pubblicato sul sito dell'ASL Città di Milano: www.asl.milano.it IL DIRETTORE GENEKALE hio G. Mohilia) (VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO ALLA G.U.C.E. 25.07.2003 inadempimenti contrattuali verso l'ASL Città di Milano; 8) Responsabile del procedimento geom. C. Cirasaro.

M-6048 (A pagamento).

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP) ? SÌ

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

AMIAT Azienda Multiservizi. Igiene Ambiontalc Torino S.p.A., Via Germagnano, 50–10156- Torino, Italia Felefono 011-2223.111, Telefax 011-2223.289 Posta@amiat.it - www.amiat.it

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE

II.1.2) Tipo di appalto di forniture: Acquisto

II.1.6) Oggetto dell'appalto: Fornitura, installazione e manutenzione di un impianto di recupero energetico del biogas [Rif. AP 19/03]

II.1.7) Luogo di consegna delle forniture: presso l'impianto ad interramento controllato Basse di Stura -Torino

II.1.8) Nomenclatura

II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) – CPV 29111000-50113000

II.1.9) Divisione in lotti: No

II.1.10) Ammissibilità di varianti: No

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO: EURO 11.600.000,00 + IVA.

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE: come da capitolato speciale d'appalto

CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, SEZIONE III: INFORMAZIONI DI FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONE RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: come da capitolato speciale d'appalto

III.1.2) Principali modalità di finanziamento: a mezzi propri, pagamenti: come da capitolato speciale

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di fornitori aggiudicatario dell'appalto: sono ammessi a presentare offerta imprese singole o raggruppate ai sensi e con le modalità stabilite dall'art. 10 del D.lgs. 24/7/1992, n. 358

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di caraftere economico e tecnico che questi deve possedere: i concorrenti, pena l'esclusione dalla gara, devono presentare la documentazione con la forma richiesta all'art. 1.6.1 del capindato speciale d'appalto.

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA: Aperta

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE: art. 19, 1° comma, lettera b) del Digs 358/1992

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli

Disponibili fino al 26 settembre 2003 - Costo: Euro 75,36

Condizioni e modalità di pagamento in contanti presso l'Ufficio. Cassa tutti i giorni feriali (sabato e festivi esclusi) nel consueto orario, d'ufficio o mediante versamento sul c/c postale 23959109, oltre E 8,00 per spese di spedižione postali.

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte: 3 ottobre 2003; entro c non oltre le ore: 12,00

IV.3.5) Lingue utilizzabili nelle offerte: Italiano

giorni dalla Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 90 presentazione della stessa IV.3.6)

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: Tutti i concomenti

IV.3.7.2) Data, ora e luogo: 6 ottobre 2003, ore 10,00, presso l'AMIAT S.p.A., via Germagnano, 50 Torino, in seduta pubblica

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.I) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO

integrante e sostanziale devono essere presentati a pena di esclusione dalla gara e parimenti sono stabilite a pena di esclusione dalla gara le formalità della loro redazione e presentazione. Il verbale di aggiudicazione terrà luogo di contratto (art. 16 R.D.2440/1923). Tutte le spese di gara, di contratto, di registrazione, relative, accessorie e VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI: L'appalto sarà aggiudicato in presenza di una sola offerta valida, semprechè sia ritenuta congrua e conveniente. Non sono ammesse offerte in aumento rispetto all'importo a base di gara. I documenti richiesti nel presente avviso e nel capitolato speciale d'appalto che ne fa parte conseguenti sono a completo carico dell'impresa aggiudicataria.

2 2 1.06. 2003 VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO:

L'AMMINISTRATORE DELEGATO Dott. Ivan Stozzi

ALLEGATO A

1.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI TECNICHE

AMIAT S.p.A. - Divisione Impianti- Servizio Produzione Energia, Via Germagnano, 50-10156- Torino, Italia Telefono 011-2223,209, Telefax 011-2223.209 Postatizaniat.ii - www.amiat.it

1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

AMIAT S.p.A. - Ufficio Cassa, Via Germagnano, 50 –10156- Torino, Italia Telefono 011-2223.111, Telefax 011-2223.289 Posta(@anniat.it - www.amiat.it

1.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE DI PARTECIPAZIONE

AMIAT S.p.A. - Divisione Approvvigionamenti - Servizio Appalti e Contratti, Via Germagnano, 50 -10156-Torino, Italia Telefono 011-2223.233, Telefax 011-2223.289 Posta@amat.it - www.amiat.it

C-22594 (A pagamento).

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP) ? SÌ

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

AMIAT Azienda Multigervizi 1giene Ambientale Torino S.p.A., Via Germagnano, 50 -10156- Torino, Italia Telefono 011-2223.111, Telefax 011-2223.289 <u>Postagianniat.ir</u> - www.amiat.it I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE

IL.1.3) Tipo di appalto di servizi: Categoria del servizio: 90

II.1.6) Oggetto dell'appatto: Servizio di sgombero neve nell'ambito della rete viaria cittadina suddiviso in otto lotti di cui i primi sei relativi alla viabilità e punti strategici delle bicoscrizioni cittadine e gli ultimi due relativi ai percorsi di grande viabilità per ciascuno dei quadranti cittadini (Nord- Est, Nord-Ovest, Sud-Est e Sud-Ovest) [Rif. 20/03].

II.1.7) Luogo di prestazione dei servizi: Torino

II.1.8) Nomenclatura

II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) CPV: 90212000

II.1.9) Divisione in lotti : SI - Le offerte possono essere presentate per uno o più lotti

II.1.10) Annulssibilità di varianti: NO

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

III.2.1) Quantitativo totale: € 3.768.360,00 + IVA di cui € 809.220,00, costituenti una mera opzitone, che l'AMIAT S.p.A. si riserva di esercitare in tutto o in parte in base alle esigenze del servizio ai sensi dell'art. 4, comma del d.lgs 157/1995.

II.3) DURATA DELL'APPALTO: stagione invernale: 01/11/2003-31/03/2004, 01/11/2004-31/03/2005 e 01/11/2005-31/03/2006

ECONOMICO, GIURIDICO, CARATTERE ā III: INFORMAZIONI FINANZIARIO E TECNICO SEZIONE

III.I) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: come da capitolato speciale d'appalto

(II.1.2) Principali modalità di pagamento: come da capitolato speciale d'appalto

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: art. 11 del D.lgs. 157/1995 e successive modificazioni ed integrazioni

(III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: i concorrenti, pena l'esclusione dalla gara, devono presentare la documentazione richiesta all'art. 6.1 del capitolato speciale d'appalto, con le fornalità ivi prescritte

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? NO

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? Si

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA: APERTA

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE: Prezzo più basso. L'effettiva aggiudicazione dell'appalto è subordinata all'effettivo affidamento del servizio da parte del Comune di Torino all'AMIAT S.p.A.

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli

Disponibili fino al 5 settembre 2003. Costo: Euro 17,47

Condizioni e modalità di pagamento in contanti presso l'Ufficio Cassa tutti i giorni feriali (sabato e festivi esclusi) nel consueto grario d'ufficio o mediante versamento sul c/c postale 23959109, oltre € 8,00 per spese di

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte: 12 settembre 2003; entro e non oltre le ore 12,00

IV.3.5) Lingue utilizzabili nelle offerte o nelle domande di partecipazione: Italiano

dalla IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 120 giorni presentazione della stessa

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: tutti i concorrenti

IV.3.7.2) Data, ora e luogo: il giorno 15 settembre 2003, alle ore 10,00 presso la sede AMIAT S.p.A. in seduta

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

pubblica

2 VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?

offerte in aumento rispetto all'importo a base di gara. L'appalto sarà aggiudicato anche in presenza di una sola offerta valida per ogni lotto. Il verbale di aggiudicazione terrà luogo di contratto (art. 16 R.D.2440/1923). Tutte le spese di d'appalto che ne fa parte integrante e sostanziale devono essere prescntati a pena di esclusione dalla gara e parimenti VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI: I documenti richiesti nel presente avviso e nel capitolato speciale sono stabilite a pena di esclusione dalla gara le formalità della loro redazione e presentazione. Non sono ammesse gara, di contratto, di registrazione, relative, accessorie e conseguenti sono a completo carico dell'impresa aggiudicataria.

2 2 LU6. 2003 VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: ...

L'AMMINISTRATORE DELEGATO

Dott. Ivan Strozzi

ALLEGATO A

1.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIRILE OTTENENE ULTERIORI INFORMAZIONI TECNICHE AMIAT S.p.A. - Servizio Coordinamento Operativo - Settore Tecnico, Via Gorini, 8 -10136- Torino, Italia Telefono 011-2223. Ill., Telefax 011-2223. 289 Postagigimial it - www. amiat.it

1.3) Indirazzo presso ii. quale è possibile ottenere la documentazione AMIAT S.p.A. ~ Officio Cassa, Via Gernagnano, 50 -10156- Torino, Italia Telefono 011-2223.111, Telefax 011-2223.289 Postai@amiat.it - www.anuat.it 1.4) Indirizzo al quale inviare le offerte di partecipazione AMIAT S.p.A. - Divisione Approvegionamenti - Servizio Appalti e Contratti, Via Germagnano, 50 -10156- Torino, Italia Telefono 011-2223.233, Telefax 017-2223.289 <u>Postagionnal il</u> - www.armat.it

LOTTO n. 1: descrizione Viabilità e punti strategici 1ª Circoscrizione, CPV 90212000 - Entità E 531.285,00 ALLEGATO B - INFORMAZIONI RELATIVE AI LOTTI

LOTTO n. 2: descrizione Viabilità e punti strategici 2º 9º e 10º Circoscrizione CPV 90212000 - Entità € 606.885,00 CPV 90212000 - Entità € 445.590,00 CPV 90212000 - Entità € 445.590,00 CPV 90212000 - Entità € 498.165,00 LOTTO n. 3: descrizione Viabilità e punti strategici 3º e 4º Circoscrizione LOTTO n. 4: descrizione Viabilità e punti strategici 5º e 6º Circoscrizione LOTTO n. 5: descrizione Viabilità e punti strategici 72 Circoscrizione

LOTTO n. 6: descrizione Viabilità e punti strategici 8ª Circoscrizione

CPV 90212000 - Entità € 596.565,00 LOTTO n. 7: descrizione Percorsi Grande Viabilità Nord-Est e Nord-Ovest LOTTO n. 8: descrizione Percorsi Grande Viabilità Sud-Est e Sud-Ovest

CPV 90212000 - Entità € 322.140,00 CPV 90212000 - Entità € 322.140,00

C-22595 (A pagamento).

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP) ?

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.I) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

AMIAT Azienda Multissevzizi Igiene Ambientale Torino S.p.A., Via Germagnano, 50-10156- Torino, Italia Telefono 011-2223.111, Telefax 011-2223.289 <u>Postagianniat ii</u> - www.amiat.it

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1.2) Tipo di appalto di forniture: Acquisto

II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? NO

II.1.6) Oggetto dell'appalto: Fornitura di sale con granulometria 0+5 mm stuso ed in sacchi da Kg 25 e di salgemma raffinato, ricristallizzato, iperattivo per impianti di distribuzione automatizzata [Rif. AP 21/03]

II.1.7) Luogo di consegna delle forniture: magazzini AMIAT e depositi sale in Torino

II.1.8) Nomenclatura

II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) CPV: 14400000-14410000

II.1.9) Divisione in lotti: Sì - Le offerte possono essere presentate per: più lotti

II.1.10) Ammissibilità di varianti: NO

(I.2) ENTITÀ DELL'APPALTO

confezionato in sacchi Euro 44400,00 + IVA · III lotto salgemma raffinato, ricristallizzato, iperativo per impianti di distribuzione automatizzata Euro 280,600,00 + IVA

II.3) DURATA DELL'APPALTO: come da capitolato speciale d'appalto

CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, III: INFORMAZIONI DI FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: come da capitolato speciale d'appalto

III.1.2) Principali modalità di pagamento: come da capitolato speciale d'appalto

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di fornitori: sono ammessi a presentare offerta imprese singole o riunite ai sensi e con le modalità stabilite dall'art. 10 del D.Lgs 24/7/1992, n. 358

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: i concorrenti, pena l'esclusione dalla gara, devono presentare la documentazione con la forma richiesta all'art, il del capitolato speciale d'arpalto.

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA: APERTA

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE: Prezzo più basso. L'effettiva aggiudicazione dell'appalto è subordinata all'effettivo affidamento della fornitura da parte del Comune di Torino all'AMIAT S.p.A.

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Documenti contrattuali condizioni per ottenerli

Costo: Euro 13,73 Disponibili fino al 5 settembre 2003. Condizioni e modalità di pagamento in contanti presso l'Ufficio Cassa tutti i giorni feriali (sabato e festivi esclusi) nel consueto orazio d'ufficio o mediante versamento sul c/c postale 23959109, oltre 8,00 Furo per spese di

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte: 12 settembre 2003; h. 12,00

IV.3.5) Lingue utilizzabili nelle offerte: Italiano

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 90 giorni dalla presentazione

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: tutti i concorrenti

IV.3.7.2) Data, ora e luogo: 15 settembre 2003, ore 11,00, presso l'AMIAT S.p.A., via Germagnano 50, in seduta

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VL1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO

ogni singolo lotto, semprechè sia ritenuta congrua e conveniente, non sono animesse offerte in aumento rispetro all'importo a base di gara, i documenti richiesti nel presente avviso e nel capitolato speciale d'appalto che ne fa parte integrante e sostanziale devono essere presentati a pena di esclusione dalla gara e parimenti sono stabilite a pena di esclusione dalla gara le formalità della loro redazione e presentazione, il verbale di aggiudicazione terrà luogo di VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI: L'appalto sarà aggiudicato in presenza di una sola offerta valida per contratto (art. 16 r.d. 2440/1923), tutte le spese di gara, di contratto, di registrazione, relative, accessorie e conseguenti sono a completo carico dell'impresa aggiudicataria.

VI.5) DATA 11 SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO : ... 2 2 LUG. 2003

L'AMMINISTRATORE DELEGATO

Dott. Ivan Strozzi

ALLEGATO A

50 -10156- Torino, Italia 1.2) Indirizzo presso IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI AMÍAT S.p.A. - Divisione Logistica - Servizio Ingegnerizzazione, Via Germagnano, Telefono 011-2223.262, Telefax 011-2223.480 Posta@amia.it - www.amiat.it

1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

AMIAT S.p.A. - Ufficio Cassa, Via Gernagnano, 50 -10156- Torino, Italia Telefono 011-2223.111, Telefax 011-2223-289 <u>Postaciannial ir</u> - www.amiat.it

1.4) INDRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE DI PARTECIPAZIONE AMIAT Sp.A. – Divisione Approvvigionamenti - Servizio Appalti e Contratti, Via Germagnano, 50 –10156- Torino, Italia Telefono 011-2223, 233, Telefax 011-2223.289 <u>Posta @amiat.it</u> - www.amiat.it

ALLEGATO B - INFORMAZIONI RELATIVE AI LOTTI

LOTTO n. I: sale con granulometria 0+5 mm per attività servizio Viabilità invernale sfuso - CPV 14400000 3) entità : 243.000,00 Euro

LOTTO n. II: sale con granulometria 0+5 mm per attività servizio Viabilità invernale confezionato in sacchi da kg. 25

3) entità 44.400,00 Euro - CPV 14400000

LOTTO n. III: salgemma raffinate, ricristallizzate, iperattivo per impianti di distribuzione automatizzata - CPV 3) entità 280.600,00 Euro 14410000

C-22596 (A pagamento).

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP) ? SÌ

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENÓMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

AMIAT Azienda Multiservizi 1giene Ambientale Torino S.p.A., Via Germagnano, 50 - 10156- Torino, Italia Telefono 011-2223.111, Telefax 014-2223.289 <u>Posta@amiat.it</u> - www.amiat.it

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE

II.1.3) Tipo di appalto di servizi: Categoria del servizio: 6

II.1.6) Oggetto dell'appalto Polizze assicurative [Rif. 23/03].

II.1.7) Luogo di prestazione dei servizi: via Germagnano 50, Torino

II.1.8) Nomenclatura

II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC)

II.1.9) Divisione in totti : SI - Le offerte possono essere presentate per uno o puì lotti. Ai sensi dell'art. 4, 7º comma del d.lgs 157/1995, la polizza di cui al lotto 7 è da intendersi come servizio opzionale

II.1.10) Ammissibilità di varianti: NO

II.2) ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Entità totale: € 3.280.000,00

II.3) DURATA DELL'APPALTO: dalle ore 24,00 del 31/12/2003 alle ore 24,00 del 31/12/2005

GIURIDICO, ECONOMICO, CARATTERE ō SEZIONE III: INFORMAZIONI FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

--- 90 -

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: come da capitolato speciale d'appalto

III.1.2) Principali modalità di pagamento: come da capitolato speciale d'appalto

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: art. 11 del D. lgs. 157/1995 e successive modificazioni ed integrazioni

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: i concorrenti, pena l'esclusione dalla gara, devono presentare la documentazione richiesta all'art. 3 del capitolato speciale d'appalto, con le formalità ivi prescritte

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

8 III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? SÌ

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA: APERTA

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE: art. 23, 1º comma, lett. a) del D.lgs. 157/1995

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari - condizioni per ottenerli

Disponibili fino al 19 settembre 2003, Costo: Euro 87,98

Condizioni e modalità di pagamento in contanti presso l'Ufficio. Cassa tutti i giorni feriali (sabato e festivi esclusi) nel consueto orario d'ufficio o mediante versamento sul c/c postale 23959109, oltre € 8,00 per spese di spedizione postali

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte: 26 settembre 2003; h. 12,00

IV.3.5) Lingue utilizzabili nelle offerte: Italiano

dalla IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 90 giorni presentazione della stessa

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: tutti i concorrenti

IV.3.7.2) Data, ora e luogo: il giomo 29 settembre 2003, alle ore 10,00 presso la sede AMIAT S.p.A. in seduta

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

integrante e sostanziale devono essere presentati a pena di esclusione dalla gara e parimenti sono stabilite a pena di esclusione dalla gara le formalità della loro redazione e presentazione. Il verbale di aggiudicazione terrà luogo di contratto (art. 16 R.D.2440/1923). Tutte le spese di gara, di contratto, di registrazione, relative, accessorie e offerta valida per ogni singolo lotto. Non sono ammesse offerte in aumento rispetto all'importo a base di gara di ogni singolo lotto. I documenti richiesti nel presente avviso e nel capitolato speciale d'appalto che ne fa parte aggiudicato anche in presenza di una VI.I) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI: L'appatto sarà conseguenti sono a completo carico dell'impresa aggiudicataria.

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO : ... 2.2.106.2003

L'AMMINISTRATORE DELEGATO

Dott. Ivan Strozzi

Me here

1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni

AMIAT S.p.A. - Divisione Approvvigionamenti - Settore Rischi e Assicurazioni, Via Germagnano, 59 -10156 Forino, Italia Telefono 011-2223.111, Telefax 011-2223.289 Posta@amiat.it - www.amiat.it 1.3) Indirizzo presso il quale è possibile otténere la documentazione AMIAT S.p.A. - Ufficio Cassa, Via Gettiagnano, 50 -10156- Totino, Italia Telefono 011-2223.111, Telefax 011-

2223.289 Posta(glaniat.it - www.amiat.it

14) Indirizzo al quale inviare le offerte di partecipazione AMIAT S.p.A. - Divisione Approvvigionamenti - Servizio Appalti e Contratti, Via Germagnano, 50 -10156 - Torino, Italia Telefono 011-2223.233, Teletax 011-2223.289 <u>Postagrammat ii</u> - www.amiat.it

LOTTO n. 1

ALLEGATO B - INFORMAZIONI RELATIVE AI LOTTI

1) Vocabolario principale 66311000

2) Descrizione: polizza d'assicurazione cumulativa contro gli infortuni professionali dei dipendenti; gli infortuni professionali dei dingenti; gli infortuni professionali dei consiglieri d'amministrazione e dei sindaci; 3) Entità € 450.000,00

LOTTO n. 2

1) Vocabolario principale 66372000

Descrizione: polizza di responsabilità civile derivante dalla circolazione di veicoli a motore (R.C.A.); responsabilità civile verso terzi e verso prestatori di lavoro (R.C.v.T. - R.C.O) derivante all'AMIAT dallo svolgimento della sua attività; 3) Entità € 2.500.000,00

1) Vocabolario principale 66384000

Descrizione: polizza di responsabilità civile amministratori, sindaci, dirigenti, quadri, responsabile funzione prevenzione e protezione ed altri dipendenti per perdite patrimoniali verso terzi e l'ente di appartenenza; 3) Entità € 30.000,00

AMIAT - S.p.a. Azienda Multiservizi Igiene Ambientale Torino

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP) ? Sì

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione e indirizzo cfficiale dell'amministrazione aggiudicatrice

AMIAT Azienda Multiscrvizi Igiene Ambientale Torino S.p.A., Via Germagnano, 50 -10156- Torino, Italia Telefono 011-2223.111, Telefax 011-2223.289 Postai<u>@amiat.it</u> - www.amiat.it

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

 Descrizione: polizza furto e rapina cassaforte e portavalori; polizza contro i danni e guasti all'impianto del centro elaborazioni dati (CED); 3) Entità 6 20,000,00

1) Vocabolario principale 66340000

LOTTO n. 6

1) Vocabolario principale 66341000 2) Descrizione: polizza incendio /furto veicoli; incendio fabbricati forma "All risks"; 3) Enitià € 200.000,00

2) Descrizione: polizza tutela giudiziaria - assicurazione delle spese legali e peritali; 3) Entità € 20.000,00

1) Vocabolario principale 66321000

LOTTO n. 5

I) Vocabolario principale 66343200 2) Descrizione: Servizio opzionale - polizza ai sensi del comma 3 dell'art. 17 L. 109/94 e art. 106 del relativo regolamento di attuazione; 3) Entità € 60.000,00

II.1) DESCRIZIONE

II.1.3) Tipo di appalto di servizi: Categoria del servizio; 25

II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? * NO

II.1.6) Oggetto dell'appalto: Servizi di sorveglianza sanitaria [Rif. AC 1/03]

II.1.7) Luogo di prestazione dei servizi: Tocino

II.1.8) Nomenclatura

II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) * 85100000

I.I.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC)

II.1.9) Divisione in lotti NO

II.1.10) Ammissibilità di varianti Si

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale Euro 348.000,00

II.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione: triennale dalla data di affidamento dell'appalto

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: come da capitolato speciale d'appalto

HI.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia come da capitolato speciale d'appalto

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto sono ammessi a prescriate offorta imprese singole o riunite ai sensi art. 11 del D.(gs. 157/1995

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: la richiesta di invito dovrà essere corredata da:

* l'indicazione del numero medio dei dipendenti del prestatore di servizi (compresi i dirigenti) impiegati negli ultimi tre anni, che non può essere in ogni caso inferiore a 5 unità (art. 14, comma 1, lett. d) del d.lg.157/95);

* la descrizione delle attrezzature tecniche, dei materiali, degli strumenti, che utilizzerà per la prestazione del servizio (art. 14 lett. e) del d. lg. 157/95).

icit. c) del a. 18. 13/193).

III.2.1.1) Situazione giuridica -prove richieste

* dichiarazione non autenticata con la quale il concorrente dichiari di non trovarsi in una delle situazioni indicate
all'art. 12 del D.lgs. 17/3/1995, n. 157;

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria -prove richieste

* certificato di iscrizione al Registro delle Imprese o al REA tenuti dalla C.C.I.A.A., o ad un registro equivalente in

* idonee dichiarazioni bancarie rilasciate da Istituto di Credito (art.13, lett. a) D.lgs. 157/95);

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? Si ai sensi del D.P.R. 303/1956, D.lgs 277/1991 e D.lgs 626/1994

C-22597 (A pagamento).

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? Si

URE
5
\Box
S
2
PR
≌
×
ZION
Ž

IV.1) Tipo di procedura Ristretta

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di: criteri enunciati nel capitolato d'oneri

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione: entro e non oltre le ore 12,00 del 23 settembre 2003

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti: 365 giomi dal termine di presentazione della richiesta di invito

IV.3.5) Lingue utilizzabili nelle domande di partecipazione: Italiano

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI: i documenti richiesti nel presente avviso devono essere presentati a pena di esclusione dalla gara c parimenti sono stabilite a pena di esclusione dalla gara le formalità della loro redazione presentazione. Le spese di contratto, di registrazione, relative, accessorie e conseguenti sono a completo carico

VL5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO ... $\mathbf{2}$. $\mathbf{2}$. $\mathbf{1}$. $\mathbf{1}$. $\mathbf{5}$. $\mathbf{2}$. $\mathbf{1}$. $\mathbf{1}$. $\mathbf{5}$. $\mathbf{2}$. $\mathbf{1}$. $\mathbf{1}$. $\mathbf{5}$. $\mathbf{5}$. $\mathbf{1}$. $\mathbf{1}$. $\mathbf{5}$. $\mathbf{5}$. $\mathbf{1}$. $\mathbf{1}$. $\mathbf{5}$.

L'AMMINISTRATORE DELEGATO Dott. Ivan STROZZI

ALLEGATO A

AMIAT S.p.A. - Divisione Personale e Organizzazione, Via Germagnano, 50 -10156- Torino, Italia Telefono 011.2223.111, Telefax 011.2223.289 <u>Posta@amiat.it</u> - www.amiat.it 1.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI

[.4] INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE DI PARTECIPAZIONE

AMIAT S.p.A. - Divisione Approvvigionamenti - Servizio Appalti e Contratti, Via Germagnano, 50 -10156- Torino, Italia Telefono 011-2223.233, Telefax 011-2223.289 Postoi<u>ganiat.ii</u> - www.amiat.it

AZIENDA OSPEDALIERA C.T.O./C.R.F./M. ADELAIDE Servizio Provveditorato Economato

Bando di gara d'appalto

1.		
	Riservato all'Uffici	iservato all'Ufficio delle pubblicazioni
×	X Data di ricevimento dell'avvi	os
نــا	N. di identificazione	

Six õ L'appaito rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appaiti pubblici (AAP) ?

SEZIONE 1: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

1.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione Azienda Ospedalicra C.T.O./C.R.F./M. Adelaide	Scrytzto responsabile Provveditorato Economato
Indirizzo Via Zuretti 29	C.A.P.
Localita/Città	Stato
Torino	Italia
Telefone	Telefax
+ 39 II 6933299	+ 39 11 6933338
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
provveditorato@cto.to.it	http://www.cto.to.it

(2) INDIRIZZO PRESSO II. QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI:

Se diverso, cfr. allegato A Come al punto I.1 X 1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE:

Come at punto L.D. X

L4) INDIRIZZO AL QUALE JAVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTICUPAZIONE:

Se diverso, cfr. allegato A X Come al punto 1.1

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

11.1.2) Tipo di appatto di forniture (nel caso di appatto di forniture

Leasing Locazione Acquisto X

C

Misto

Acquisto a riscatto

Fomitura di protesi articolari e relativi strumentari occorrenti alle Sale Operatorie dell' Azienda Ospedaliera II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto C.T.O. C.R.F./M. Adelaide.

II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

Punto unico di ricezione merci presso il Presidio C.T.O. in Torino, ed eventualmente, i magazzini delle Aziende Sanitario della Regione Piemonte aderenti al progetto regionale per la riduzione della spesa delle Aziende Sanitarie , presso le sedi indicate negli ordinativi di fornitura emessi dalle medesime.

II.1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel numero di copie necessario)

2

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

Le offerte possono essere presentate per:	un lotto	più lotti 🗌	tutti i lotti X	III.3.1.2)
II.1.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente)	,			a) Dich
NO X SI				

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

non superabile Euro 7.202.400,00 (settemilioniduecentoduemilaquattrocento/00) oneri fiscali esclusi .La descrizione 11.2.1) Quanitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e apzioni). Importo biennale di spesa massimo degli articoli componenti i singoli lotti , le quantità' da fornire e il prezzo a base d'asta per ogni singolo lotto sono indicati nella lettera d'invito e nei relativi allegati

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

e/o giorni 🔲 🗎 dulla data di aggiudicazione dell'appulto O: Periodo in mese/i 24

CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, SEZIONE III: INFORMAZIONI DI FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)

Cauzione definitiva pari al 5% dell'importo netto contrattuale.

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se pertinente)

dell'art.10 D.lgs.358/1992, di Consorzi di Imprese, ovvero, per le imprese stabilite in altri stati membri dell'UE; nelle forme previste nei paesi di stabilimento. E' ammessa la partecipazione di imprese temporaneamente raggruppate o raggruppande (R.T.1.) ai sensi

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione del requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere

Le imprese che intendono partecipare dovranno presentare entro e non oltre il termine perentorio indicato al punto IV.3.3) domanda di partecipazione, sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa, unitamente a copia fotostatica, ancorché non autenticata di un documento di identità del sottoscrittore. Alla domanda di partecipazione dovranno essere allegati, a pena di esclusione, i documenti previsti dal successivi punti 111.2.1.1), 111.2.1.2), 111.2.1.3).

Il facsimile delle dichiarazioni di cui ai punti III.2.1.1, III.2.1.2) – lett. a), III.2.1.3), predisposto dalla Amministrazione aggiudicatrice ai sensi dell'art. 48 del D.P.R. n. 445/2000, è reperibile sul sito dell'Azienda o presso gli uffici dell'U.O.A. Provveditorato/Economato.

In caso di domanda di partecipazione in R.T.I. o Consorzio le dichiarazioni di cui ai punti sotto indicati dovranno essere presentate da tutte le imprese raggruppande o consorziate, oltre che dal Consorzio

III.2.1.1) Situazione giuridica –prove richieste

- Dichiarazione sostitutiva del certificato di iscrizione al Registro delle Imprese resa ai sensi dell'art.46 del D.P.R.n.445/2000 attestante l'iscrizione nel Registro delle Imprese per l'attività concernente la fomitura oggetto della gara, ovvero per le Imprese straniere non aventi sede in Italia, certificato equipollente;
- Dichiarazione resa ai sensi dell'art.47 D.P.R.n.445/2000 attestante di non trovarsi in alcuna delle situazioni di cui alle lettere a),b),c),d),c),f), comma 1, art.11 d.lgs.n.358/1992;
- Dichiarazione resa dal legale rappresentante che attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili nonché dichiarazione sostitutiva del certificato di ottemperanza ex art.17 legge n.68/1999;

* hijormazion: nun indispensabili alla pubblicazione

Capacità economica e finanziaria -prove richieste

- arazione resa ai sensi dell'art.47 D.P.R.n.445/2000 attestante il fatturato globale d'impresa realizzato negli tre esercizi, ai sensi dell'art.13, comma1, lett. c), del d.lgs.358/1992;
- b) Almeno una dichiarazione bancaria attestante la capacità finanziaria ed economica della ditta concorrente

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste

Dichiarazione resa ai sensi dell'art.47 D.P.R.n.445/2000 attestante l'elenco delle forniture identiche a quelle della gara, effettuate negli ultimi tre esercizi con rispettivo importo, data e destinatario

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione?

3 X ON

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio?

×

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA

× 🗀 Negoziata accelerata Ristretta accelerata Negoziata Ristretta Арена

IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata (se pertinente)

Necessità di affidare urgentemente la fornitura essendo stati prorogati i contratti in corso.

IV.2) CRITERI DI AGGIU DICAZIONE

B2) criteri enunciati nella lettera di invito e relativi allegati B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di:

×

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (a seconda del tipo di procedura, aperta oppure ristretta e negoziata)

DD giorni (dalla data di spedizione dell'avviso) (03.09.2003) :

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti (nel caso delle procedure ristrette e IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazion Data prevista: trenta giorni successivi alla data di cui al punto IV.3.3.

altre – paese terzo

H SV

P

Z

FR E

급

DE

Š

S

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VLI) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?

S.

VL4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso)

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

CALLETTA

ALLEGATO A

1.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Indirizzo Internet (URL) Servizio responsabile Ufficio Protocollo http://www.cto.to.it Telefax + 39 11 6933710 C.A.P. 10126 Stato Italia Azienda Ospedaliera C.T.O./C.R.F./M.ADELAIDE Posta elettronica (e-mail) protocollo@cto.to.it Telefono + 39 11 6933338 Denominazione Indirizzo Via Zuretti 29 Località/Città Torino Le modalità di presentazione delle offerte, le ulteriori cause di esclusione dalla gara, il dettaglio delle formiture. Il modalità di esecuzione contrattuale, nonché le altre informazioni saranno stabilite nella lettera d'invito e relativi allegati. I partecipanti e gli offerenti che non si attengano alle modalità e alle formalità previste, che non soddisfino le condizioni minime previste, ovvero che rendano dichiarazioni false, saranno esclusi dalla gara. L'aggiudicazione della fornitura in oggetto potra essere estesa, secondo le modalità indicate nel Capitolato Speciale di gara, e previa accettazione del fornitore, a tutte le ASL e ASO aderenti al progetto regionale per la soluzione tecnica e organizzativa per la riduzione della spesa delle Aziende Sanitarie della Regione Piemonte, che ne facciano richiesta, fermo restando l'obbligo di garantire all' ASO C.T.O./C.R.F./M. Adelaide, la fornitura nessuna delle differte presentate per lotto venga ritenuta idonea, b) di procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida per lotto, c) di aggiudicare solo uno o più lotti; d) di sospendere o non L'Anministrazione aggiudicatrice si riserva il diritto a) di non procedere all'aggiudicazione nel caso in cui

Le imprese partecipanti dovranno produrre, a seguito di specifica richiesta dell'Azienda Ospedaliera idonea campionatura per la valutazione delle caratteristiche non identificabili attraverso la documentazione tecnica aggiudicata.

aggiudicare la gara..

prodotta, come indicato nel Capitolato Speciale.

l concorrenti con la presentazione delle domande e delle offerte consentono il trattamento dei propri dati, anche personali, ai sensi della legge n.673/1966 e s.m.i, per le esigenze concorsuali e contrattuali. La richiesta di partecipazione non vincola in alcun modo l'Amministrazione aggiudicatrice che non è tenuta a corrispondere compenso alcuno ai concorrenti per le domande e le offerte presentate

Il presente bando è pubblicato sul sito internet htpp://www.cto.to.it

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: $17/\ 07/2003\ (gg/mm/aaaa)$

La dirigente responsabile dell'U.O.A. Provveditorato/Economato: dott.ssa Franca Dall'Occo

Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

C-22679 (A pagamento).

COMUNE DI ROMA

Avviso relativo agli appalti aggiudicati

Lavori

Fomiture | Servizi X

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione	Servizio responsabile
COMUNE DI ROMA	UFFICIO DEL CONSIGLIO COMUNALE
Indirizzo	C.A.P.
VIA DELLA GRECA 5	00186
Località/Città	Stato
ROMA	ITALIA
Telefono	Telefax
06.6710.2747	06.6710.2746

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.I) TIPO DI APPALTO

Servizi X

Categoria del servizio 05

II.3.2) CPC 752

 $\Pi.4)$ Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice * Servizio di trasmissione radiofonica in diretta delle sedute del Consiglio Comunale

II.6) VALORE TOTALE STIMATO (IVA esclusa)

E 157,900,00

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA

Aperta

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

X Prezzo più basso * Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

SEZIONE V: AGGIUDICAZIONE DELL'APPALTO

V.1) AGGIUDICAZIONE E VALORE DELL'APPALTO

V.I.I) Nome e indirizzo del fornitore, imprenditore o prestatore di servizi al quale è stato aggiudicato Pappalto

Nome Soc. Coop. a r.l. Radio Città Aperta	Servizio responsabile
Indirizzo	C.A.P.
Via di Casal Bruciato 27	00159
Località/Città	Stato
ROMA	ITALIA

V.1.2) Informazioni sul prezzo dell'appatto oppure sull'offerta più alta/più bassa presa in considerazione $(IVA\ excluse)$

Prezzo € 155.057,80

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.3) DATA DI AGGIUDICAZIONE

01/07/2003 (gg/mm/aaaa)

VI.4) NUMERO DI OFFERTE RICEVUTE

VI.5) L'APPALTO È STATO OGGETTO DI UN BANDO PUBBLICATO SULLA GUCE?

Si X

VI.8) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE AVVISO

34/07/2003 (gg/mm/aaaa)

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

S-19092 (A pagamento).

COMUNE DI ROMA Municipio Roma III

Bando di gara d'appalto

ίΤ. Si Z õ L'appaito rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)?

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

L1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione Comune di Roma – Municipio III	Servizio responsabile U.O.S.E.C.S.	3
المؤنينيس	C 4 D	3
Via Goito, 35	00185	
Località/Città	Stato	
Roma	Italia	,
Telefono	Telefax	
06.69603642	06.69603640	
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)	
	www.comune.roma.it	

I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI

Come al punto I.1 [x]

Se diverso, cfr. allegato A

1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

Se diverso, cfr. allegato A Come al punto I.1 [X]

L4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Le domande di partecipazione, redatte collazionate e recapitate secondo le modalità tassativamente previste, a pena di esclusione, alle sezioni 1 e 2 del disciplinare di gara allegato al capitolato speciale di appalto dovranno essere inviate all'indirizzo di cui al punto I.1.

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

IL1) DESCRIZIONE

H.1.3) Tipo di appalto di servizi Categoria del servizio [[2][5]]

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

Licitazione privata per l'attivazione di un Centro Diurno per Anziani Fragili a media intensità assistenziale.

11.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

Comune di Roma - Municipio Roma III - quartiere Nomentano - Italia

II.1.8) Nomenclatura

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti CPC 93

II.1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel numero di copie necessario)

S NO × II.1.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente)

Si NO [x] II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale importo a base d'asta € 548.076,92, al netto degli oneri fiscali

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

dalla data di aggiudicazione dell'appalto O: Periodo in mese/i 36

O: Periodo in mese/i 36 e/o giorni ··· | dalla data di aggiudicazione dell'appalto
O: Inizio 01/12/2003 e/o fine 30.12.2006. L'appalto avrà comunque durata di mesi 36 dalla data di effettivo affidamento del servizio.

GIURIDICO, ECONOMICO, CARATTERE ā INFORMAZIONI FINANZIARIO E TECNICO SEZIONE III:

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste

Le imprese che saranno successivamente invitate a presentare offerta dovranno produrre nei termini di cui all'apposita lettera di invito, a pena di esclusione, un deposito cauzionale provvisorio pari al 5% dell'importo a base d'asta, pari ad £ 27.403,84, da costítuirsi secondo le modalità e condizioni tassativamente previste, a pena di esclusione, alla sezione 4 del "Disciplinare di gara" allegato al Capitolato Speciale d'Appalto.

III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in

Bilancio del Comune di ROMA · FONDI Regione Lazio. Le modalità di pagamento sono indicate all'art. 10 del capitolato speciale di appalto.

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se pertinente)

Possono essere anmesse a partecipare anche imprese appositamente e temporancamente raggruppate ai sensi dell'art. 11 del Dito Lyo 157/95 e s.m.i.. In tal caso, a pena di esclusione, l'offerta dovrà essere tassativamente redatta secondo le modalità e condizioni che saranno indicate nella apposita lettera di invito;

capogruppo – a pena di esclusione – dovrà concorrere in misura maggioritaria rispetto alla/e mandante/i ed il raggruppamento, nella sua globalità, dovrà raggiungere il 100% dei requisiti. Il requisito di cui al punto III.2.1.3. n. 4 della lettera N) deve essere dichiaratò da almeno una delle imprese associate. i requisitì richiesti al successivo punto III.2.1.2. sub I ed L si intendono cumulabili , ma l'impresa mandataria deve /ono concorrere ciascuna nella misura minima del 20%: Ferme le suddette percentuali minime, la deve concorrere al loro raggiungimento in misura non inferiore al 50%, mentre la /e impresa /e mandante/i

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

10.1.1.) Per essere ammesse a partecipare alla gara, le imprese n'chiedenti dovranno produrre, a pena di eschaione, le certificazioni e dichiarazioni indicate ai successivi punti III.2.1.1; III.2.1.2. e III 2.1.3., secondo le modalità tassativamente indicate alla scrione 5 del disciplinare di gara, allegato al capitolato speciale di appalto. In caso di associazione temporanea di imprese, i documenti elo le dichiarazioni di cui al punto III.2.1.1 sub A),B),C),D),E),H) e di cui al punto III.2.1.2 sub M) e di cui al punto III.2.1.3, sub m. 1,2 e 3 della lettera N) devono essere presentati da

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

Ġ

ciascuna impresa associata. Il requisito di cui al punto III.2.1.3. n. 4 della lettera N) deve essere dichiarato da almeno una delle imprese associate.

III.2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste

A) certificato rilasciato ai sensi dell'art,7 del D.P.R. 7.12.95 n.581 della C.C.J.A.A. - Ufficio Registro delle Imprese - Sezione Ordinaria/ Sezione Speciale della Provincia ove ha sede l'Impresa, dal quale risulti

- 1) l'iscrizione presso l'Ufficio del Registro medesimo;
- la denominazione dell'Impresa;
- l'indicazione del titolare e/o del legale/i rappresentante/i dell'Impresa;

4

- che l'Impresa si trovi nel pieno e libero esercizio di tutti i suoi diritti e non si trovi pertanto in stato di liquidazione, fallimento, concordato preventivo, amministrazione controllata o cessazione di attività;
- l'attività economica svolta che dovrà essere inerente all'oggetto della gara;
- 6) l'inesistenza di una delle cause di decadenza, di divieto e di sospensione di cui all'art.10 della legge 31 maggio 1965 n.575 e successive modificazioni.
- B) certificato generale del Casellario Giudiziale di tutti i titolari o di tutti i legali rappresentanti, se trattasi di
- sources, c) dichiarazione che alla gara non concorrono singolarmente, o in raggruppamento, società e imprese nei confronti c) dichiarazione che alla gara non concorrono singolarmente, o in raggruppamento, società e imprese nei confronti delle quali sussistono rapporti di collegamento e controllo determinati in base ai criteri di cui all'art.2359 del Codice Civile e che i concorrenti non sono coinvolti in situazioni lesive della par condicio tra i concorrenti medesimi e/o lesive della segretezza dell'offerta;
- D) dichiarazione di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 12 del Decreto Legislativo 17 marzo 1995 n.157 e s.m.i.
- E) dichiarazione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzione di cui alla legge 12 marzo 1999 n.68 ovvero in caso di assoggettabilità – dichiarazione di essere in regola con dette disposizioni
- F) solo in caso di costituenda associazione temporanea di imprese: dichiarazione di impegno di ciascuna impresa di a costituire l'associazione medesima con l'indicazione dell'impresa che sarà designata quale capogruppo.
- G) solo in caso di associazione temporanea di imprese già formalmente costituita: mandato speciale con rappresentanza nelle forme di legge;
- H) a soli fini informativi: dichiarazione di essere in regola con il disposto di cui all'art.9 legge 125/91 relativo alla situazione del personale maschile e femminile in organico:

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria - prove richieste

- dichiarazione che l'impresa ha realizzato negli ultimi tre esercizi (2000 2002) un fatturato globale non inferiore ad € 1.096.153,84;
- L) dichiarazione che l'importo del fatturato dell'impresa per servizi analoghi a quelli oggetto della gara, realizzato
 - negli ultimi tre esercizi (2000 2002) non è inferiore ad € 548.076,92;
- M) idonee referenze bancarie, attestanti la solidità finanziaria ed economica dell' Impresa;

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste

- N) dichiarazione relativa alla capacità tecnica dell'Impresa attestante:
- 1) un elenco dei principali servizi prestati negli ultimi tre anni (2000 2002) con l'indicazione degli importi, delle
- titoli di studio e professionali dei prestatori di servizi dell'impresa concorrente, e, in particolare dei soggetti concretamente responsabili della prestazione del servizio, con caratteristiche almeno pari a quelle indicate nell'art. 7 del capitolato speciale di appalto;
- descrizione delle attrezzature tecniche per la prestazione del servizio e delle misure adottate per garantire la 6
- disponibilità di locali idonei ubicati nel territorio del Municipio Roma III quartiere Nomentano, aventi le caratteristiche non inferiori a quelle minime riportate all'art. 6 del capitolato speciale di gara. 4

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

III.3) Condizioni relative all'appalto di servizi

Si Ξ <u>8</u> III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione?

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali personale incaricato della prestazione del servizio? NO

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA

[x] Licitazione privata.

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE:

L'aggiudicazione sarà effettuata a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art 23, comma I lettera b) del D.to L.vo 157 del 17 marzo 1995, valutata in base ai sottoelencati criteri A) L'aggiudicazione e punteggi:

	Descrizione Criteri	Punt. Max
-	entità dell'offerta economica	55
N	qualità del progetto tecnico con particolare riferimento a : caratteristiche della sede fornita elementi innovativi del progetto	45
	totale	100

presi in considerazione quelli più favorevoli all'Amministrazione. In caso di offerte valutate con punteggio complessivo identico, si aggiudicherà l'appatto l'offerta con il prezzo più basso:In caso di offerte con identico punteggio economico e L'oriten per l'attribuzione del punteggio di cui al punto 1 sono indicati nella Sezione 7 del "Disciplinare di gara" allegato al capitolato speciale d'appalto. Si procederà all'aggiudicazione in presenza di almeno due offerte valide. Non sono ammesse offerte in aumento. In caso di discordanza tra valori espressi in cifre e valori e valori espressi in lettere saranno tecnico si aggiudichera. L'appalto a mezzo di sorteggio. Si procederà alla determinazione della soglia di presunta anomalia ai sensi dell'art. 25 del Decreto Legislativo 17 marzo 1995 n. 157.

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.1) Numere di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice Pos n.28/03S

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari - condizioni per ottenerli

Disponibili fino al A[S/O]/2[O]

l documenti contrattuali: bando di gara, capitolato speciale di appalto e suoi allegati : disciplinare di gara e direttive progettuati, potranno essera acquistati presso il Municipio Roma III, via Goito n. 35 - 00185 Roma -Front Office U.O.S.E.C.S. (tel. 66.69603648) al costo di € 10,00 da versare presso la Tesoreria del Municipio Roma III.

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione

Ö (gg/mm/aaaa) N 5/09/2003

^{*} Informazioni non indispensabilt alla pubblicazione

.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti L'Amministrazione procederà alla spedizione delle lettre di invito appena terminata la fase di valutazione delle domande di partecipazione. IV.3.4)

IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione

La domanda di partecipazione e la documentazione richiesta devono essere redatte in lingua italiana

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI

Il possesso di tutti i requisiti meramente dichiarati dal concorrente che risulterà aggiudicatario della gara dovrà essere comprovato dal medesimo - a pena di decadenza - mediante la consegna di idonea documentazione all'ufficio di cui al punto I.1 entro il termine indicato nella specifica richiesta in tal senso. La non presentazione di tutti gli elementi e documenti richitesti , la non rispondenza anche di un solo elemento e documento rispetto a quanto richiesto e nelle forme previste, determinerà l'esclusione dalla partecipazione alla gara

L'aggudicazione è impegnativa per l'impresa aggudicataria ma non per l'Amministrazione fino a quando non saranno perfezionati gli atti in conformità delle vigenti disposizioni.

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO All'Ufficio Pubblicazione della U.E

34/07/2003 (gg/mm/aaaa)

Dott. Nicola Ricci.

FORMEZ - CENTRO DI FORMAZIONE STUDI Ufficio procedure competitive bandi e gare

Bando di gara d'appalto

Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni Data di ricevimento dell'avviso N. di identificazione × Servizi

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

1.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione	Servizio responsabile
FORMEZ – CENTRO DI FORMAZIONE STUDI	Ufficio Procedure competitive Bandi e Gare
Indirizzo	C.A.P.
Via Salaria 229	00199
Località/Città	Stato
ROMA	ITALIA
Telefono 00390684893300 00390684893316	Telefax 00390684893257
Posta elettronica (e-mail) uffgare@formez.it	Indirizzo Internet (URL) www.formez_it - sezione bandi

1.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI;

Come al punto 1.1 X

Se diverso, cfr. allegato A

I.3) INDIRIZZO PRESSO 1L QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Se diverso, cfr. allegato A Come al punto I.1 X

[,4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE; Se diverso, cfr. allegato A Come al punto I.1 X

I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE*

Organismo di diritto pubblico

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1.3) Tipo di appalto di servizi (nel caso di appalto di servizi) Cat. 27 Categoria del servizio

II.1.5) Denominazione conferita all'appatto dall'amministrazione aggiudicatrice*

Bando di gara a procedura aperta per l'affidamento in un unico lotto di un servizio di verifica e monitoraggio delle attività e dei progetti relativi a "Interventi a sostegno della costituzione di sportelli unici per le attività produttive per un sistema di servizi unificati alle imprese".

III.16) Descrizione/oggetto dell'appatto Il servizio è finalizzato a formire al FORMEZ la verifica ed il monitoraggio delle attività e dei progetti relativi a "Innerventi a sostegno della costituzione di sportelli unici per le attività produttive per un sistema di servizi

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

S-19094 (A pagamento)

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

unificati alle imprese" – attuati da società selezionate (soggetti attuatori) e rivolti alle amministrazioni attraverso l'avviso 1/2002 del Formez.

II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

II.1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel numero di copie necessario)

II.1.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente)

□ Is

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni) 1 (uno)

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, Scadenza contratto 30/04/2005 come specificato all'art, 6 del capitolato d'oneri III: INFORMAZIONI DI FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)

nella misura del 5% dell'importo a base di appalto, contenente <u>a pena d'esclusione</u>: a) la clausola con cui il garante si obbliga ad effettuare il versamento della somma garantita all'Ente Appaltante entro 30 giorni a All'atto della stipula del contratto, la Ditta aggiudicataria dovrà prestare cauzione definitiva con le stesse modalità nella misura del 10% dell'importo contrattuale. La cauzione provvisoria copre la mancata sottoscrizione semplice richiesta scritta; b) la clausola di espressa rinuncia al beneficio della preventiva escussione ex art. 1944 del contratto e quella definitiva copre gli oneri per il mancato o incompleto adempimento del contratto. In caso di raggruppamento la cauzione provvisoria e quella definitiva dovranno essere prestate dalla capogruppo. inoltre, prima della corresponsione del 15% dell'importo contrattuale a titolo di anticipazione, l'Aggiudicataria Cauzione provvisoria prestata esclusivamente mediante fideiussione bancaria o assicurativa a norma di legge. dovrà presentare fideiussione di pari importo, da prestarsi con le stesse modalità sopra indicate.

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere

- Non possono partecipare alla presente gara i soggetti attuatori degli interventi finanziati a valere sull'Avviso 1/2002.
- beneficiato di eventuali finanziamenti a valere sull'Avviso 1/2002 secondo quanto indicato al penultimo Verrà escluso dalla gara o decadrà dall'aggiudicazione il soggetto che durante la procedura di selezione abbia capoverso dell'art.2 del capitolato d'oneri.
 - Descrizione della società, con indicazione delle esperienze e delle capacità maturate

III.2.1.1) Situazione giuridica -prove richieste

Dichiarazione, ai sensi del DPR 445/2000 e s.m.i., resa dal legale rappresentante attestante: il nominativo del legale rappresentante e l'idoneità dei suoi poterì alla sottoscrizione degli atti di gara; di non aver riportato delitti di natura finanziaria e, comunque, di non aver subito condanna per delitti che comportino l'incapacità di contrarre con la Pubblica Amministrazione; di non trovarsi nelle condizioni di esclusione previste dall'art. 12 condanne, con sentenza passata in giudicato, per qualsiasi reato che incida sulla moralità professionale e per del D.Lgs 17.3.1995, n.157, come aggiornato dal D. Lgs 65/2000; che il soggetto proponente non è soggetto artuatore, né singolarmente né in R.T.I., degli interventi finanziati a valere sull'Avviso 1/2002 "Interventi a sostegno della costituzione di sportelli unici per le attività produttive per un sistema di servizi unificati alle inprese", e si impegna, in caso di aggiudicazione e nel periodo di vigenza del contratto, a non assumere incarichi da parte o a favore di tali soggetti attuatori e a non beneficiare di eventuali finanziamenti a valere sull'Avviso 1/2002 secondo quanto indicato al penultimo capoverso dell'art, 2 del capitolato d'oneri;

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

- L. n.575 del 31 maggio 1965 e s.m.i., alla C.C.I.A.A. della provincia in cui la ditta ha sede legale, rilasciato in data non anteriore a 6 mesì o dichiarazione sostitutiva resa dal legale rappresentante ai sensi del DPR 445/2000 e s.m.i.; dichiarazione con valore equivalente, resa dal legale rappresentante ai sensi del DPR 445/2000 e s.m.i., nel caso di impresa non soggetta a tale iscrizione o residente in altri Stati dell'Unione per i soggetti aventi forma di impresa, certificato di iscrizione, con dicitura antimafia ai sensi dell'art.10 della
- certificazione ex art. 17 legge 68/99 o dichiarazione sostitutiva resa dal legale rappresentante del soggetto proponente ai sensi del D.P.R. 445/2000 e s.m.i..

Nel caso di R.T.I., la documentazione su indicata dovrà essere fornita da ogni componente. In caso di raggruppamento non ancora costituito, andra prodotta una dichiarazione sottoscritta dai legali rappresentanti delle imprese singole associande, dalla quale risulti l'intenzione di costituirsi in associazione temporanea, nonché l'indicazione della società capogruppo.

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria -prove richieste

Dichiarazione, ai sensi del DPR 445/2000 e s.m.í., resa dal legale rappresentante attestante:

- che il soggetto proponente ha realizzato un fatturato globale complessivo nel triennio 2000 2001 2002 pari almeno a € 1.800.000,00;
- che il soggetto proponente ha realizzato un fatturato nel triennio 2006 2001 2002 in servizi analoghi a quelli oggetto della presente gara pari almeno a € 1.000.000,000; 9

minime di ammissibilità si riferiscono al raggruppamento nel suo complesso. Pertanto le relative dichiarazioni dovranno essere presentate solo dalle società che concorrono al conseguimento delle condizioni minime, per la In caso di raggruppamento la Capogruppo dovrà possedere almeno il 60% del requisito di cui al punto a) e almeno il 60% del requisito di cui al punto b). I requisiti dovranno comunque essere soddisfatti totalmente. Tali condizioni parte di propria competenza

Nel caso di raggruppamento di imprese la documentazione su indicata dovrà essere fornita da ogni c) I partecipanti dovranno inoltre fornire idonce referenze bancarie rilasciate da un primario istituto di credito. componente.

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste

- presente gara, prestati a favore di pubbliche amministrazioni italiane. In caso di raggruppamento tale requisito dovrà essere posseduto da almeno uno dei componenti il raggruppamento stesso. Per i servizi che saranno indicati la dichiarazione dovrà riportare gli importi, le date e l'amministrazione destinataria. d) Dichiarazione, ai sensi del DPR 445/2000 e s.m.i, resa dal legale rappresentante attestante che il soggetto proponente ha svolto nel triennio 2000 – 2001 – 2002 almeno due servizi analoghi a quelli oggetto della
- componente cui si riferiscono; le dichiarazioni di impegno di ciascuno dei componenti del gruppo di lavoro a partecipare, salvo cause di forza maggiore, alle attività del gruppo di lavoro per tutta la durata del servizio, e a non assumere nel periodo di vigenza del contratto incarichi in conflitto di interesse con le attività oggetto del Dichiarazione, ai sensi del DPR 445/2000 e s.m.i., resa dal legale rappresentante attestante: l'adeguatezza numerica, la qualificazione, la competenza e l'esperienza del gruppo di lavoro che espleterà l'incarico, in curricula di ciascun componente del gruppo di lavoro, sottoscritti in modo leggibile in ciascuna pagina dal conformità a quanto indicato nell'art.5 del capitolato d'oneri. A tale dichiarazione dovranno essere allegati: e
- descrizione della strumentazione informatica prevista per l'espletamento del servizio e destinata al gruppo di 4

si riferiscono al In caso di R.T.I. le condizioni minime di ammissibilità di cui ai precedenti punti d), e) e. f) si dieriscomo raggruppamento nel suo complesso e pertanto le relative dichiarazioni dovranno essere presentate solo componenti che concorrono al conseguimento di tali condizioni minime, per la parte di propria competenza.

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI	AZIENDA COMPLESSO OSI	AZIENDA COMPLESSO OSPEDALIERO S. FILIPPO NERI
111.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione?	Area Pro	Area Provveditorato
NO x SI	Bando di 9	Bando di sara d'annalto
III.3.2). Le persone gjuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incericato della prestazione del servizio?		
NO (2)		Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni
SEZIONE IV: PROCEDURE	Forniture X	Data di ricevimento deli avviso N. di identificazione
IV.I) TIPO DI PROCEDURA		
Aperta x con valore dell'attività messa a bando pari a Euro 774.685,35 IVA inclusa;	son of the section of	ado enoti onnoliti anthibilot (AAD)? NO
IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE	L. Apparot rentra ter campo ut appreazione ucit accorno sugn apparit puotitic (xxxx.):	
B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di: x	SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE	CATRICE
B2) criteri enunciatì nel capitolato d'oneri x	GENERAL FERMILIENCE ANNOLDE MERCHANNE (A REPORT (A REPORT (A) A PROPERTIES A REPORT OF THE POSSESSE (A) A REPORT (A) A REP	CLEANLY COMMITTEE OF SINGLE FURNISHED
IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO	L.I.) DENOMINAZIONE E INDIKIZZO UFFICIALE DELL'AM	MINISTRAZIONE AMMIGDICAL KICE
le offerte o delle	Denominazione AZIENDA COMPLESSO	Servizio responsabile : AREA PROVVEDITORAT
23/09/2003 (gg/mm/aaaa) ora 17.30 (se pertinente):	OSPEDAL JERO S. FILIPPO NERI	
nelle domande	Indirizzo:PIAZZA S. MARIA DELLA PIETÀ, 5	C.A.P. 00135
ES DA DE EL EN FR IT NL PT FI SV altre-paeseterzo	Località/Città: ROMA	State: ITALIA

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta $180\,$ giomi (dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte)

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente)

Un rappresentante per ogni offerente munito di delega. Avverrà in seduta pubblica l'apertura del plico contenente Pofferta economica e la lettura delle offerte economiche

IV.3.7.2) Data, ora e luogo

Nel giorno, nell'ora e nel luogo di cui verrà data ai partecipanti apposita comunicazione.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.I) TRATTASI DI BANDO NON OBBLICATORIO?

S × VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso)

Il bando e il capitolato d'oneri sono disponibili sul sito <u>www.formez.i</u>r - sezione bandi. Il Formez si riserva la facoltà di avvalersi del disposto dell'art. 7, secondo comma, lettera f), del decreto legislativo 17 marzo 1995, n.

VI.S) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: 29/07/2003 alla G.U.C.E.

Il Presidente del Førmez

(Carlo Flance

Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

S-19162 (A pagamento).

Riscrvato all'Ufficio delle pubblicazioni	Data di ricevimento dell'avviso	N. di identificazione	
	Formiture X		

Denominazione AZIENDA COMPLESSO OSPEDALIERO S. FILIPPO NERI	Servizio responsabile :AREA PROVVEDITORATO
Indirizzo: PIAZZA S. MARIA DELLA PIETA, 5	C.A.P. 00135
Località/Città: ROMA	Stato: ITALIA
Telefono: 06 33062757/58	Telefax: 06 33062707
Posta elettronica: g.agostinelli@sanfilipponeri.roma.it Indirizzo Internet (URL): www.sanfilipponeri.roma.it	Indirizzo Internet (URL): www.sanfilipponeri.roma.it.

1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni : Come al punto I. 1

L3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione :Come al punto I.1

I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE;

AZIENDA COMPLESSO OSPEDALIERO S. FILIPPO NERI - UFFICIO PROTOCOLLO – PIAZZA S. MARIA DELLA PIETÀ, 5 00135 ROMA – Telefono 06 33062773/74 Telefax 06 33062784

1.5) THO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUBICATRICE, LIVELLO REGIONALE/LOCALE SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

IL1) DESCRIZIONE

U.1.2) Tipo di appatto di forniture (nel caso di appatto di fornime): ACQUISTO

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

FORNITURA DI DISPOSITIVI MEDICI SPECIALISTICI E MATERIALE IMPIANTABILE OCCORRENTI AL FABBISOGNO DELL'UO.C. DI GASTROENTEROLOGIA

II.1.7) Luogo di esccuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi MAGAZZINO FARMACIA DELL'OSPEDALE S. FILIPPO NERI

11.1.9) Divisione in lotti: Sì - Le offerte possono essere presentate per più lotti

ô IL 1.10) Ammissibilità di varianti * Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

- IL2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO
- II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni)
- N. 44 LOTTI PER UN IMPORTO ANNUO COMPLESSIVO PRESUNTO DI €.155.000,00=1, V.A. INCLUSA

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

36 dalla data di aggiudicazione dell'appalto O: Periodo in mesi

GIURIDICO, ECONOMICO, CARATTERE ΙŒ INFORMAZIONI FINANZIARIO E TECNICO SEZIONE III:

III.1) Condizioni relative all'appalto

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: CAUZIONE PROVYISORIA: €5000,00 (cinquemila/00euro).

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appatto (se pertinente)

POTRANNO PARTECIPARE ANCHE IMPRESE APPOSITAMENTE E TEMPORANEAMENTE RAGGRUPPATE, EX ART, 10 DEL D.LGS, N. 358/92 COORDINATO CON IL D.LGS, 402/98.

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

₩ ₩ Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del carattere economico e tecnico che questi deve possedere

DOCUMENȚI O CORRISPONDENTI DICHIARAZIONI RESE AI SENSI DEL D.P.R. N.445/2009 <u>OVVERO SECONDO LA LEGISLAZIONE VIGENTE NELLO STATO ESTERO DI RESIDENZA</u>

III.2.1.1) Situazione giuridica - prove richieste

SCRIZIONE DI CUI ALL'ART. 12, COMMA 1 DEL D.LGS, N.358/92 COORDINATO CON IL D.LGS.

DI NON TROVARSI IN ALCUNA DELLE CONDIZIONI CONTEMPLATE DALL'ART. 11 DEL D.LGS. N.358/92 COORDINATO CON IL D.LGS. 402/98;

ASSENZA DI RAPPORTI DI COLLEGAMENTO O CONTROLLO CON ALTRE IMPRESE

PARTECIPANTI ALLA GARA, EX ART, 2359 C.C.

<u>DI ESSERE IN REGOLA CON LE NORME CHE DISCIPLINANO IL DIRITTO AL LAVORO DEI </u>

DISABILI IN APPLICAZIONE DELLA LEGGE N.68/1999

ART.13, COMMA 1, LETTERE A) E C) DEL D.LGS. N.358/92 COORDINATO D.LGS. N.402/98

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste

III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste

ALL 'ART. 14, COMMA 1 LETTERA A) DEL D.I.G. VO N. 358/92 COORDINATO D.I.GS. N.402/98,

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA: RISTRETTA

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

B) Offerta economicamente più vantaggiosa in base ai criteri sotto enunciati :

prezzo 40/100 qualità 60/100

In ordine decrescente di priorità

(V.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Documenti contraftuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli

EFETTUATA IN BASE ALLO SCHEMA DI DOMANDA DI PARTECIPAZIONE, INDICATO DALL'ATENDA. LO SCHEMA DI DOMANDA DI PARTECIPAZIONE, E. ALITRE INFORMAZIONI POTRANNO ESSERE RICHESTE AL RECAPITO DI CUI AL PUNTO 1.1) DEL PRESENTE BANDO E SUL SITO WEB AZIENDALE WWW.SANFILIPPONERIROMA IT. GRATUITO - LA DOMANDA DI PARTECIPAZIONE ALLA GARA DOVRA' ESSERE

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione

16/09/2003 ORE 12:00

49 giorni (dalla data di spedizione dell'arviso)

IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione : ITALIANO

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: SEDUTA PUBBLICA

IV.3.7.2) Data, ora e luogo: VERRANNO INDICATI NELLA LETTERA D'INVITO ALLA GARA

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VL1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLICATORIO? NO

VL2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI TRIENNALE

VL4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI :LA DOMANDA DI PARTECIPAZIONE ALLA GARA DOVRA' ESSERE EFFETUATA ESCLUSIVAMENTE IN BASE ALLO SCHEMA DI DOMANDA INDICATO DALL'AZIENDA.

30/07/2003 VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO IL DIRIGENTE DELL'AREA PROVVEDITORATO

(Rag. Tommaso De Angelis)

' informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

S-19163 (A pagamento)

A.C.O. SAN FILIPPO NERI Area Provveditorato

Bando di gara d'appalto

RISERVATO ALL'UFFICIO DELLE PUBBLICAZIONI
DATA DI RICENTMENTO DELL'ANTISO

N. DI INBRITTEICAZIONE

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? NO SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

J.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice

Denominazione A.C.O. San Filippo Neri	Servizio responsabile Arca Provveditorato
Indirizzo Piazza S. Maria della Pietà. 5	C.A.P. 00135
Località/Città ROMA	State ITALIA
Telefono 06-33.06.24.57 06-33.06.27.18	Telefax 06-33.06.27.07
Posta elettronica:(e-mail)b.polito@sanfilipponeri.roma.it	Indirizzo Internet (URL)www.sanfilipponeri.roma.it

- 1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni Come al punto I. I
- 1.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione Come al punto 1.1
- 1.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione <u>AZIENDA COMPLESSO</u>

 <u>OSPEDALIERO S. FILIPPO NERI PIAZZA S. MARIA DELLA PIETÀ, 5 00135 ROMA UFFICIO PROTOCOLLO TEL. 06-33 06 l</u>
- 1.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: LIVELLO REGIONALIZLOCALE SEZIONE II. OGGETTO DELL'APPALTO
- II.1.3) Tipo di appalto di servizi (nel caso di appalto di servizi) Categoria del servizio II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? $\overline{\rm NO}$

23

- II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto LICITAZIONE PRIVAȚA_PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI VIGILANZA PRELLEVO E TRASPORTO INTROITI DEI ȚICKETS ED ALTRI VALORI, DA ESEGUIRSI NEI PRESIDI DELL'A.C.O. S. FILIPPO NERI DI ROMA, NONCHÉ PRESSO LA SEDE DELL'AMMINISTRAZIONE CENTRALE PER LA DURATA DI CINQUE, ANNI DALLA DATA, DI AGGIUDICAZIONE.
- II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi: PRESIDI DELL'A.C.O. S. FILIPPO NERI DI R<u>OMA,</u>
- II.1.9) Divisione in lotti NO
- II.2) Quantitativo o entità dell'appalto

- II.2.1) Quantitativo o entità totale: Importo complessivo presunto per il quinquennio è di E. 5.000.000.00 LV.A. ESCLUSA

 II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE PERIODO IN MESE/I 60 DALLA DATA DI COMPANA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE PERIODO IN MESE/I 60 DALLA DATA DI COMPANA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE PERIODO IN MESE/I 60 DALLA DATA DI COMPANA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE PERIODO IN MESE/I 60 DALLA DATA DI COMPANA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE PERIODO IN MESE/I 60 DALLA DATA DI COMPANA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE PERIODO IN MESE/I 60 DALLA DATA DELL'APPALTO DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE PERIODO IN MESE/I 60 DALLA DATA DELL'APPARTO DELL'APP
- AGGIUDICAZIONE DELL, APPALTO SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

- III.1.1) CAUZIONI E GARANZIE RICHIESTE (SE DEL CASO) CAUZIONE PROVVENDRA É, 10,000,00 = III.1.3) FORMA GIURIDICA CHE DOVRÀ ASSUMERE IL RAGGRUPPAMENTO DI IMPRENDITORI, DI FORNITORI O DI PRESTATORI DI SERVIZI AGGIUDICATARIO DELL'APPALTO (SE PERTINENTE):
- POTRANNO PARTECIPARE ANCHE IMPRESE APPOSITAMENTE E TEMPORANEAMENTE RAGGRUPPATII. ÎN TAL. CASO I REQUISITI RIGUARDANTI IL FATTURATO MEDIO ANNUO E IL NUMERO DEI DIPENDENTI POTRANNO. ESSERP POSSEDUTI ANCIIE DALLA SOLA IMPRESA CAPOGRUPPO.
- III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE
- III.2.1) [NDICAZIONI RIGUARDANTI LA SITUAZIONE PROPRIA DELL'IMPRENDITORE / DEL FORNITORE |
 DEL PRESTATORE DI SERVIZI, NONCHÈ INFORMAZIONI E FORMALITÀ NECESSARIE PER LA VALUTAZIONE
 DEI REQUISITI MINIMI DI CARATTERE ECONOMICO E TECNICO CHE QUESTI DEVE POSSEDERE:

 DOCUMENTI O CORRISPONDENTI DICHIARAZIONI RESE AI SENSI DEL D.P.R. N.445/2000.
 OVVJERO SECONDO LA LEGISLAZIONE VIGENTE NELLO STATO ESTERO DI RESIDENZA.

 III.2.1.1) SITUAZIONE GIURIDICA PROVE RICHIESTE
- DI NON TROVARSI IN ALCUNA DELLE CONDIZIONI CONTEMPLATE DALL'ART. 12 DEL D.LGS. N.157/95 CORDINATO CON 11 D.LGS. 65/00 LETTERE "A c r".
- ASSENZA DI RAPPORTI DI COLLEGAMENTO O CONTROLLO CON ALTRE IMPRESE PARTECIPANTI ALLA GARA, EX ART. 2359 C.C.;
- PI ESSERE IN REGOLA CON LE NORME CHE DISCIPLIMANO 11. DIRITTO AL LAVORO DEI DISABILI IN APPLICAZIONE DELLE DISPOSIZIONI CONTENUTE NELLA LEGGE N. 68/1999
- ESCRIZIONE DI CULALL'ART. 15, COMMA 1 DEL D.LGS, N.157/95 COGRDINATO CON JL D.LGS. N. 65/00.
- DI AVERE UN NUMERO DI DIPENDENTI PARI AD ALMENO 300 UNITÀ.
- III.2.1.2) CAPACITÀ ECONOMICA E FINANZIARIA PROVE RICHIESTE DI AVERE RÉALIZZATO UN
 FATTURATO MEDIO ANNUO, NEL TRIENNIO 2000/2002, DI €. 10.000.000,00≥
- III.3.1) LA PRESTAZIONE DEL SERVIZIO È RISERVATA AD UNA PARTICOLARE PROFESSIONE,? SI

III.3.2) LE PERSONE GIURIDICHE SARANNO TENUTE A COMUNICARE I NOMINATIVI E LE QUALIFICHE PROFESSIONALI DEL PERSONALE INCARICATO DELLA PRESTAZIONE DEL SERVIZIO?

IV.1) TIPO DI PROCEDURA RISTRETTA

Ξ IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE: OFFERTA ECONOMICAMENTE PIÙ VANTAGGIOSA IN TERMINI

QUALITÀ 60/100 - PREZZO 40/100

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) DOCUMENTI CONTRATTUALI E DOCUMENTI COMPLEMENTARI CONDIZIONI PER OTTENERLI COSTO GRATUITO LO SCIEMA DI DOMANDA DI PARTECIPAZIONE E ALTRE INFORMAZIONI POTIVANIO ESSERE RICHESTE AL RECAPITO DI CUI AL PUNTO I.1) DEL PRESENTE BANDO E SUL SITO WEB AZIENDALE WAVIV SANFILIPPONERL ROMA IT. IV.3.3) SCADENZA FISSATA PER LA RICEZIONE DELLE OFFERTE O DELLE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE (A SECONDA DEL TIPO DI PROCEDURA, APERTA OPPURE RISTRETTA O NEGOZIATA) ORE 12 DEL 18.09.2003

IV.3.5) LINGUA/E UTILIZZABILE/I NELLE OFFERTE O NELLE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE IT

IV.3.6) PERIODO MINIMO DURANTE IL QUALE L'OPFERENTE È VINCOLATO DALLA PROPRIA OFFERTA <u>12 MESI</u> (DALLA SCADENZA FISSATA PER LA RICEZIONE DELLE OFFERTE)

IV.3.7) MODALITÀ DI APERTURA DELLE OFFERTE

IV 3.7.1) PERSONE AMMESSE AD ASSISTERE ALL'APERTURA DELLE OFFERTE (SE PERTINENTE) <u>SEDUTIA PUBBLICA</u>

IV.3.7.2) Data, ora e luoco <u>Verranno indicati nella lettera d'Invito</u>

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

2 VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLICATORIO? V(.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI QUINQUENNALE

VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO, PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE? $\overline{\rm NO}$

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (SE DEL CASO) <u>La domanda di partecipazione alla gara deve</u> <u> pasere, bbligatoriamente compleata in base allo schema di domanda indicato dall'Amministrazione.</u>

REDAȚTA SU CARTALEGALE O RESA LEGALE DEI, <u>VALORE CORRENTE,</u> IN LINGUA ITALIANA.

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO 30.07.2003

Il Dirigente dell'Area Provveditorato

(Rag. Tommaso De Angelis)

Comitato Provinciale di Roma **CROCE ROSSA ITALIANA** Provveditorato

Bando di gara d'appalto

Forniture Servizi

Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni Data di ricevimento dell'avviso N. di identificazione

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Servizio responsabile	C.A.P.	Stato	Tclefax	Indirizzo Internet (URL) HTTP://WEB.INFINITO.IT/UTENT/R/ROMA.CRI/
PROVVEDITORATO	00151	ITALIA	0665741204	
Denominazione CROCE ROSSA ITALIANA	Indirizzo	Localite/Cità	Telefono	Posta elettronica (e-mail)
COMITATO PROVINCIALE DI ROMA	VIA BERNARDINO RAMAZZINI , 31	R O M A	0658751	Uffprovv@genie.it

Come al punto I.1 1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni

I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

Come al punto 1.1 K

LIVELLO REGIONALE/LOCALE X

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

1.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

[.4) Indirizzo al quale inviare le offerte

S-19164 (A pagamento).

II.1.2) Tipo di appalto di forniture:

Acquisto

II.1.6) Descrizione dell'apparto

ACQUISTO DI DUE PULAMNI SPÉCIALI PER TRASPORTO BISABILI ANCHE CON CARROZZELLA (NOVE POSTI TATALI DI CUI QUATTRO PER CARROZELLA) COME DA CAPITOLATO DA RICHIEDER ALLA CRI (RIE. 11)

II.1.7) Luogo di consegna delle forniture

CROCE ROSSA ITALIANA COMITATO PROVINCIALE ROMA (RIF. PUNTO II)

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste

DIFPOSITO CAUZIONALE PROVVISORIO A MEZO DI FIDEUSSIONE BANCARIA O ASSICURATIVA PARI AD EURO 4,330,00 (FURO QUATIROMILATRECENTO/09)

III.1.2) Principali modalità di pagamento

IL PAGAMENTO AVVERRA' ENTRO 90 GG, DAILA DATA DELL'AVVENUTO FAVOREVOLE COLLAUDO (COMMISSIONE) INTERNA) IN EURO IN ITALIA, PREVIA PRESENTAZIONE DI REGOLARE FATTURA DA EMÉTTERSI ALLA CONSEGNA

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere

APPLICAZIONE ART; 9 D.LVO 402 DEL 20/10/1998 CHE SOSTITUISCE L'ART.11 DEL D.LVO 35892 (ESCLUSIONE DALLA PARTECIPAZIONE ALLA GARA)

III.2,1.1) Situazione giuridica

APPLICAZIONE ART. 10 DEL D.LVO 402/98 CHE SOSTITUISCE L'ART. 12 DEL D.LVO 358/92 (1SCRIZIONE NEI REGISTRI PROFESSIONALI)

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria

APPLICAZIONE DELL'ART. 11 DEL D.VO 402/98 CHE SOSTITUISCE L'ART. 13 DEL D.LVO 338 /92 (CAPACITA' ECONOMICA E FINANZIARIA DEI CONCORRENTI)

III.2,1.3) Capacità tecnica

APPLICAZIONE DELL'ART. 14 (LETT. A,B,C,D,E,F) DEL. D.LVO 358/92 (CAPACTA 'TECNICA DEI CONCORRENTI) COSI' COME MODIFICATO DAL, D.LVO 402/98 ART,12.

IV. I) TIPO DI PROCEDURA

APERTA

No Is on

IV.1.1) Sono già stati scetti candidati?

A) PREZZO PIÙ BASSO

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

* Informationi non indispensabili alla pubblicazione.

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli

Disponibili fino al 08/08/2002 (gg/mm/aaaa)

PER RICHIESTE DOCUMENTI DI GARA CONTATTARE SIGG. FABRIZIO MAZZA O ANTONIO PETRAROLO AL NUMERO TEL. 065875305. LA DOCUMENTAZIONE POTRA' ESSERE RITIRATA ESCLUSIVAMENTE PRESSO L'UFFICIO PROVVEDITORATO DEL COMITATO PROVINCIALE CRI DI ROMA (RIF. 13) A SPESE DEL RICHIEDENTE.

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte

[][2][0][1][0][3] (gg/mm/aaaa) Ora: 13,00

IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle offerte Italiano

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta

$oldsymbol{A}[oldsymbol{eta}]$ O giomi (dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerne)

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte RAPPRESENTANTE LEGALE O SUO DELEGATO MUNITO DI DELEGA SCRITTA

IV.3.7.2) Data, ora e luogo

data **AB/OJA/DOJO**S (gg/mm/aaaa) ora 9.30 luogo VIA BERNARDINO RAMAZZINI, 31 IV° PIANO (SALA RIUNIONI)

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI

LA CONSEGNA DEI PULMINI SPECIALI PRONTI PER L'USO, IN CASO DI AGGIUDICAZIONE, DOVRANNO ESSERE CONSEGNATI ENTRO IL 19 NOVEMBRE 2003.

SI PRECISA CHE L'IMMATRICOLAZIONE, DISPONENDO LA CRI DI PRA INTERNO, (TARGHE C.R.I.)E' A CARICO DELLA CRI STESSA È PERTANTO NON DOVRA' ESSERE CONSIDERATA NEL COSTO COMPLESSIVO OFFERTO.

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO ALLA G.U.C.E. III

COMITATO PROVINCIALE C.R.I. DI ROMA

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

S-19169 (A pagamento).

Direzione Centrale Immobili è Acquisti POSTE ITALIANE - S.p.a.

Struttura Centrale Divisione BancoPosta Roma.

Codice NUTS * II.1.8) Nomenclatura

Bando di gara d'appalto

	II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) - 72310000*
Lavori i Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni — Data di ricevimento dell'avoivo	II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) CPC 84
Forniture N. di identificazione Servizi X	
L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAF)? NO	Si X ILL.10) Annissibilità di varianti (se pertinente)
	NO X SÌ
I.I) Denomyazione e indirizzo (feficiale del l'amministrazione accilidicathice	II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni)
	Servizio di supporto specialistico amministrativo contabile per riconciliazione anomalie su
Denominazione Poste Italiane S.p.A. Servizio responsabile Direzzione Centrale Immobili e Acquisti Acquisti Techologici e Servizi	libretti di risparmio postale e su altri prodotti BancoPosta- Importo a base di gara € 2 000 000 00.
	II 3) DIRATA DELL'APPALTO OTTERMINE DI ESPECIZIONE
Località/Città Roma Stato Italia	O: Periodo in mesefi 12 e/o giorni
Telefano39-6-59586836 39-6-59584753 Telefax39-6-59580274	
Posta elettronica (e-mail) Indirizzo Internet (URL) www.poste.it	SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO
1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori neormazioni:	III,1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO
Come al punto 1.1 🗶 Se diverso, cfr. allegato A	(II). B. Cauzioni e garanzie richieste
[4] INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE:	Cauzione come da Capitolato d'Oneri.
Come al punto L.1 X	III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in
(.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIGDICATRICE*	Fondi di Docto Italiane
Livello centrale X Istituzioni Europee Livello regionale/locale Organismo di diritto pubblico SEZIONE II: OGGETTO DELL! APPALTO	III.I.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto)
II.1) DESCRIZIONE II.1.3) Tipo di appalto di servizi –Categoria del servizio 7	Ammessa partecipazione Raggruppamenti Temporanei Imprese. In caso di aggiudicazione si applicherà disciplina art. 11 D. Lgs. 157/95 e successive modificazioni ed integrazioni.

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione de<u>i reg</u>uisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

dichiarazione documentata rilasciata dal legale rappresentante o procuratore, resa ai sensi artt. 46 e 47 del DPR 445 del 28.12.2000 unitamente copia fotostatica documento identità in corso di validità del sottoscrittore, che attesti quanto previsto ai punti III.2.1.1, III.2.1.2, e III.2.1.3. Le Imprese unitamente alla domanda di partecipazione, dovranno presentare, pena esclusione

Licitazione Privata - gara comunitaria - Servizio di supporto specialistico amministrativo contabile per riconciliazione anomalie su libretti di risparmio postale e su altri prodotti BancoPosta

II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice '

õ

II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? *

D.Igs. 17.3.1995 n. 157 e successive modifiche e integrazioni

II.1.3) Tipo di appalto di servizi -Categoria del servizio 7

Servizio di supporto specialistico amministrativo contabile per riconciliazione anomalie su libretti di risparmio postale e su altri prodotti BancoPosta

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

Pagina 1 * Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

II.1.7) Luogo di prestazione dei servizi

Qualora la domanda di partecipazione e la dichiarazione siano rese da un procuratore, dovrà essere prodotta, a pena di esclusione, la procura in originale o in copia autentica.

III,2,1.1) Situazione giuridica –prove richieste

Pagina 2 * Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

a) Iscrizione Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura – Ufficio Registro delle Imprese contenente l'indicazione nominativa dei rappresentanti legali o procuratore ed estremi dei poteri conferitigli; per le Imprese straniere iscrizione equivalente registro professionale o commerciale secondo legislazione paese di appartenenza (art. 15 D. Lgs. 157/95);

A) Prezzo più basso

- b) Insussistenza motivi di esclusione di cui art. 12 D.Lgs. 157/95;
- c) Imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trovi, ai sensi dell'art. 2359 c.c. in situazioni di controllo o come controllante o come controllata. Tale dichiarazione deve essere resa anche se negativa;
- d) Ottemperanza a disposizioni previste dall'art.17 legge 68/99, ovvero propria condizione di non assoggettabilità disposizioni predetta Legge

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria -prove richieste

- almeno tre Istituti di Credito/equiparati con numero sportelli nel complesso superiore a 600 o Centri Servizi Bancari), che non dovrà essere complessivamente inferiore a € 5.000.000,00; In caso di RTI l'Impresa capogruppo dovrà possedere non meno del 60% del volume fatturato anzidetto e ciascuna delle Mandanti non meno del 20%. Il RTI nel suo complesso dovrà comunque 2000/2002 prestati nei settori della Pubblica Amministrazione Centrale e bancario (comprendendo per servizi di assistenza amministrativo contabile effettuati nel triennic possedere il 100% dei requisiti richiesti. a) Volume fatturato
- b) Elenco principali servizi di assistenza amministrativo-contabille prestati anzidetto triennio, con indicazione importi, date e destinatari nonché documentazione e/o referenze comprovanti prestazioni rese;
- c) Idonee dichiarazioni bancarie, almeno 2.
- III.2.1.3) Capacità tecnica tipo di prove richieste
- a) Descrizione propria struttura tecnico-organizzativa con indicazione personale dipendente;
- b) Possesso certificazione ISO 9001 o ISO 9002 o VISION 2000;

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione?

S X ON III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualistiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio?

įs 9

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA

Ristretta accelerata	Negoziata accelerata	
	×	
Aperta	Ristretta	Negoziata

IV.1.1) Sono già stati scelti candidati? (se pertinente e solo nel caso di procedure negoziate)

S × IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto (se pertinente,

IV.1.3.1) Avviso indicativo concernente lo stesso appalto (se pertinente)

del 07/03/2003 Numero dell'avviso nell'indice della GUCE: 2003/S 47/040727

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

Pagina 3 * Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

oppus. B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di: X		
B1) criteri sotto enunciati (se possibile in ordine decrescente di priorità) X	□	
} Prezzo		
2 Esperienza tecnico/professionale		
B2) criteri enunciati nel capitolato d'oneri X		

(V.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

dichiarazioni/documentazioni prodotte singole imprese, fermi restando requisiti minimi impresa Capogruppo/imprese raggruppate di cui al punto III.2.1.2. lettera a). E' fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più R.T.I. ovvero di partecipare come impresa singola e contemporaneamente come associata. La violazione del presente divieto di R.T.I., possesso requisiti punti III.2.1.1. lettere a), b), c) e d), III.2.1.2. lettera b) e III.2.1.3 lettera a) dovrà essere dichiarato da singole imprese raggruppate. Possesso requisiti punti III.2.1.2. lettera a) e III.2.1.3 lettera b) è dimostrabile da

procura impresa capogruppo. In tal caso dovrà essere presentata copia autentica mandato. Poste Italiane richiederà all'aggiudicatario prova dei requisiti richiesti, qualora tale prova non sia conforme a quanto dichiarato, l'aggiudicazione sarà annullata. Poste si riserva la facoltà di Imprese raggruppate devono sottoscrivere domanda partecipazione, salvo conferimento specifica comporterà l'esclusione dalla gara dell'Impresa singola e del Raggruppamento.

Documentazioni e/o dichiarazioni non in lingua italiana dovranno essere accompagnate da una traduzione giurata, in lingua italiana.

aggiudicare al concorrente che segue in graduatoria.

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione (a seconda del tipo di procedura, aperta oppure ristretta e negoziata)

(gg/mm/aaaa)

Ore:

Le domande di partecipazione dovranno essere presentate in busta chiusa e controfirmata lembi di chiusura, Sulla busta dovrà essere indicata denominazione della Società e la dicitura "Istanza di partecipazione alla licitazione privata per affidamento del servizio di supporto specialistico amministrativo contabile, per riconciliazione anomalie su libretti di risparmio postale e su altri prodotti BancoPosta"...

Fa fede il timbro di ricezione da parte di Poste - Direzione Centrale Immobili e Acquisti

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti (nel caso delle procedure ristrette

e negoziate -) Data prevista: 30/10/2003 (gg/mm/aaaa)

IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione

S	٧
Ħ	
H	Ó
z	
	×
¥	
Ä	
EL	
DE	
DA	
ES	

altre – paese terzo

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta (nel caso delle procedure aperte)

Fino a $180\,$ giorni dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? ί_. Š

Sì × Pagina 4 * Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

VL2) Precisare, all'occorrenza, se il presente appalito ha carattere periodico e indicare il calendario previsto per la pubblicazione dei prossimi avvisi	Società Generale Società del Ministero d	SOGEI Società Generale d'Informatica - S.p.a. Società del Ministero dell'economia e delle finanze
VI.3) L'APPALTO E CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA PINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO X SI : The case of respossa affermativa, indicare il progetto / programma ed eventuali riferimenti utili	Avviso relativo aș	Avviso relativo agli appalti aggiudicati
	Lavori [Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni
	Formiture	Data di ricevimento dell'avviso
VI.4) Informazioni complementani (se del caso)	Servizi X	N. di identificazione
Poste si riserva la facoltà di sospendere e non aggiudicare la gara, di procedere all'aggiudicazione in presenza di unica offerta valida. Non è ammesso il subappalto.	L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP) ?	rdo sugli appalti pubblici (AAP)? NO X Sİ
VLS) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: $\mathbb{Z}[\mathbb{G}/\mathbb{D}/\mathbb{Z}/2003]$ (88/mm/agaga)	SEZIONE 1: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE	CATRICE
IL DIRETTORE CENTRALE	1.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE	IAINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE
C. Cicketti	Denominazione Sogei - Società Generale d'Informatica S.p.A., Società del Ministero dell'economia e delle finanze	Servizio responsabile Ufficio Gare
	Indirizzo Via Mario Carucci n. 99	C.A.P. 00143
	Località/Cità Roma	Stato Italia
	Telefona +390650252828	Telefax +390650298429
	Posta elettronica (c-mail) info.gara62@sogei.it.	Indirizzo Internet (URL)
	GGIEDICA	Firence
	e/locale []	Organismo di diritto pubblico X Altro
	SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO	
	H.1) TIPO DI APPALTO	
	Lavori 🗍 Forniture 📋	Servizi X Categoria del Servizio 07 Accettate la pubblicazione del presente avviso per le categorie di scrvizi da 17 a 27 ?
Pagina 🖋 Informuzioni non indispensabili alla pubblicazione	II.2) ACCORDO QUADRO?* NO X SÌ	NO II SI II ON
19171 (A pagamento).	II.3.) NOMENCLATURA II.3.1) CPV (vocabolario comune per gli appatti) *	

S-19171 (A pagamento).

72262000-9	72267000-4	72261000-2
Oggetto 722	722	725

11.3.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) CPC 84

L4) DENOMINAZIONE CONFERITA ALL'APPALTO DALL'AMMINISTRAZIONE AGGUINCATRICE st

Lichazione privata, per il servizio di regitzzazione, test e manutenzione di applicazioni software per il sistema informativo della fiscalità.

II.5) BREVE DESCRIZIONE

Il servízio riguarda le attività dì:

a) realizzazione e test di applicazioni software;

b) manutenzione di applicazioni software per i sistemi centrali e distribuiti, nonché per soluzioni stand alone.

Le attività di cui alle precedenti lettere a) e b) dovranno essere realizzate:

- in finguaggio JAVA, modello J2EE, ambienti WASD (WebSphere Studio-Application Developer) v. 4.1.1 o successive e WebSphere Advanced Edition v. 3.5 e Windows XP e Windows NT/2000, Unix AIX v. 4, Linux Kernel v. 2.4, Solaris v. 5.8; tool di sviluppo Visual Age for Java, JBuilder, RDBMS Oracle
 - v. 8, Firebird;
- in linguaggio Cobol, ambiente Net Express v. 3.1, interfaccia Html/Javascript e Dialog System, RDBMS in linguaggio XML e SQL, ambiente Windows XP,
- in linguaggio XML e HTML, platform independent, RDBMS Oracle in ambiente Unix AIX v. 4;
- in linguaggio Microsoft Visual-C++ v. 1.52, RDBMS Oracle v. 8;
- c) supporto tecnico per;

la progettazione di componenti in linguaggio JAVA;

- la progettazione di componenti in linguaggio Cobol
- L'impegno orientativamente stimato è di:
- -- n. 7000 function point, relativamente alla realizzazione e test di applicazioni software, di cui alla
 - n. 900 giorni/persona per le attività di supporto tecnico, di cui alla precedente lettera c). n. 3600 giorni/persona per le attività di manutenzione, di cui alla precedente lettera b);
- Il servizio comprende, inoltre, la consegna e l'installazione del software realizzato, nonché la relativa manutenzione in garanzia per 365 giorni dal collaudo positivo.
 - quantitativi potranno variare del +/- 20%.

Non è ammesso il subappalto di tutto o parte del servizio

SEZIONE IV: PROCEDURE

pubblicazione di un bando di gara pubblicazione di un bando di gara Negoziata non preceduta dalla Negoziata preceduta dalla (\Box) × Negoziata accelerata Ristretta Ristretta accelerata IV.1) TIPO DI PROCEDURA Aperta

IV.2) CRETERI DI AGGIUDICAZIONE

× Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di:

- a) prezzo, valutato sulla percentuale di ribasso rispetto ai seguenti prezzi posti a base d'asta:
- € 102,00 (centodue/00) IVA esclusa, per function point relativamente alle attività di realizzazione e test di applicazioni software;

- € 225,00 (duccentoventicinque/00) IVA esclusa, per giorno/persona relativamente alle attività di manutenzione di applicazioni software e di supporto tecnico;

b) qualità ed esperienza

SEZIONE V: AGGIUDICAZIONE DELL'APPALTO

V.1) AGGIUDICAZIONE E VALORE DELL'APPALTO

V.1.1) Nome e indirizzo del fornitore, imprenditore o prestatore di servizi al quale è stato aggiudicato l'appalto

APPALTO n.

C.A.P. 20156 00144 Stato Iralia
C.A.P. 20156 00144 Stato Iralia
C.A.P. 20156 00144 Stato Iralia
20156 00144 Stato Iralia
00144 Stato Isalia
Stato
Italia
n in the second
Telefax
Indirizzo Internet (11813)
Telefax Indirizzo Internet (URL,)

V.1.2) Informazioni sul prezzo dell'appalto oppure sull'offerta più alta/più bassa presa in considerazione

Prezzo: Euro 72,25 (settantadue/25), al netto dell'IVA per fuction point relativamento alle attività di realizzazione e test di applicazioni software compresi i servizi di consegna e manutenzione in garanzia dei prodotti software

Euro 155,47 (centocinquantacinque/47),al netto dell'IVA per giorno-persona sulla base di una tariffà media giornaliera per le otto ore lavorative relativamente alle attività di manutenzione di applicazioni software e di supporto tecnico.

V.2) SUBAPPALTO

V.2.1) E' possibile che il contratto venga subappattato?

 \Box \sim

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI AVVISO NON OBBLIGATORIO?

12/06/2003 (gg/mm/aaaa) VL3) DATA DLAGGIUDICAZIONE:

VL4) NUMERO DI OFFERTE RICEVUTE:

VI.5) L'APPALTO È STATO OGGETTO DI UN BANDO PUBBLICATO SULLA GUCE?

2003/s 43-037330 del 01/03/2003 (gg/mm/agan)

VI.6) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO/PROGRÁMMA FUNANZIATO DAFFONDI DELL'UE? *

VI.7) ALTRE INFORMAZIONI (se del caso)

Hanno presentato offerta oltre l'aggiudicataria le seguenti ditte: RTI Finsiel SpA/ Reply SpA/ CSI Management Softer SpA, RTI Engineering S.p.A./Softlab SpA, RTI Sistemi Informativi SpA/ Geyser 3 SpA/ Insirio SpA; Intersistemi Italia Spa; RTI Elsag Spai NTS ICT Group SpA; Italdata SpA; RTI Akros informativa srli GFI OIS srl; RTI Ised SpA/ Aisoftw@re Professional Services SpA; RTI Sopra Group SpA/ Confor Informatica SpA; SpA/ SPS srl; RTI In.Tel.Tec. SpA/Infocenter S.r.l.

VI.8) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE AVVISO: SIL /OE/DOS (gg/mm/aaaa)

SOGE1 - Società Generale d'Informatica S.p.A.

Amministratore Delegato e

Direttore Generalc

Società del Ministero dell'economia e delle finanze Società Generale d'Informatica - S.p.a.

Bando di gara d'appalto

Lavori	E	Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni
Forniture	×	Data di ricevimento dell'avviso
Servizi		N. di identificazione
L'appalte r	ientra nel campo di applicazione dell'acco	Γ smallo rientra net campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP) ? NO X Sl $[-]$

L'appaito rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appaiti pubblici (AAP) ?

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

L.I) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

	Denomínazione	Servizio responsabile
	Sogei - Società Generale d'informatica S.p.A., Ufficio Gare Società del Ministero dell'economia e delle finanze	Ufficio Gare
	Indirizzo	C.A.P.
	Via Mario Carucci n. 99	00143
CA	Località/Città	Stato
V.	Roma	Italia
	Telefono	Telefax
	-390650252828	+390650298429
	Posta elettronica (e-meil) info.gara89@soge1.it.	Indirizzo Internet (URL)

1.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBII E OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI:

Se diverso, cfr. allegato A

I.3) INDIRIZZO PRESSO 1L QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Se diverso, cfr. allegato A

I.4) INDIRIZZO AL QUALE LIVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE Come al punto 1.1 X

cfr. allegato A X

1.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *

Istituzioni Europee Organismo di diritto pubblico Livello regionale/locale Livello centrale

* Informationi non indispensubili alla pubblicatione

relative alle apparecchiature oggetto della gara, per gli uffici di cui al

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO	A1) I server su piattaforma RISC di classe "Enterprise"; I postazione di lavoro in ambiente Unix-RISC;
H.I.) DEGENERAL	A2) 10 switch per Stotage Area Network; R) programmi:
TILL) DESCRIPTIONS	<u> </u>
appano di Torniture (nei caso di	affidabilità; R2) software di oestione
Leasing Audunsio a uscano	I quantitativi potranno variare del $\pm 20\%$.
II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? * NO X SÌ	Allo stato, non sono previste ulteriori gare, relative alle apparecchiature oggetto della gara, per gli uffici di ci
II.1.5) Denominazione conferita all'appatto dall'amministrazione aggiudicatrice *	precedence puno 11.1.7).
Licitazione privata per la formitura di server su piattaforma RISC, switch per Storage Area Network e programmi	II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE
per il sistema informativo della fiscalità (gara 89).	O: Periodo in mesefi 🔝 elo giorni 🗀 🗎 dalla data di aggiudicazione dell'appalto
II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto	
 A) apparectuaure elettronicite. A1) server su piatraforma RISC di classe "Enterprise"; postazione di lavoro in ambiente Unix-RISC; 	A control of the cont
A2) switch per Storage Area Network; B) programmi:	l'ermine ultimo per il completamento della fornitura: al termine del periodo di manutenzione in garanzia.
	SEZIONE HE INEORMAZIONI DI CARATTERE CHIBIDICO ECONOMICO
	ARIO E TECNICO
La fornitura comprende, inotire, i seguenti servizi: preinstatiazione, consegna, instatiazione e attivazione; assistenza tecnica territoriale e manutenzione in garanzia – per almeno 1995 giorni a decorrere dalla data di	
positivo collaudo per le apparecchiature elettroniche e per 365 giorni a decorrere dalla data di positivo collaudo	III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO
per i programmi, comprenava regal eventuari aggiorimmenti construito e della versioni successive, assistant da sistema informatico di gestione dei malfunzionamenti, dotato di strumenti di interconnessione telematica con la	
SOGEI. Non à ammosco, il subanostro, di tutta o narte dalla formitura	III.1.3) Forma giuridica che dovra assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appatto (se pertinente)
INUIT & ATTRICESSY IT SUCAPPARITY OF TAKE OF PAINT OF THE TOTAL HAR.	Ammessi rasoninnamenti ternoranei di imprese e consorzi vià costituti o da costituire. Ie cui modalti:
II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi	partecipazione sono riportate nel prospetto informativo (cfr. successivo paragrafo VI.4), punto 3).
La sede del sistema informativo della fiscalità sita in Roma.	
Codice NUTS * IT 603	III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE
II.1.3) Nomenclatura	(III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la vautazione dei requisiti minimi di carattere
II. (.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) *	economico e tecnico che questi deve possedere
Vocabolario principale Vocabolario supplementare (se pertinente)	Saramo invitati a presentare offerta esclusivamente i concorrenti che ne facciano domanda, utilizzando, a pen
Oggetto 30.26.14.00.0	escusione, a modulo unitativa de parecipazione e autocertinazione annesso at prospetto informativo paragrafo VIA, punto 3) e che dichiarino, nelle forme di cui al D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000, e document
	secondo quanto inocado nello stesso prospetto informativo:
200711000	III.2.1.1) Situazione giuridica "prove richieste a) l'insussistenza dei motivi di esclusione di cui all'articolo 11 del D.Lgs. 358/1992, come modificate
30.24.14.00-4	
30.24.40.00-1	 b) l'insussistenza delle cause di divieto, decadenza o sospensione di cui all'articolo 10 della L. 575/190 successive modificazioni ed integrazioni;
Oggetti comple- []	 c) l'ottemperanza agli obblighi relativi al lavoro dei disabili; d) l'intervenuto ademoimento, all'interno delle proprie strutture aziendali, degli obblighi di sicurezza pre
	III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria –prove richieste
	e) una cifra d'affari per un importo non inferiore a € 6.500.000,00 nel complesso dei tre esercizi 2000, 201

imprese e consorzi, già costituti o da costituire, le cui modalità di informativo (cfr. successivo paragrafo VI.4), punto 3). ivamente i concorrenti che ne facciano domanda, utilizzando, a pena di cipazione e autocertificazione" annesso al prospetto informativo (cfr. nelle forme di cui al D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000, e documentino, una cifra d'affari per un importo non inferiore a € 6.500.000,00 nel complesso dei tre esercizi 2000, 2001 e il possesso, alla data di presentazione della domanda di partecipazione, del certificato di conformità alle norme UNI EN ISO 9000 relativo al processo di produzione delle apparecchiature elettroniche di cui al precedente punto II.1.6), lettera A1), nonché al servizio di manutenzione delle apparecchiature ione di cui all'articolo 11 del D.Lgs. 358/1992, come modificato ed o, decadenza o sospensione di cui all'articolo 10 della L. 575/1965 e no delle proprie strutture aziendali, degli obblighi di sicurezza previsti elettroniche, di tipo server, di cui al precedente punto 11.1.6), lettera A1), per un'importo globale non inferiore a 6 5.000.000,00 IVA esclusa; l'intervenuta esecuzione, nel complesso degli esercizi 2000, 2001 e 2002, di forniture di apparecchiature propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di ressarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere al lavoro dei disabili; Ito (se pertinente) tto informativo: III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria -prove richieste III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste Informazioni non indispensabili alla pubblicazione (t ં

(a)

tutti i lotti

più lotti

un lotto

II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e apzioni)

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

A) apparecchiature elettroniche;

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

Le offerte possono essere presentate per:

II.1.9) Divisione in latti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel numero di copie necessario)

IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/t nelle offerte o nelle domande di partecipazione ES DA DE EL EN FR IT NL PT F1 SV altre-paese terzo [SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI	VI.1) Trattasi di bando non obbligatorio? NO X Sì	VL3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO V GI [7]	NO X SI L.) In caso di risposta affermativa, indicare il progetto / programma ed eventuali riferimenti utili	 VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso) E' ammessa la presentazione di una sola offerta da parte di ciascun concorrente. La SOGEI si riserva la facolà insindacabile di non procedere ad inviti e, in caso di una sola offerta valida, di non procedere all'aggindicazione. 	 Maggiori chiarimenti sulla fornitura e sulle modalità di presentazione delle candidature sono contenuti nel prospetto informativo, che verrà trasmesso gratuitamente via fax ovvero via e-mail (previa richiesta da inoltrarsi via fax ovvero e-mail, entro e non oltre le ore 16.00 del 2 settembre 2003, specificando la denominazione sociale 	dell'azienda, il nominativo del suo referente e il recapito telefonico e telematico se disponibile).	VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: 34/0#2003 (gg/mm/agag)	(
elettroniche; h) la conformità dei materiali e dei componenti utilizzati per la fabbricazione delle apparecchiature elettroniche alle vigenti norme tecniche e di sicurezza; l'impegno a costituire a rendere operativa, entro 30 giorni dalla sitpula del contratto, una propria sede di assistenza tecnica territoriale, nonché un magazzino parti di ricambio, siti nella provincia di Roma.	THE PROPERTY OF THE PARTY OF TH	SEZIONE IV: PROCEDURE IV.1) TIPO DI PROCEDURA America	a X Negoziata accelerata	Negoziata W.2) Criteri di Aggiudicazione	A) Prezzo più basso	B1) criteri sotto enunciati (se possibile in ordine decrescente di priorità) ([]) l prezzo, che non potrà essere superiore all'importo posto a base d'asta di € 1,380,000,00 al netto dell'IVA;	2 caratteristiche tecniche;	3 servizi, In ordine decrescente di priorità : NO :: Sì X	B2) criteri enunciati nel capitolato d'oneri

SOGEI – Società Generale d'Informa

Ing. Aldo Ricci

Amministratore Delegato e
Direttore Generale

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

giorni (dalla data di spedizione dell'avviso)

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (a seconda del tipo

di procedura, aperta oppure ristretta e negoziata) $10/09/2003~_{(gg/mm/aaaa)}~o:$

Ora (se pertinente): 12.00.

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti (nel caso delle procedure ristrette e negoziate)

Data prevista: 22/09/2003 (gg/mm/aaaa)

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

Disponibili fino al 02/09/2003 (gg/mm/aaaa)

Condizioni e modalità di pagamento :

Costo: gratuiti

ore 16.00 Valuta: Società del Ministero dell'economia e delle finanze

Società Generale d'Informatica - S.p.a.

ALLEGATO A

TPAZIONE
OMANDE DI PARTECIP
LED
E LE OFFERTE/
ALE INVIAR
UZZO AL QU
1.4) [NDIR

1.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le doma	RE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE	Bando di s	Bando di gara d'appalto
Denominazione	Servizio responsabile		San a a abbans
Notaio Janazio De Fenchis			
TACTOR TELEVISION OF THE PROPERTY OF THE PROPE		a vive	Riservato a
Indirizzo	C.A.P.	Forniure	Data di ricevimento
Via Barberini n. 29	00187	Servizi X	N. di identificazione
Località/Città	Stato	:	:
Roma	Italia	L'appairo rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appaiti put	ordo sugli appalti pui
Telefono	Telefax	SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE	CATRICE
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)	LI) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO L'FFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGG	AMINISTRAZIONE ACC
		Denominazione	Servizio responsabili

Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni Data di ricevimento dell'avviso N. di identificazione

<u>...</u> X ON do sugli appalti pubblici (AAP) ?

ATRICE

IINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

	Denominazione	Servizio responsabile
	Sogei - Società Generale d'Informatica S.p.A., Ufficio Gare Società del Ministero dell'economia e delle finanze.	Ufficio Gare
	Indirizzo	C.A.P.
	Via Mario Carucci n. 99	00143
	Località/Città	Stato
\rightarrow	Roma	Italia
, (C	Telefono	Tclefax
7	-390650252828	+390650298429
	Posta elettronica (c-mail)	Indirizzo Internet (URL.)
	info.gara82@sogei.it.	

L2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI: Se diverso, cfr. allegato A

Come at punto 1.1 x

L3) Indirizzo presso il Quale è possibile ottenerla documentazione: Se diverso, cfr. allegato A Come al punto L.1 x I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE:

cfr allegato A X

1.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *

Livello centrale
Livello regionale/locale Livello centrale

Istituzioni Europee Organismo di diritto pubblico x

* Informazioni пон indispensabili alla pubblicazione

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

S-19186 (A pagamento).

— 112 —

$\hat{}$	
~	
Ε,	
1	
_	
_	
_	
٠,	
_	
- 7	
≂	
÷	
=	
~	
_	
Ľ	
-	
(5	
~	
ĕ	
~	
উ	
<u>ک</u> ت	
<u>ت</u> ≕	
<u>ک</u> ت	
11 OC	
NE 11: OC	
ONE 11: OC	
NE 11: OC	

II.1) DESCRIZIONE

II.1.3) Tipo di appatto di servizi:

Categoria del servizio

Si 9 II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? * II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice *

Licitazione privata, per il servizio di realizzazione, test, personalizzazione e manutenzione di applicazioni software in ambiente Microsoft.

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

il servizio da eseguirsi per il sistema informativo aziendale della Sogei, riguarda le attività di:

realizzazione e test di applicazioni software che dovranno essere realizzate nei seguenti ambienti c

IITML, Java Script, Visual Basie, VB script, ASP, ASPNET, C#, ActiveX Data Object, Decision Support Object, PKMCDO, T-SQL, XML, XSI. utilizzando tool di sviluppo Visual Studio e Visual Studio .NET. L'ambiente di sviluppo riguarderà tecnología Microsoft ed in particolare, Active Directory, COM--, .NET, Exchange 2000, Workflow designer di Exchange 2000, Sharepoint Portal Server. I sistemi operativi di riferimento saranno Windows 2000 Server ed Advanced Server e/o Windows 2003, e client Windows XP;

manutenzione di applicazioni software già in esercizio negli ambienti e linguaggi di cui alla precedente

S Û

- personalizzazione e setup dei prodotti software di mercato relativi agli ambienti indicati alla precedente
- supporto tecnico per l'assistenza all'analisi ed alla progettazione e l'attuazione degli interventi software, la progettazione dei test di sistema, l'avviamento in esercizio del sistema, nonché il supporto per generazione di eventuali prototipi e per l'evoluzione tecnologica. ÷

garanzia delle applicazioni software realizzate e personalizzate di cui alle precedenti lettere a) e c) per 365 giorni dal collaudo positivo.

Non è ammesso il subappalto di tutto o parte del servizio.

salvo diversa indicazione della Sogei, le attività oggetto del servizio verranno svolte presso la sede del prestatore II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

Codice NUTS * 1T 603

II.I.8) Nomenclatura

II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) *

Vocabolario principale

Vocabolario supplementare (se pertinente)

72262000-9 Oggetto principale 72267000-4

72230000-6 72261000-2 II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) CPC 84

II.1.9) Divisione in lotti

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

II.1.10) Ammissibilità di varianti

S. X ON

IL2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale

L'impegno è orientativamente stimato come segue;

- n. 2000 function point, relativamente alle attività di realizzazione e test di applicazioni software, di cui al punto II 1.6 lettera a);
 - n. 800 giorni-persona per le attività di manutenzione di applicazioni software già in esercizio, cui al punto II 1.6 lettera b);
- n. 500 giorni-persona per le attività di personalizzazione e setup dei prodotti software di mercato,
- di cui al punto II 1.6 lettera c);

n. 750 giorni-persona per le attività di supporto tecnico, di cui al punto II 1.6 lettera d).

I quantitativi potranno variare del -/- 20%

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

Inizio --/11/2003 e/o fine 31/12/2004

DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, SEZIONE III: INFORMAZIONI FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.I.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto cui modalità di Ammessi raggruppamenti temporanei di imprese e consorzi, già costituti o da costituire, le partecipazione sono riportate nel prospetto informativo (cfr. successivo paragrafo VI.4, punto 3),

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché mfórmazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere Saranno invitati a presentare offerta esclusivamente i concorrenti che ne facciano domanda, utilizzando, a pena di esclusione, il modulo "domanda di partecipazione e autocertificazione" annesso al prospetto informativo (efr. paragrafo VI.4, punto 3) e che dichiarino, nelle forme di cui al DPR 445 del 28 dicembre 2000, e documentino secondo quanto indicato nello stesso prospetto informativo:

III.2.1.1) Situazione giuridica -prove richieste

- l'insussistenza dei motivi di esclusione di cui all'articolo 12 del D.Lgs. 157/1995, come modificato dal D.L.gs. 65/2000;
 - l'insussistenza delle cause di divieto, decadenza o sospensione di cui all'articolo 10 della L. 575/1965 e successive modificazioni ed integrazioni; 9
 - l'ottemperanza agli obblighi relativì al lavoro dei disabili;
- l'intervenuto adempimento, all'interno delle proprie strutture aziendali, degli obblighi di sicurezza previsti dalla vigente normativa; ତ ଚ

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria -prove richieste

una cifra d'affari per un importo non inferiore a E 4.500.000,00 (quattromilioricinquecentomila/00) nel complesso degli esercizi 2000, 2001 e 2002; િ

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste

l'intervenuta esecuzione nel complesso degli esercizi 2000, 2001 e 2002, nelle attività di realizzazione di applicazioni software nei linguaggi e negli ambienti di cui al precedente punto II 1.6, lettera a) per un importo globale, non inferiore a € 3.000.000,00 (tremilioni:00), IVA esclusa, di cui almeno € 1.000.000,00 (unmilione/00) IVA esclusa, nelle attività di realizzazione di applicazioni software negli ambienti,

Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

SE		7
Sharepoint Portal Server c.NET;	il possesso della certificazione di conformità delle attività di realizzazione e manutenzione del software alle	normy 1 [N] FN IND 9000:
	£0	

- di avere alle proprie dirette dipendenze, alla data del 30 giugno 2003, nelle attività di cui al punto II 1.6,
- Ê
- lettere a), b), c) e d) complessivamente un numero di risorse non inferiore a 50; di avere alle proprie dirette dipendenze alla data del 30 giugno 2003 un numero di risorse certificate Microsoft (MCP!MCSD:MCSE) non inferiore a 20, di cui almeno quattro per ciascuna categoria (MCP!MCSD:MCSE), che saranno impiegate nelle attività di personalizzazione e di supporto tecnico di cui al precedente punto II 1.6 lettere c) e d).

	ā
VIZI	una
E.	ä
III.3) Condizione relative and appalto de servizi	III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una pai
Ξ	-61
EARC)	servizio
É	del
NERELA	azione
OIZIO	prest
Š	2
0	_
11.3	3.
_	

ofessione?	
ia particolare pr	
Ę	
iservata a	3
4	y .
servizio	
del	,
ě	ţ
estazio	Si
Ě	×
Lap	
Ξ	ç
Ξ	_

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio?

×	
3	
□	
0N	

SEZIONE IV: PROCEDURE

4	
CEDUR	
DI PRO	
T S	
⊋	

Aperta	iT:	Ristretta accelerata	
Ristretta	×	Negoziata accelerata	
Negoziata			

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di:

B1) criteri sotto enunciati (se possibile in ordine decrescente di priorità)

l prezzo globale, che non potrà essere superiore all'importo posto a base d'asta di € 980.000,00 (novecentoottantamila/00) al netto dell'IVA;

2 qualità ed esperienza.

 \Box 2 In ordine decrescente di priorità:

×

S

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari - condizioni per ottenerli

Disponibili fino al 1/09/2003 ore 12.00

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione

15/09/2003 Ora: 12:00.

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti

Data prevista: 25/09/2003

IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione

S	Γ.
<u></u>	ij
μ	(¯;
Z	\Box
⊨	×
FR	[
S	<u></u>
E	i
DE	í <u> </u>
DA	Γ
ES	1:

altre - paese terzo

ZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

71.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?

<u>~</u> × ON VL3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROCETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?*

ĺ		
	Ū	•
	;	•

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI

La SOGEI si riserva la facoltà insindacabile di non procedere ad inviti e, in caso di una sola offerta valida, di non animessa la presentazione di una sola offerta da parte di ciascun concorrente.

informativo, che verră trasmesso gratuitamente via fax ovvero via e-mail (previa richiesta da inoltrarsi via fax o e-mail, specificando la denominazione sociale dell'azienda, il nominativo del suo referente e il recapito telefonico e Maggiori chiarimenti sul servizio e sulle modalità di presentazione delle candidature sono contenuti nel prospetto procedere all'aggiudicazione.

65/2000, la SOGEI si riserva la possibilità di ricorrere alla procedura negoziata per l'affidamento della ripetizione Ai sensi dell'articolo 7, comma 2, lettera f), del D.Lgs. 157/1995, come modificato ed integrato dal D.Lgs. del servizio oggetto della presente gara. telematico se disponibile).

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: 54/04/104/1005 3 (88/mm/agag)

SOGEI - Società Generale d'Informatica S.p.A. Amministratore Delegato e Direttore Generale Ing. Aldo Ricci

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

прибънсалоно	
alla	
indispensabili	
100	
' Інfоеталіоті	
*	

S-19187 (A pagamento).

						L)	
Servizio responsabile	C.A.P.	00187	Stato	Italia	Telefax	Indirizzo Internet (UR	G.H.L.E.
Denominazione Notaio Ignazio De Franchis	Indirizzo	Via Barberini n. 29	Località/Città	Roma	Telefono	Posta elettronica (e-mail)	DA GURITEIN
					R		
			R	A	,		
	Denominazione Notaio Ignazio De Franchis	Denominazione Noraio Ignazio De Franchis Indirizzo	Denominazione Notaio Ignazio De Franchis Indirizzo Via Barberini n. 29	Denominazione Notaio Ignazio De Franchis Indiritzo Via Barberini n. 29 Località/Città	Denominazione Notaio Ignazio De Franchis Indirizzo Via Barberini n. 29 Località/Città Roma	De Franchis 29	Denominazione Notaio Ignazio De Franchis Indirizzo Via Barberini n. 29 Località/Città Roma Telefono Telefono

COMUNE DI GRAFFIGNANA (Provincia di Lodi)

Avviso di bando di gara per asta pubblica per la gestione dei servizi di igiene urbana

Ente appaltante: comune di Graffignana, via Milano, n. 13, - 26813 Graffignana (LO) - Tel. 037188828 - Fax: 037188690 - email: cograffi@pmp.it. Oggetto dell'appalto: gestione dei servizi di igiene urbana, come specificati nei documenti di gara. Natura dell'appalto: Numero CPC 27 altri servizi. Luogo di esecuzione dei servizi: territorio comunale di Graffignana e frazioni. Durata dell'appalto: 5 anni con decorrenza dal 1° ottobre 2003 sino al 30 settembre 2008. Inizio del servizio: la ditta vincitrice dovrà impegnarsi ad iniziare tutti i servizi di igiene urbana compresi nell'appalto, a partire dal 1° ottobre 2003. Importo a base d'asta € 800.000,00 per l'intero periodo contrattuale, I.V.A. esclusa. Modalità di finanziamento dell'appalto: risorse-proprie dell'ente. Normativa applicabile: appalto di rilievo comunitario. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa secondo i criteri indicati nel bando ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. b) del decreto legislativo n. 157/1995. Soggetti ammessi alla gara: senza limitazioni territoriali S.p.a. o a r.l., anche se a partecipazione pubblica, società Coop. a r.l., gruppi europei di interesse economico, imprese appositamente e temporaneamente raggruppate (ATI), sempre che tali soggetti siano in possesso dei requisiti di legge. Requisiti di partecipazione: come da bando. Presentazione delle domande di partecipazione e delle offerte: entro le ore 17 del 15 settembre 2003 (giorno di ricezione da parte dell'amministrazione) al seguente indirizzo: comune di Graffignana - Servizio gestione del territorio ed ambiente - via Milano, n. 13, 26813 - Graffignana (LO), Lingua da utilizzare: italiano. Data di svolgimento della gara: 19 settembre 2003, ore 11, in seduta pubblica, presso la sede municipale. Cauzione provvisoria: 2% dell'importo a base d'asta. Documentazione e informazioni: i documenti di gara e le informazioni necessarie, conformemente alle modalità descritte nel bando e nel disciplinare di gara, potranno essere acquisite presso l'indirizzo dell'ente appaltante dal lunedì al venerdì, dalle ore 8,30 alle ore 12,30 e dalle ore 14 alle ore 17.

Graffignana, 10 luglio 2003

Il responsabile dell'area tecnica: Salvatore Maurizio Moscara

C-22695 (A pagamento).

MINISTERO DIFESA Direzione di Commissariato M.M.

Taranto, via Acton - Zona Corvisea

Avviso di gara

La Direzione di Commissariato M.M. di Taranto nel corso dell'anno 2003 norma del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche, intende bandire licitazione privata con procedura ristretta, in ambito C.E.E. per le seguenti forniture:

- 1) materiale marinaresco (catene, maniglie, cavi acciaio, grilli) per le esigenze di Maribase Taranto. Importo presunto € 120.000,00;
- 2) mt. 300 di barriere anti-inquinamento galleggiante tipo Mannesman R11V/A per le esigenze di Maribase Taranto. Importo presunto € 42 000 00

Nella succitata istanza dovrà essere allegata, pena nullità della richiesta, la sottonotata documentazione:

- 1) certificato della C.C.I.A.A. e certificato della cancelleria fallimentare del Tribunale;
- 2) fatturato globale e specifico relativo alle forniture per i quali si intende partecipare effettuate negli anni 2000/2001/2002;
 - 3) regolarità rispetto alla legge 68/1999, art. 17;
- 4) fotocopia di idonea certificazione UNI-EN-ISO 9001 o UNI-EN-ISO 9002 rilasciata da un Ente certificatore riconosciuto dal Sincert specifico per la fornitura a cui si intende partecipare;
 - 5) referenze bancarie in originale;

La documentazione sopra citata potrà essere sostituita, nei casi previsti, da idonea autocertificazione ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000.

Inoltre questa Maricommi intende esperire le seguenti trattative private per:

- 1) servizio di assistenza sistemistica per sei consolle di nuova generazione installate su Nave Garibaldi con la ditta Engineering Ingegneria Informatica S.p.a. di Roma per un importo presunto di € 89.000,00.
- 2) acquisizione delle seguenti apparecchiature/materiali con la Stn Atlas Elektronik Gmbh di Brema (D) per un importo presunto di € 76.000.00:
- nr. 1 (una) External Test Unit tipo NV4011G200 comprensiva di cavi e connettori per il collegamento alle unità di signal preprocessing dell'apparato Sonar di Bordo ISUS 90-20 e relativa documentazione:

terminatori per test funzionali sui preamplificatori dei sensori CA e ONA (sistema ISUS 90-20), documentazione;

- terminatori per test funzionali sui preamplificatori dei sensori CHA, FA, PRS e ONA (sistema DBQS-40), comprensivi di documentazione.
- 3) procedura GELCA Denaro. Realizzazione di varianti alla procedura per esigenze Arsenale M.M. di Taranto con la ditta Datamat S.p.a. di Roma, per un importo presunto € 69.000,00.
- L'Amministrazione si riserva la facoltà di disporre, se necessario, indagini sulla potenzialità e capacità finanziaria, economica e tecnica delle imprese.

La domanda non vincola l'Amministrazione militare.

Le ditte interessate potranno far pervenire, domanda in carta intestata entro non oltre il 28 agosto 2003 presso Maricommi Taranto - Ufficio contratti, via Acton Zona Corvisea - 74100 Taranto.

Il/presente bando è stato inviato per la pubblicazione sulla G.U.R.I. e sulla G.U.C.E. il 28 luglio 2003.

Informazioni al riguardo potranno essere richieste all'Ufficio relazioni con il pubblico: Tel. 0997753463 - Tel/Fax. 0997753269, indirizzi e-mail: 1) urp.mcommi@tiscali.it; 2) maricommi.ta.urp@marina.difesa.it o all'Ufficio contratti; Tel/Fax n. 0997752717.

Il direttore: C.V. Giuseppe Severino.

C-22706 (A pagamento).

COMUNE DI ROMA

Estratto bando di gara

Il comune di Roma - Dipartimento II delle entrate - intende procedere mediante asta pubblica alla fornitura di materiale di consumo. La fornitura è costituita da lotto unico. Importo a base d'asta € 40.000,00 + I.V.A al 20%. L'aggiudicazione verrà effettuata, ai sensi degli articoli 73, lettera c) e 76 del regio decreto n. 827 del 23 maggio 1924 in presenza di almeno due offerte valide, a favore della ditta che avrà presentato il maggior ribasso percentuale unico sul prezzo a base d'asta. Il plico sigillato dovrà pervenire, pena l'esclusione, al Segretariato generale - Ufficio protocollo II piano, via del Campidoglio n. 1 - 00186 Roma, a mezzo posta raccomandata, mediante agenzia di recapito autorizzata, o a mano entro e non oltre le ore 10,30 del giorno 17 settembre 2003. Si procederà all'apertura dei plichi in seduta pubblica presso il Campidoglio (Palazzo Senatorio) il giorno 18 settembre 2003, alle ore 8,50. Per informazioni e copia del Capitolato speciale d'appalto ci si potrà rivolgere a: comune di Roma, Dipartimento II delle entrate, Ufficio economato dipartimentale, via Ostiense 131/L - 00154 Roma - Tel. 06/67109068 fax 06/67109052.

> Il Direttore del dipartimento II: dott.ssa Annamaria Grazia

S-19093 (A pagamento).

CONSORZIO GENERALE DI BONIFICA DEL BACINO INFERIORE DEL VOLTURNO

Bando di gara per appalto integrato

- 1. Stazione appaltante: Consorzio Generale di Bonifica del Bacino Inferiore del Volturno, via Roma n. 80 81100 Caserta Tel. +39 0823278311 Fax +39 0823278317. Posta elettronica (e-mail): consbiv@tin.it
- 2. Procedura di gara: Pubblico incanto ai sensi dell'art. 19, comma 1, lett. *b*) della legge n. 109/1994 e s.m.i. da aggiudicarsi ai sensi dell'art. 21, comma 1-*ter*, stessa legge, offerta economicamente più vantaggiosa effettuata con il metodo aggregativo compensatore, di cui: all'allegato B) del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.i.
- 3. Oggetto dell'appalto e luogo di esecuzione lavori: Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori di «Riconversione irrigua e sistemazione idraulica della zona S. Tammaro S. Maria la Fossa Grazzanise: ristrutturazione irrigua zona agro S. Maria la Fossa e zona Bosco Cammino. Comuni di Santa Maria la Fossa e Grazzanise in provincia di Caserta.
- 4. Descrizione sintetica delle opere: tutte le opere occorrenti alla riconversione irrigua di una superficie di circa 1300 Ha suddivisi in sei distretti, consistenti in: a) rete di distribuzione, articolata gerarchicamente in rete primaria, rete secondaria e rete terziaria; b) opere elettromeccaniche e di automazione necessarie all'alimentazione irrigua dei distretti; c) manufatti di linea.
- 5. Importo dell'appalto: Importo complessivo € 10.795.297,24 I.V.A. esclusa, di cui: € 277.942,22 per progettazione esecutiva non soggetto a ribasso € 306.330,73 quale onere per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetto a ribasso; Importo esecuzione lavori soggetto ribasso € 10.211.024,29. Il corrispettivo dell'appalto è determinato a corpo (art. 19, comma 4, legge n. 109/1994 e s.m.i.).
- 6. Lavorazioni di cui si compone l'intervento: Categoria prevalente OG6, classifica VI, per l'importo di € 8.385.968,89 Categoria OS19 classifica IV per l'importo di € 1.825.055,40 (categoria specializzata scorporabile, non subappaltabile a qualificazione obbligatoria).
- 7. Termine di esecuzione: *a*) 60 giorni decorrenti dalla data dell'apposito ordine di servizio impartito dal Responsabile del procedimento per l'ultimazione della progettazione esecutiva (art. 140, comma 1, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m.i.); *b*) 480 giorni naturali, consecutivi e continui decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori per l'ultimazione dei lavori.
- 8. Documentazione: il disciplinare di gara con i relativi allegati contenente le norme integrative del presente bando, il capitolato prestazionale, il progetto esecutivo ed il cronoprogramma, che costituiscono parte integrante del presente bando, sono visionabili presente l'ufficio tecnico del Consorzio esclusivamente nei giorni di martedì e giovedì dalle ore 9,30 alle 13. La copia intera degli atti sopra citati può essere acquistata presso lo studio eliografico Capelli e Ciuffi sito in Caserta alla via Don Bosco n. 52 Tel. +39 0823326615 dal lunedì al venerdì, fino a dieci giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, previa prenotazione da effettuarsi via telefax al predetto Studio, e con pagamento diretto. Eventuali richieste di chiarimento devono pervenire in forma scritta, non oltre il termine di 15 giorni antecedenti la data di presentazione dell'offerta.
- 9. Termine di ricezione ed inoltro offerte: il plico contenente: *a*) domanda di partecipazione e documentazione; *b*) offerta economica; *c*) soluzioni tecniche migliorative, dovrà pervenire unicamente a mezzo raccomandata del servizio postale ovvero mediante agenzia di recapito, all'indirizzo del Consorzio in intestazione entro il termine perentorio delle ore 12 del giorno 30 settembre 2003, in busta/plico intestata, con indicazione dei numeri di telefono e fax del mittente, sigillata e, controfirmata sui lembi, con le modalità tutte previste dal Disciplinare di gara.
- 10. Sedute di gara: nella prima seduta che si terrà presso la sede del Consorzio alle ore 9,30 del giorno 3 ottobre 2003, la Commissione di gara procederà al riscontro e verifica della documentazione amministrativa preliminare per l'ammissione alla gara dei partecipanti. La seconda ed ultima seduta pubblica avverrà presso la medesima sede nel giorno e all'ora che sarà comunicato ai concorrenti ammessi mediante fax inviato almeno 5 giorni prima della data fissata, durante la quale la Commissione di gara procederà all'esclusione dei concorrenti non in possesso dei requisiti di partecipazione e alla consegna delle sole buste dei con-

- correnti ammessi e contenenti l'Offerta Economica e le Soluzioni Tecniche Migliorative alla Commissione giudicatrice di cui all'art. 21, comma 4, legge n. 109/1994, testo vigente.
- 11. Soggetti annessi a presenziare: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al punto 14, ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai predetti legali rappresentanti.
- 12. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata, a pena di esclusione, da una cauzione provvisoria pari al 2% (due per cento) dell'importo complessivo dell'appalto indicato al punto 5. del presente bando, prestata con le modalità di cui al punto 1, comma 6, del disciplinare di gara. In caso di fideiussione bancaria o polizza assicurativa dovrà essere stabilito un termine minimo di vigenza di 180 giorni dal suo rilascio, allo spirare del quale esse potranno intendersi automaticamente svincolate solo se sarà stata conclusa la procedura di gara. Dovrà essere possibile evincere i poteri di firma dell'assicuratore ed il suo impegno, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a rilasciare la cauzione definitiva di cui al comma 2, art. 30, legge n. 109/1994, testo vigente.
- 13. Finanziamento dei lavori. Fondi P.O.R. 2000/2006 Misura 1.4 «Gestione delle risorse idriche in agricoltura».
- 14. Soggetti ammessi alla gara: sono ammessi alla gara i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e s.m.i., costituiti da imprese singole di cui alle lett. *a*), *b*) e *c*), o da imprese riunite o consorziate di cui alle lett. *d*), *e*) ed *e-bis*), ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96, e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, legge n. 109/1994 e s.m.i., nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'U.E. alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 15. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti con sede in Italia, all'atto dell'offerta devono possedere attestazione, rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata e in corso validità, che documenti il possesso della qualificazione nelle categorie di opere generali e nelle categorie di opere specializzate di lavori a loro attribuite secondo gli importi di cui al precedente punto 6 nonché dimostrare il possesso dei requisiti progettuali di cui all'allegato «A» del disciplinare di gara. I concorrenti con sede in altri Stati aderenti all'U.E., devono possedere i requisiti previsti dal decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 accertati, ai seni dell'art. 3, comma 7 del predetto decreto, in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi Paesi.
- 16. Termini di validità dell'offerta: 180 giorni dalla data di presentazione. Laddove la procedura di gara dovesse protrarsi per un termine maggiore, l'offerta si intenderà automaticamente ed ulteriormente prorogata, a meno che il concorrente non ne dichiari la decadenza con conseguente rinuncia alla potenziale aggiudicazione, mediante opportuna comunicazione scritta ed inoltrata al Consorzio con raccomandata A/R.
- 17. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 21, comma 1-*ter*, legge n. 109/1994 e s.m.i. La valutazione delle offerte sarà effettuata secondo i criteri e gli elementi previsti all'allegato «B» del disciplinare di gara.
- 18. Altre informazioni: a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m.i. e di cui alla legge n. 68/1999 né quelli che non sono in regola con legge n. 383/2001, come modificata dal decreto legge n. 210/2002, convertito nella legge n. 266/2002; b) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente; c) l'aggiudicatario, oltre alla polizza di assicurazione del progettista con massimale di € 1.000.000,00, deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dagli articoli 13-14-15 del Capitolato prestazionale; d) si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11-quater, legge n. 109/1994 e s.m.i.; e) le autocertificazioni, le certificazioni i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata; f) i concorrenti possono essere costituiti anche in forma di associazione mista; g) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lett. d), e) ed e-bis), legge n. 109/94 e s.m.i. i requisiti di cui al punto 15 del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, a pena di esclusione; h) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'U.E., qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro; i) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dall'art. 22 del capitolato prestazionale; j) la contabilità dei lavori sarà

effettuata secondo le modalità previste dall'art. 22 del capitolato prestazionale; k) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi; l) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate; m) per la progettazione esecutiva sono subappaltabili le attività relative alle indagini geologiche, geotecniche e sismiche, a sondaggi, a rilievi, a misurazioni e picchettazioni, alla predisposizione di elaborati specialistici e di dettaglio, con l'esclusione delle relazioni geologiche, nonché la sola redazione grafica degli elaborati progettuali. Resta comunque impregiudicata la responsabilità del progettista; n) le dichiarazioni e le attestazioni richieste ai fini della partecipazione alla gara non possono essere sottoposte ad eccezioni, riserve o condizioni; o) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-ter, legge n. 109/1994 e s.m.i.; p) è esclusa la competenza arbitrale; q) i dati raccolti saranno trattati, ai sensi art. 10, legge n. 675/1996, esclusivamente nell'ambito della presente gara; r) responsabile del procedimento: ing. Antonio de Chiara.

- 19. Spese contrattuali: ai sensi dell'art. 112, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m.i. tutte le spese di contratto, bolli, imposta di registro sono a carico esclusivo dell'aggiudicatario senza diritto di rivalsa.
- 20. Data ricevimento bando di gara da parte dell'U.P.U.C.E.: 30 luglio 2003.

Lì, 23 luglio 2003

Il responsabile del procedimento: ing. Antonio de Chiara

S-19124 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA COMPLESSO OSPEDALIERO SAN GIOVANNI ADDOLORATA

Bando di gara n. 2003 14

Azienda appaltante: Azienda Ospedaliera Complesso Ospedaliero S. Giovanni Addolorata, via dell'Amba Aradam n. 9 - 00181 Roma, tel. 06/77051.

Procedura di aggiudicazione: procedura aperta

Normativa: decreto legislativo n. 358/92 e successive modificazioni ed integrazioni; luogo di esecuzione: Presidio Ospedaliero Calvary Hospital.

Categoria di fornitura: fornitura in opera di apparecchiature elettromedicali ed esecuzione dei lavori edili ed impiantistici complementari, per un importo complessivo di € 4.397.400,00 I.V.A. esclusa, così specificato:

lotto 1 - Indivisibile - Camere operatorie, importo di € 2.082.400,00 I.V.A. esclusa;

lotto 2 - Indivisibile - Servizio di diagnostica per immagini - Fornitura in opera di apparecchiature fisse, importo di \in 1.860.000,00 I.V.A. esclusa;

lotto 3 - Indivisibile - Servizio di diagnostica per immagini - Fornitura di apparecchiature mobili, importo di € 455.000,00 I.V.A. esclusa; indirizzo richiesta capitolato d'oneri: Direzione approvvigionamenti, via dell'Amba Aradam n. 9 - 00184 Roma, tel. 06/7705.3431-3444-3454, fax 06/7705.3453.

Termine ritiro capitolato d'oneri: dal giorno successivo alla pubblicazione del bando alle ore 12 del decimo giorno precedente alla scadenza del termine per la presentazione delle offerte, previa attestazione di avvenuto pagamento di € 250,00.

Termine ricezione offerte: le offerte, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire all'Ufficio protocollo dell'Azienda Ospedaliera Complesso Ospedaliero San Giovanni Addolorata in busta chiusa, con dicitura «Offerta gara bando n. 2003 14» lotto n. non oltre il 29 settembre 2003 a pena di esclusione.

Apertura offerte: l'apertura delle offerte pervenute avverrà presso l'Azienda Ospedaliera Complesso Ospedaliero San Giovanni Addolorata - Direzione approvvigionamenti alle ore 10 del giorno 30 settembre 2003, sono ammessi ad assistere all'apertura delle offerte i legali rappresentanti o persone munite di apposita delega.

Condizioni minime:

- 1) è ammessa la partecipazione di imprese appositamente e temporaneamente raggruppate; le imprese che intendono partecipare in forma associata devono indicare il raggruppamento che vogliono costituire fin dalla presentazione dell'offerta che deve quindi essere sottoscritta dalla capogruppo e da tutte le altre imprese associate con l'indicazione delle parti della fornitura che saranno eseguite dalle singole imprese; non saranno ammesse alla gara le imprese singole qualora partecipino contestualmente quali componenti di raggruppamenti:
- 2) dichiarazione in carta semplice, successivamente verificabile, resa dal legale rappresentante che sotto la propria responsabilità, consapevole delle sanzioni previste dal codice penale e dalle leggi speciali in materia di dichiarazioni mendaci, attesti:
- a) l'insussistenza delle cause di esclusione di cui ai punti a), b), c), d), e), f) dell'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92 e successive modificazioni ed integrazioni;
- b) il numero di iscrizione alla C.C.I.A.A. ovvero nel registro professionale dello Stato di appartenenza di data non anteriore a sei mesi e la categoria merceologica in esso indicato; l'eventuale discordanza tra le attività in esso indicate e l'oggetto della gara sarà motivo di esclusione dalla stessa;
- c) i fatturati globali I.V.A. esclusa degli ultimi tre esercizi finanziari distinti per anno (2000-02); almeno in uno degli ultimi tre esercizi tale fatturato dovrà essere almeno pari al doppio dell'importo del lotto;
- d) i fatturati complessivi I.V.A. esclusa, distinti per anno, relativi alle forniture oggetto della presente gara realizzate negli ultimi tre esercizi finanziari (2000-02); almeno in un anno del triennio di riferimento tale fatturato dovrà essere almeno pari all'importo del lotto. Nell'ipotesi in cui l'impresa interessata abbia iniziato la propria attività da meno di tre anni, i requisiti sopraindicati devono comunque essere posseduti in relazione ad un anno di attività;
- e) elenco delle principali forniture oggetto della gara effettuate negli ultimi tre anni con indicazione degli importi, delle date e dei destinatari;
 - f) idonee dichiarazioni bancarie;
- g) la qualificazione per le seguenti categorie e classi di importo, in conformità al regolamento istituito, con decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000 n. 34, ai sensi dell'art. 8 della legge n. 109/94 e successive modificazioni e integrazioni:

lotto n. 1 - Cat. OG2 per i lavori edili per l'importo di $\leqslant 516.457,00$ - Cat. OG11 per lavori impiantistici per l'importo di $\leqslant 516.457,00$;

lotto n. 2 - Cat. OG2 per i lavori edili per l'importo di € 258.228,00 - Cat. OG11 per lavori impiantistici per l'importo di € 258.228,00.

Nel caso di raggruppamenti i requisiti di cui al punto 2.d) devono essere posseduti cumulativamente dal raggruppamento nel suo complesso, mentre l'altra documentazione del punto 2. dovrà essere presentata da ogni impresa associata.

La mancata o l'imprecisione anche di un solo documento può comportare l'automatica esclusione dalla gara.

Ai sensi della legge n. 675/96 e successive disposizioni, si assicura che i dati forniti da ciascuna ditta saranno utilizzati esclusivamente per quanto attiene lo svolgimento della presente gara.

Validità delle offerte: l'offerente è vincolato alla propria offerta per 180 giorni dalla data di scadenza di presentazione delle offerte.

Criteri di aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 16, punto 1, lettera b) del decreto legislativo n. 358/92 e successive modificazioni ed integrazioni a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa valutabile in base ai seguenti elementi:

qualità: punti 60;

prezzo: punti 40.

Informazioni: Direzione approvvigionamenti, tel. 06/7705.3431-3444-3454, fax 06/7705.3453.

Il presente bando è soggetto alla verifica ed al controllo di cui alla deliberazione della Giunta regionale 27 settembre 2002, n. 1306. La sua efficacia è sospesa fino all'esito della verifica e del controllo.

Data invio bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della CEE: $30\ luglio\ 2003.$

Roma, 30 luglio 2003

Il direttore generale: prof. dott. Fulvio Milano.

S-19126 (A pagamento).

COMUNE DI ASTI

Bando di gara d'appalto

- I.1) Comune di Asti Settore appalti/Servizio acquisti piazza San Secondo n. 1 14100 Asti Italia, tel. 0141.399219/325/392, telefax 0141.399219/250, s.cortese@comuneasti.it e.fassi@comune.asti.it www.comune.asti.it
- I.2) Comune di Asti Sett. edilizia pubblica/Ufficio manutenzione impianti via Govone n. 9 14100 Asti Italia, tel. 0141.399807.
 - I.3) Come al p. I.1.
- I.4) Comune di Asti Uff. protocollo piazza San Secondo n. 1 14100 Asti Italia.
 - I.5) Livello regionale/locale.
 - II.1.3) 1.
 - II.1.4) No.
- II.1.5) Servizio di controllo, manutenzione e collaudo degli estintori, degli idranti e impianto antincendio a NAF installati negli edifici comunali.
- II.1.6) Controllo, manutenzione e collaudo degli apparecchi estintori a polvere o a CO2, degli idranti/naspi con le relative reti idriche e dell'impianto antincendio a NAF.
 - II.1.7) Comune di Asti.
 - II.1.8.1) 50500000-0 50520000-6.
 - II.1.9) No.
 - II.1.10) No.
 - II.3) Anni 6 dalla data di sottoscrizione del contratto.
- III.1.1) Cauzione provvisoria pari € 5.551,30 da presentare in sede offerta; cauzione definitiva pari al 5% dell'importo complessivo di aggiudicazione.
 - III.1.2) Mezzi propri del bilancio comunale.
 - III.1.3) Ex art. 11 decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i.
- III.2.1) Oltre ai requisiti normalmente richiești per la partecipazione ai pubblici appalti, come indicato nel Cap. d'appalto.
- III.2.1.2) Idonea capacità economica e finanziaria ai fini dell'assunzione dell'appalto in questione, con indicazione di Istituto/i di credito in grado di attestarla in caso di aggiudicazione.
- III.2.1.3) avere assunto e regolarmente svolto, nell'ultimo triennio (2000/2001/2002), servizi analoghi a quelli oggetto della presente gara, per un importo complessivo, riferito a tale triennio, non inferiore a € 70.000,00. In caso di R.T.I. tale importo potrà essere riferito complessivamente a tutte le imprese raggruppate, purché ognuna di esse abbia eseguito almeno il 40% dei servizi complessivamente richiesti.
 - III.3.1) No.
 - III.3.2) No.
 - IV.1) Aperta.
 - IV.1.1) No.
- IV.1.3.1) Numero dell'avviso nell'indice della GUCE: 2003/S 89-079452 dell'8 maggio 2003.
 - IV.2) Prezzo più basso.
 - IV.3.1) APP. 22/2003.
- IV.3.2) Scaricabili gratuitamente dal sito Internet del comune di Asti.
 - IV.3.3) 15 settembre 2003 ore 12.

IV.3.5) It.

IV.3.6) 90 giorni.

IV.3.7.1) Seduta pubblica.

IV.3.7.2) 16 settembre 2003 ore 9,30 presso una sala del comune di Asti, piazza San Secondo n. 1.

VI.1) No.

VI.3) No.

VI.4) Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, purché ritenuta congrua. Responsabile del procedimento: arch. Luciano Bosia - Dirigente del settore programmazione OO.PP. Responsabile del sub-procedimento (gara d'appalto): dott. Gaetano Oliveri, responsabile servizio acquisti. Si rende noto che contro il presente provvedimento, ai sensi art. 3, comma 4, legge n. 241/90, è proponibile ricorso avanti il TAR entro 60 giorni dalla sua piena conoscenza ed avanti il presidente della Repubblica entro 120 giorni. Ai sensi art. 10, comma 1, legge n. 675/96, in ordine al procedimento instaurato con il presente bando si informa che:

- a) le finalità cui sono destinati i dati raccolti ineriscono alla necessità di procedere a valutazioni comparative sulla base dei dati medesimi:
- b) il conferimento dei dati si configura come onere del concorrente per partecipare alla gara;
- c) la conseguenza di un eventuale rifiuto di rispondere consiste nell'esclusione della gara o nella decadenza dall'aggiudicazione;
- d) i soggetti o le categorie di soggetti a cui i dati possono essere comunicati sono: il personale dell'amministrazione coinvolto nel procedimento, i concorrenti che partecipano alla seduta pubblica di gara, ogni altro soggetto che abbia interesse ai sensi legge n. 241/90;
- e) i diritti spettanti all'interessato sono quelli di cui art. 13 legge n. 675/96;
- f) soggetto attivo della raccolta dei dati è l'amministrazione aggiudicatrice.
 - VI.5) 28 luglio 2003.

Il dirigente Settore appalti: dott. Giovanni Monticone

S-19139 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Azienda Unità Sanitaria Locale N. 1

Sassari

Bando di gara d'appalto

- I.1) AUSL n. 1; Uff. tecnico, via Monte Grappa n. 82, 07100 Sassari Italia, tel. 079.2061099, fax 079.214591, f.dessole@virgilio.it www.asl1ss.it.
 - I.2) Come p. I.1.
 - I.3) Come p. I.1.
 - I.4) Come p. I.1.
 - I.5) Livello regionale/locale.
 - II.1.1) Progettazione ed esecuzione.
 - II.1.4) No.
 - II.1.5) Appalto-Concorso.
- II.1.6) Appalto concorso per affidamento progettazione e successiva esecuzione lavori ristrutturazione ed ampliamento Ospedale civile di Sassari.
 - II.1.7) Sassari.
 - II.1.9) No.
 - II.1.10) Si.
 - II.2.1) \leq 21.192.147,00.
- II.3) 36 giorni 1095 giorni da data aggiudicazione appalto, inizio 1° giugno 2004 Fine 30 maggio 2007.
 - III.1.1) Deposito cauzionale 2% dell'importo dei lavori.
 - III.1.2) Fondi di cui art. 20 legge n. 67/88.

- III.1.3) Soggetti di cui art. 10 legge n. 109/94.
- III.2.1) Qualif. ex decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00 per progettazione e esecuzione lavori.

III.2.1.1)

- 1) inesistenza di cause di esclusione da gare d'appalto di lavori pubblici di cui art. 75 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999:
- 2) iscrizione registro imprese presso C.C.I.A.A. ovvero presso i registri professionali dello Stato di provenienza.
- III.2.1.2) Attestazione di qualificazione rilasciata da una SOA per class. e cat. adeguata ovvero attestazione di qualificazione rilasciata dall'Albo regionale appaltatori. ex. L.R. n. 14/02.
- III.2.1.3) Sistema di qualità aziendale conforme alle norme europee serie UNI EN ISO 9000 o dichiarazione della presenza di elementi significativi e tra loro correlati del sistema di qualità aziendale.

IV.1.) Ristretta.

IV.1.1) No.

IV.2) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di:

- 1. valore tecnico, funzionale ed innovativo delle opere progettate;
- 2. prezzo offerto;
- 3. tempo di esecuzione dei lavori;
- 4. costo di utilizzazione e manutenzione;
- 5. Valore estetico delle opere progettate, in ordine decrescente di priorità, con criteri enunciati nel Cap. d'oneri.

IV.3.2) Disponibili fino all'8 settembre 2003.

IV.3.3) 8 settembre 2003 ore 12.

IV.3.4) 7 ottobre 2003.

IV.3.5) It.

IV.3.6) 365 giorni.

VI.1) No.

VI.3) No.

VI.4) Documenti costituenti il procedimento di gara:

- 1. bando di gara;
- 2. progetto preliminare;
- 3. capitolato prestazionale;
- 4. relazione generale.

VI.5) 28 luglio 2003.

Il direttore generale: dott. Antonio Michele Scano

S-19140 (A pagamento).

PROVINCIA DI LUCCA Segretariato generale

Bando di gara d'appalto

- I.1) Provincia di Lucca Servizio provveditorato piazza Napoleone n. 1 55100 Lucca, Italia, tel. 0583.4171, fax 0583.417326 www.provincia.lucca.it
 - I.2) Come p. I.1.
 - I.3) Come p. I.1.
 - I.4) Come p. I.1.
 - I.5) Livello regionale/locale.
 - II.1.3) Cat. servizio 14.
 - II.1.4) No.
- II.1.5) Servizio di pulizia e facchinaggio interno ed esterno degli uffici centrali.
- II.1.6) Servizio di pulizia e facchinaggio interno ed esterno degli uffici centrali di palazzo ducale.
- II.1.7) Lucca, p.zza Napoleone (Serv. pulizia) prov. di Lucca (facchinaggio).
 - II.1.9) No.
 - II.1.10) No.

II.2.1) \leq 415.668,70 oltre I.V.A. 20%.

II.3) 36.

III.1.1) Provv. 2% base di gara - Def. 5% importo agg.ne - Ass.ne danni cose persone.

- III.1.2) Fondi ordinari di bilancio per ogni esercizio finanziario Pulizia pagamento fatture pari a 1/12 dell'importo annuo entro 60 giorni data ricevimento Facchinaggio su chiamata pagamento fatture entro 60 giorni data ricevimento.
 - III.1.3) Associazione Temporanea d'impresa.
- III.2.1.1) Iscrizione alla C.C.I.A.A. nell'apposito registro imprese di pulizia cat. fascia classificazione d) di cui art. 3 del D.M. industria n. 274/97 per almeno 3 anni oppure iscrizione analogo registro professionale o commerciale dello Stato di appartenenza Cittadinanza italiana o di altro Stato U.E. Residenza in Italia (per gli stranieri appartenenti a Stati che concedono trattamento di reciprocità nei riguardi di cittadini italiani), inesistenza delle cause di esclusione di cui art. 12 decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i.
- III.2.1.2) Solo per le pulizie: aver realizzato negli ultimi 3 esercizi finanziari un fatturato pari o superiore all'importo posto a base di gara.

III.2.1.3) Non richiesta.

III.3.2) Si.

IV.1) Aperta.

IV.1.1) No.

IV.l.2) Per contralto scaduto con ricorso pendente al T.A.R. Toscana.

IV.2) B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di: B1) 1 prezzo max 42% inc.za; 2 n. addetti 15% inc.za; 3 n. ore impiegate 15% inc; 4 soluz. prog. 10% inc.za; 5 prod. attr. 5% inc.za. In ordine decrescente di priorità: si; B2) criteri enunciati nel cap. d'oneri.

IV.3.1) 127 - D.D. Provveditore del 28 maggio 2003.

IV.3.3) 11 settembre 2003, ora: 12.

IV.3.5) It.

IV.3.6) 03 mesi e/o giorni (dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte).

IV 3.7.1) Legali rappresentanti dei concorrenti o persone munite di specifica delega conferita dai suddetti legali rappresentanti.

 ${\rm IV.3.7.2)}$ 22 settembre 2003, ora 10, provincia di Lucca, piazza Napoleone n. 1.

VI.1) No.

VI.3) No.

VI.5) 6 agosto 2003.

Il dirigente: dott. Luigi De Angelis.

S-19141 (A pagamento).

COMUNE DI POMEZIA (Provincia di Roma)

Avviso di esito di gara

Comunicato (ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 5)

Oggetto: gara per pubblico incanto per l'appalto dei lavori di sistemazione impianto fognante acque nere della zona industriale di via Campobello, nel comune di Pomezia.

Importo a base di gara: corpo \leqslant 1.430.000,00 oltre \leqslant 78.761,50 per oneri di sicurezza.

Procedura - criterio: pubblico incanto - art. 21, comma 1 e 1-*bis* della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modifiche ed integrazioni.

Gara espletata 1'8 luglio 2003.

Ditte partecipanti: n. 178; ditte ammesse: n. 156; ditte escluse: n. 22.

L'elenco completo delle ditte partecipanti è disponibile presso l'Ufficio contratti e gare ed è pubblicato all'albo pretorio del comune di Pomezia nonchè sui siti www.comune.pomezia.rm.it e www.regione.lazio.it

Ditta aggiudicataria: Idrica S.p.a. con sede in Roma, alla via Del Giordano n. 44, con il ribasso del 29,113%.

Importo totale: € 1.092.445,60 più I.V.A.

Pomezia, 28 luglio 2003

Il dirigente f.f. la Sezione opere e LL.PP. - Mobilità: ing. Renato Curci

S-19182 (A pagamento).

AUTOSTRADE PER L'ITALIA - S.p.a.

- 1. Autostrade per L'Italia S.p.a. conferitaria, con decorrenza 1° luglio 2003 giusta atto a rogito notaio Gennaro Mariconda del 30 maggio 2003 del ramo d'azienda costituito dalle attività già svolte in regime di concessione e delle attività accessorie e di supporto (Convenzione del 4 agosto 1997 Rep. n. 230 e successivi atti aggiuntivi) da Autostrade Concessioni e Costruzioni Autostrade S.p.a., via Alberto Bergamini n. 50 00159 Roma, tel. 06/43631, telefax 06/43634288.
 - 2. Pubblico incanto.
 - 3. 19 giugno 2003.
 - 4. Art. 21, comma 1 e 1-bis legge n. 109/1994.
- 5.a) Imprese offerenti: Co.I.Pi. S.p.a., Edil Spaccaferro, C.L.S. S.r.l., Steas S.r.l., Sud Appalti di G. Di Carlofelice, Giuseppe Iorio Costruzioni S.r.l., Montrosset Alfonso, ATI: Officine San Giorgio S.r.l. Costruzioni Gen.li S.r.l., Opsa Costruzioni Sas, Savi Sas, Interedil S.r.l., Eppierre S.r.l.
- 6. C.L.S. S.r.l., via Barberis Colomba n. 27 18035 Dolceacqua (IM).
 - 7. Autostrada Genova Serravalle.

Codice appalto n. 0122/A07 = commessa n. 42.3495.

Lavori di manutenzione del Ponte Scrivia via Belvedere progr. km 93+705 - carr. sud.

Importo a misura dei lavori a base d'asta: € 355.473,22; oneri di sicurezza (non soggetti a ribasso): € 19.000,00; importo totale dei lavori da appaltare: € 374.473,22.

8. —

9. € 326.128,86.

0. —

11.a) Tempi di realizzazione: giorni 84;

b) direzione lavori: S.P.E.A. S.p.a. - Milano;

c) bando di gara pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana il 20 marzo 2003.

12. —

13. 31 luglio 2003.

14. —

Autostrade per l'Italia S.p.a dott. Angelo Manno

S-19161 (A pagamento).

IPI - ISTITUTO PER LA PROMOZIONE INDUSTRIALE

Bando di gara con procedura aperta per la realizzazione di un sistema di monitoraggio delle iniziative agevolate con gli strumenti della programmazione negoziata.

- 1. Amministrazione appaltante: IPI Istituto per la Promozione Industriale Area incentivi nazionali Dipartimento consulenza al MAP, viale Maresciallo Pilsudski n. 124 00197 Roma, tel. 06.80972246, fax 06.80972468, E-mail: ain@ipi.it sito Internet: www.ipi.it
 - 2. Descrizione dei servizi: CTG 7- CPC 84.

L'appalto riguarda la realizzazione di un sistema informativo operante via internet finalizzato all'acquisizione ed alla elaborazione dei dati e delle informazioni relativi alle iniziative agevolate con gli stru-

menti della programmazione negoziata (patti territoriali, contratti d'area e contratti di programma) gestiti dal Ministero delle attività produttive, e la fornitura del RDBMS Oracle e del sistema hardware centrale. Per elementi di maggior dettaglio si vedano il disciplinare ed il capitolato speciale d'appalto.

- L'importo dei servizi da realizzare, posto a base d'asta, è di € 220.000,00 (duecentoventimila), al netto dell'IVA.
 - 3. Luogo di esecuzione: vedi punto 1.
 - 4.a) Eventuali riserve: nessuna.
- 4.b) Disposizioni legislative, regolamentari ed amministrative in causa: regolamento di contabilità della stazione appaltante; direttiva del Consiglio 92/50/CE del 18 marzo 1992; decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157.
- 4.c) È fatto obbligo di indicare il nome e le qualifiche professionali delle persone incaricate della prestazione dei servizi.
 - 5. Offerte parziali: non ammesse.
 - 6. Varianti: non ammesse.
- 7. Termine ultimo completamento dei servizi: 7 mesi solari dalla data di stipula del contratto. L'amministrazione appaltante si riserva l'applicazione di quanto previsto dal punto f), comma 2, art. 7 del decreto legislativo n. 157/95. In tal caso si applicheranno ai nuovi servizi gli stessi prezzi, patti e condizioni.
- 8. Richiesta documenti: è messa a disposizione dei concorrenti che ne facciano richiesta una copia del disciplinare di gara e del capitolato speciale d'appalto. La copia potrà essere ritirata gratuitamente presso la sede o scaricata dal sito Internet indicati al punto 1 del presente bando. Eventuali quesiti da parte dei concorrenti potranno essere formulati per iscritto a mezzo fax (al numero 0680972468) o via e-mail (ain@ipi.it) entro il giorno 8 settembre 2003. Le risposte verranno pubblicate sul sito www.ipi.it il giorno 15 settembre 2003.
 - 9.a) Termine ricezione offerte: ore 13 del 10 ottobre 2003.
 - 9.b) Indirizzo: vedi punto 1 del presente bando.
 - 9.c) Lingua: le offerte devono essere redatte in lingua italiana.
 - 10.a) Persone autorizzate a presenziare: si veda il disciplinare.
 - 10.b) Data, ora e luogo di apertura: si veda il disciplinare.
 - 11. Cauzioni richieste: si veda il disciplinare.
 - 12. Modalità di pagamento: si veda il disciplinare.
- 13. Forma giuridica dei raggruppamenti dei prestatori di servizi: le offerte potranno anche essere presentate da raggruppamenti temporanei di imprese, ai sensi del decreto legislativo n. 157/95.
- 14. Informazioni relative alla posizione dei prestatori di servizi e formalità necessarie per valutare le condizioni minime di carattere economico e tecnico che devono soddisfare: si veda il disciplinare.
- 15. Periodo di validità dell'offerta: 120 giorni dal termine ultimo per la presentazione dell'offerta.
- 16. Criteri di aggiudicazione: l'incarico verrà affidato, con le modalità dell'art. 23, comma 1, lettera *b*), del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, all'impresa o RTI che avrà totalizzato il miglior punteggio alla seconda cifra decimale secondo la formula riportata nel disciplinare.
- 17. Altre informazioni: il disciplinare ed il capitolato d'appalto rappresentano parte integrante del bando.
 - 18. Data di invio del bando: 28 luglio 2003.

Il direttore generale: dott. Luigi Corbò.

S-19168 (A pagamento).

COMUNE DI POMEZIA (Provincia di Roma)

Avviso di esito di gara comunicato (ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55)

Oggetto: gara per pubblico incanto per l'appalto dei lavori di ottimizzazione dell'adduzione idrica 1° stralcio funzionale - opere di adduzione idrica a servizi delle zone industriali di Santa Palomba, via Naro, via Campobello, del comune di Pomezia.

Importo a base di gara: a corpo € 345.064,14 a misura € 961.805,79 oltre € 130.663,60 per oneri di sicurezza.

Procedura - Criterio: pubblico incanto, art. 21, commi 1 e 1-bis della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modifiche ed integrazioni. Gara espletata il 10 luglio 2003.

L'elenco completo delle ditte partecipanti è disponibile presso l'Ufficio contratti e gare ed è pubblicato all'Albo pretorio del comune di Pomezia nonché sui siti www.comune.pomezia.rm.it e www.regione.lazio.it

Ditte partecipanti: n. 144; ditte ammesse: n. 126; ditte escluse: n. 18.

Ditta aggiudicataria: A.T.I. Ferranti Tommaso S.r.l. (capogruppo); Fast Foim S.r.l. (mandante) con sede in Roma, al viale Cesare Pavese, n. 45, con il ribasso del 27,17%. Importo totale: € 1.082.456,97 più I.V.A.

Pomezia, 28 luglio 2003

Il dirigente f.f. la Sezione opere e LL.PP. - mobilità: ing. Renato Curci

S-19183 (A pagamento).

CITTÀ DI GIUGLIANO IN CAMPANIA (Provincia di Napoli)

Pubblicazione esito di gara d'appalto espletata (ai sensi dall'art. 20, legge n. 55/90)

Gestione e vigilanza dei parcheggi pubblici in alcune strade del territorio comunale di Giugliano; gara espletata il 5 maggio e 3 giugno 2003. Sistema di aggiudicazione: pubblico incanto, ai sensi dell'art. 2, comma 1, lettera a), decreto legislativo n. 157/95, con il criterio del prezzo più basso, sul prezzo presunto a base d'asta. Alla gara hanno preso parte le seguenti ditte: 1) F.lli Catalano; 2) Soges S.a.s.; 3) Gepa Tour. Impresa aggiudicataria: Gepa Tour S.n.c. di Panico Gennaro, con sede in Giugliano; importo a base d'asta € 400.000,00 al netto d'I.V.A., pari ad una somma complessiva di € 2.000.000,00 per i cinque di riscossione. Importo di aggiudicazione: prezzo netto annuo presunto di € 315.600,00 a seguito del ribasso del 21,1%, pari ad una somma complessiva presunta per i cinque anni di riscossione pari ad € 1.578.000,00.

Giugliano, 30 luglio 2003

Settore opere pubbliche e viabilità Il dirigente: ing. Vittorio Russo

S-13205 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA «MAGGIORE DELLA CARITÀ» DI NOVARA

Avviso di gare a procedura ristretta - Appalto concorso

L'Azienda Ospedaliera «Maggiore della Carità» con sede in Novara, corso Mazzini n. 18, tel. 0321/3731, telecopiatrice 0321/3733547 ha indetto, ai sensi del decreto legislativo n. 358/92, del decreto legislativo n. 402/98 e della legge finanziaria n. 289 del 24 dicembre 2002 le seguenti gare di appalto concorso: gara n. 1: fornitura «chiavi in mano» di una risonanza magnetica da 1,5 tesla con relativa struttura metallica prefabbricata, da posizionare all'esterno del padiglione C, con annesse opere edili ed impiantistica; importo presunto: € 1.320.000,00 + I.V.A.; gara n. 2: fornitura di una pet (tomografo ad emissione di positroni) da installare nella S.C. di medicina nucleare del piano interrato della piastra braga; importo presunto: € 1.480.000,00 + I.V.A.

Le ditte interessate ed in possesso dei requisiti richiesti possono presentare domanda di partecipazione ad una o ad entrambe le gare, tenendo conto di quanto segue:

- 1) l'appalto concorso sarà esperito secondo la normativa previsca dal TU. della disposizioni in materia di appalti pubblici di forniture, di cui al decreto legislativo n. 358/92 e s.m.i., con particolare riferimento all'art. 16, lettera b) e, per quanto non previsto, sotto l'osservanza delle norme sancite dal r.d. n. 827/24 e restante normativa vigente in materia:
- L'Amministrazione non procederà all'aggiudicazione in presenza di una sola offerta;
- 3) alla gara sono ammessi a presentare offerta anche raggruppamenti di fornitori ai sensi dell'art. 10, decreto legislativo n. 358. In tal caso la documentazione richiesta dovrà riferirsi a tutte le società raggruppate, sia alle capogruppo che alle mandanti;
- 4) relativamente alla gara n. 1, e solo per essa, per l'esecuzione delle opere edili e tecnologiche è necessario il possesso dei seguenti requisiti: cat. prevalente: OG1 (edifici civili ed industriali) class. II: lavori fino ad € 516.457,00. Per le opere scorporabili sono necessari i seguenti requisiti: impianti fluido meccanici: cat. OG11 (impianti tecnologici) o OS3 (impianti idrico sanitari) o OS4 (impianti elettromeccanici trasportatori) o OS28 (impianti termici e di condizionamento); class. I fino ad € 258.228,00. Impianti elettrici: cat. OG11 (impianti tecnologici) o OS30 (impianti elettrici) class. I fino ad € 258.228,00. Le ditte devono possedere l'attestazione di qualificazione rilasciata da una SOA autorizzata dall'Autorità ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00 nella cat. prevalente OG1 per la class. II fino ad € 516.457.00 e nelle relative cat, scorporabili per la class. I fino ad € 258.228,00. Nel caso in cui intenda avvalersi della facoltà di subappalto, la ditta dovrà possedere l'attestazione di qualificazione SOA nella cat. prevalente OG1 per la class. II;
- 5) le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, distinte per singola gara, sottoscritte dal titolare della ditta o da un legale rappresentante dovranno pervenire entro e non oltre le ore 13 del *quarantacinquesimo giorno* non festivo successivo all'invio del presente bando all'UPUCE al seguente indirizzo: Azienda ospedaliera «Maggiore della Carità» Ufficio protocollo S.C. Provveditorato/Economato, corso Mazzini n. 18 28100 Novara;
- $\,$ 6) il presente bando è stato spedito all'UPUCE in data 31 luglio 2003;
- 7) le lettere d'invito a presentare offerta saranno spedite entro il novantesimo giorno dalla data di invio del bando di gara all'UPUCE;
- 8) alle domande di partecipazione il candidato dovrà allegare, pena l'esclusione, la seguente documentazione, distinta per singola gara:
- a) certificato in originale o in copia autenticata d'iscrizione nel registro CCIAA o in analogo registro professionale di Stato europeo per i non residenti in Italia in originale o fotocopia autenticata riportante la dicitura di cui all'art. 9, decreto del Presidente della Repubblica n. 252/98 in materia di normativa antinafia. La certificazione di cui sopra può essere temporaneamente sostituita da autocertificazione. La sottoscrizione della medesima non è soggetta ad autenticazione ma alle modalità di cui all'art. 2, comma 2, legge n. 191/98;
- b) dichiarazione con la quale il fornitore interessato attesti, sotto propria responsabilità, di non trovarsi in alcuna delle situazioni di cui alle lettere a), b), c), d), e), f), art. 11, decreto legislativo n. 358 s.m.i.;
- c) dimostrazione della capacità finanziaria ed economica fornita mediante:
 - c.1) idonee dichiarazioni bancarie;
- c.2) dichiarazione rilasciata, sotto propria responsabilità, concernente la cifra d'affari globale e la cifra d'affari relativa alle forniture di pari natura effettuate negli ultimi 3 anni (2000/02);
 - d) dimostrazione della capacità tecnica fornita mediante:
- d.1) elenco principali forniture oggetto dell'appalto effettuate durante gli ultimi 3 anni (2000/2002) con relativo importo, data e destinatario;
- d.2) descrizione dell'attrezzatura tecnica, delle misure adottate del fornitore per garantire la qualità a dei mezzi di studio e di ricerca dell'impresa;
- d.3) indicazione dei tecnici o degli organi tecnici che facciano o meno parte integrante dell'impresa, e più particolarmente di quelli incaricati dei controlli della qualità e di ogni altro elemento da cui siano desumibili caratteristiche dell'organizzazione produttiva e commerciale.

I p.ti previsti dalle lettere b), c.2) e d), d.1), d.2), d.3) possono essere oggetto di dichiarazione cumulativa. La richiesta di partecipazione non vincola comunque in alcun modo l'Amm.ne appaltante.

Novara, 31 luglio 2003

Il direttore generale: dott. Mario Minola.

S-19206 (A pagamento).

COMUNE DI SAN GIOVANNI IN PERSICETO (Provincia di Bologna)

Corso Italia n. 74 Tel. 051/6812701, fax 051/825024

Esito di gara

Con determinazione dirigenziale n. 135 del 20 giugno 2003 si è pervenuti ad individuare, quale socio gestore privato di minoranza al fine, della costituzione di una S.p.a. a maggioranza pubblica per la realizzazione e gestione di un centro pasti per la ristorazione collettiva, la costituenda Associazione temporanea di imprese Camst S.c.r.l. di Villanova di Castenaso (BO) e Cooperativa Costruzioni S.c.r.l. di Bologna, unica offerente.

L'aggiudicazione è avvenuta con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa.

La dirigente del Settore cultura e scuola: dott.ssa Isa Speroni

S-19207 (A pagamento).

CITTÀ DI GIUGLIANO IN CAMPANIA (Provincia di Napoli)

Oggetto: avviso di gare d'appalto per estratto. L'Amministrazione comunale di Giugliano in Campania, Ufficio gare e appalti del settore opere pubbliche e viabilità, espleterà le seguenti gare:

a) «concessione per la progettazione esecutiva, costruzione e gestione funzionale, economica dell'impianto sportivo polifunzionale Palazzetto dello Sport»; importo dell'investimento: € 1,859.244,84, al netto d'I.V.A.; cat. OG1; descrizione: edifici civili e industriali;

b) «concessione per la progettazione esecutiva, costruzione e gestione funzionale, economica degli impianti per la distribuzione di energia elettrica per l'illuminazione votiva, eterna ed occasionale, delle strutture funerarie esistenti nel vecchio e nuovo cimitero comunale»; importo dell'investimento: € 1.224.865,98, al netto d'I.V.A.; cat. OG10; descrizione: impianti per la trasformazione alta/media tensione e per la distribuzione di energia elettrica in corrente alternata e continua. Procedura di gara: licitazione privata, per le due gare, ai sensi dell'art. 19, comma 2, ed art. 20, comma 2 e 21, comma 2, lettera b), legge n. 109/1994 s.m.i, e art. 91, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m.i. Domanda di partecipazione. La domanda di partecipazione, una per ogni singola gara, deve essere inviata per posta raccomandata o espresso postale o in corso particolare autoprestazione (art. 8, decreto legislativo 261/1999), ed indirizzata al comune di Giugliano in Campania, corso Campano n. 200 - 80014 Giugliano (NA), e pervenire, pena l'esclusione dalla gara stessa, entro le ore 12 del giorno 18 settembre 2003.

Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente nonché la dicitura «Richiesta di invito alla licitazione privata per (riportare l'oggetto di una delle due licitazioni)». La domanda, a pena di esclusione, deve essere correlata dalle dichiarazioni sostitutive o certificazioni indicate nel bando di gara integrale, pubblicato all'albo pretorio del comune di Giugliano (NA), sul sito www.comune.giugliano.na.it nonché unitamente al progetto definitivo, il quale potrà essere visionato e ritirato c/o l'Eliografia «Graphos S.a.s.», con sede in Giugliano, corso Campano n. 201/203, telefono-fax 081.5068111.

Il Comune concedente provvederà ad inoltrare l'invito a presentare l'offerta, alle imprese che hanno fatto richiesta, entro 120 (centoventi) giorni dalla data pubblicazione presente bando.

Il responsabile dei procedimenti è l'ing. Vittorio Russo.

Giugliano, 30 luglio 2003

Settore opere pubbliche e viabilità Il dirigente: ing. Vittorio Russo

S-19208 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PERUGIA

Perugia, piazza Università n. 1 Tel. 0755852293

Avviso di pubblico incanto

È indetto un pubblico incanto per l'appalto dei lavori di restauro, consolidamento e miglioramento sismico di parte del complesso edilizio sede della Facoltà di Agraria, area 3° chiostro. Criterio di aggiudicazione: offerta a prezzi unitari.

Base di appalto € 1.187.850,90, di cui per oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta € 23.757,02. Cat. prevalente: OG2, classe IV.

Il bando e il disciplinare di gara sono pubblicati al sito www.unipg/it

Termine ultimo: ore 13 del 17 settembre 2003.

Info: ufficio gare, tel. 0755852293-2273, e-mail: guidetti@unipg.it

Perugia, 24 luglio 2003

Il dirigente: avv. Maurizio Padiglioni.

S-19209 (A pagamento).

ESPROPRI

AUTOSTRADE PER L'ITALIA - S.p.a.

Si rende noto, ai sensi e per gli effetti degli artt. 17, 18 e 24 della vigente legge 25 giugno 1865, n. 2359 sulle espropriazioni per causa di pubblica utilità, della legge 22 ottobre 1971, n. 865 e successive modificazioni e della legge 8 agosto 1992, n. 359, trovansi depositati presso l'ufficio comunale di Gallese (VT) per 15 giorni consecutivi dalla data della pubblicazione ed inserzione del presente avviso nella *Gazzetta Ufficiale*, i Piani particellari degli immobili e gli Elenchi ditte delle rispettive ditte proprietarie, da espropriarsi in questo Comune per l'esecuzione dei lavori di ampliamento della terza corsia Milano-Napoli, tratto Orte-Fiano Romano, da eseguirsi dalla Autostrade per l'Italia S.p.a. in base alla D.A. dell'A.N.A.S. n. 3273 del 18 settembre 1998.

Nel termine sopraindicato, le parti interessate potranno prendere visione dei suddetti elaborati ed eventualmente proporre le loro osservazioni in merito. Le indennità offerte potranno essere accettate entro il termine di 20 giorni decorrenti dalla data dell'avviso notificato a cura della Società espropriante così come previsto dall'art. 12 della legge n. 865 del 22 ottobre 1971.

Ing. R. Marasca.

S-19165 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

EG - Società per azioni

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Direzione generale dei farmaci e dispositivi medici del 27 giugno 2003). Codice pratica: NOT/03/165.

Titolare: EG S.p.a., via D. Scarlatti n. 31 - Milano.

Specialità medicinale: ISOSORBIDE MONONITRATO EG.

Confezione e numero di A.I.C.:

«50 mg capsule rigide a rilascio modificato» 30 capsule - A.I.C. n. 029558018/G

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successiva modificazione ed integrazione: n. 1. - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine). Autorizzazione a effettuare il confezionamento e i controlli anche presso l'officina della Società: Doppel Farmaceutici S.r.l., stabilimento sito in Quinto Dè Stampi - Rozzano (MI), via Volturno n. 48.

(Comunicazione Ministero della salute - Direzione generale dei farmaci e dispositivi medici del 18 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/63.

Titolare: EG S.p.a., via D. Scarlatti n. 31 - Milano.

Specialità medicinale: PIROXICAM EG.

Confezione e numero di A.I.C.:

«20 mg/ml soluzione iniettabile per uso intramuscolare» 6 fiale/ 1 ml - A.I.C. n. 029534017/G.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successiva modificazione ed integrazione: n. 25. - Cambiamento delle procedure di prova del medicinale è conseguente n. 17. - Modifica delle specifiche relative al medicinale.

Codice pratica: NOT/03/597.

Specialità medicinale: NIFEDIPINA EG.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $\,$ «20 mg capsule rigide a rilascio prolungato» 50 capsule - A.I.C. n. 032804027/G.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successiva modificazione ed integrazione: n. 11.bis. - Modifica del nome di un produttore del principio attivo: Nifedipina, da: Siegfried Chemie Aktiengesellschaft, a: Siegfried Ltd., invariato indirizzo dello stabilimento.

Codice pratica: NOT/03/475.

Specialità medicinale: ACIDO PIPEMIDICO EG.

Confezione e numero di A,I.C.:

«400 mg capsule rigide» 20 capsule - A.I.C. n. 024497024/G.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successiva modificazione ed integrazione: n. 5. - Modifica nel sistema di colorazione del prodotto. Eliminazione del colorante E 132 presente in quantità di 0,1306 mg.

(Comunicazione Ministero della salute - Direzione generale dei farmaci e dispositivi medici del 21 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/163.

Titolare: EG S.p.a., via D. Scarlatti n. 31 - Milano. Specialità medicinale: KETOPROFENE EG.

Confezione e numero di A.I.C.:

«200 mg capsule rigide a rilascio prolungato» 28 capsule - A.I.C. n. 033519099/G.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successiva modificazione ed integrazione: n. 1. - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine). Autorizzazione a effettuare il confezionamento secondario e il controllo anche presso l'officina della Società: Doppel Farmaceutici S.r.l., stabilimento sito in Quinto Dè Stampi - Rozzano (MI), via Volturno n. 48.

(Comunicazione Ministero della salute - Direzione generale dei farmaci e dispositivi medici del 22 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/164.

Titolare: EG S.p.a., via D. Scarlatti n. 31 - Milano.

Specialità medicinale: DILTIAZEM EG.

Confezione e numero di A.I.C.:

«120 mg capsule rigide a rilascio modificato» 28 capsule - A.I.C. n. 032808014/G.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successiva modificazione ed integrazione: n. 1. - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine). Autorizzazione a effettuare il confezionamento e il controllo anche presso l'officina della Società: Doppel Farmaceutici S.r.l., stabilimento sito in Quinto Dè Stampi - Rozzano (MI), via Volturno n. 48.

Codice pratica: NOT/03/432.

Specialità medicinale: TAMOXIFENE EG.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«10 mg compresse rivestite con film» 30 compresse - A.l.C. n. 033688019/G;

20 mg compresse rivestite con film» 20 compresse - A.I.C.
 n. 033688021/G (sospesa).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successiva modificazione ed integrazione: n. 1. - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine) e conseguente n. 16. - Modifica della dimensione dei lotti del prodotto finito. Autorizzazione a effettuare la produzione, il confezionamento anche presso l'officina della Società: Omicron Pharma S.r.l., stabilimento sito in Nembro (BG), via Follereau n. 25, con controlli e rilascio dei lotti anche presso l'officina della Società: Lisapharma S.p.a. stabilimento sito in Erba (CO), via Licinio n. 11, inoltre modifica della dimensione dei lotti del prodotto finito.

Codice pratica: NOT/02/2520.

Specialità Medicinale: DILTIAZEM EG.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %120 mg capsule rigide a rilascio modificato» 28 capsule - A.I.C. n. 032808014/G;

«180 mg capsule rigide a rilascio modificato» 28 capsule - A.I.C. n. 032808026/G (sospesa);

 $\,$ %240 mg capsule rigide a rilascio modificato» 28 capsule - A.I.C. n. 032808038/G (sospesa).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successiva modificazione ed integrazione: n. 15. - Modifica secondaria della produzione del medicinale e n. 16. - Modifica della dimensione dei lotti del prodotto finito.

Codice pratica: NOT/03/933.

Specialità medicinale: KETOPROFENE EG.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %100 mg capsule rigide a rilascio prolungato» 6 capsule - A.I.C. n. 033519063/G (sospesa);

 $\,$ %100 mg capsule rigide a rilascio prolungato» 56 capsule - A.I.C. n. 033519075/G (sospesa);

«200 mg capsule rigide a rilascio prolungato» 3 capsule - A.I.C. n. 033519087/G (sospesa);

 $\,$ «200 mg capsule rigide a rilascio prolungato» 28 capsule - A.I.C. n. 033519099/G.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazione ed integrazione: n. 1. - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (Modifica Officine). Trasferimento di tutte le fasi della produzione,

da: Eurand International S.r.l., stabilimento sito in San Giuliano Milanese (MI), via Tirso n. 6/7,

a: Eurand International S.r.l., stabilimento sito in San Giuliano Milanese (MI), via Marche n. 9.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Il procuratore: dott. Osvaldo Ponchiroli.

M-6021 (A pagamento).

EG - Società per azioni

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Provvedimento Ministero della salute - UPC n. 2294 del 24 luglio 2003).

Titolare: EG S.p.a., via D. Scarlatti n. 31 - Milano.

Specialità medicinale: FLUTAMIDE EG.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

250 mg 21 compresse in blister - A.I.C. n. 034707012/MG;

250 mg 84 compresse in blister - A.I.C. n. 034707024/MG.

Modifica apportata: la concessione di vendita della specialità medicinale è affidata alla Società Crinos S.p.a., via Pavia n. 6 - 20136 Milano.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giomo della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana.

Il procuratore: dott. Osvaldo Ponchiroli.

M-6022 (A pagamento).

CRINOS - S.p.a.

Modifiche secondarie di autorizzazioni all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazioni Ministero della salute - Dipartimento dell'innovazione. Direzione generale dei farmaci e dispositivì medici del 18 luglio 2003).

Codice pratica: NOT/03/214.

Specialità medicinale: GLIPTIDE.

Titolare: Crinos S.p.a., via Pavia n. 6 - Milano.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $<\!\!0.025$ g/ml sospensione orale» flacone 240 ml - A.I.C. n. 022002087

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 6. - Aggiunta, eliminazione o sostituzione di un aroma. Sostituzione degli aromi: menta essenza 0,002 g con aroma toffee 0,1 g; mela aroma 0,1220 g con aroma liquirizia 0,1 g.

Codice pratica: NOT/03/569.

Specialità medicinale: LITURSOL.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $\,$ «450 mg capsule rigide a rilascio prolungato» 20 capsule - A.I.C. n. 024615092.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 11-bis - Modifica del nome di un produttore del principio attivo. Modifica del nome di un produttore del principio attivo: Acido Ursodesossicolico,

da: Francis S.p.a., stabilimento sito in Caronno Pertusella, Varese (Italia), via Origgio n. 23,

a: Dipharma Francis S.p.a., stabilimento sito in Caronno Pertusella, Varese (Italia), via Origgio n. 23.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica; dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore: dott. Osvaldo Ponchiroli.

M-6023 (A pagamento).

GIULIANI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Palagi n. 2

Capitale sociale € 1.291.142

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00752450155

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza). Codice pratica: NOT/03/791.

Titolare: Giuliani S.p.a., via Palagi n. 2 - Milano.

Specialità medicinale: GASTROGEL.

Confezione e numero di A.I.C.:

«2 g/10 ml gel orale» 30 bustine - A.I.C. n. 027819022.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1.c - Revoca dell'autorizzazione alla produzione di una officina di produzione. Modifica situazione officine:

Situazione autorizzata:

Riempimento bustine, operazioni terminali di confezionamento: Ivers Lee Italia S.p.a., stabilimento sito in Italia, Caronno Pertusella (VA), corso della Vittoria n. 1533; Sigmar Italia S.r.l., stabilimento sito in Italia, Almè (BG), via Sombreno n. 11.

Riempimento bustine, operazioni terminali di confezionamento e controlli sul prodotto finito: S.I.I.T. S.r.l., stabilimento sito in Italia, Trezzano S/Naviglio (MI), via Ariosto n. 50-60; Lamp San Prospero S.p.a., stabilimento sito in Italia, San Prospero S/S (MO), via della Pace n. 25/A.

Produzione in bulk: Lisapharma S.p.a., stabilimento sito in Italia, Erba (CO), via Licinio n. 11; BK Giulini Chemie GmbH, stabilimento sito in Ludwigshafen/Rhein (Germania), Giulinistrasse, 2.

Controlli sul prodotto finito: Cosmo S.p.a., stabilimento sito in Italia, Lainate (MI), via Colombo n. 1; Lisapharma S.p.a., stabilimento sito in Italia, Erba (CO), via Licinio n. 11.

Rilascio dei lotti: Cosmo S.p.a., stabilimento sito in Italia, Lainate (MI), via Colombo n. 1; S.I.I.T. S.r.l., stabilimento sito in Italia, Trezzano S/Naviglio (MI), via Ariosto n. 50-60; Lamp San Prospero S.p.a., stabilimento sito in Italia, San Prospero S/S (MO), via della Pace n. 25/A; Lisapharma Spa, stabilimento sito in Italia, Erba (CO), via Licinio n. 11.

Modifica richiesta:

Riempimento bustine, operazioni terminali di confezionamento: Ivers Lee Italia S.p.a., stabilimento sito in Italia, Caronno Pertusella (VA), corso della Vittoria n. 1533. Riempimento bustine, operazioni terminali di confezionamento e controlli sul prodotto finito: Lamp San Prospero S.p.a., stabilimento sito in Italia, San Prospero S/S (MO), via della Pace n. 25/A.

Produzione in bulk: BK Giulini Chemie GmbH, stabilimento sito in Ludwigshafen/Rhein (Germania), Giulinistrasse, 2.

Controlli sul prodotto finito: Cosmo S.p.a., stabilimento sito in Italia, Lainate (MI), via Colombo n. 1; Lisapharma Spa, stabilimento sito in Italia, Erba (CO), via Licinio n. 11.

Rilascio dei lotti: Cosmo S.p.a., stabilimento sito in Italia, Lainate (MI), via Colombo n. 1; Lamp San Prospero S.p.a., stabilimento sito in Italia, San Prospero S/S (MO), via della Pace n. 25/A; Lisapharma S.p.a., stabilimento sito in Italia, Erba (CO), via Licinio n. 11.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Sergio Baroni.

M-6033 (A pagamento).

GIULIANI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Palagi n. 2 Capitale sociale € 1.291.142 Codice fiscale, partita I.V.A. n. 00752450155

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza). Codice pratica: NOT/03/916.

Titolare: Giuliani S.p.a., via Palagi n. 2 - Milano.

Specialità medicinale: GASTROGEL.

«1g/5 ml Gel orale» 30 bustine 5 ml (sospesa) - A.I.C. n. 027819010;

«2g/10 ml gel orale» 30 bustine 10 ml - A.I.C. n. 027819022.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni; 1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (Modifica Officine).

Autorizzazione ad effettuare, il confezionamento, i controlli e il rilascio dei lotti anche presso l'officina della società: Zeta Farmaceutici S.p.a., stabilimento sito in Italia, Sandrigo (VI), via Galvani n. 10.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

*Si fa presente, altresì, che per la/e confezione/i, sospesa/e per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Sergio Baroni.

M-6034 (A pagamento).

BIEFFE MEDITAL - S.p.a.

Sede legale in Grosotto (SO), via Nuova Provinciale s/n Codice fiscale n. 09887560150

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 30 giugno 2003). Codice pratica: NOT/03/433.

Titolare: Bieffe Medital S.p.a. - Grosotto (So).

Specialità medicinale: SOLUZIONI PER DIALISI PERITONEA-LE (RANGE F.U.N.)

Codici A.I.C.:

031508017/G, 031508029/G, 031508031/G, 031508043/G, 031508056/G, 031508068/G, 031508070/G, 031508082/G, 031508094/G, 031508106/G, 031508118/G.

Confezioni:

Sacca Clear-Flex 1000 ml, Sacca Clear-Flex 1500 ml, Sacca Clear-Flex 2000 ml, Sacca Clear-Flex 2500 ml, Sacca Clear-Flex 3000 ml, Sacca Clear-Flex 5000 ml, Sacca Clear-Flex 4000 ml, Sacca Clear-Flex 4500 ml, Sacca Clear-Flex 5500 ml, Sacca Clear-Flex 6000 ml.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

11- Cambiamento del produttore del principio attivo

da: Chemische Fabrik Lehrte, Dr. Andreas Kossel GmbH, stabilimento sito in Lehrte (Germany), Köthenwald Strasse, 2-6

a: Chemische Fabrik Lehrte, Dr. Andreas Kossel GmbH, stabilimento di Darmstadt (Germany), Frankfurthertrasse, 250.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Luca Pavani.

M-6040 (A pagamento).

TEVA PHARMA ITALIA - S.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza). Pratica: NOT/03/173 del 18 luglio 2003.

Titolare: Teva Pharma Italia, viale G. Richard n. 7, 20143 Milano. Specialità medicinale: GLICLAZIDE.

Confezioni e numero di A.I.C.: «80 mg compresse» 40 compresse - A.I.C. n. 034288011/G.

Modifica apportata al sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: richiesta di autorizzazione a effettuare la produzione e il confezionamento anche presso l'officina della società: Geymonat S.p.a., stabilimento sito in Anagni (FR), con conseguenti: modifica della dimensione dei lotti del produtto finito da 500.000 compresse o da 3.000.000 di compresse; modifica secondaria della produzione del medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Teva Pharma Italia S.r.l. Un procuratore: dott.ssa Anna Mariani

M-6059 (A pagamento).

BIEFFE MEDITAL - S.p.a.

Sede legale in Grosotto (SO), via Nuova Provinciale s/n Codice fiscale n. 09887560150

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza dell'11 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/437.

Titolare: Bieffe Medital S.p.a. - Grosotto (So).

Specialità medicinale: SOLUZIONI PER EMOFILTRAZIONE (RANGE F.U.N.).

Codici A.I.C.:

031509019/G, 031509021/G, 031509033/G, 031509045/G, 031509058/G, 031509060/G, 031509072/G, 031509084/G, 031509096/G.

Confezioni:

Sacca Clear-Flex 2000 ml, Sacca Clear-Flex 3000 ml, Sacca Clear-Flex 5000 ml, Sacca Clear-Flex 5500 ml, Sacca Clear-Flex 2500 ml, Sacca Clear-Flex 3500 ml, Sacca Clear-Flex 4000 ml, Sacca Clear-Flex 4500 ml, Sacca Clear-Flex 6000 ml.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 11 - Cambiamento del produttore del principio attivo da Chemische Fabrik Lehrte, Dr. Andreas Kossel GmbH, stabilimento sito in Lehrte (Germany), Köthenwald Strasse, 2-6 a Chemische Fabrik Lehrte, Dr. Andreas Kossel GmbH, stabilimento di Darmstadt (Germany), Frankfurtherstrasse, 250.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Luca Pavani.

M-6041 (A pagamento).

BAXTER - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Tiziano n. 25 Codice fiscale n. 00492340583

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 17 giugno 2003). Codice pratica: NOT/02/3611-bis.

Titolare: Baxter S.p.a., Roma.

Specialità medicinale: NUTRINEAL PD4.

Codice A.I.C.:

029204017 (sospesa), 029204029, 029204031 (sospesa).

Confezioni:

Sacca 1000 ml (sospesa), Sacca 2000 ml, Sacca 2500 ml (sospesa). Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1-Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine).

Autorizzazione ad effettuare la determinazione delle endotossine batteriche anche presso l'officina della Società: Baxter Healthcare S.A., stabilimento sito in Castlebar, Moneen Road - Irlanda.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Per le confezioni sospese l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore dei decreti di revoca delle sospensioni.

Un procuratore: Luca Pavani.

M-6042 (A pagamento).

TEVA PHARMA ITALIA - S.r.l.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazioni medicinali e farmacovigilanza). Pratica: NOT/03/1207 del 21 luglio 2003.

Titolare: Teva Pharma Italia, viale G. Richard n. 7, 20143 Milano. Specialità medicinale: DISEON.

Confezioni e numero di A.I.C.:

«0,25 mcg capsule molli» 30 capsule - A.I.C. n. 025447018;

«1 mcg capsule molli» 30 capsule - A.I.C. n. 025447020.

Modifica apportata al sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica del nome di un officina responsabile di varie fasi di produzione già autorizzate: da: r.p. Scherer S.p.a., stabilimento sito in Aprilia (Latina), a: Cardinal Health Italy 407 S.p.a., stabilimento sito in Aprilia (Latina).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art, 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Teva Pharma Italia S.r.l. Un procuratore: dott.ssa Anna Mariani

M-6060 (A pagamento).

TEVA PHARMA B.V.

(Olanda)

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazioni medicinali e farmacovigilanza). Pratica: NOT/03/405 del 18 luglio 2003.

Titolare: Teva Pharma B.V. - Industrieweg 23, P.O. Box 217 - 3641 Rk Mijdrecht -Olanda.

Concessionario per la vendita: Teva Pharma Italia S.r.l., viale G. Richard n. 7, 20143 Milano.

Specialità medicinale: ALPHA D3.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,25 mcg capsule molli» 30 capsule - A.I.C. n. 029008012;

«1 mcg capsule molli» 30 capsule - A.I.C. n. 029008024.

Modifica apportata al sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica del nome di un officina responsabile di varie fasi di produzione già autorizzate: da: Smithkline Beecham S.p.a., stabilimento sito in Baranzate di Bollate (MI), a: Famar Italia S.p.a., stabilimento sito in Baranzate di Bollate (MI).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Teva Pharma Italia S.r.l. Un procuratore: dott.ssa Anna Mariani

M-6061 (A pagamento).

TEVA PHARMA B.V.

(Olanda)

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazioni medicinali e farmacovigilanza). Pratica: NOT/03/304 del 22 luglio 2003.

Titolare: Teva Pharma B.V. - Industrieweg 23, P.O. Box 217 - 3641 Rk Mijdrecht -Olanda.

Concessionario per la vendita: Teva Pharma Italia S.r.l., viale G. Richard n. 7, 20143 Milano.

Specialità medicinale: ALPHA D3.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- «0,25 mcg capsule molli» 30 capsule A.I.C. n. 029008012;
- «1 mcg capsule molli» 30 capsule A.I.C. n. 029008024;
- $\,$ %2 mcg/10 gocce orali, soluzione» flacone 10 ml A.I.C. n. 029008036.

Modifica apportata al sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: ulteriore produttore del principio attivo: 1-Alfa-idrossicolecalciferolo. Teva-Tech Ltd, stabilimento sito in Emek Sara - Beer Sheva (Israele).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Teva Pharma Italia S.r.l. Un procuratore: dott.ssa Anna Mariani

M-6062 (A pagamento).

TEVA PHARMA ITALIA - S.r.l.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazioni medicinali e farmacovigilanza). Pratica: NOT/03/422 del 18 luglio 2003.

Titolare: Teva Pharma Italia, viale G. Richard n. 7, 20143 Milano. Specialità medicinale: DISEON.

Confezioni e numero di A.I.C.:

«0,25 mcg capsule molli» 30 capsule - A.I.C. n. 025447018;

«1 mcg capsule molli» 30 capsule - A.I.C. n. 025447020.

Modifica apportata al sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica del nome di un officina responsabile di varie fasi di produzione già autorizzate: da: Smithkline Beecham S.p.a., stabilimento sito in Baranzate di Bollate (MI), a: Famar Italia S.p.a., stabilimento sito in Baranzate di Bollate (MI).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Teva Pharma Italia S.r.l. Un procuratore: dott.ssa Anna Mariani

M-6064 (A pagamento).

LABORATORIO FARMACEUTICO S.I.T. - S.r.l.

Mede (PV), via Cavour n. 70 Partita I.V.A. n. 01467050181

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - D.G. valutazione medicinali e farmacovigilanza del 18 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/348.

Titolare: Laboratorio Farmaceutico S.I.T. - S.r.l., via Cavour n. 70 Mede (PV).

Specialità medicinale: AUREOMIX.

Confezione e numero di A.I.C.:

Collirio, polvere e solvente per soluzione - flacone 6 ml e contagocce e flacone 8 ml - A.I.C. n. 005181045.

Modifica apportata al sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 4. Sostituzione di un eccipiente con un altro equivalente (esclusi i coadiuvanti per vaccini e gli eccipienti di origine biologica).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un consigliere delegato: dott. Enrico Manera.

C-22631 (A pagamento).

F.I.R.M.A. - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Firenze, via di Scandicci n. 37 Codice fiscale n. 00394440481

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione del Ministero della salute - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 22 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/2688.

Titolare: F.I.R.M.A. S.p.a., via di Scandicci n. 37 - Firenze.

Specialità medicinale: «GEMLIPID».

Confezioni e numeri di A.I.C.:

GEMLIPID 600 mg compresse - 30 compresse - A.I.C. n. 026334019;

GEMLIPID TC 900 mg compresse - 20 compresse - A.I.C. n. 026334033.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 11. Ulteriore produttore del principio attivo: Recordati Industria Chimica e Farmaceutica S.p.a., sita in Campoverde di Aprilia, via Mediana Cisterna n. 4 - Latina e conseguente 12. Modifica secondaria del processo di produzione del principio attivo.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: Gian Emilio Rizzi.

C-22632 (A pagamento).

S.I.F.I. - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale dei medicinali e della farmacovigilanza del 18 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/612.

Titolare: S.I.F.I. S.p.a., via E. Patti n. 36 - Lavinaio - Aci S. Antonio (CT).

Specialità medicinale: SIFITRIM.

Confezione e numero di A.I.C.:

~~ $\! <\! 0.5\% + 0.12\%$ Unguento of talmico» Tubo 4 g - A.I.C. n. 020654036.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

1. Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (Modifica officine). Officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo e rilascio dei lotti da: Segix Italia S.p.a. - Pomezia - Roma a: S.I.F.I. S.p.a. - Aci S. Antonio (CT) e conseguenti.

- $16.\ Modifica$ della dimensione dei lotti del prod. finito: da $250\ kg$ a $100\ kg.$
 - 17. Modifica delle specifiche relative al medicinale.
 - 18. Modifica delle specifiche relative agli eccipienti del medicinale.
- 11. Cambiamento produttore del principio attivo: Trimethoprim da: The Wellcome Foundation Ltd. Temple Hill a: Alpha Drug India, Madhya Marg Chandigarh India.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Direttore medico & regulatory affairs: dott. Giovanni Milazzo

C-22633 (A pagamento).

S.I.F.I. - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale dei medicinali e della farmacovigilanza del 22 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/441.

Titolare: S.I.F.I. S.p.a., via E. Patti n. 36 - Lavinaio - Aci S. Antonio (CT).

Specialità medicinale: NETTACIN COLLIRIO.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,3% collirio, soluzione» Flacone 5 ml - A.I.C. n. (027204015); «0,3% collirio, soluzione» 15 contenitori monodose da 0,3 ml - A.I.C. n. (027204027);

«0,3% collirio, soluzione» 20 contenitori monodose da 0,3 ml/-A.I.C. n. (027204039).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

- 11. Ulteriore produttore del principio attivo: netilmicina solfato Ulteriore produttore: Zhejiang Zhenyuan Pharmaceutical Co. Ltd., Shaoxing City Zhejiang Province (P.R. China) e conseguente;
- 12. Modifica secondaria del processo di fabbricazione delle sostanze attive.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Direttore medico & regulatory affairs: dott. Giovanni Milazzo

C-22634 (A pagamento).

S.I.F.I. - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale dei medicinali e della farmacovigilanza del 16 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/646.

Titolare: S.I.F.I. S.p.a., via E. Patti n. 36 - Lavinaio - Aci S. Antonio (CT).

Specialità medicinale: NETTAVISC 0,3%.

Confezione e numero di A.I.C.:

«Unguento oftalmico» Tubo 5 g - A.I.C. n. (035578018).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

- 11. Ulteriore produttore del principio attivo: netilmicina solfato Ulteriore produttore: Zhejiang Zhenyuan Pharmaceutical Co. Ltd., Shaoxing City Zhejiang Province (P.R. China) e conseguente;
- Modifica secondaria del processo di produzione del principio attivo.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Direttore medico & regularory affairs: dott. Giovanni Milazzo

C-22635 (A pagamento).

S.I.F.I. - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale dei medicinali e della farmacovigilanza del 7 maggio 2003). Codice pratica: NOT/02/3739.

Titolare: S.I.F.I. S.p.a., via E. Patti n. 36 - Lavinaio - Aci S. Antonio (CT).

Specialità medicinale: EUBETAL ANTIBIOTICO.

Confezione e numero di A.I.C.:

«Unguento oftalmico» Tubo 3 g - A.I.C. n. (020558021);

«Collirio, polvere e solvente per soluzione» Flacone 3 ml - A.I.C. n. (020558019).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

- 11. Cambiamento del produttore del principio attivo: cloramfenicolo Nuovo produttore: China Chemical Synthesis Industrial Co. Ltd., Taiwan The Republic of China;
- 11-bis. Modifica del nome di un produttore del principio attivo: colistimetato di sodio.

Nuovo nome: Alpharma A/S - Fine Chemical Division, Copenhagen (Danimarca).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Direttore medico & regulatory affairs: dott. Giovanni Milazzo

C-22636 (A pagamento).

Laboratorio Farmacologico Milanese - S.r.l.

Sede sociale in Caronno Pertusella (VA), via Monterosso n. 273 Codice fiscale n. 01192310124

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 21 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/867 e del 22 luglio 2003, codice pratica NOT/03/595.

Titolare: Laboratorio Farmacologico Milanese S.r.l., via Monterosso n. 273 - 21042 Caronno Pertusella (VA).

Specialità medicinale: OLIO DI RICINO.

Confezione e numero di A.I.C.:

1 G capsule molli, 10 capsule - A.I.C. n. 030233011/G.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 1 Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione. Modifica del nome di un'Officina responsabile di varie fasi di produzione già autorizzate da: R.P.Scherer S.p.a., stabilimento sito in Aprilia (Latina), via Nettunense km 20,100, a Cardinal Health Italy 407 S.p.a., stabilimento sito in Aprilia (Latina), via Nettunense km 20,100.

Specialità medicinale: TALCO MENTOLATO.

Confezione e numero di A.I.C.:

1% polvere cutanea, barattolo 100 G - A.I.C. n. 030247011/G.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 1 Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione. La produzione, il confezionamento, i controlli e il rilascio dei lotti vengono effettuati anche presso l'Officina della società: Laboratorio Chimico Farmaceutico A. Sella S.r.l., sita in Schio (Italia), via Vicenza n. 2.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Davide Businelli.

C-22637 (A pagamento).

FIOSIOPHARMA - S.r.l.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 21 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/449.

Titolare: Fisiopharma S.r.l. - Nucleo Industriale -84020 Palomonte (SA).

Specialità medicinale: ZENGAC.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

500 mg polvere per soluzione per infusione endovenosa e per uso orale - Flacone da 500 mg - A.I.C. n. 034634016;

1000 mg polvere per soluzione per infusione endovenosa e per uso orale - Flacone da 1000 mg - A.I.C. n. 034634028.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: ulteriore produttore del principio attivo: Dumex-Alpharma - A/SDalslandsgade n. 11 - 2300 Copenhagen (DK).

Decorrenza modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Fisiopharma S.r.l. L'amministratore unico: Maurizio Ceccarelli

C-22638 (A pagamento).

GALDERMA ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 27 giugno 2003). Codice pratica: NOT/03/83.

Titolare: Galderma Italia S.p.a., sede legale via dell'Annunciata n. 21 - 20121 Milano - Uffici commerciali ed amministrativi centro direzionale Colleoni - 20041 Agrate Brianza (MI).

Specialità medicinale: BENZAC.

Confezione e numero di A.I.C.:

«5% gel» Tubo da 40 g - A.I.C. n. 032143024.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed intégrazioni: Modifica secondaria di tipo I n. I.11 Cambiamento del produttore del principio attivo (Benzoyl Peroxide) Da: Akzo Chemicals Ltd., stabilimento sito in Gillingham Kent U.K. - A: Akzo Nobel Chemicals SA. De CV., stabilimento sito in Los Reyes, La Paz. Edo De Mex. - Messico.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Agrate Brianza, 28 luglio 2003

Il direttore generale: Christophe Foucher.

C-22645 (A pagamento).

GALDERMA ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 27 giugno 2003). Codice pratica: NOT/03/107.

Titolare: Galderma Italia S.p.a., sede legale via dell'Annunciata n. 21 - 20121 Milano - Uffici commerciali ed amministrativi centro direzionale Colleoni - 20041 Agrate Brianza (MI).

Specialità medicinale: BENZAC.

Confezione e numero di A.I.C.:

«5% gel» tubo da 100 g - A.I.C. n. 032143036.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifica secondaria di tipo I n. I.11 Cambiamento del produttore del principio attivo (Benzoyl Peroxide) Da: Akzo Chemicals Ltd., stabilimento sito in Gillingham Kent U.K. - A: Akzo Nobel Chemicals SA. De C.V., stabilimento sito in Los Reyes, La Paz. Edo De Mex. - Messico.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Agrate Brianza, 28 luglio 2003

Il direttore generale: Christophe Foucher.

C-22646 (A pagamento).

ESSEX ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Serio n. 1

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza - Ufficio procedure comunitarie del 30 giugno 2003). Provvedimento UPC/I/2263/2003 - Procedura No. UK/H/0196/001/V016.

Titolare: Essex Italia S.p.a., via Serio n. 1 - 20139 Milano.

Specialità medicinale: UNICLAR.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

Spray Nasale 0,05% 140 erogazioni 50 mcg/spruzzo - A.I.C. n. 034006015;

Spray Nasale 1 flacone 10 g 60 erogazioni 50 mcg/spruzzo - A.I.C. n. 034006027/M.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1. Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (Modifica officine).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-22647 (A pagamento).

ESSEX ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Serio n. 1

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e farmacovigilanza - Ufficio procedure comunitarie del 30 giugno 2003). Provvedimento UPC/I/2264/2003 - Procedura No. UK/H/01996/001/V017.

Titolare: Essex Italia S.p.a., via Serio n. 1, 20139 Milano.

Specialità medicinale: UNICLAR. Confezioni e numeri di A.I.C.:

Spray nasale 0,05% 140 erogazioni 50 mcg/spruzzo - A.I.C. n. 034006015;

Spray nasale 1 flacone 10 g 60 erogazioni 50 mcg/spruzzo - A.I.C. n. 034006027/M.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 12. Modifica secondaria del processo di produzione del principio attivo.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-22648 (A pagamento).

ESSEX ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Serio n. 1

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e farmacovigilanza del 18 luglio 2003). Codice pratica: NOT/02/3171.

Titolare: Essex Italia S.p.a., via Serio n. 1, 20139 Milano. Specialità medicinale: ALORIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.: 0,1% sciroppo - flacone 100 ml - A.I.C. n. 034031029.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 4. Sostituzione di un eccipiente con un altro equivalente (esclusi i coadiuvanti per vaccini e gli eccipienti di origine biologica) e conseguente. 26. Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-22649 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Ripamonti n. 89

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria è dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e farmacovigilanza - Ufficio procedure comunitarie del 14 febbraio 2003). Provvedimento UPC/I/2048/2003 - Procedura UK/H/0031/002,003,006/V024.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via Ripamonti n. 89, 20141 Mila-

Specialità medicinale: MIELOGEN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- 1 flaconcino 150 mcg + 1 fiala 1 ml A.I.C. n. 027960020/M;
- 3 flaconcini 150 mcg + 3 fiale solvente A.I.C. n. 027960032/M;
- 1 flaconcino 300 mcg + 1 fiala 1 ml A.I.C. n. 027960044/M;
- 3 flaconcini 300 mcg + 3 fiale solvente A.I.C. n. 027960057/M;
- 1 flaconcino 400 mcg + 1 fiala solvente A.I.C. n. 027960069/M.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 25. Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-22650 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Ripamonti n. 89

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e farmacovigilanza - Ufficio procedure comunitarie del 14 febbraio 2003). Provvedimento UPC/I/2049/2003 - Procedura UK/H/0031/002,003,006/V022.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via Ripamonti n. 89, 20141 Milano. Specialità medicinale: MIELOGEN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- 1 flaconcino 150 mcg + 1 fiala 1 ml A.I.C. n. 027960020/M;
- 3 flaconcini 150 mcg + 3 fiale solvente A.I.C. n. 027960032/M;
- 1 flaconcino 300 mcg + 1 fiala 1 ml A.I.C. n. 027960044/M;
- 3 flaconcini 300 mcg + 3 fiale solvente A.I.C. n. 027960057/M;
- 1 flaconcino $400\ \text{mcg} + 1$ fiala solvente A.I.C. n. 027960069/M.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-*bis* del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 14. Modifica delle specifiche relative al principio attivo.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-22651 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Ripamonti n. 89

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e farmacovigilanza - Ufficio procedure comunitarie del 14 febbraio 2003). Provvedimento UPC/I/2050/2003 - Procedura UK/H/0031/002,003,006/V023.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via Ripamonti n. 89, 20141 Milano.

Specialità medicinale: MIELOGEN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- 1 flaconcino 150 mcg + 1 fiala 1 ml A.I.C. n. 027960020/M;
- 3 flaconcini 150 mcg + 3 fiale solvente A.I.C. n. 027960032/M;
- 1 flaconcino 300 mcg + 1 fiala 1 ml A.I.C. n. 027960044/M;
- 3 flaconcini 300 mcg + 3 fiale solvente A.I.C. n. 027960057/M;
- 1 flaconcino 400 mcg + 1 fiala solvente A.I.C. n. 027960069/M.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 17. Modifica delle specifiche relative al medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-22652 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Ripamonti n. 89

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e farmacovigilanza - Ufficio procedure comunitarie del 30 giugno 2003). Provvedimento UPC/I/2266/2003 - Procedura No. UK/H/0196/001/V017.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via Ripamonti n. 89, 20141 Milano.

Specialità medicinale: NASONEX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

Spray nasale 0,05% 140 erogazioni 50 mcg/spruzzo - A.I.C. n. 033330010/M;

Spray nasale 1 flacone 10 g 60 erogazioni 50 mcg/spruzzo - A.I.C. n. 033330022/M.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 12. Modifica secondaria del processo di produzione del principio attivo.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-22653 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Ripamonti n. 89

Modifica secondaria di un autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e farmacovigilanza - Ufficio procedure comunitarie del 30 giugno 2003). Provvedimento UPC/I/2265/2003 - Procedura No. UK/H/0196/001/V016.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via Ripamonti n. 89, 20141 Milano.

Specialità medicinale: NASONEX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

Spray nasale 0,05% 140 erogazioni 50 mcg/spruzzo - A.I.C. n. 033330010/M;

Spray nasale 1 flacone 10 g 60 erogazioni 50 mcg/spruzzo - A.I.C. n. 033330022/M.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1. Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Patrizia Villa.

C-22654 (A pagamento).

BENEDETTI - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazione medicinali farmacovigilanza dell'11 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/292.

Titolare: Benedetti S.p.a., vicolo De' Bacchettoni n. 3, Pistoia, codice fiscale n. 00761810506 e partita I.V.A. n. 01229880479.

Specialità medicinale: NICAPRESS

Confezioni e numeri di A.I.C.: «40 mg capsule rigide a rilascio prolungato» 30 capsule - A.I.C. n. 026636098.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1.b Modifica di tutto o parte del processo produttivo del medicinale di una officina di produzione - Sostituzione di una officina responsabile della produzione delle capsule in bulk, da Euderma S.p.a. stabilimento sito in Italia, Cerasolo di Coriano (Forlì) a Valpharma International S.p.a. stabilimento sito in Italia, Pennabilli (PU).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

L'amministratore delegato: Dario Lelio Di Sario.

C-22660 (A pagamento).

PRODOTTI FORMENTI - S.r.l.

Sede sociale in Milano, via Correggio n. 43

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza e della farmacovigilanza dell'18 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/230.

Titolare: Prodotti Formenti S.r.l. Specialità medicinale: CONTRAMAL.

Confezione e numero A.I.C.: «100 mg compresse a rilascio prolungato» 20 compresse - A.I.C. n. 028853036.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

- n. 20 Prolungamento della durata di validità del prodotto prevista al momento dell'autorizzazione (validità: 5 anni) e conseguente:
- n. 23 Cambiamento delle condizioni di conservazione conservare a temperatura non superiore a 30° C).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Amministratore delegato: dott. Andrea Formenti.

C-22663 (A pagamento).

BAXTER S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Tiziano n. 25 Capitale sociale € 274.775,00

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Direzione generale dei farmaci e dei dispositivi medici - Ufficio valutazione ed immissione in commercio di specialità medicinali del 30 giugno 2003). Codice pratica: NOT/03/211.

Titolare: Baxter AG - Industriestrasse, 67 - A 1221 Vienna (Austria).

Specialità medicinale: IMMUNATE STIM plus.

Confezioni e numeri A.I.C.:

250 ui/5 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile (sospesa) - A.I.C. n. 029225012;

500 ui/5 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile (sospesa) - A.I.C. n. 029225024;

1000 ui/10 ml/ polvere e solvente per soluzione iniettabile - A.I.C. n. 029225036.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica del nome di un'officina responsabile di varie fasi di produzione già autorizzate da: Baxter S.p.a. stabilimento sito in S. Rufina Cittàducale Rieti Italia, via della Chimica n. 5, a: Baxter Manufacturing S.p.a. stabilimento sito in S. Rufina Cittàducale Rieti Italia, via della Chimica n. 5

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente altresì che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Stefano Borucca.

C-22664 (A pagamento).

BAXTER - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Tiziano n. 25 Capitale sociale € 274.775,00

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero salute - Direzione generale dei farmaci e dei dispositivi medici - Ufficio valutazione ed immissione in commercio di specialità medicinali del 30 giugno 2003). Codice pratica: NOT/03/208.

Titolare: Baxter S.p.a., viale Tiziano n. 25 - 00196 Roma.

Specialità medicinale: ENDOBULIN S/D.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

250 mg/5ml polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa (sospesa) - A.I.C. n. 025264084;

500 mg/10ml polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa A.I.C. n. 025264096;

1000 mg/20ml polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa (sospesa) - A.I.C. n. 025264108;

2500 mg/50ml polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa - A.I.C. n. 025264110;

5000 mg/100ml polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa - A.I.C. n. 025264122;

7500 mg/150ml polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa - A.I.C. n. 025264134;

 $10000\ mg/200ml$ polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa - A.I.C. n. 025264146.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica del nome di un'officina responsabile di varie fasi di produzione già autorizzate da: Baxter S.p.a. stabilimento sito in S. Rufina Cittàducale Rieti Italia, via della Chimica n. 5, a: Baxter Manufacturing S.p.a. stabilimento sito in S. Rufina Cittàducale Rieti Italia, via della Chimica n. 5.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente altresì che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Stefano Barucca.

C-22665 (A pagamento).

BAXTER - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Tiziano n. 25 Capitale sociale € 274.775,00

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero salute - Direzione generale dei farmaci e dei dispositivi medici -Ufficio valutazione ed immissione in commercio di specialità medicinali del 30 giugno 2003). Codice pratica: NOT/03/577.

Titolare: Baxter AG - Industriestrasse n. 67 - A 1221 Vienna (Austria). Specialità medicinale: P.P.S. 5%.

Confezione e numero di A.I.C.:

soluzione per infusione endovenosa - 1 flacone di soluzione da $250\ ml$ - A.I.C. n. 014227033.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica del nome di un'officina responsabile di varie fasi di produzione gia autorizzate da: Baxter S.p.a. stabilimento sito in S. Rufina Cittàducale Rieti Italia, via della Chimica n. 5, a: Baxter Manufacturing S.p.a. stabilimento sito in S. Rufina Cittàducale Rieti Italia, via della Chimica n. 5.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Stefano Barucca.

C-22666 (A pagamento).

BAXTER - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Tiziano n. 25 Capitale sociale € 274.775,00

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero salute - Direzione generale dei farmaci e dei dispositivi medici - Ufficio valutazione ed immissione in commercio di specialità medicinali del 30 giugno 2003). Codice pratica: NOT/03/210.

Titolare: Baxter AG - Industriestrasse n. 67 - A 1221 Vienna (Austria).

Specialità medicinale: PROVERTIN-UM TIM 3.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

200 UI/10 ml polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa (sospesa) - A.I.C. n. 024748030;

500 UI/10 ml polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa - A.I.C. n. 024748042.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica del nome di un'officina responsabile di varie fasi di produzione già autorizzate da: Baxter S.p.a. stabilimento sito in S. Rufina Cittàducale Rieti Italia, via della Chimica n. 5, a: Baxter Manufacturing S.p.a. stabilimento sito in S. Rufina Cittàducale Rieti Italia, via della Chimica n. 5.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente altresì che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Stefano Barucca.

C-22667 (A pagamento).

BAXTER - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Tiziano n. 25 Capitale sociale € 274.775,00

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero salute - Direzione generale dei farmaci e dei dispositivi medici - Ufficio valutazione ed immissione in commercio di specialità medicinali del 30 giugno 2003). Codice pratica: NOT/03/209.

Titolare: Baxter AG - Industriestrasse n. 67 - A 1221 Vienna (Austria). Specialità medicinale: IMMUNINE STIM plus.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $200\ UI/5\ ml$ polvere e solvente per soluzione per infusione (sospesa) - A.I.C. n. 029117013;

600 UI/5 ml polvere e solvente per soluzione per infusione - A.I.C. n. 029117025;

1200 UI/10 ml polvere e solvente per soluzione per infusione (sospesa) - A.I.C. n. 029117037.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica del nome di un'officina responsabile di varie fasi di produzione già autorizzate da: Baxter S.p.a. stabilimento sito in S. Rufina Cittàducale Rieti Italia, via della Chimica n. 5, a: Baxter Manufacturing S.p.a. stabilimento sito in S. Rufina Cittàducale Rieti Italia, via della Chimica n. 5.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente altresì che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Stefano Barucca.

C-22668 (A pagamento).

BAXTER - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Tiziano n. 25 Capitale sociale € 274.775,00

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero salute - Direzione generale dei farmaci e dei dispositivi medici - Ufficio valutazione ed immissione in commercio di specialità medicinali del 30 giugno 2003). Codice pratica: NOT/03/576.

Titolare: Baxter S.p.a., viale Tiziano n. 25 - 00196 Roma.

Specialità medicinale: ENDOBULIN S/D.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

250 mg/5ml polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa (sospesa) - A.I.C. n. 025264084;

500 mg/10ml polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa - A.I.C. n. 025264096;

1000 mg/20ml polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa (sospesa) - A.I.C. n. 025264108;

2500 mg/50ml polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa - A.I.C. n. 025264110;

 $5000\ mg/100\ ml$ polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa - A.I.C. n. 025264122;

7500 mg/150ml polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa - A.I.C. n. 025264134;

10000 mg/200ml polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa - A.I.C. n. 025264146.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica del nome di un'officina responsabile di varie fasi di produzione già autorizzate da: Baxter S.p.a. stabilimento sito in Pisa (Italia), via G.B. Oliva n. 2 - Loc. Ospedaletto, a: Baxter Manufacturing S.p.a. stabilimento sito in Pisa (Italia), via G.B. Oliva n. 2 - Loc. Ospedaletto.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente altresì che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Stefano Barucca.

C-22669 (A pagamento).

BAXTER - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Tiziano n. 25 Capitale sociale € 274.775,00

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero salute - Direzione generale dei farmaci e dei dispositivi medici - Ufficio valutazione ed immissione in commercio di specialità medicinali del 30 giugno 2003). Codice pratica: NOT/03/575.

Titolare: Baxter AG - Industriestrasse n. 67 - A 1221 Vienna (Austria).

Specialità medicinale: ALBUMINA UMANA IMMUNO.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $10\ \text{G/}50\ \text{ml}$ soluzione per infusione endovenosa - A.I.C. n. 010317028;

 $12,\!5$ G/50 ml soluzione per infusione endovenosa - A.I.C. n. 010317042.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifica del nome di un'Officina responsabile di varie fasi di produzione già autorizzate da: Baxter S.p.a. stabilimento sito in Pisa (Italia), via G.B. Oliva n. 2 - Loc. Ospedaletto a: Baxter Manufacturing S.p.a. stabilimento sito in Pisa (Italia), via G.B. Oliva n. 2 - Loc. Ospedaletto.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Stefano Barucca.

C-22670 (A pagamento).

BAXTER - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Tiziano n. 25 Capitale sociale € 274.775,00

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero salute - Direzione generale dei farmaci e dei dispositivi medici -Ufficio valutazione ed immissione in commercio di specialità medicinali del 30 giugno 2003). Codice pratica: NOT/03/212.

Titolare: Baxter AG - Industriestrasse n. 67 - A 1221 Vienna (Austria).

Specialità medicinale: PROTROMPLEX TIM 3.

Confezioni e numeri A.I.C.:

200 UI/20 ml polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa (sospesa) - A.I.C. n . 023288044;

500 UI/20 ml polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa - A.I.C. n. 023288032.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifica del nome di un'Officina responsabile di varie fasi di produzione già autorizzate da: Baxter S.p.a. stabilimento sito in S. Rufina Cittàducale Rieti Italia, via della Chimica n. 5 a: Baxter Manufacturing S.p.a. stabilimento sito in S. Rufina Cittàducale Rieti Italia, via della Chimica n. 5.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente altresì che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Stefano Barucca.

C-22671 (A pagamento).

BAXTER - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Tiziano n. 25 Capitale sociale € 274.775,00

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero salute - Direzione generale dei farmaci e dei dispositivi medici - Ufficio valutazione ed immissione in commercio di specialità medicinali del 30 giugno 2003). Codice pratica: NOT/03/578.

Titolare: Baxter AG - Industriestrasse n. 67 - A 1221 Vienna (Austria).

Specialità medicinale: P.P.S. 5%

Confezioni e numeri di A.I.C.;

soluzione per infusione endovenosa - 1 flacone di soluzione da $250\ ml$ - A.I.C. n. 014227033.

Modifica apportata ai sensì dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifica del nome di un'Officina responsabile di varie fasi di produzione già autorizzate da: Baxter S.p.a. stabilimento sito in Pisa (Italia), via G.B. Oliva n. 2 - Loc. Ospedaletto a: Baxter Manufacturing S.p.a. stabilimento sito in Pisa (Italia), via G.B. Oliva n. 2 - Loc. Ospedaletto.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Stefano Barucca.

C-22672 (A pagamento).

ABIOGEN PHARMA - S.p.a.

Sede legale in Ospedaletto - Pisa, via Meucci n. 36 Codice fiscale n. 05200381001

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Ministero salute - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza dell'11 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/423.

Titolare: Abiogen Pharma S.p.a., via Meucci n. 36 - Ospedaletto - Pisa.

Specialità medicinale: NERIXIA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«25 mg soluzione iniettabile» 1 fiala - A.I.C. n. 035268010;

 $\,$ %100 mg concentrato per soluzione per infusione» 2 fiale - A.I.C. n. 035268022.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modifiche ed integrazioni: n. 11 Ulteriore produttore di principio attivo: acido neridronico, S.I.M.S. Società Italiana Medicinali Scandicci S.r.l., stabilimento sito in Reggello (FI) - Italia, loc. Filarone.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

L'amministratore delegato: dott. Massimo Di Martino.

S-19133 (A pagamento).

ABIOGEN PHARMA - S.p.a.

Sede legale in Ospedaletto - Pisa, via Meucci n. 36 Codice fiscale n. 05200381001

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 18 luglio 2003).

Titolare: Abiogen Pharma S.p.a., via Meucci n. 36 - 56014 Ospedaletto - Pisa.

Specialità medicinale: GLADIO. Codice pratica: NOT/03/824. Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %100 mg compresse rivestite» 40 compresse - A.I.C. n. 031220015;

«150 mg/4 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile» 6 flaconcini + 6 fiale solvente da 4 ml - A.I.C. n. 031220039;

«200 mg supposte» 12 supposte - A.I.C. n. 031220041;

«1,5 g/100 g crema» tubo 50 g - A.I.C. n. 031220054.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modifiche e integrazioni: n. 26: Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni e integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

L'amministratore delegato: dott. Massimo Di Martino

S-19134 (A pagamento).

ABIOGEN PHARMA - S.p.a.

Sede legale in Ospedaletto - Pisa, via Meucci n. 36 Codice fiscale n. 05200381001

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Ministero salute - Direzione generale della valutazione medicinali e della farmacovigilanza del 18 luglio 2003). Codice pratica n. NOT/03/789.

Titolare: Abiogen Pharma S.p.a., via Meucci n. 36 - 56014 Ospedaletto - Pisa.

Specialità medicinale: ACETAMOL 2,5% sciroppo.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

flacone 100 ml - A.I.C. n. 23475092.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modifiche e integrazioni: n. 4: Sostituzione di un eccipiente con un altro equivalente; n. 15: Modifica secondaria della produzione del medicinale; n.23: cambiamento delle condizioni di conservazione; n.25: Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali; n. 6: Aggiunta, eliminazione o sostituzione di un aroma e conseguenti; n.16: Modifica della dimensione dei lotti del prodotto finito; n.26: Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni e integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta *Ufficiale*.

L'amministratore delegato: dott. Massimo Di Martino.

S-19135 (A pagamento).

WYETH LEDERLE - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione del Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali -Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 22 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/310.

Titolare: Wyeth Lederle S.p.a. Specialità medicinale: ZOTON. Confezioni e numeri di A.I.C.:

«30 mg Capsule rigide» 14 Capsule - A.I.C. n. 028775017;

«15 mg Capsule rigide» 14 Capsule - A.I.C. n. 028775029;

«30 mg Capsule rigide» 28 Capsule - A.I.C. n. 028775031;

«30 mg Capsule rigide» 35 Capsule - A.I.C. n. 028775043;

«15 mg Capsule rigide» 28 Capsule - A.I.C. n. 028775056;

«15 mg Capsule rigide» 35 Capsule - A.I.C. n. 028775068;

 $\,$ «15 mg Compresse orodispersibili» 14 Compresse - A.I.C. n. 028775070;

«15 mg Compresse orodispersibili» 28 Compresse - A.I.C. n. 028775082;

«30 mg Compresse orodispersibili» 14 Compresse - A.I.C. n. 028775094;

 $\,$ %30 mg Compresse orodispersibili» 28 Compresse - A.I.C. n. 028775106,

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 12 - Modifica secondaria del processo di produzione del principio attivo officina della società Takeda Chemical Industries Ltd - Hikari Plant.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

(*) Si fa presente, altresì che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione. Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore: dott.ssa Donatina Cipriano.

S-19154 (A pagamento).

WYETH LEDERLE - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione del Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali -Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 22 luglio 2003). Codice pratica: NOT/03/286.

Titolare: Wyeth Lederle S.p.a.

Specialità medicinale: METHOTREXATE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«2,5 mg compresse» 25 compresse - A.I.C. n. 019888015;

«2,5 mg compresse» 100 compresse - A.I.C. n. 019888027;

«5 mg polvere per sol. iniet.» 1 flacone - A.I.C. n. 019888039;

«50 mg polvere per sol. iniet.» 1 flacone - A.I.C. n. 019888041;

«500 mg polvere per sol. iniet.» 1 flacone - A.I.C. n. 019888054;

«1g/10ml sol. iniet.» 1 flacone - A.I.C. n. 019888066;

«5g/50m1 sol. iniet.» 1 flacone - A.I.C. n. 019888078;

«50 mg/2ml sol. iniet.» 1 flacone - A.I.C. n. 019888080;

- «500 mg/20ml sol. iniet.» 1 flacone A.I.C. n. 019888092;
- «1 g polvere per sol. iniet.» 1 flacone A.I.C. n. 019888104;
- «7,5 mg/ml sol. iniettabile» 4 siringhe preriempite A.I.C. n. 019888116;
- «10 mg/1,33 ml sol. iniettabile» 4 siringhe preriempite A.I.C. n. 019888128;
- \ll 15 mg/2 ml sol. iniettabile» 4 siringhe preriempite A.I.C. n. 019888130;
- $\mbox{\ensuremath{$^{\prime}$}}20\mbox{\ensuremath{$^{\prime}$}}2,66\mbox{\ensuremath{$^{\prime}$}}6\mbox{\ensuremath{$^{\prime}$}}$ sol. iniettabile» 4 siringhe preriempite A.I.C. n. 019888142.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n.11 - Ulteriore produttore del principio attivo: Metotressato sale sodico - Orion Corporation Fermion stabilimento sito in Fin - Espoo Koivu Mankkaan Tie n. 6.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

(*) Si fa presente, altresì che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore: dott.ssa Donatina Cipriano.

S-19158 (A pagamento).

CONSIGLI NOTARILI

Consiglio Notarile dei Distretti Riuniti di Novara, Vercelli e Casale Monferrato

Il presidente del Consiglio notarile dei distretti riuniti di Novara, Vercelli e Casale Monferrato notifica che il dott. Francesco Russo, nato a Napoli il 17 luglio 1955, già notaio in Gozzano, è stato trasferito alla residenza di Montecatini Terme (D.N. di Pistoia), con D.D. del 6 maggio 2003, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 111 del 15 maggio 2003, ed è stato cancellato dal ruolo dei notai esercenti in questo distretto in data 18 luglio 2003.

Il presidente: dott. Gian Vittorio Cafagno.

C-22701 (Gratuito).

Consiglio Notarile dei Distretti Riuniti di Foggia e Lucera

Si comunica che il notaio dott. Sergio Marcone, nato in Napoli il 26 maggio 1971, con decreto dirigenziale in data 12 maggio 2003, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 40 del 23 maggio 2003, è stato nominato notaio alla sede notarile di Mattinata (Collegio notarile dei distretti riuniti di Foggia e Lucera), ed iscritto nel ruolo dei notai esercenti nel Collegio notarile dei distretti riuniti di Foggia e Lucera), in data 25 luglio 2003.

Il presidente: Francesco di Bitonto.

C-22703 (Gratuito).

Consiglio Notarile di Lucca

Si rende noto che con provvedimento del presidente del Consiglio notarile di Lucca, in data 23 luglio 2003, è stata ordinata la iscrizione a ruolo del dott. Marco Marvaso, notaio nominato per la sede di Seravezza, Distretto notarile di Lucca, con decreto dirigenziale de 12 maggio 2003, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* - IV serie speciale - n. 40 del 23 maggio 2003.

Il presidente: dott. Umberto Guidugli.

C-22704 (Gratuito).

Consiglio Notarile di Brescia

Ayviso di ammissione all' esercizio di notato del dott. Luigi Raffaele D'Agostino

Il presidente del Consiglio notarile di Brescia notifica che con decreto dirigenziale 12 maggio 2003, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* - IV serie speciale - n. 40 del 23 maggio 2003, il signor Luigi Raffaele D'Agostino nato a Napoli il 27 settembre 1972 è stato nominato notaio con residenza nella sede di Breno.

Avendo il medesimo ottemperato a quanto le vigenti direttive richiedono, viene oggi ammesso ad esercitare il suo ministero notarile.

Il presidente: dott. Bruno Barzellotti.

C-22705 (Gratuito)

CConsiglio Notarile di Parma

Avviso di rettifica

Il presidente del Consiglio notarile di Parma, in riferimento all'avviso contenuto nella *Gazzetta Ufficiale* n. 167 del 21 luglio 2003, inserzione n. C-20944, rettifica che là dove è scritto «la dott.ssa Giuseppa Maria Pulvirenti, nata a Parma il 16 agosto 1971» debba invece leggersi ed intendersi: «la dott.ssa Giuseppa Maria Pulvirenti, nata a Catania il 16 agosto 1971».

Parma, 24 luglio 2003

Il presidente: not. Fernando Sozzi.

C-22702 (Gratuito).

COSTRUZIONE ED ESERCIZIO DI LINEE ELETTRICHE

ENEL DISTRIBUZIONE - S.p.a. Unità territoriale rete Puglia e Basilicata

Zona Taranto

Sede in Taranto alla via Montefusco n. 1/B

L'ENEL DISTRIBUZIONE - S.p.a. - Unità Territoriale Rete Puglia e Basilicata - Zona Taranto - sede in Taranto alla via Montefusco n. 1/B rende noto che con istanza presentata in data 11 aprile 2003 alla provincia di Taranto, ha chiesto l'autorizzazione a costruire ed esercire con efficacia di dichiarazione pubblica utilità, ai sensi del R.D. 11 dicembre 1933 n. 1775, l'impianto in agro di: Taranto, costruzione linea MT/BT aerea con p.t.p. in contrada Nasisi (Prat. Enel n. 70/02-837).

Che la costruzione del suddetto impianto si rende necessario per il potenziamento della rete elettrica dell'agro di Taranto. Con la sopraccitata istanza l'Enel Distribuzione S.p.a ha chiesto anche l'autorizzazione provvisoria all'inizio dei lavori con efficacia di dichiarazione di indifferibilità ed urgenza degli stessi. Le opposizioni, le osservazioni e comunque le condizioni a cui dovrà essere vincolata la richiesta di autorizzazione, dovranno essere presentate dagli aventi interesse alla succitata provincia di Taranto entro 30 giorni dalla pubblicazione del presente avviso.

Taranto, 25 luglio 2003

Il responsabile di zona: Domenico Ferrigni.

C-22629 (A pagamento).

ENEL DISTRIBUZIONE - S.p.a. Unità territoriale rete Puglia e Basilicata

Zona Taranto

Sede in Taranto alla via Montefusco n. 1/B

L'ENEL DISTRIBUZIONE - S.p.a. - Unità Territoriale Rete Puglia e Basilicata - Zona Taranto - sede in Taranto alla via Montefusco n. 1/B, rende noto che con istanza presentata in data 28 febbraio 2003 alla provincia di Taranto, ha chiesto l'autorizzazione a costruire ed esercire con efficacia di dichiarazione pubblica utilità, ai sensi del R.D. 11 dicembre 1933 n. 1775, l'impianto in agro di: Mottola - Costruzione linea BT aerea in contrada Le Grotte (Prat. Enel n. 01/03-856).

Che la costruzione del suddetto impianto si rende necessario per il potenziamento della rete elettrica dell'agro di Mottola. Con la sopracitata istanza l'Enel Distribuzione S.p.a. ha chiesto anche l'autorizzazione provvisoria all'inizio dei lavori con efficacia di dichiarazione di indifferibilità ed urgenza degli stessi. Le opposizioni, le osservazioni e comunque le condizioni a cui dovrà essere vincolata la richiesta di autorizzazione, dovranno essere presentate dagli aventi interesse alla succitata Provincia di Taranto entro trenta giorni dalla pubblicazione del presente avviso.

Taranto, 25 luglio 2003

Il responsabile di zona: Domenico Ferrigni.

C-22630 (A pagamento).

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
A. AGRATI - S.p.a	2
A.M.A.G.A S.p.a. Azienda Multiservizi Abbiatense Gestioni Ambientali	16
ABLA - S.p.a.	3
ACQUI DOMANI - S.p.a,	9
AGENZIA EUROPEA DI INVESTIMENTI - S.p.a.	4
APOLLONIO IMMOBILARE - S.p.a	10
ATLANET - S.p.a.	14

	PAG.
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELLA VALLE DEL TRIGNO Soc. Coop. a responsabilità limitata	. 20
BANCA DI ROMAGNA - S.p.a.	. 20
BANCA PER IL LEASING - ITALEASE - S.p.a	. 18
BANCA PER IL LEASING - ITALEASE - S.p.a.	. 19
BancApulia - S.p.a.	. 21
BANCA POPOLARE DI MILANO Società Cooperativa a responsabilità limitata	. 21
BERGOMI - S.p.a.	. 11
BP ITALIA - S.p.a	. 17
C.T.I ATI - S.p.a. Compagnia Trasporti Irpini	. 9
CALABRESE - S.p.a.	. 8
CAMUZZI INTERNATIONAL - S.p.a	. 7
CARIDATA - S.p.a.	. 4
CASA DI CURA PRIVATA CLÍNICA SAN ROCCO DI FRANCIACORTA - S.p.a	. 10
CHIND - CHIVASSO INDUSTRIA - S.p.a.	. 10
CODIGEST - S.p.a.	. 4
CONCEPT ITALIA - S.p.a.	. 2
CONSORZIO ARREDO URBANO - S.p.a	. 7
COSWELL - S.p.a.	. 2
DE.L.I.A S.p.a.	. 3
DOLOMITI FINANCE - S.r.I. HYPO ALPE-ADRIA-BANK - S.p.a.	. 21
EIS - S.p.a.ELETTRONICA INGEGNERIA SISTEMI	. 11
EUDOSIA - S.p.a.	. 5
FBM Hudson Italiana - S.p.a	. 5
FELSINA - S.p.a.	. 15
FIAT CENTER ITALIA - S.p.a.	. 11
FIAT GESCO - S.p.a.	. 13
FIBERNET - S.p.a.	. 6
FIDIS - S.p.a.	. 12
FIDIS FACTORING ITALIA - S.p.a	. 12

	PAG.		PAG.
FIDIS SERVICES - S.p.a.	12	NOVCREDIT - S.p.a.	6
FIN-PRO - S.p.a.	8-9	NUOVA FIN - S.p.a.	14
FINANZIARIA FARNESE - S.p.a	17	OLEIFICIO FIORENTINO - S.p.a.	2
GALILEO AVIONICA - S.p.a.	17	OTO MELARA - S.p.a.	16
GESCO ACTIVE - S.p.a.	13	PIOMBO - S.p.a.	17
GESCO SUD - S.p.a.	12	PIONEER GLOBAL ASSET MANAGEMENT S.p.a	3
GIALLO VOICE - S.p.a.	15	POGGI & LEGNANI - S.p.a	3
GUARNITAUTO - S.p.a.	18	PONTELLO - S.p.a	2
HOLDING ITALIANA QUARTA - S.p.a.	6	PROFUMERIE DOUGLAS - S.p.a.	7
ICE INFORMAZIONI TELEMATICHE - S.p.a	10	RAI TRADE - S.p.a.	15
IL MESSAGGERO - S.p.a.	11	RONDINE AZIENDA PETROCHIMICA - S.p.a.	14
IMATION FINANZIARIA - S.p.a.	16	S.I.P.A S.p.a. Società Immobiliare Parcheggi Auto	8
IMATION S.p.a.	15	S.P.L.I.A S.p.a.	17
IMMOBILIARE EUROPEA - S.p.a	11		
IMPRESA CICERI - Costruzioni Edilizie - S.p.a.	5	SAVA-LEASING - Società per azioni	12
INSEDIAMENTI PRODUTTIVI	/	SÓ.LE.KO Soft Lens Kontact - S.p.a.	7
PIEMONTE SETTENTRIONALE NORDIND - S.p.a	14	SOLGESA - Soluzioni Gestionali Avanzate - S.p.a	13
INVESTIMENTI E GESTIONI - S.p.a	13	SPARCO - S.p.a.	5
ITALEASE FINANCE - S.p.a	18	SPORTING CLUB POGGIO UGOLINO - S.p.a.	4
ITALEASE FINANCE - S.p.a.	19	SPRINGEST SIM - S.p.a.	5
LA CASSINETTA - S.p.a.	16	TECNOSISTEMI FACILITY MANAGEMENT - S.p.a	1
MAKROFORM - S.p.a.	10	TORO TARGA ASSICURAZIONI - S.p.a.	13
MISTRAL GROUP - S.p.a.	7	UDINE FIERE - S.p.a.	14
MULTI CONSULT MILANO - S.p.a	9	UDINE FIERE - S.p.a.	16
NEXTRA Investment Management SGR - S.p.a	6	VITERIA CARNICA - S.p.a.	8

GIANFRANCO TATOZZI, direttore

 ${\tt FRANCESCO\ NOCITA},\ red attore$

```
COPIA PRATITA DA GIRITATA
```

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

cap	località	libreria	indirizzo	pref.	tel.	fax
95024	ACIREALE (CT)	CARTOLIBRERIA LEGISLATIVA S.G.C. ESSEGICI	Via Caronda, 8-10	095	7647982	7647982
00041	ALBANO LAZIALE (RM)	LIBRERIA CARACUZZO	Corso Matteotti, 201	06	9320073	93260286
60121	ANCONA	LIBRERIA FOGOLA	Piazza Cavour, 4-5-6	071	2074606	2060205
84012	ANGRI (SA)	CARTOLIBRERIA AMATO	Via dei Goti, 4	081	5132708	5132708
04011	APRILIA (LT)	CARTOLERIA SNIDARO	Via G. Verdi, 7	06	9258038	9258038
52100	AREZZO	LIBRERIA PELLEGRINI	Piazza S. Francesco, 7	0575	22722	352986
83100	AVELLINO	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI	Via Matteotti, 30/32	0825	30597	248957
81031	AVERSA (CE)	LIBRERIA CLA.ROS	Via L. Da Vinci, 18	081	8902431	8902431
70124	BARI	CARTOLIBRERIA QUINTILIANO	Via Arcidiacono Giovanni, 9	080	5042665	5610818
70122	BARI	LIBRERIA BRAIN STORMING	Via Nicolai, 10	080	5212845	5235470
70121	BARI	LIBRERIA UNIVERSITÀ E PROFESSIONI	Via Crisanzio, 16	080	5212142	5243613
13900	BIELLA	LIBRERIA GIOVANNACCI	Via Italia, 14	015	2522313	34983
40132	BOLOGNA	LIBRERIA GIURIDICA EDINFORM	Via Ercole Nani, 2/A	051	6415580	6415315
40124	BOLOGNA	LIBRERIA GIURIDICA - LE NOVITÀ DEL DIRITTO	Via delle Tovaglie, 35/A	051	3399048	3394340
20091	BRESSO (MI)	CARTOLIBRERIA CORRIDONI	Via Corridoni, 11	02	66501325	66501325
21052	BUSTO ARSIZIO (VA)	CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO	Via Milano, 4	0331	626752	626752
93100	CALTANISETTA	LIBRERIA SCIASCIA	Corso Umberto I, 111	0934	21946	551366
91022	CASTELVETRANO (TP)	CARTOLIBRERIA MAROTTA & CALIA	Via Q. Sella, 106/108	0924	45714	45714
95128	CATANIA	CARTOLIBRERIA LEGISLATIVA S.G.C. ESSEGICI	Via F. Riso, 56/60	095	430590	508529
88100	CATANZARO	LIBRERIA NISTICÒ	Via A. Daniele, 27	0961	725811	725811
66100	CHIETI	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI	Via Asinio Herio, 21	0871	330261	322070
22100	СОМО	LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI - DECA	Via Mentana, 15	031	262324	262324
87100	COSENZA	LIBRERIA DOMUS	Via Monte Santo, 70/A	0984	23110	23110
87100	COSENZA	BUFFETTI BUSINESS	Via C. Gabrieli (ex via Sicilia)	0984	408763	408779
50129	FIRENZE	LIBRERIA PIROLA già ETRURIA	Via Cavour 44-46/R	055	2396320	288909
71100	FOGGIA	LIBRERIA PATIERNO	Via Dante, 21	0881	722064	722064
06034	FOLIGNO (PG)	LIBRERIA LUNA	Via Gramsci, 41	0742	344968	344968
03100	FROSINONE	L'EDICOLA	Via Tiburtina, 224	0775	270161	270161
16121	GENOVA	LIBRERIA GIURIDICA	Galleria E. Martino, 9	010	565178	5705693
95014	GIARRE (CT)	LIBRERIA LA SEÑORITA	Via Trieste angolo Corso Europa	095	7799877	7799877
73100	LECCE	LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO	Via Palmieri, 30	0832	241131	303057
74015	MARTINA FRANCA (TA)	TUTTOUFFICIO	Via C. Battisti, 14/20	080	4839784	4839785
98122	MESSINA	LIBRERIA PIROLA MESSINA	Corso Cavour, 55	090	710487	662174
20100	MILANO	LIBRERIA CONCESSIONARIA I.P.Z.S.	Galleria Vitt. Emanuele II, 11/15	02	865236	863684
20121	MILANO	FOROBONAPARTE	Foro Buonaparte, 53	02	8635971	874420
70056	MOLFETTA (BA)	LIBRERIA IL GHIGNO	Via Campanella, 24	080	3971365	3971365

```
COPIA PRATITA DA GIRITATA
```

Segue: LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

сар	località	libreria	indirizzo	pref.	tel.	fax
80139	NAPOLI	LIBRERIA MAJOLO PAOLO	Via C. Muzy, 7	081	282543	269898
80134	NAPOLI	LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO	Via Tommaso Caravita, 30	081	5800765	5521954
84014	NOCERA INF. (SA)	LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLO	Via Fava, 51	081	5177752	5152270
28100	NOVARA	EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA	Via Costa, 32/34	0321	626764	626764
35122	PADOVA	LIBRERIA DIEGO VALERI	Via dell'Arco, 9	049	8760011	8760011
90138	PALERMO	LA LIBRERIA DELTRIBUNALE	P.za V.E. Orlando, 44/45	091	6118225	552172
90138	PALERMO	LIBRERIA S.F. FLACCOVIO	Piazza E. Orlando, 15/19	091	334323	6112750
90128	PALERMO	LIBRERIA S.F. FLACCOVIO	Via Ruggero Settimo, 37	091	589442	331992
90145	PALERMO	LIBRERIA COMMISSIONARIA G. CICALA INGUAGGIATO	Via Galileo Galilei, 9	091	6828169	6822577
90133	PALERMO	LIBRERIA FORENSE	Via Maqueda,185	091	6168475	6172483
43100	PARMA	LIBRERIA MAIOLI	Via Farini, 34/D	0521	286226	284922
06121	PERUGIA	LIBRERIA NATALE SIMONELLI	Corso Vannucci, 82	075	5723744	5734310
29100	PIACENZA	NUOVATIPOGRAFIA DEL MAINO	Via Quattro Novembre, 160	0523	452342	461203
59100	PRATO	LIBRERIA CARTOLERIA GORI	Via Ricasoli, 26	0574	22061	610353
00192	ROMA	LIBRERIA DE MIRANDA	Viale G. Cesare, 51/E/F/G	06	3213303	3216695
00195	ROMA	COMMISSIONARIA CIAMPI	Viale Carso, 55-57	06	37514396	37353442
00195	ROMA	LIBRERIA MEDICHINI CLODIO	Piazzałe Clodio, 26 A/B/C	06	39741182	39741156
00161	ROMA	L'UNIVERSITARIA	Viale Ippocrate, 99	06	4441229	4450613
00187	ROMA	LIBRERIA GODEL.	Via Poli, 46	06	6798716	6790331
00187	ROMA	STAMPERIA REALE DI ROMA	Via Due Macelli, 12	06	6793268	69940034
45100	ROVIGO	CARTOLIBRERIA PAVANELLO	Piazza Vittorio Emanuele, 2	0425	24056	24056
63039	SAN BENEDETTO D/T (AP)	LIBRERIA LA BIBLIOFILA	Via Ugo Bassi, 38	0735	587513	576134
07100	SASSARI	MESSAGGERIE SARDE LIBRI & COSE	Piazza Castello, 11	079	230028	238183
96100	SIRACUSA	LA LIBRERIA	Piazza Euripide, 22	0931	22706	22706
10122	TORINO	LIBRERIA GIURIDICA	Via S. Agostino, 8	011	4367076	4367076
21100	VARESE	LIBRERIA PIROLA	Via Albuzzi, 8	0332	231386	830762
37122	VERONA	LIBRERIA L.E.G.I.S.	Via Pallone 20/c	045	8009525	8038392
36100	VICENZA	LIBRERIA GALLA 1880	Viale Roma,14	0444	225225	225238
		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	 	. .	J	

MODALITÀ PER LA VENDITA

La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:

- --- presso l'Agenzia dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA: piazza G. Verdi, 10 👚 06 85082147;
- presso le Librerie concessionarie indicate.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Gestione Gazzetta Ufficiale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 16716029.

Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono con pagamento anticipato, presso le agenzie in Roma e presso le librerie concessionarie.

Per informazioni, prenotazioni o reclami attinenti agli abbonamenti oppure alla vendita della Gazzetta Ufficiale bisogna rivolgersi direttamente all'Amministrazione, presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA

Gazzetta Ufficiale Abbonamenti 800-864035 - Fax 06-85082520

Vendite **1** 800-864035 - Fax 06-85084117 Ufficio inserzioni ☎ 800-864035 - Fax 06-85082242 Numero verde 800-864035